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GENERALITA’

Prima di procedere all’installazione leggere attentamente questa documentazione.

L’installazione ed il funzionamento dovranno essere conformi alla regolamentazione di sicurezza del
paese di installazione del prodotto. Tutta I’operazione dovra essere eseguita a regola d’arte.

Il mancato rispetto delle norme di sicurezza, oltre a creare pericolo per I’incolumita delle persone e
danneggiare le apparecchiature, fara decadere ogni diritto di intervento in garanzia.

AVVERTENZE

1 Personale specializzato

E’ consigliabile che I’installazione venga eseguita da personale competente e qualificato, in possesso
dei requisiti tecnici richiesti dalle normative specifiche in materia. Per personale qualificato si
intendono quelle persone che per la loro formazione, esperienza ed istruzione, nonche le conoscenze delle
relative norme, prescrizioni, provvedimenti per la prevenzione degli incidenti e sulle condizioni di
servizio, sono stati autorizzati dal responsabile della sicurezza dell’impianto ad eseguire qualsiasi
necessaria attivita ed in questa essere in grado di conoscere ed evitare qualsiasi pericolo. (Definizione per
il personale tecnico IEC 60634)

2.2 Sicurezza

L’utilizzo ¢ consentito solamente se 1’impianto elettrico ¢ contraddistinto da misure di sicurezza secondo le
Normative vigenti nel paese di installazione del prodotto (per I’Italia CEI 64/2).

Verificare che il quadro non abbia subito danni dovuti al trasporto o al magazzinaggio. In particolare occorre
controllare che I’involucro esterno sia perfettamente integro ed in ottime condizioni e che tutte le parti interne del
quadro (componenti, conduttori, ecc.) risultino completamente prive di tracce di umidita, ossido o sporco: procedere
eventualmente ad una accurata pulizia e verificare 1’efficienza di tutti i componenti contenuti nel quadro; se
necessario sostituire le parti che non risultassero in perfetta efficienza. E’ indispensabile verificare che tutti i
conduttori del quadro risultino correttamente serrati nei relativi morsetti.

In caso di lungo magazzinaggio (o comunque in caso di sostituzione di qualche componente) ¢ opportuno eseguire
sul quadro tutte le prove indicate dalle norme EN 60204-1.

2.3 Responsabilita

NN E =

>

Il costruttore non risponde del buon funzionamento del Quadro o di eventuali danni da questo
provocati, qualora lo stesso venga manomesso, modificato e/o fatto funzionare fuori dal campo di
lavoro consigliato o in contrasto con altre disposizioni contenute in questo manuale.

Declina inoltre ogni responsabilita per le possibili inesattezze contenute nel presente manuale
istruzioni, se dovute ad errori di stampa o di trascrizione. Si riserva il diritto di apportare ai
prodotti quelle modifiche che riterra necessarie od utili, senza pregiudicarne le caratteristiche
essenziali.
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3. TRASPORTO
Evitare di sottoporre i prodotti ad inutili urti e collisioni.
4. INTRODUZIONE

La presente documentazione fornisce le indicazioni generali per I’installazione e I'uso dei quadri elettrici
E1GI - E2GI - E3GI / E1+P GI - E2+P GI - E3+P GI. Le apparecchiature sono state studiate e realizzate per
il comando e la protezione dei Gruppi Industriali.

5. INATTIVITA’ DEL GRUPPO

Un lungo periodo di inattivita in condizioni precarie, pud provocare danni alle nostre apparecchiature,

facendole diventare pericolose nei confronti del personale addetto all’installazione, ai controlli ed alla

manutenzione.

E’ buona regola, innanzitutto, procedere ad un corretto stoccaggio del gruppo, avendo particolare cura di

osservare le seguenti indicazioni:

— Il quadro elettrico deve essere riposto in un luogo completamente asciutto e lontano da fonti di calore.

— 11 quadro elettrico deve essere perfettamente chiuso ed isolato dall’ambiente esterno, al fine di evitare
I’ingresso di insetti, umiditd e polveri che potrebbero danneggiare i componenti -elettrici,
compromettendone il regolare funzionamento.

6. INSTALLAZIONE

Rispettare rigorosamente i valori di alimentazione elettrica indicati in targhetta dati
elettrici a fronte quadro.

Il quadro elettrico viene fornito gia montato e cablato al gruppo su cui € previsto. Pur avendo un grado di
protezione IP55, non ¢ consigliabile 1’utilizzo in atmosfera carica di gas ossidanti ne tantomeno corrosivi.

Se installati all’aperto, i gruppi devono essere il piu possibile protetti dall’irraggiamento diretto. E’
necessario, provvedendo con opportuni accorgimenti, mantenere la temperatura interna del quadro compresa
nei “limiti di impiego temperatura ambiente” di seguito elencati. Le temperature elevate portano ad un
invecchiamento accelerato di tutti i componenti, determinando disfunzioni pitt 0 meno gravi.

E’inoltre opportuno garantire la chiusura dei pressacavi da parte di chi fa I’installazione.

Serrare accuratamente i pressacavi di entrata del cavo di alimentazione del quadro e degli eventuali comandi
esterni, collegati dall’installatore, in maniera da evitare lo sfilamento dei cavi dai pressacavi stessi.

7. DATI TECNICI

— Tensione nominale di alimentazione : 400V +/- 10%
— Fasi: 3

— Frequenza: 50-60 Hz

— Potenza nominale massima di impiego (kW):  Vedi targhetta fronte quadro
— Corrente nominale massima di impiego (A):  Vedi targhetta fronte quadro

— Limiti di impiego temperatura ambiente: 4°C +40°C

— Umidita relativa (senza condensazione): 50% a 40°C MAX (90% a 20°C)
— Grado di protezione: IP55

— Costruzione dei quadri: secondo EN 60204-1

8. RIFERIMENTI SCHEMA DI COLLEGAMENTO.

Caratteristiche ed interpretazioni

Il quadro ¢ autoprotetto e protegge le elettropompe contro i sovraccarichi, cortocircuiti, mancanza di fase

e sovratemperatura a riarmo manuale. Predisposto per I’inversione dell’ordine di partenza delle

elettropompe ad ogni avviamento, per il funzionamento in simultanea e per 1’inserimento di una delle pompe

in caso di avaria delle altre ( con i commutatori in automatico).

Fornito di serie con:

- morsetti per il collegamento del motore, morsetti per il collegamento dei comandi, morsetti per i contatti
d’allarme, morsetti per consentire la segnalazione di funzionamento pompe, morsetti per il collegamento
del pressostato di minimo livello (o sensore induttivo).

Provvisto di:

- commutatore per il funzionamento MAN-0-AUT per ogni elettropompa;

- spie di segnalazione funzionamento pompe e allarmi;




ITALIANO

8.1 RIFERIMENTI SCHEMA DI COLLEGAMENTO.
Leggenda e funzioni
Rif. Funzione (vedere riferimenti su schemi elettrici)
Indicazioni luminose
HIL.1 [Indicazione luminosa bianca che segnala il corretto funzionamento dei circuiti ausiliari.
POWER
HIL.2 |Indicazione luminosa arancione (generica) che segnala I’allarme in caso di: sovrapressione,
2 sottopressione, minimo livello e intervento della protezione amperometrica delle elettropompe.
ALARM
HIL.3 |Indicazione luminosa verde che segnala I’alimentazione dell’elettropompa P1 o elettropompa
@ pilota.
HLS |Indicazione luminosa verde che segnala I’alimentazione dell’elettropompa P2.
HIL.7 |Indicazione luminosa verde che segnala I’alimentazione dell’elettropompa P3.
HIL.9 |Indicazione luminosa verde che segnala I’alimentazione dell’elettropompa P4.
HIL.4 |Indicazione luminosa arancione che segnala I’intervento della protezione amperometrica
f dell’elettropompa P1 o dell’elettropompa pilota.
ALARM
HL6 |Indicazione luminosa arancione che segnala I’intervento della protezione amperometrica
t dell’elettropompa P2
ALARM
HIL8 |[Indicazione luminosa arancione che segnala I’intervento della protezione amperometrica
f dell’elettropompa P3
ALARM
HIL.10 |Indicazione luminosa arancione che segnala I’intervento della protezione amperometrica
t dell’elettropompa P4
ALARM
Commutatore
SA1-SA2|Commutatore per il funzionamento MANUALE-0-AUTOMATICO di ogni elettropompa dove:
SA3-SA4

— MANUALE = le elettropompe sono comandate manualmente dall’operatore finché
esiste I’impulso.

— AUTOMATICO @ = le elettropompe sono comandate in automatico.

continua a pagina successiva
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continua da pagina precedente

Rif. Funzione (vedere riferimenti su schemi elettrici)
Interruttori automatici e sezionatori
QM1 |Interruttore automatico magnetotermico per la protezione da sovraccarichi e cortocircuiti della
linea di alimentazione del motore P1 o dell’elettropompa pilota, a riarmo manuale.
QM2 Interruttore automatico magnetotermico per la protezione da sovraccarichi e cortocircuiti della
linea di alimentazione del motore P2, a riarmo manuale.
QM3 Interruttore automatico magnetotermico per la protezione da sovraccarichi e cortocircuiti della
linea di alimentazione del motore P3, a riarmo manuale.
QM4 |Interruttore automatico magnetotermico per la protezione da sovraccarichi e cortocircuiti della
linea di alimentazione del motore P4, a riarmo manuale.
QS1 |Interruttore sezionatore della linea di alimentazione con maniglia di blocco porta lucchettabile.
Morsetti di collegamento comandi esterni — rif. 1-6
1 - 2 | Morsetti di collegamento per comando a distanza.
Nel caso di utilizzo togliere il ponticello di by-pass previsto di serie tra i morsetti n.1 e n.2.
Caratteristiche di contatto: 24V a.c. 40mA.
- Morsetti di collegamento per sensore di pressione.
Caratteristiche di contatto: 15V a.c. 4-20mA.
- Morsetti di collegamento per pressostato di pressione minima P. MIN. o sensore induttivo.
Nel caso di utilizzo togliere il ponticello di by-pass previsto di serie tra i morsetti n.5 e n.6
Caratteristiche di contatto: 24V a.c. 40mA.
Morsetti di collegamento allarmi a distanza — rif. 31-38
31 - 32 | Morsetti di collegamento allarme avaria sensore di pressione.
Caratteristiche di contatto: senza potenziale, N.A., <250V a.c. <5A
33 - 34 | Morsetti di collegamento allarme generico: sovrapressione, sottopressione, minimo livello, intervento
della protezione amperometrica dell’elettropompa.
Caratteristiche di contatto: senza potenziale, N.A., <250V a.c. <5A
35 - 36 | Morsetti di collegamento allarme marcia a secco.
Caratteristiche di contatto: senza potenziale, N.A., <250V a.c. <5A
37 - 38 | Morsetti di collegamento allarme anomalia circuiti ausiliari.
Caratteristiche di contatto: senza potenziale, N.A., <250V a.c. <5A
Morsetti di collegamento per segnalazione funzioni — rif. 39-40
39 - 4() | Morsetti di collegamento clettropompe in marcia.
Caratteristiche di contatto: senza potenziale, N.A., <250V a.c. <5A
Cavi di collegamento
Ul-V1-W1 Cavi di collegamento clettropompa P1 o elettropompa pilota.
UZ'WZ A Rispettare rigorosamente la corrispondenza prevista.
Ul1-V1-W1 Cavi di collegamento clettropompa P2.
UZ'WZ A Rispettare rigorosamente la corrispondenza prevista.
Ul1-V1-W1 Cavi di collegamento clettropompa P3.
U2-V2-W2 Ri . ! . .
@ ispettare rigorosamente la corrispondenza prevista.
U1-V1-W1 Cavi di collegamento clettropompa P4.
U2-V2-W2 . . . .
@ Rispettare rigorosamente la corrispondenza prevista.
Fusibili di protezione
FU1 |Fusibili di protezione del trasformatore contro cortocircuito del circuito primario e della linea di
FU2 alimentazione dello stesso (vedi schemi elettrici).
FU3 |Fusibili di protezione del secondario del trasformatore (vedi schemi elettrici).

Centralina elettronica

Pumps Controller (KL1) | Centralina elettronica per comando, controllo e rotazione delle elettropompe.

4
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9. COLLEGAMENTI ELETTRICI

9.1 Assicurarsi che D'interruttore generale del quadro di distribuzione di energia sia in posizione OFF (0) e che
nessuno ne possa ripristinare accidentalmente il funzionamento, prima di procedere al collegamento dei cavi di
alimentazione ai morsetti L1 - L2 - L3 del sezionatore.

9.2  Osservare scrupolosamente tutte le disposizioni vigenti in materia di sicurezza e prevenzione infortuni.

9.3 Assicurarsi che tutti i morsetti siano completamente serrati, facendo particolare attenzione a

quello di terra.
9.4 Eseguire i collegamenti dei cavi in morsettiera in accordo agli schemi elettrici riportati nel libretto istruzione.
9.5 Controllare che tutti i cavi di collegamento risultino in ottime condizioni e con la guaina esterna integra.

9.6 Controllare che Pinterruttore differenziale a protezione dell’impianto risulti correttamente
dimensionato. Prevedere la protezione automatica da cortocircuiti della linea di
alimentazione.

9.7 Si raccomanda un corretto e sicuro collegamento a terra dell’impianto come richiesto dalle
normative vigenti in materia.

9.8 Eseguire le verifiche di sicurezza in accordo con la normativa EN 60204-1.

10. ALIMENTAZIONE DEL QUADRO

Dopo aver correttamente eseguito quanto precedentemente descritto, posizionare i commutatori rif. SA1, SA2, SA3
e SA4 nella posizione 0, chiudere la porta del quadro. Alimentare il quadro chiudendo I’interruttore generale del
quadro di distribuzione. Chiudere I’interruttore sezionatore rif. QS1 posto sulla porta del quadro.

Le elettropompe non vengono alimentate.

11. AVVIAMENTO DEL GRUPPO
1. Portare il commutatore rif. SAl in posizione MAN. L’elettropompa P1 (o I’elettropompa pilota) viene
alimentata finche esiste I’impulso manuale.
Ripetere I’operazione con i rimanenti commutatori rif. SA2, SA3 e SA4, finch¢ esiste I’impulso manuale.
2. ATTENZIONE: qualora il senso di rotazione del motore sia inverso a quello corretto, ¢ necessario
invertire tra loro 1 fili dei morsetti L2 e L3 della linea di alimentazione.
Togliere tensione dal quadro di distribuzione prima di eseguire I’operazione.

3. Evitare di avviare ’impianto agendo sull’interruttore sezionatore blocco porta (rif. QS1)
con i commutatori per il funzionamento MANUALE-0-AUTOMATICO (rif. SA1-SA2-

SA3-SA4) in posizione automatico ( @)
4. Posizionare i commutatori rif. SA1, SA2, SA3 e SA4 in AUTOMATICO e controllarne il funzionamento come
da parametri impostati nella centralina “Pumps Controller”.

12. FUNZIONAMENTO DEL GRUPPO TRAMITE LA CENTRALINA ELETTRONICA
“PUMPS CONTROLLER”
La centralina elettronica “Pumps Controller”, posizionando i commutatori rif. SA1, SA2, SA3 e SA4 in posizione
AUTOMATICO, predispone il funzionamento del gruppo come segue:
Avviamento e rotazione delle elettropompe.
—  Visualizzazione, tramite display, della funzionalita del gruppo e dei parametri impostati (vedi tab.n. 14).
— Protezione delle elettropompe con indicazione nella lista degli allarmi e segnalazione
a distanza in caso di:
—  mancanza acqua,
—  sovrapressione,
—  mancanza segnale dal trasmettitore di pressione,
—  sovraccarico motori.
—  Controllo delle ore di funzionamento di ogni elettropompa con segnalazione a distanza della manutenzione.
—  Predisposizione, tramite I’impostazione dei parametri (vedi tab.n.17), di 4 tipologie di funzionamento del gruppo:
— 1 elettropompa pilota + 3 elettropompe (1P.P. + 3P.),
— 1 elettropompa pilota + 2 elettropompe + 1 elettropompa di soccorso (1P.P. + 2P. + 1P.S.),
— 4 elettropompe (4P.),
— 3 elettropompe + 1 elettropompa di soccorso (3P. + 1P.S.).

La centralina “Pumps Controller”, puo essere programmata secondo due diverse “chiavi”, cioé¢ due diversi
codici numerici che corrispondono ad una programmazione STANDARD DAB (chiave standard Dab)
oppure ad una programmazione ESTESA DAB (chiave estesa Dab) come indicato nelle tabelle n.16 e n.17.
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13.

PROGRAMMAZIONE DELLA CENTRALINA ELETTRONICA “PUMPS CONTROLLER”

La centralina prevede di serie quattro tasti per la programmazione:

Tasto per confermare il dato modificato.

Tasto ( per scegliere la cifra da modificare.
SHIFT

Tasto A per incrementare il numero da modificare o passare alla riga superiore dei parametri.
INCREASE
Tasto ' per diminuire il numero da modificare o passare alla riga inferiore dei parametri.

Tasti

INCREASE  premuti contemporaneamente (per circa 40 sec.) per abilitare o disabilitare le funzioni della
V centralina elettronica “Pumps Controller”.

DECREASE

Per accedere alla programmazione, procedere come segue
(vedi tabella 14 “Visualizzazione pagine e parametri nella Centralina Elettronica

“Pumps Controller”)

=

=

Disabilitare la centralina “Pumps Controller”, premendo contemporaneamente (per circa 40 sec.) i tast: 'E

Sul display si visualizzera la scritta OFF. DECREASE

Sul display comparira la pagina principale.

Premere il tasto pecrease fino alla riga piu in basso di tutti i parametri, comparira la scritta “inserire

chiave”.

Premere il tasto sHFT : lampeggera lo 0 piu a destra.

Inserire con il tasto wcreast la CHIAVE STANDARD DAB oppure la CHIAVE ESTESA DAB (vedi

tab.n.16 e n.17), collocando i numeri da destra verso sinistra, spostandosi con il tasto sHFT ,

Dopo aver inserito la “chiave” , premere il tasto ENTER per confermarla e passare alla lista di
programmazione scelta.

Nel caso sia inserita una chiave di accesso errata, la centralina segnalera: PASSWORD ERRATA...
Ripetere I’operazione sopra descritta, inserendo la chiave corretta.

Si entra nella lista dei parametri.

1° Parametro da impostare:

=

Premere il tasto DEcRease per selezionare la lingua. O=ITALIANO
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Per continuare la programmazione seguire quanto indicato nella tabella n.16 PROGRAMMAZIONE
CHIAVE STANDARD DAB oppure nella tabella n.17 PROGRAMMAZIONE ESTESA DAB, a
seconda della scelta effettuata.

Al termine della programmazione premere i tasti 'E contemporaneamente (per circa 40 sec.) per uscire

DECREASE

dalla programmazione stessa e attivare la centralina elettronica “Pumps Controller”, ottenendo la
visualizzazione della prima pagina

DISPLAY CENTRALINA ELETTRONICA “PUMPS CONTROLLER”

. ) Pulsante incrementa
Pressione impostata

Pulsante

Pressione impianto
decrementa
/ /
Pulsante
snosta Pulsante
P A conferma
SetPoint 00,0 P 00,0 \ INCREASE //
/ \ SHIFT DECREASE ENTER
7 \
N° pompe inserite  Abilitazione gruppo  Tipo di allarme Leggenda allarmi
/
LEGENDA ALLARMI ALARM LIST LISTE DES ALARMES ALARMLISTE /LISTA DE LAS ALARMAS
1= MANUTENZ IONE MOTORI 1= MOTOR MAINTENANCE 1= MAINTENANCE MOTEURS 1= WARTUNG MOTOREN 1= MANTENIMIENTO MOTORES
2= ERRORE PARAMETRI 2= PARAMETER ERROR 2= ERREUR PARAMETRES 2= FEHLER PARAMETER 2= ERROR PARAMETROS
b= TRASMETTITORE PRESSIONE b= PRESSURE TRANSMITTER 4= CAPTEUR PRESSION b= DRUCKGEBER L= TRANSMISOR PRESION
8= TERMICI MOTORI 8= MOTOR OVERLOAD 8= PROT.THERMMOTEURS 8= WARMESCHUTZ MOTOREN 8= TERMICOS MOTORES
32= SOVRA PRESSIONE 32= OVERPRESSURE 32= SURPRESSION 32= UBERDRUCK 32= SOBREPRESION
H207= MINPRESS. (3 AUTORIPRISTINI} H207= MINPRESS. {3 AUTOMATICRESETS) ~ H207= PRESS. MIN.{3 REARMEMETS AUTOMATIQUES)  H207= MINDESTDRUCK (3 SELBSTRUCKSTELLUNGEN) H207= PRES. MINIMA {3 RESTABLECIMIENTOS AUT.}
64= MINIMA PRESSIONE (RIPRISTINO MAN]  64= MINIMUM PRESSURE (MANUAL RESET)  64= PRESSION MIN(REARMEMENT MANUEL) 64= MINDESTDRUCK (MANUELLE RUCKSTELLUNG) 64= PRESION MINIMA (RESTABLECIMENTO MANUAL)
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14. TABELLA VISUALIZZAZIONE PAGINE E PARAMETRI
NELLA CENTRALINA ELETTRONICA “PUMPS CONTROLLER”

Pagine Visualizzate

Descrizione Parametri

Pagina principale con visualizzati:

SetPoint 00,0 P 00,0
EP xxxx ON OFF EXT

SetPoint = Pressione di taratura

P = Pressione di impianto

EP xxxx ON = le pompe non sono abilitate dai commutatori del quadro
OFF EXT = comando remoto disabilitato

Pagina principale con visualizzati:

SetPoint 00,0 P 00,0
EP xxxx OFF OFF EXT

SetPoint = Pressione di taratura

P = Pressione di impianto

EP xxxx OFF = consenso ad entrare in tutti i parametri con password
OFF EXT = comando remoto disabilitato

Pagina principale con visualizzati:

SetPoint 00,0 P 00,0
EP IIII ON

SetPoint = Pressione di taratura
P = Pressione di impianto
EP IIII ON = le pompe sono abilitate dai commutatori del quadro

2 pagina con visualizzati:

Q.: oL/M) Q =portata instantanea (*)
QT.: 000(L) QT = totalizzazione della portata (*)
3 pagina con visualizzati:
kW: 0.0 kW = potenza instantanea assorbita dal gruppo (*)
kWh.: 0.0 kWh = totalizzazione della potenza assorbita dal gruppo (*)
4 pagina con visualizzati:
. h = ore di lavoro della pompa
1;;; ) 8 ﬁiﬁ 8££ MAN OFF = segnala che la pompa non ha superato le ore di manutenzione
P3h.: 0MAN OFF MAN ON = segnala che la pompa ha superato le ore di manutenzione
P4h.: 0 MAN OFF

5 pagina con visualizzati:

Software vers.
DAB 001059052

Software personalizzato DAB

6 pagina con visualizzati:

Inserire Chiave
(chiave Standard Dab)
oppure

(chiave Estesa Dab)

10009

contattare il Service Dab

(*) = solo predisposizione. E’ necessario collegare dei sensori di portata — corrente — tensione (vedi tabella n.17)
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15.

TABELLA LEGGENDA ALLARMI VISUALIZZATI
NELLA CENTRALINA ELETTRONICA “PUMPS CONTROLLER”

La leggenda degli allarmi, visualizzati nel display della centralina elettronica “Pumps Controller”, ¢ inserita
anche nella targhetta adesiva posta sulla centralina stessa (come indicato nella figura a pag.7).

Elenco allarmi

Descrizione tipo di allarme

AL 1 Allarme manutenzione pompe | Compare quando sono state superate le ore impostate nel parametro:
Intervento Manutenzione Pompe.
AL 2  Allarme errore parametri Compare quando nel parametro Pressione di SetPoint viene
impostato un valore maggiore di quello inserito nel parametro
Pressione di Pericolo.
AL 4  Allarme generale sensore Compare quando il sensore ¢ assente, non piu collegato.
rotto
ALS8P1 .
ALSP2 Allarme termico pompe
ALSP3 (AL8xx, dove in xx si indica | Compare quando intervengono i termici dei motori delle pompe.
ALSP4 la pompa in allarme termico)
AL 32  Allarme pressione pericolo Compare quando la pressione dell’impianto supera la pressione
impostata nel parametro: Pressione Pericolo.
AL 64 Allarme livello minimo Compare quando il pressostato di minima o galleggiante, collegato
ai morsetti 5 — 6, interviene.
Elenco preallarmi Descrizione tipo di preallarme
H20 ? Preallarme di mancanza acqua | Compare quando la pressione va ad un valore inferiore al valore
impostato nel parametro: Pressione Minima H2O.
La centralina effettua 3 tentativi di autoripristino della protezione
con blocco al quarto tentativo con ripristino manuale.
I tempi di intervento della protezione sono di 1 minuto ciascuno.
Nei primi 3 interventi della protezione compare la scritta H20 ?, al
quarto tentativo compare la scritta AL 64.
WAIT Compare quando il tempo di avviamento della pompa ¢ minore a

quanto impostato nei parametri:
Cont.Avv.Pilota / Cont.Avv.P2P3P4

Attenzione: piu allarmi presenti vengono segnalati uno per volta.




ITALIANO

16. Tabella PARAMETRI da impostare nella CENTRALINA “PUMPS CONTROLLER”
SOLO PER SERVICE DAB (CHIAVE STANDARD DAB)

Numero Pagine
Parametro

Descrizione

Campo

Unita
misura

SetUp
Standard
DAB

Inserire chiave

Inserire CHIAVE STANDARD DAB

0-:-99999

dato

10009

1. Lingua

Lingue con cui sono scritti i parametri:
Italiano = 0

Inglese =2

Francese =3

Tedesco =4

Spagnolo =5

0-:-5

dato

0:Italiano

5. Antibloc.Pompe
1: ON / 2:OFF

Scelta esclusione o inserimento del ciclo test
antibloccaggio pompe.

dato

6. Tempo antibloc.

Impostazione del tempo di fermo pompa dopo il
quale si deve prevedere il test di antibloccaggio
della pompa stessa.

day

8. Pres.Nom.pompa

Pressione nominale della pompa con il circuito
a portata zero.

0,00-:-25,5

bar

0,00

9. Pres. di SetPoint

Pressione media da mantenere nell’impianto.
L’aumento o la diminuzione della pressione di
SetPoint modifica tutti di valori di start e stop
di ciascuna pompa verso I’alto o verso il basso
(vedi grafico rif.18).

0,00-:-25,5

bar

0,00

10. Dif. Start/Stop P1

Differenza di pressione ammessa tra la partenza
e l’arresto della pompa PILOTA o pompa di
ALIMENTAZIONE P1.

0,00-:-2,00

bar

1,00

11. Dif.Start P2P3P4

Differenziale inferiore di pressione per la partenza
tra la prima pompa e la seconda pompa, tra la
seconda e la terza, tra la terza e la quarta (siano
esse pilota, alimentazione o di soccorso).

0,00-:-1,00

bar

0,3

12. Dif.Stop P2P3P4

Differenziale superiore di  pressione per
I’arresto tra la prima pompa e la seconda pompa,
tra la seconda e la terza, tra la terza e la quarta
(siano esse pilota, alimentazione o di soccorso)

0,00-:-1,00

bar

0,2

13. Rit.Start P1

Tempo di ritardo alla partenza della pompa
PILOTA o pompa di ALIMENTAZIONE PI,
quando la pressione ¢ inferiore al parametro
impostato in Dif.Start/Stop P1

SEC.

14. Rit.Start P2P3P4

Tempo di ritardo alla partenza delle pompe di
ALIMENTAZIONE P2, P3, P4 quando la
pressione ¢ inferiore al parametro impostato in
Dif.StartP2P3P4.

S€C.

15. Min.Funz. Pilota

Scelta del tempo minimo di permanenza in marcia
della pompa PILOTA o pompa di
ALIMENTAZIONE P1.

SEcC.

16. Min.Funz. P2P3P4

Scelta del tempo minimo di permanenza in
marcia delle pompe di ALIMENTAZIONE P2,
P3, P4 o della pompa di SOCCORSO.

S€cC.

17. Cont.Avv.Pilota

Scelta del tempo minimo entro cui NON ¢
ammesso il secondo avviamento, successivo al
primo, per la pompa PILOTA o la pompa di
ALIMENTAZIONE P1. L’eventuale intervento
mantiene bloccata la pompa fino al termine del
tempo impostato. In questo intervallo di tempo si
segnala il ritardo di avvio pompa con la scritta
WAIT.

0-:-600

S€C.

10

continua a pagina successiva

10
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continua da pagina precedente

Numero Pagine
Parametro

Descrizione

Campo

Unita
misura

SetUp
Standard
DAB

18. Cont.Avv.P2P3P4

Scelta del tempo minimo entro cui NON ¢
ammesso il secondo avviamento, successivo al
primo, per la pompa di ALIMENTAZIONE
P2, P3, P4 o la pompa di SOCCORSO.
L’eventuale intervento mantiene bloccata la
pompa fino al termine del tempo impostato.

In questo intervallo di tempo si segnala il ritardo
di avvio pompa con la scritta WAIT.

0-:-600

S€C.

10

19. Press. Pericolo

Valore di pressione per il quale la centralina va
in allarme per sovrapressione.

La centralina blocca I’impianto se la pressione
rimane per piu di 5 secondi oltre il valore
impostato.

Appena la pressione rientra, I’impianto viene
abilitato (solo dopo 5 secondi).

La protezione viene segnalata a distanza.

0,00-:-30

bar

10,00

20. Pres.Min.ALLH20

Set pressione da impostare in base alla
pressione sul circuito di mandata.

L’impianto viene arrestato se la pressione
scende al di sotto del set impostato per piu di 1
minuto: viene visualizzato AL H20.

Tentativo di ripristino automatico per 3 volte
dopo un minuto e blocco totale con ripristino
manuale al quarto intervento. A questo punto la
centralina segnala AL 64: mancanza acqua.

0,00-:-25,5

bar

0,5

26. Interv.Man.Pompe

Impostazione delle ore di manutenzione
pompe.

Interv.Man. P1, Interv.Man. P2, Interv.Man.P3,
Interv.Man. P4

0-:-99999

ore

4500

27. Ore Funz.P1

Ore lavorate pompa P1

0-:-99999

ore

28. Ore Funz.P2

Ore lavorate pompa P2

0-:-99999

ore

29. Ore Funz.P3

Ore lavorate pompa P3

0-:-99999

ore

30. Ore Funz.P4

Ore lavorate pompa P4

0-:-99999

ore

11
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17. Tabella PARAMETRI da impostare nella CENTRALINA “PUMPS CONTROLLER”
SOLO PER PROGRAMMAZIONE ESTESA DAB (CHIAVE ESTESA DAB)

Numero Pagine Descrizione Campo Unita SetUp
Parametro misura Estesa
DAB
Inserire chiave Inserire CHIAVE ESTESA DAB 0-:-99999 dato antat.tare
crvice
Dab
1. Lingua Lingue con cui sono scritti 1 parametri: 0-:-5 dato 0:Italiano
Italiano = 0
Inglese =2
Francese =3
Tedesco =4
Spagnolo =5
2. Tipo di impianto Scelta del tipo di installazione idraulica:
1 =P.P.+3P.
2=P.P.+2P+IP.S. . _ 1=P.PA43P.
3= 4p. 1 pompa pilota di compensazione

+ 3 pompe di alimentazione

Funzioni:

= Pompa pilota: compensa piccole portate.

= Pompe di alimentazione: funzionano su pressioni
di impianto impostate in SetPoint di riferimento e
Differenziali.

= Rotazione ordine di partenza delle pompe di
alimentazione (la prima pompa che parte ¢ la
prima pompa che si arresta).

= Test settimanale antibloccaggio delle pompe di
alimentazione con 15 sec. cadauna di marcia
forzata (se abilitato il parametro 5).
Indicato con: PITEST, P2TEST, P3TEST.

= Allarmi termici con blocco delle rispettive
pompe e segnalazione a distanza.
Indicati con: AL8PI, AL8P2, AL8P3.

2 =P.P.+2P.+1P.S.

1 pompa pilota di compensazione

+ 2 pompe di alimentazione

+ 1 pompa di soccorso

Funzioni:

= Pompa pilota: compensa piccole portate.

= Pompe di alimentazione: funzionano su pressioni
di impianto impostate in SetPoint di riferimento e
Differenziali.

= Rotazione ordine di partenza delle pompe di
alimentazione (la prima pompa che parte ¢ la
prima pompa che si arresta).

= Partenza automatica della pompa di soccorso PS
in caso di allarme AL8P1 o AL8P2.

= Test settimanale antibloccaggio solo della pompa
di soccorso (se abilitato il parametro 5). La pompa
di soccorso entra in funzione secondo quanto
impostato nel parametro 6 (tempo antibloccaggio) e
rimane abilitata al funzionamento da un minimo di
1 min. ad un massimo di 30 min.
Sul display comparira la scritta PS.TEST.

4 =3P+I1P.S.

continua a pagina successiva

12
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continua da pagina precedente

Numero Pagine Descrizione Campo Unita SetUp
Parametro misura Estesa
DAB

= Allarmi termici con blocco delle rispettive
pompe e segnalazione a distanza.
Indicati con: AL8P1, AL8P2, AL8PS

3=4P.

4 pompe di alimentazione

Funzioni:

= Tutte le pompe di alimentazione funzionano su
pressioni di impianto impostate in SetPoint di
riferimento e Differenziali.

= Rotazione ordine di partenza delle pompe di
alimentazione (la prima pompa che parte ¢ la
prima pompa che si arresta).

= Test settimanale antibloccaggio delle pompe di
alimentazione con 15 sec. cadauna di marcia
forzata (se abilitato il parametro 5). Indicato con:
PITEST, P2TEST, P3TEST, PATEST.

= Allarmi termici con blocco delle rispettive
pompe e segnalazione a distanza.
Indicati con: AL8P1, AL8P2, AL8P3, AL8P4.

4=3P.+1P.S.

3 pompe di alimentazione

+ 1 pompa di soccorso

Funzioni:

= Tutte le pompe di alimentazione funzionano su
pressioni di impianto impostate in SetPoint di
riferimento e Differenziali.

= Rotazione ordine di partenza delle pompe di
alimentazione (la prima pompa che parte ¢ la
prima pompa che si arresta).

= Test settimanale antibloccaggio solo della
pompa di soccorso (se abilitato il parametro 5).
La pompa di soccorso entra in funzione secondo
quanto impostato nel parametro 6 (tempo
antibloccaggio) e  rimane  abilitata  al
funzionamento da un minimo di 1 min. ad un
massimo di 30 min. Sul display comparira la
scritta PS.TEST.

= Allarmi termici con blocco delle rispettive
pompe e segnalazione a distanza.
Indicati con: AL8P1, AL8P2, AL8P3, ALSPS.

3. Tipo di sensore 1 : Trasmettitore di pressione relativa. 1-:-2 dato 1
1: P.RELATIVA 2 : Trasmettitore di pressione differenziale.

2: P.DIFFERENZIALE

4. Numero pompe Scelta del numero di pompe di alimentazione che 1-:-4 dato 2

compone I’impianto:
max due per tipo impianto 2
max tre per tipo impianto 1
max quattro per tipo impianto 3

5. Antibloc.pompe Scelta esclusione o inserimento del ciclo test 1-:-2 dato 2
1: ON antibloccaggio pompe.

2: OFF

6. Tempo antibloc. Impostazione del tempo di fermo pompa dopo il 1-:-255 day 7

quale si deve prevedere il test di antibloccaggio della
pompa stessa.

continua a pagina successiva

13
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continua da pagina precedente

Numero Pagine Descrizione Campo Unita SetUp
Parametro misura Estesa
DAB
7. Press. Sensore Scelta del fondo scala del sensore installato. 4-:-25,5 bar 10,0
8. Press.Nom.pompa | Pressione nominale della pompa con il circuito a | 0,00-:-25,5 bar 0,00
portata zero.
9. Pres. di SetPoint Pressione media da mantenere nell’ impianto. 0,00-:- 25,5 bar 0,00

L’aumento o la diminuzione della pressione di
SetPoint modifica tutti di valori di start e stop di
ciascuna pompa verso l’alto o verso il basso

(vedi grafico rif.18).

10. Dif.Start/Stop P1 | Differenza di pressione ammessa tra la partenza e | 0,00-:-2,00 bar 1,00
I’arresto della pompa PILOTA o pompa di
ALIMENTAZIONE P1.

11. Dif.Start P2P3P4 | Differenziale inferiore di pressione per la partenza | 0,00-:-1,00 bar 0,3

tra la prima pompa ¢ la seconda pompa, tra la
seconda e la terza, tra la terza e la quarta (siano
esse pilota, alimentazione o di soccorso).

12. Dif.Stop P2P3P4 Differenziale superiore di pressione per 1’ arresto tra | 0,00-:-1,00 bar 0,2
la prima pompa e la seconda pompa, tra la seconda e
la terza, tra la terza e la quarta (siano esse pilota,
alimentazione o di soccorso).

13. Rit.Start P1 Tempo di ritardo alla partenza della pompa PILOTA 0-:-20 sec. 0
o pompa di ALIMENTAZIONE P1 quando la
pressione ¢ inferiore al parametro impostato in
Dif.Start/Stop P1.

14. Rit.Start P2P3P4 | Tempo di ritardo alla partenza delle pompe di 0-:-20 sec. 1
ALIMENTAZIONE P2, P3, P4 quando la
pressione ¢ inferiore al parametro impostato in
Dif.Start P2P3P4.

15. Min.Funz.Pilota Scelta del tempo minimo di permanenza in marcia 0-:-20 sec. 0
della  pompa PILOTA o pompa di
ALIMENTAZIONE P1.

16. Min.Funz.P2P3P4 | Scelta del tempo minimo di permanenza in marcia 0-:-20 sec. 2
delle pompe di ALIMENTAZIONE P2, P3, P4 o
della pompa di SOCCORSO.

17. Cont.Avv.Pilota Scelta del tempo minimo entro cui NON ¢ ammesso il 0-:-600 sec. 10
secondo avviamento, successivo al primo, per la
pompa PILOTA o la pompa di ALIMENTAZIONE
P1. L’eventuale intervento mantiene bloccata Ia
pompa, fino al termine del tempo impostato.

In questo intervallo di tempo si segnala il ritardo di
avvio pompa con la scritta WAIT.

18. Cont.Avv.P2P3P4 Scelta del tempo minimo entro cui NON ¢ ammesso il 0-:-600 sec. 10
secondo avviamento, successivo al primo, per la
pompa di ALIMENTAZIONE P2, P3, P4 o la pompa
di SOCCORSO. L’eventuale intervento mantiene
bloccata la pompa, fino al termine del tempo
impostato. In questo intervallo di tempo si segnala il
ritardo di avvio pompa con la scritta WAIT.

19. Press.Pericolo Valore di pressione per il quale la centralina va in | 0,00-:-30 bar 10
allarme per sovrapressione. La centralina blocca
I’impianto se la pressione rimane per piu di 5 secondi
oltre il valore impostato. Appena la pressione rientra,
I’impianto viene abilitato (solo dopo 5 secondi).

La protezione viene segnalata a distanza.

continua a pagina successiva
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continua da pagina precedente

Numero Pagine Descrizione Campo Unita SetUp
Parametro misura | Estesa
DAB
20. Pres.Min.ALH20 | Set pressione da impostare in base alla pressione | 0,00-:-25,5 bar 0,5
sul circuito di mandata.
L’impianto viene arrestato se la pressione scende al
di sotto del set impostato per piu di 1 minuto: viene
visualizzato AL H20.
Tentativo di ripristino automatico per 3 volte dopo
un minuto e blocco totale con ripristino manuale al
quarto intervento. A questo punto la centralina
segnala AL 64: mancanza acqua.
21.Unit.Mis.Portata Scelta dell’'unita di misura del misuratore di L/sec. L/sec. M3h.
portata: L/sec. — L/min. — M>h. L/min. L/min.
M3h. Msh,
22. F.s.sensore Portata | Scelta del fondo scala del misuratore di portata. 00
23. Fatt.taratura TA | Coefficiente per taratura del trasformatore 00
amperometrico.
24. Fatt.taratura TV | Coefficiente per taratura del trasformatore 00
voltmetrico.
26. Interv. Man.Pompe | Impostazione delle ore di manutenzione pompe. 0-:-99999 ore 4500
Interv.Man. P1, Interv.Man. P2, Interv.Man. P3,
Interv.Man. P4.
27. Ore funzion. P1 Ore lavorate pompa P1 0-:-99999 ore
28. Ore funzion. P2 Ore lavorate pompa P2 0-:-99999 ore
29. Ore funzion. P3 Ore lavorate pompa P3 0-:-99999 ore
30. Ore funzion. P4 Ore lavorate pompa P4 0-:-99999 ore

15
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18. ESEMPIO DI TARATURA PRESSIONE DI SETPOINT

STOP

6,5
6,4
6,3
6,2
6,1 |

| STOP

5,9
5,8
5,7
5,6
5,5
5,4
5,3
5,2
5,1
5

4,9
4,8
4,7

4,6
4.5 START

bar

*Elettropompa P1 o elettropompa Pilota

Pressione di SetPoint (rif. 9 tabella 16/17) : impostata a 6 bar
Dif. Start/Stop P1 (rif. 10 tabella 16/17) : impostata ad 1 bar
Dif. Start P2P3P4 (rif. 11 tabella 16/17) : impostata a 0,3 bar

Dif. Stop P2P3P4 (rif. 12 tabella 16/17) : impostata a 0,2 bar

16
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19. RICERCA E SOLUZIONE INCONVENIENTI
INCONVENIENTI | VERIFICHE (POSSIBILI CAUSE) TIPO DI INTERVENTO
1. T motori PIl|A. L’interruttore magnetotermico del [A. Controllare gli isolamenti dei cavi

(o Pilota) e/o P2
e/o P3 e/o P4 non
si alimentano.

quadro (rif. QM1 e/o QM2 e/o QM3
e/o QM4) o I’interruttore automatico
differenziale ~ del quadro  di
distribuzione sono intervenuti.

B. Non ¢ presente la tensione sui
morsetti L1-L2-L3.

C. Sono intervenuti 1 fusibili di
protezione FU2 e/o FU3 e la
segnalazione (rif. HL1) ¢ spenta.

D. 1 contattori rif. KM1 e/o KM2 e/o
KM3 e/o KM4 vibrano.

. Verificare i cavi di collegamento

. Individuare

. La tensione di

dell’elettropompa. Riarmare 1’interruttore
magnetotermico posto all’interno del
quadro (rif. QMI1-QM2-QM3-QM4) o
quello differenziale del quadro di
distribuzione.

del
quadro ed eventuali interruttori o
sezionatori intervenuti nell’impianto.
eventuali cortocircuiti e
sostituire 1 fusibili intervenuti. Se il
guasto permane contattare il Service Dab.
alimentazione ¢
insufficiente.

nell’impianto

morsetto di collegamento per il
comando a distanza (rif. 1-2) ¢
aperto.

2. La pompa P1|A. Il trasduttore di pressione ¢ in avaria | A. Controllare i collegamenti o sostituire gli
(o Pilota) e/o P2 e la centralina elettronica elementi.
e/o P3 e/o P4 “Pumps Controller” indica
seguita ad SENSORE ROTTO. Sostituire il/i componente/i.
erogare ¢ non|B. I contattori KM1 e/o KM2 e¢/o KM3
risponde ai e/o KM4 sono guasti (contatti
comandi. incollati). Sostituire la centralina.
C. La centralina elettronica
“Pumps Controller” ¢ guasta. . Rivedere la taratura dei parametri.
D. La centralina elettronica
“Pumps Controller” indica
ERRORE parametri.
3. Manca laJA. La centralina elettronica | A. Chiudere il collegamento del morsetto.
pressione “Pumps Controller” ¢ disabilitata. Il

17
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2.2

GENERALITES

Avant de procéder a I’installation lire attentivement cette documentation.

L’installation et le fonctionnement devront étre conformes aux normes de sécurité du pays d’installation du
produit. Toute I’opération devra étre exécutée dans les régles de I’art.

Le non-respect des normes de sécurité, en plus de créer un danger pour la sécurité des personnes et
d’endommager les appareils, fera perdre tout droit d’intervention sous garantie.

AVERTISSEMENTS

Personnel spécialisé

Il est vivement conseillé de confier I’installation & du personnel compétent et qualifié, possédant les
caractéristiques requises par les normes spécifiques en la matiére. Par personnel qualifié, on désigne les
personnes qui par leur formation, leur expérience, leur instruction et leur connaissance des normes, des
prescriptions, des mesures de prévention des accidents et des conditions de service, ont été autorisées par le
responsable de la sécurité de I’installation a effectuer n’importe quelle activité nécessaire et durant celle-ci, sont
en mesure de connaitre et d’éviter tout risque. (Définition pour le personnel technique IEC 60634)

Sécurité

L’utilisation est autorisée seulement si 1’installation é€lectrique posséde les caractéristiques de sécurité requises par les
normes en vigueur dans le pays d’installation du produit (pour I’Italie CEI 64/2).

Vérifier que le coffret n’a pas subi de dommages dus au transport ou au stockage. En particulier, il faut contrdler que le
boitier est parfaitement intact et en excellentes conditions et que toutes les parties internes du coffret (composants,
conducteurs etc.) sont totalement exemptes de traces d’humidité, d’oxydation ou de saleté : procéder éventuellement a un
nettoyage approfondi et vérifier le bon fonctionnement de tous les composants contenus dans le coffret ; si nécessaire,
remplacer les parties présentant des problémes de fonctionnement. .11 est indispensable de vérifier que tous les conducteurs
du coffret sont correctement serrés dans les bornes correspondantes.

Aprés une longue période d’inactivité (ou dans tous les cas, en cas de remplacement d’un composant quelconque), il est
bon d’effectuer sur le coffret tous les essais prescrits par les normes EN 60204-1.

2.3

Responsabilités

A

Le constructeur décline toute responsabilité en cas de mauvais fonctionnement du Coffret ou d’éventuels
dommages provoqués par ce dernier si celui-ci a été manipulé, modifié ou si on I’a fait fonctionner au-dela
des valeurs de fonctionnement conseillées ou en contraste avec d’autres dispositions contenues dans ce
manuel.

Il décline également toute responsabilité concernant les éventuelles inexactitudes contenues dans ce livret,
si elles sont dues a des erreurs d’imprimerie ou de transcription. Il se réserve le droit d’apporter aux
produits toutes les modifications qu’il jugera nécessaires ou utiles, sans en compromettre les
caractéristiques essentielles.
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3. TRANSPORT
Eviter de soumettre les produits & des chocs et collisions inutiles.
4. INTRODUCTION

Cette documentation fournit les indications générales pour I’installation et 1’utilisation des coffrets
¢électriques E1GI - E2GI - E3GI / E1+P GI - E2+P GI - E3+P GI. Les appareils ont été congus et réalisés
pour la commande et la protection des Groupes Industriels.

5. INACTIVITE DU GROUPE

Une longue période d’inactivité dans des conditions de stockage précaires peut endommager nos appareils en

créant ainsi un danger potentiel pour le personnel chargé de I’installation, des contrdles et de la maintenance.

Il est bon, avant tout, de procéder a un stockage correct du groupe, en observant scrupuleusement les

indications suivantes :

— Le coffret électrique doit étre stocké dans un endroit parfaitement sec et loin de sources de chaleur.

— le coffret électrique doit étre parfaitement fermé et isolé par rapport a I’environnement extérieur afin
d’éviter la pénétration d’insectes, d’humidité et de poussiére qui pourraient endommager les composants
¢électriques en compromettant le fonctionnement régulier de I’appareil.

6. INSTALLATION

Respecter rigoureusement les valeurs d’alimentation électrique indiquées sur la
plaquette des données électriques sur la facade du coffret.

Le coffret électrique est fourni déja monté et cablé au groupe sur lequel il est prévu. Bien que possédant un
indice de protection IP55, il n’est pas conseillé de 1’utiliser dans une atmosphére chargée de gaz oxydants ou
corrosifs.

S’ils sont installés en plein air, les groupes doivent étre le plus possible protégés contre I’ensoleillement
direct. Il faut prendre les mesures nécessaires pour maintenir la température a 1’intérieur du coffret dans les
« limites d’utilisation température ambiante » énumérées ci-apreés. Les températures élevées provoquent un
vieillissement prématuré de tous les composants entrainant des problémes de fonctionnement plus ou moins
graves.

Il est bon, en outre, que I’installateur garantisse la fermeture des presse-étoupe.

Serrer soigneusement les presse-étoupe d’entrée du cable d’alimentation du coffret et des cébles
d’éventuelles commandes extérieures connectées par I’installateur, de mani¢re a éviter I’extraction
accidentelle des conducteurs.

7. DONNEES TECHNIQUES

— Tension nominale d’alimentation : 400V +/- 10%

— Phases: 3

— Fréquence : 50-60 Hz

— Puissance nominale maximum d’utilisation (kW) : Voir plaquette sur facade coffret
— Courant nominal maximum d’utilisation (A) : Voir plaquette sur fagade coffret
— Limites d’utilisation température ambiante : 4°C +40°C

— Humidité relative (sans condensation) : 50% a 40°C MAX (90% a 20°C)
— Indice de protection : IP55

— Construction des coffrets : selon EN 60204-1

8. REFERENCES SCHEMA DE CONNEXION.

Caractéristiques et interprétations.

Le coffret est autoprotégé et protége les électropompes contre les surcharges, les courts-circuits, I’absence

de phase et la surtempérature, a réarmement manuel. Prévu pour I’inversion de ’ordre de départ des

¢électropompes a chaque démarrage, pour le fonctionnement en simultané et pour la mise en marche de 1’une
des pompes en cas d’avarie des autres (avec les commutateurs en automatique) ;

Fourni de série avec :

- bornes pour la connexion du moteur, bornes pour la connexion des commandes, bornes pour les contacts
d’alarme, bornes pour la signalisation du fonctionnement des pompes, bornes pour la connexion du
pressostat de niveau minimum (ou capteur inductif).

Muni de :

- commutateur pour le fonctionnement MAN-0-AUT pour chaque électropompe ;

- voyants de signalisation fonctionnement pompes et alarmes ;

19



FRANCAIS

8.1 REFERENCES SCHEMA DE CONNEXION.
Légende et fonctions.
Réf. Fonction (voir références sur schémas électriques)
Indications lumineuses
HL1 |Indication lumineuse blanche qui signale le fonctionnement correct des circuits auxiliaires.
POWER
HL2 |Indication lumineuse orange (générale) qui signale I’alarme en cas de : surpression, sous-pression,
2 niveau minimum et intervention de la protection amperemétrique des électropompes.
ALARM
HL3 |Indication lumineuse verte qui signale I’alimentation de 1’électropompe P1 ou de 1’électropompe
@ pilote.
HL5 |Indication lumineuse verte qui signale I’alimentation de 1’électropompe P2.
HL7 |!Indication lumineuse verte qui signale I’alimentation de 1’électropompe P3.
HL9 |Indication lumineuse verte qui signale I’alimentation de 1’électropompe P4.
HL4 |Indication lumineuse orange qui signale I’intervention de la protection ampéremétrique de

SA1-SA?
SA3-SA4

I’électropompe P1 ou de I’électropompe pilote.

Indication lumineuse orange qui signale I’intervention de la protection ampéremétrique de
1’électropompe P2.

Indication lumineuse orange qui signale I’intervention de la protection ampéremétrique de
1’électropompe P3.

Indication lumineuse orange qui signale I’intervention de la protection ampéremétrique de
I’électropompe P4.

Commutateur
Commutateur pour le fonctionnement MANUEL-0-AUTOMATIQUE pour chaque électropompe
ou ;

- MANUEL = les électropompes sont commandées manuellement par I’opérateur
tant qu’il y a I’'impulsion.

— AUTOMATIQUE @ = les électropompes sont commandées en automatique.

continue page suivante
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suite de la page précédente
Réf. Fonction (voir références sur schémas électriques)

Interrupteurs automatiques et sectionneurs

QM1 Interrupteur automatique magnétothermique pour la protection contre les surcharges et les courts-
circuits de la ligne d’alimentation du moteur P1 ou de 1’électropompe pilote, a réarmement manuel.
QM2 Interrupteur automatique magnétothermique pour la protection contre les surcharges et les courts-
circuits de la ligne d’alimentation du moteur P2, a réarmement manuel.

QM3 Interrupteur automatique magnétothermique pour la protection contre les surcharges et les courts-
circuits de la ligne d’alimentation du moteur P3, a réarmement manuel.

QM4 Interrupteur automatique magnétothermique pour la protection contre les surcharges et les courts-
circuits de la ligne d’alimentation du moteur P4, a réarmement manuel.

QS1 |Interrupteur sectionneur de la ligne d’alimentation avec poignée de blocage porte cadenassable.

Bornes de connexion commandes extérieures — réf. 1-6

1 - 2 |Bornes de connexion pour commande a distance.

En cas d’utilisation, enlever le cavalier de by-pass prévu de série entre les bornes n.1 et n.2.
Caractéristiques de contact : 24 V.c.a. 40 mA.

3 - 4 |Bornes de connexion pour capteur de pression.

Caractéristiques de contact : 15 V.c.a. 4-20 mA.

5 - 6 |Bornes de connexion pour pressostat de pression minimum P. MIN. ou capteur inductif.
En cas d’utilisation, enlever le cavalier de by-pass prévu de série entre les bornes n.5 et n.6.
Caractéristiques de contact : 24 V.c.a. 40 mA.

Bornes de connexion alarmes a distance — réf. 31-38

31 - 32 | Bornes de connexion alarme panne capteur de pression.

Caractéristiques de contact : sans potentiel, N.O., <250 Vc.a. <5 A

33 - 34 | Bornes de connexion alarme générale : surpression, sous-pression, niveau minimum et intervention de la
protection ampéremétrique de 1’électropompe.

Caractéristiques de contact : sans potentiel, N.O., <250 Vc.a. <5 A

35 - 36 | Bornes de connexion alarme marche a sec.

Caractéristiques de contact : sans potentiel, N.O., <250 Vc.a. <5 A

37 - 38 | Bornes de connexion alarme anomalie circuits auxiliaires.

Caractéristiques de contact : sans potentiel, N.O., <250 Vc.a. <5 A

Bornes de connexion pour signalisation fonctions — réf. 39-40
39 - 40 | Bornes de connexion électropompes en marche.
Caractéristiques de contact : sans potentiel, N.O., <250 Vc.a. <5 A

Cables de connexion

Respecter rigoureusement la correspondance prévue.

Ul-vi-w1i Cables de connexion électropompe P1 ou électropompe pilote.
U2'W2 A Respecter rigoureusement la correspondance prévue.
Ul-vVi-w1i Cébles de connexion électropompe P2.
UZ'WZ A Respecter rigoureusement la correspondance prévue.
Ul-vi-w1i Cables de connexion électropompe P3.
U2-V2-W?2 R . I d .

@ especter rigoureusement la correspondance prévue.
Ul-vi-w1i Cables de connexion électropompe P4.
U2-V2-W2 A

Fusibles de protection
FU21 |Fusibles de protection du transformateur contre court-circuit du circuit primaire et de la ligne
FU?2 d’alimentation de ce dernier (voir schémas électriques).

FU3 |Fusibles de protection du secondaire du transformateur (voir schémas électriques).

Coffret électronique
Pumps Controller (KL1) | Coffret électronique pour commande, contrdle et rotation des électropompes.
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0. BRANCHEMENTS ELECTRIQUES

9.1 S’assurer que l'interrupteur général du tableau de distribution de 1’énergie est sur OFF (0), et que personne ne
peut rétablir accidentellement le fonctionnement, avant de procéder a la connexion des cables d’alimentation
aux bornes L1 - L2 — L3 du sectionneur.

9.2 Respecter scrupuleusement toutes les normes en vigueur en matiére de sécurité et de prévention des
accidents.

9.3 Q S’assurer que toutes les bornes sont complétement serrées en faisant particulierement

attention a la borne de mise a la terre.

9.4  Connecter les conducteurs dans le bornier conformément aux schémas électriques figurant dans le manuel.
9.5 Contréler que tous les cables de connexion sont en bon état et que leur gaine de protection est intacte.

9.6 Controler que [Iinterrupteur différentiel protégeant [I’installation est correctement
dimensionné. Prévoir la protection automatique de la ligne d'alimentation contre les courts-
circuits.

9.7 Attention ! effectuer une mise a la terre correcte et sQre de I’installation comme I’exigent les

normes en vigueur en la matiére.
9.8 Effectuer les controles de sécurité conformément a la norme EN 60204-1.

10. ALIMENTATION DU COFFRET

Apres avoir effectué correctement les opérations décrites plus haut, positionner les commutateurs réf. SA1, SA2,
SA3 et SA4 dans la position 0, fermer la porte du coffret. Alimenter le coffret en fermant I’interrupteur général du
tableau de distribution. Fermer I’interrupteur sectionneur réf. QS1 situé sur la porte du coffret.

Les ¢électropompes ne sont pas alimentées.

11. DEMARRAGE DU GROUPE
1. Mettre le commutateur réf. SA1 sur MAN. L’¢lectropompe P1 (ou I’électropompe pilote) est alimentée tant
qu’il y a ’impulsion manuelle.
Répéter I’opération avec les autres commutateurs réf. SA2, SA3 et SA4, tant qu’il y a I’impulsion manuelle.
2. ATTENTION : si le moteur tourne dans le sens contraire par rapport au sens correct, il faut
intervertir les fils des bornes L2 et L3 de la ligne d’alimentation.
Couper la tension du tableau de distribution avant d’effectuer I’opération.

>

3. Eviter de démarrer I’installation en agissant sur I’interrupteur sectionneur bloque-porte
(réf. QS1) si les commutateurs pour le fonctionnement MANUEL-0-AUTOMATIQUE

-
(réf. SA1-SA2-SA3-SA4) sont en position automatique ( @ ).
4. Positionner les commutateurs réf. SA1, SA2, SA3 et SA4 en AUTOMATIQUE et en contréler le
fonctionnement conformément aux paramétres configurés dans le coffret “Pumps Controller”.

12. FONCTIONNEMENT DU GROUPE GERE PAR LE COFFRET ELECTRONIQUE
“PUMPS CONTROLLER”

Le coffret électronique “Pumps Controller”, en positionnant les commutateurs réf. SA1, SA2, SA3 et SA4 en

position AUTOMATIQUE, prépare le groupe a fonctionner comme suit :

— Démarrage et rotation des électropompes.

—  Visualisation, sur afficheur, de la fonctionnalité¢ du groupe et des parametres programmés (voir tab. n. 14).

—  Protection des électropompes avec indication dans la liste des alarmes et signalisation a distance en cas de :
—  manque d’eau,
—  surpression,
—  absence de signal du capteur de pression,
—  surcharge moteurs.

— Controle des heures de fonctionnement de chaque électropompe avec signalisation a distance de la
maintenance.

—  Préparation, a travers la configuration des paramétres (voir tab.n.17), de 4 typologies de fonctionnement du
groupe :
— 1 électropompe pilote + 3 électropompes (1P.P. + 3P.),
— 1 électropompe pilote + 2 électropompes + 1 électropompe de secours (1P.P. + 2P. + 1P.S.),
— 4 ¢électropompes (4P.),
— 3 ¢électropompes + 1 électropompe de secours (3P. + 1P.S.).

Le coffret “Pumps Controller” peut étre programmé suivant deux « clés » différentes, c’est-a-dire avec deux

codes numériques différents qui correspondent a une programmation STANDARD DAB (clé standard Dab)

ou a une programmation ETENDUE DAB (clé étendue Dab) conformément aux indications des tableaux

n.16 et n.17.
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13. PROGRAMMATION DU COFFRET ELECTRONIQUE “PUMPS CONTROLLER”

Le coffret prévoit de série quatre touches pour la programmation :

Touche E

ENTER

Touche E

SHIFT

Touche @

INCREASE

Touche i

DECREASE

INCREASE

Touches

DECREASE

pour confirmer la donnée modifiée.

pour choisir le chiffre a modifier.

pour augmenter le nombre a modifier ou passer a la ligne supérieure des paramétres.

pour diminuer le nombre a modifier ou passer a la ligne inférieure des parameétres.

pressées simultanément (pendant environ 40 s) pour activer ou désactiver les fonctions du
coffret électronique “Pumps Controller”.

Pour accéder a la programmation, procéder comme suit
(voir tableau 14 « Affichage pages et parameétres dans le coffret électronique *“Pumps

Controller™)

= Désactiver le coffret “Pumps Controller” en pressant simultaném wncrease  ent les touches (pendant

environ 40 s)

DECREASE

= Le message OFF s’affiche.

= La page principale s’affiche.

= Presser la touche pecrease jusqu’a la derniére ligne des parameétres, le message « introduire clé » s’affiche.

= Presser la touche sHFT : le dernier 0 a droite clignote.

= Introduire avec la touche Wcrease la CLE STANDARD DAB ou la CLE ETENDUE DAB (voir tab.n.16 et

n.17), en plagant les nombres de droite a gauche, en se déplagant avec la touche sHIFT .

= Apres avoir introduit la «clé» , presser la touche ENTER pour la confirmer et passer a la liste de
programmation choisie.

= Sila clé d’accés introduite est erronée, le coffret signale : MOT DE PASSE ERRONE...

= Répéter I’opération décrite plus haut en introduisant la clé correcte.

= On entre dans la liste des paramétres.

1° Paramétre a configurer :

= Presser la touche becrease pour sélectionner la langue. 3=FRANCAIS
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Pour continuer la programmation suivre les indications du tableau n.16 PROGRAMMATION CLE
STANDARD DAB ou du tableau n.17 PROGRAMMATION ETENDUE DAB, suivant le choix effectué.

A la fin de la programmation presser simultanément les touches

INCREASE

(pendant environ 40 s) pour sortir

DECREASE

de la programmation et activer le coffret électronique “Pumps Controller”, en visualisant ainsi la premiére

page.

AFFICHEUR COFFRET ELECTRONIQUE “PUMPS CONTROLLER”

Pression programmeée

Touche augmenter

/ Pression installation Tpuphe
diminuer
/ p
Touche
4 Touche
/ / deplacer confirner
SetPoint 00,0 P 00,0 \ INCREASE yd
EPI1111 OFF 1 /
g — <« |V]*[3K
/ \ SHIFT DECREASE ENTER

7 . Y
Nb de pompes activées  Activation groupe Type d’allarme

/Légende alarmes

LEGENDA ALLARMI ALARM LIST

1= MANUTENZIONE MOTORI 1z MOTOR MAINTENANCE

2= ERRORE PARAMETRI 2z PARAMETER ERROR

b= TRASMETTITORE PRESSIONE L= PRESSURE TRANSMITTER
8= TERMICI MOTORI 8z MOTOR OVERLOAD

32= SOVRA PRESSIONE 32= OVERPRESSURE

H207= MIN.PRESS. (3 AUTORIPRISTINI) H207= MIN.PRESS. (3 AUTOMATICRESETS)  H207= PRESS. MIN.(3 REARMEMETS AUTOMATIQUES}

LISTE DES ALARMES
1= MAINTENANCE MOTEURS
2= ERREUR PARAMETRES

L= CAPTEUR PRESSION

8= PROT.THERMMOTEURS

32= SURPRESSION

64z MINIMA PRESSIONE (RIPRISTINO MAN)  64= MINIMUM PRESSURE (MANUAL RESET)  64= PRESSION MIN.REARMEMENT MANUEL}

ALARMLISTE

1= WARTUNG MOTOREN

2= FEHLER PARAMETER

= DRUCKGEBER

8= WARMESCHUTZ MOTOREN

32= UBERDRUCK

LISTA DE LAS ALARMAS
1= MANTENIMIENTO MOTORES
2= ERROR PARAMETROS

H207= MINDESTDRUCK (3 SELBSTRUCKSTELLUNGEN}
64= MINDESTDRUCK (MANUELLE RUCKSTELLUNG)

4= TRANSMISOR PRESION
8= TERMICOS MOTORES

32= SOBREPRESION
H207= PRES. MINIMA (3 RESTABLECIMIENTOS AUT.}
64z PRESION MINIMA (RESTABLECIMENTO MANUAL}
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14. TABLEAU AFFICHAGE PAGES ET PARAMETRES
DANS LE COFFRET ELECTRONIQUE “PUMPS CONTROLLER”

Pages affichées

Description Parametres

Page principale avec affichage de :

SetPoint 00,0 P 00,0
EP xxxx ON  OFF EXT

SetPoint = Pression de consigne

P = Pression de ’installation

EP xxxx ON = les pompes ne sont pas activées par les commutateurs du
coffret

OFF EXT = commande a distance désactivée

Page principale avec affichage de :

SetPoint 00,0 P 00,0
EP xxxx OFF OFF EXT

SetPoint = Pression de consigne
P = Pression de I’installation

EP xxxx OFF = autorisation a entrer dans tous les paramétres avec mot de
passe

OFF EXT = commande a distance désactivée

Page principale avec affichage de :

SetPoint 00,0 P 00,0
EP IIII ON

SetPoint = Pression de consigne
P = Pression de I’installation
EP 1111 ON = les pompes sont activées par les commutateurs du coffret

2° page avec affichage de :

Q.: OoL/M) Q = débit instantané (*)
QT.: 000(L) QT = totalisation du débit (*)
3° page avec affichage de :
kWw: 0.0 kW = puissance instantanée absorbée par le groupe (*)
kWh.: 0.0 kW = totalisation de la puissance absorbée par le groupe (*)
4° page avec affichage de :
. h = heures de travail de la pompe

E;E : 8 ﬁﬁg 8112112 MAN OFF = signale que la pompe n’a pas dépassé les heures de

o maintenance
Ein : 8 ﬁﬁg 85112 MAN ON = signale que la pompe a dépassé les heures de maintenance

5° page avec affichage de :

Software vers.
DAB 001059052

Logiciel personnalis¢ DAB

6° page avec affichage de :

Introduire Clé
(clé standard Dab)
ou

(clé étendue Dab)

10009

contacter le Service Dab

(*) = fonction seulement prévue Il faut connecter les capteurs de débit — courant — tension (voir tableau n.17)
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15.

TABLEAU LEGENDE ALARMES AFFICHEES
DANS LE COFFRET ELECTRONIQUE “PUMPS CONTROLLER”

La Iégende des alarmes, affichées sur le coffret électronique “Pumps Controller”, figure également sur la
plaquette adhésive présente sur le coffret (comme ’indique la figure page 24).

Liste alarmes

Description type d’alarme

AL 1 Alarme maintenance pompes | Apparait au dépassement des heures programmées dans le
paramétre : Intervention Maintenance Pompes.
AL 2  Alarme erreur parameétres Apparait quand dans le paramétre Pression de consigne la valeur
programmeée est supérieure a celle du paramétre Pression de danger.
AL 4  Alarme générale de panne du | Apparait quand le capteur est absent, n’est plus connecté.
capteur
AL8P1 Alarme thermique pompes
AL8P2 (ALS8xx, ou xx correspond a Apparait quand les relais thermiques des moteurs des pompes
AL8P3 la pompe en alarme interviennent.
AL8BP4 thermique)
AL 32  Alarme pression danger Apparait quand la pression de ’installation dépasse la pression
programmée dans le paramétre : Pression Danger.
AL 64 Alarme niveau minimum Apparait quand le pressostat de minimum ou flotteur, connecté aux
bornes 5 — 6, intervient.
Liste préalarmes Description type de préalarme
H20 ? Préalarme de manque d’eau Apparait quand la pression descend en dessous de la valeur
programmée dans le paramétre : Pression Minimum H20O.
Le coffret effectue 3 tentatives d’autoréarmement de la protection
avec blocage a la quatriéme tentative avec réarmement manuel.
L’intervalle entre chaque intervention de la protection est d’une
minute.
Lors des trois premieres interventions de la protection on a le
message H20 ?, a la quatriéme tentative on a le message AL 64.
WAIT Apparait quand le temps de démarrage de la pompe est inférieur a ce

qui est programmé dans les parametres :
Compt.Dém.Pilote / Compt.Dém.P2P3P4

Attention : en présence de plusieurs alarmes, celles-ci sont signalées une a la fois.
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16. Tableau PARAMETRES a configurer dans le COFFRET ELECT. “PUMPS CONTROLLER?”
RESERVE AU SERVICE DAB (CLE STANDARD DAB)

Numéro Pages
Paramétre

Description

Plage de
réglage

Unité
de
mesure

Prog.
standard
Dab

Introduire Clé

Introduire CLE STANDARD DAB

0-:-99999

donnée

10009

1. Langue

Langues dans lesquelles les paramétres sont écrits :
Italien =0

Anglais =2

Frangais = 3

Allemand =4

Espagnol =5

0-:-5

donnée

3: Frangais

5. Antibloc.Pompes
1: ON / 2: OFF

Choix exclusion ou
antiblocage pompes.

insertion du cycle test

1-:-2

donnée

6. Temps antibloc.

Programmation du temps d’arrét pompe apres lequel
il faut prévoir le test d’antiblocage de cette dernicre.

1-:-255

jour

8. Pres.Nom.pompe

Pression nominale de la pompe avec le circuit a
débit nul.

0,00--25,5

bar

0,00

9. Press. de Consigne

Pression moyenne a maintenir dans 1’installation.
L’augmentation ou la diminution de la pression
de consigne modifie toutes les valeurs de start et
de stop de chaque pompe vers le haut ou vers le
bas

(voir graphique réf.18).

0,00--25,5

bar

0,00

10. Dif. Start/Stop P1

Différence de pression admise entre le démarrage et
I’arrét de la pompe PILOTE ou pompe
d’ALIMENTATION PI.

0,00-:-2,00

bar

1,00

11. Dif. Start P2P3P4

Différentiel inférieur de pression pour le démarrage
entre la premicere pompe et la deuxiéme pompe,
entre la deuxi€éme et la troisiéme, entre la troisiéme
et la quatrieme (qu’il s’agisse de la pompe pilote,
d’alimentation ou de secours).

0,00-:-1,00

bar

0,3

12. Dif. Stop P2P3P4

Différentiel supérieur de pression pour ’arrét entre
la premiére pompe et la deuxiéme pompe, entre la
deuxiéme et la troisiéme, entre la troisiéme et la
quatrieme (qu’il s’agisse de la pompe pilote,
d’alimentation ou de secours).

0,00--1,00

bar

0,2

13. Ret.Start P1

Temps de retard au démarrage de la pompe PILOTE
ou pompe d’ALIMENTATION Pl1, quand la
pression est inférieure au paramétre programmé dans
Dif.Start/Stop P1

0-:-20

14. Ret.Start P2P3P4

Temps de retard au démarrage des pompes
d’ALIMENTATION P2, P3, P4 quand la pression
est inférieure au paramétre programmé dans
Dif.StartP2P3P4.

15. Min.Fonct. Pilote

Choix du temps minimum de permanence en
fonctionnement de la pompe PILOTE ou pompe
d’ALIMENTATION P1.

0-:-20

16. Min.Fonct. P2P3P4

Choix du temps minimum de permanence en
fonctionnement des pompes d’ALIMENTATION
P2, P3, P4 ou de la pompe de SECOURS.

17. Compt.Dém.Pilote

Choix du temps minimum qui doit obligatoirement
s’écouler entre le 1° et le 2° démarrage, pour la
pompe PILOTE ou la pompe d’ALIMENTATION
P1. L’éventuelle intervention maintient la pompe
bloquée jusqu’a la fin du temps programmé. Durant
cet intervalle, le retard de démarrage de la pompe est
signalé par le message WAIT

0-:-600

10

continue page suivante
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Numéro Pages
Paramétre

Description

Plage de
réglage

Unité
de
mesure

Prog.
standard
DAB

18

. Compt.Dém.P2P3P4

Choix du temps minimum qui doit obligatoirement
s’écouler entre le 1°" et le 2° démarrage, pour la
pompe d’ALIMENTATION P2, P3, P4 ou la pompe
de SECOURS.

L’éventuelle intervention maintient la pompe
bloquée jusqu’a la fin du temps programmé.

Durant cet intervalle, le retard de démarrage de la
pompe est signalé par le message WAIT

0-:-600

S

10

19.

Press. Danger.

Valeur de pression provoquant 1’état d’alarme du
coffret pour surpression.

Le coffret bloque I’installation si la pression reste
pendant plus de 5 secondes supérieure a la valeur
programmeée.

Dés que la pression rentre dans les limites admises,
I’installation est activée (seulement au bout de 5
secondes).

La protection est signalée a distance.

0,00-:-30

bar

10,00

20.

Pres.Min.Al.LH20

Réglage de pression a effectuer suivant la pression
sur le circuit de refoulement.

L’installation est arrétée si la pression descend en
dessous de la valeur programmée pendant plus d’1
minute : le message affiché est AL. H20.

3 tentatives de réarmement automatique a une
minute d’intervalle chacune et blocage total avec
réarmement manuel a la quatriéme intervention. Le
coffret signale alors AL.64 : manque d’eau.

0,00-:-25,5

bar

0,5

26.

Interv.Main.Pompes

Programmation des heures de maintenance pompes.
Interv.Main.P1,Interv.Main.P2, Interv.Main.P3,
Interv.Main.P4

0-:-99999

heures

4500

27,

H. Fonct. P1

Heures de fonctionnement pompe P1

0-:-99999

heures

28.

H. Fonct. P2

Heures de fonctionnement pompe P2

0-:-99999

heures

29.

H. Fonct. P3

Heures de fonctionnement pompe P3

0-:-99999

heures

30.

H. Fonct. P4

Heures de fonctionnement pompe P4

0-:-99999

heures
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17. Tableau PARAMETRES a configurer dans le COFFRET ELECT. “PUMPS CONTROLLER”
POUR PROGRAMMATION ETENDUE DAB (CLE ETENDUE DAB)
Numéro Pages Description Plage de Unité Prog.
Parametre réglage de étendue
mesure Dab
Introduire Clé Introduire CLE ETENDUE DAB 0-:-99999 | donnée | Contacter
Service
Dab
1. Langue Langues dans lesquelles les paramétres sont écrits : 0-:-5 donnée | 3: Frangais
Italien =0
Anglais =2
Francais = 3
Allemand = 4
Espagnol =5
2. Type d’installation | Choix du type d’installation hydraulique :
1 =P.P.+3P.
2=PP.+2P.+1P.S. 1=P.P.+3P.
3 =4P. 1 pompe pilote de compensation
4=3P.+1P.S. + 3 pompes d’alimentation
Fonctions :

= Pompe pilote : compense les petits débits.

= Pompes d’alimentation: fonctionnent avec les
pressions d’installation programmées dans Pression
de consigne et Différentiels.

= Rotation ordre de démarrage des pompes
d’alimentation (la premiére pompe qui démarre est
la premiére pompe qui s’arréte).

= Test hebdomadaire antiblocage des pompes
d’alimentation avec 15 s chacune de marche forcée
(si le parametre 5 est activé).
Signalé par : PITEST, P2TEST, P3TEST.

= Alarmes thermiques avec blocage des pompes
respectives et signalisation a distance.
Signalées par : AL8PI, AL8P2, ALSP3.

2=P.P.+2P.+1P.S.

1 pompe pilote de compensation

+ 2 pompes d’alimentation

+ 1 pompe de secours

Fonctions :

= Pompe pilote : compense les petits débits.

= Pompes d’alimentation: fonctionnent avec les
pressions d’installation programmées dans Pression
de consigne et Différentiels.

= Rotation ordre de démarrage des pompes
d’alimentation (la premiére pompe qui démarre est
la premiére pompe qui s’arréte).

= Démarrage automatique de la pompe de secours PS
en cas d’alarme ALSP1 ou ALSP2.

= Test hebdomadaire antiblocage uniquement de la
pompe de secours (si le paramétre 5 est activé). La
pompe de secours se met en marche suivant la
configuration du paramétre 6 (temps antiblocage) et
reste activée d’un minimum d’l min. a un
maximum de 30 min.
Le message PS.TEST s’affiche.

continue page suivante
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suite de la page précédente

Numéro Pages Description Plage de Unité Prog.
Parametre réglage de étendue
mesure Dab

= Alarmes thermiques avec blocage des pompes
respectives et signalisation a distance.
Signalées par : AL8P1, AL8P2, AL8PS

3=4P.

4 pompes d’alimentation

Fonctions :

= Toutes les pompes d’alimentation fonctionnent
avec les pressions d’installation programmées
dans Pression de consigne et Différentiels.

= Rotation ordre de démarrage des pompes
d’alimentation (la premicre pompe qui démarre
est la premiére pompe qui s’arréte).

= Test hebdomadaire antiblocage des pompes
d’alimentation avec 15 s chacune de marche
forcée (si le paramétre 5 est activé). Signalé par :
PI1TEST, P2TEST, P3TEST, PATEST.

= Alarmes thermiques avec blocage des pompes
respectives et signalisation a distance.
Signalées par : AL8P1, AL8P2, AL8P3, AL8P4.

4=3P.+1P.S.

3 pompes d’alimentation

+ 1 pompe de secours

Fonctions :

= Toutes les pompes d’alimentation fonctionnent
avec les pressions d’installation programmées
dans Pression de consigne et Différentiels.

= Rotation ordre de démarrage des pompes
d’alimentation (la premicére pompe qui démarre
est la premiére pompe qui s’arréte).

= Test hebdomadaire antiblocage uniquement de
la pompe de secours (si le paramétre 5 est
activé). La pompe de secours se met en marche
suivant la configuration du parameétre 6 (temps
antiblocage) et reste activée d’un minimum d’1
min. 2 un maximum de 30 min. Le message
PS.TEST s’affiche.

= Alarmes thermiques avec blocage des pompes
respectives et signalisation a distance.
Signalées par : AL8P1, AL8P2, ALSP3, AL8PS.

3. Type de capteur 1 : Capteur de pression relative. 1-:-2 donnée 1
1: P.RELATIVE 2 : Capteur de pression différentielle.

2: P.DIFFERENTIELLE

4. Nombre pompes Choix du nombre de pompes d’alimentation qui 1-:-4 donnée 2

composent I’installation :
max. deux pour type installation 2
max. trois pour type installation 1
max. quatre pour type installation 3

5. Antibloc.pompes Choix exclusion ou insertion du cycle test 1-:-2 donnée 2
1: ON antiblocage pompes.

2: OFF

6. Temps antibloc. Programmation du temps d’arrét pompe aprés lequel 1-:-255 jour 7

il faut prévoir le test d’antiblocage de cette derniere.

continue page suivante
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Numéro Pages Description Plage de Unité Prog.
Parametre réglage de étendue
mesure DAB
7. Press. Capteur Choix du fond d’échelle du capteur installé. 4-:-25.5 bar 10,0
8. Press.Nom.pompe Pression nominale de la pompe avec le circuit a débit | 0,00-:-25,5 bar 0,00
nul.
9. Press. de Consigne Pression moyenne & maintenir dans I’installation. 0,00-:- 25,5 bar 0,00

L’augmentation ou la diminution de la pression de
consigne modifie toutes les valeurs de start et de stop
de chaque pompe vers le haut ou vers le bas (voir
graphique réf. 18)

10. Dif. Start/Stop P1 Différence de pression admise entre le départ et I’arrét | 0,00-:-2,00 bar 1,00
de la pompe PILOTE ou pompe d’ALIMENTATION
P1.

11. Dif. Start P2P3P4 Différentiel inférieur de pression pour le départ entre la | 0,00-:-1,00 bar 0,3

premi¢re pompe et la deuxiéme pompe, entre la
deuxiéme et la troisiéme, entre la troisiéme et la
quatrieme (qu’il s’agisse de la pompe pilote,
d’alimentation ou de secours).

12. Dif. Stop P2P3P4 Différentiel supérieur de pression pour l’arrét entre la | 0,00-:-1,00 bar 0,2
premi¢re pompe et la deuxiéme pompe, entre la
deuxiéme et la troisiéme, entre la troisiéme et la
quatrieme (qu’il s’agisse de la pompe pilote,
d’alimentation ou de secours).

13. Ret.Start P1 Temps de retard au démarrage de la pompe PILOTE ou 0-:-20 S 0
pompe d’ALIMENTATION P1, quand la pression est
inférieure au paramétre programmé dans Dif.Start/Stop
P1

14. Ret.Start P2P3P4 Temps de retard au démarrage des pompes 0-:-20 s 1
d’ALIMENTATION P2, P3, P4 quand la pression est
inférieure au paramétre programmé dans Dif. Start

P2P3P4.

15. Min.Fonct. Pilote Choix du temps minimum de permanence en 0-:-20 s 0
fonctionnement de la pompe PILOTE ou pompe
d’ALIMENTATION PI.

16. Min.Fonct.P2P3P4 Choix du temps minimum de permanence en 0-:-20 s 2

fonctionnement des pompes d’ALIMENTATION P2,
P3, P4 ou de la pompe de SECOURS.

17. Compt.Dém.Pilote Choix du temps minimum qui doit obligatoirement 0-:-600 s 10
s’écouler entre le 1" et le 2¢ démarrage, pour la pompe
PILOTE ou la pompe d’ALIMENTATION PI.
L’éventuelle intervention maintient la pompe bloquée
jusqu’a la fin du temps programmé.

Durant cet intervalle, le retard de démarrage de la
pompe est signalé par le message WAIT

18. Compt.Dém.P2P3P4 | Choix du temps minimum qui doit obligatoirement 0-:-600 s 10
s’écouler entre le 1" et le 2° démarrage, pour la pompe
d’ALIMENTATION P2, P3, P4 ou la pompe de
SECOURS. L’éventuelle intervention maintient la
pompe bloquée jusqu’a la fin du temps programmé.
Durant cet intervalle, le retard de démarrage de la
pompe est signalé par le message WAIT

19. Press. Danger Valeur de pression provoquant 1’état d’alarme du coffret 0,00-:-30 bar 10
pour surpression. Le coffret bloque I’installation si la
pression reste pendant plus de 5 secondes supérieure a la
valeur programmée. Dés que la pression rentre dans les
limites admises, 1’installation est activée (seulement au
bout de 5 secondes).

La protection est signalée a distance.

continue page suivante
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Numéro Pages Description Plage de Unité Prog.
Parametre réglage de étendue
mesure Dab
20. Press.Min.Al.LH20O | Réglage de pression a effectuer suivant la pression sur | 0,00-:-25,5 bar 0,5
le circuit de refoulement.
L’installation est arrétée si la pression descend en
dessous de la valeur programmée pendant plus d’1
minute : le message affiché est AL. H20.
3 tentatives de réarmement automatique a une minute
d’intervalle chacune et blocage total avec réarmement
manuel a la quatriéme intervention. Le coffret signale
alors AL.64 : manque d’eau.
21.Unit.Mes.Débit Choix de 1'unité de mesure du débitmeétre: L/s — L/s L/s m3/h
L/min. — m*h L/min L/min
m3/h m3/h
22. F.E. Capteur Débit | Choix du fond d’échelle du débitmétre. 00
23. Fact.étalon. TA Coefficient pour ¢étalonnage du transformateur 00
amperemétrique.
24. Fact.étalon. TV Coefficient pour étalonnage du transformateur 00
voltmétrique.
26. Interv. Programmation des heures de maintenance pompes. 0-:-99999 heures 4500
Main.Pompes Interv.Main.P1, Interv.Main.P2, Interv.Main.P3,
Interv. Main. P4
27. H fonct. P1 Heures de fonctionnement pompe P1 0-:-99999 heures
28. H fonct. P2 Heures de fonctionnement pompe P2 0-:-99999 heures
29. H fonct. P3 Heures de fonctionnement pompe P3 0-:-99999 heures
30. H fonct. P4 Heures de fonctionnement pompe P4 0-:-99999 heures
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18. EXEMPLE DE REGLAGE PRESSION DE CONSIGNE

STOP

6,5
6,4
6,3
6,2
6,1

| | STOP

5,9
5,8
5,7
5,6
5,5
5,4
5,3
5,2
5,1
5

4,9
4,8
4,7

4,6
4.5 START

bar

*Electropompe P1 ou électropompe Pilote

Pression de Consigne (réf. 9 tableau 16/17) : réglée a 6 bar
Dif. Start/Stop P1 (réf. 10 tableau 16/17) : réglée & 1 bar
Dif. Start/Stop P2P3P4 (réf. 11 tableau 16/17) : réglée a 0,3 bar

Dif. Stop P2P3P4 (réf. 12 tableau 16/17) : réglée a 0,2 bar
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19.

RECHERCHE ET SOLUTION DES PANNES

INCONVENIENTS

VERIFICATIONS
(CAUSES POSSIBLEYS)

TYPE D’INTERVENTION

1.

Les moteurs Pl
(ou Pilote) et/ou
P2 et/ou P3 et/ou
P4 ne
s’alimentent pas.

A. L’interrupteur magnétothermique du
coffret (réf. QM1 et/ou QM2 et/ou
QM3 et/ou QM4) ou l’interrupteur
automatique différentiel du tableau
de distribution sont intervenus.

B. Il n’y a pas de tension sur les bornes
L1-L2-L3.

C. Les fusibles de protection FU2 et/ou
FU3 sont intervenus et la
signalisation (réf. HL1) est éteinte.

D. Les contacteurs réf. KMI1 et/ou
KM2 et/ou KM3 et/ou KM4 vibrent.

. Controler

. Vérifier les cables

. La tension

I’isolation des cables de
I’¢électropompe. Réarmer [I’interrupteur
magnétothermique situ¢ a l'intérieur du
coffret (réf. QM1-QM2-QM3-QM4) ou
I’interrupteur différentiel du tableau de
distribution.

de connexion du
tableau et les éventuels interrupteurs ou
sectionneurs intervenus dans
I’installation.

. Identifier les éventuels court-circuits et

remplacer les fusibles grillés. Si la panne
persiste, contacter le Service Dab.
d’alimentation est
insuffisante.

dans
I’installation

“Pumps Controller” est désactivé.
La borne de connexion pour la
commande a distance (réf. 1-2) est
ouverte.

2. La pompe P1|A. Le capteur de pression est en panne | A. Controler les connexions ou remplacer
(ou Pilote) et/ou et le coffret ¢électronique les composants.
P2 et/ou P3 et/ou “Pumps Controller” signale PANNE
P4 continue a CAPTEUR. . Remplacer le/les composant/s.
refouler et ne|B. Les contacteurs KMl et/ou KM?2
répond pas aux et/ou KM3 et/ou KM4 sont en panne
commandes. (contacts collés). . Remplacer le coffret.
C. Le coffret ¢électronique
“Pumps Controller” est en panne. . Revoir la configuration des parametres.
D. Le coffret électronique
“Pumps Controller” signale
ERREUR parametres.
3. Pas de pression|A. Le coffret ¢électronique | A. Fermer la connexion de la borne.
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1 GENERAL
Read this documentation carefully before installation.
Installation and operation must comply with the local safety regulations in force in the country in which
the product is installed. Everything must be done in a workmanlike manner.

Failure to respect the safety regulations not only causes risk to personal safety and damage to the

equipment, but invalidates every right to assistance under guarantee.

WARNINGS

A Skilled personnel

It is advisable that installation be carried out by competent, skilled personnel in possession of the

technical qualifications required by the specific legislation in force. The term skilled personnel

means persons whose training, experience and instruction, as well as their knowledge of the respective

standards and requirements for accident prevention and working conditions, have been approved by the

person in charge of plant safety, authorizing them to perform all the necessary activities, during which

they are able to recognize and avoid all dangers. (Definition for technical personnel IEC 60634)

2.2 Safety

Use is allowed only if the electric system is in possession of safety precautions in accordance with the regulations in
force in the country where the product is installed (for Italy CEI 64/2).

Ensure that the control panel has not suffered any damage during transport or storage. In particular, check that the
outer casing is unbroken and in excellent conditions and that all the internal parts of the panel (components, leads,
etc.) are completely free from traces of humidity, oxide or dirt: if needed, clean accurately and check the efficiency
of all the components in the panel; if necessary, replace any parts that are not perfectly efficient. It is indispensable
to check that all the panel leads are correctly tightened in the respective clamps.

In the event of a long storage period (or when any component has been replaced), it is advisable to perform on the
panel all the checks indicated by standards EN 60204-1.

2.3 Responsibility

NJN

>

The Manufacturer does not vouch for correct operation of the panel or for any damage that it may
cause if it has been tampered with, modified and/or run outside the recommended work range or in
contrast with other indications given in this manual.

The Manufacturer declines all responsibility for possible errors in this instructions manual, if due
to misprints or errors in copying. The Manufacturer reserves the right to make any modifications
to products that it may consider necessary or useful, without affecting their essential characteristics
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3. TRANSPORT
Avoid subjecting the products to needless impacts and collisions.
4. INTRODUCTION

This documentation supplies the general indications for the installation and use of E1GI - E2GI - E3GI /
E1+P GI - E2+P GI - E3+P GI electric panels. The appliances have been designed and made for the control
and protection of Industrial Sets.

5. INACTIVITY OF THE SET

A long period of inactivity in precarious conditions may cause damage to our appliances, making them

become dangerous for the personnel in charge of installation, checking and maintenance.

It is good practice, above all, to store the set correctly, taking particular care to comply with the following

indications:

— The electric panel must be kept in a completely dry place, far from sources of heat.

— The electric panel must be perfectly closed and isolated from the outside environment, so as to avoid the
entry of insects, humidity and dust which could damage the electrical components, jeopardising their
regular operation.

6. INSTALLATION

Scrupulously respect the electric power values indicated on the electrical data plate
on the front of the panel.

The electric panel is supplied already fitted and wired to the set on which it is provided. Although it has a
grade of protection IP55, it is not advisable to use it in an atmosphere charged with oxidising or corrosive
gases.

If installed outdoors, the sets must be protected as much as possible against the direct rays of the sun. It is
necessary to take suitable steps to keep the temperature inside the panel within the “limits of environment
temperature use” listed below. High temperatures can lead to accelerated ageing of all the components,
resulting in more or less severe malfunctions.

It is also recommended that the person carrying out installation should ensure the cable clamps are closed.
Accurately tighten the cable clamps where the power cable enters the panel and those of any external
controls, connected by the installer, so as to ensure that the cables cannot work loose from the clamps.

7. TECHNICAL DATA

- Rated supply voltage: 400V +/- 10%

— Phases: 3

— Frequency: 50-60 Hz

— Maximum using rated power (KW): See plate on front of panel
— Maximum using rated current (A): See plate on front of panel
— Environment temperature using limits: 4°C +40°C

— Relative humidity (without condensation): 50% at 40°C MAX (90% at 20°C)
— Grade of protection: IP55

— Panel construction: according to EN 60204-1
8. CONNECTION DIAGRAM REFERENCES

Characteristics and interpretations

The panel is self-protected and protects the electropumps against overloads, short circuits, lack of phase

and excess temperature, with manual reset. It is arranged to invert the starting order of the electropumps

at each start, for simultaneous operation and for switching on one of the pumps in the case of breakdown of
the others (with the switches in automatic mode).

Supplied standard with:

- terminals for connecting the motor, terminals for connecting the controls, terminals for the alarm
contacts, terminals to allow the signalling of pump operation, terminals for connecting the minimum
level pressure switch (or inductive sensor).

Provided with:

- switch for MAN-0-AUT operation of each electropump;

- warning lights for the operation of pumps and alarms.
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8.1 CONNECTION DIAGRAM REFERENCES
Key and functions
Ref. Function (see references on the wiring diagrams)
Warning lights
HL1 |White warning light indicating correct operation of the auxiliary circuits.
POWER
HL2 |Orange warning light (general) indicating an alarm in the event of: overpressure, underpressure,
2 minimum level and intervention of the overload protection of the electropumps.
ALARM
HL3 |Green warning light indicating that the electropump P1 or pilot electropump is being fed.
HL5 |Green warning light indicating that the electropump P2 is being fed.
®
HL7 |Greenwarning light indicating that the electropump P3 is being fed.
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SA1-SA?
SA3-SA4

Green warning light indicating that the electropump P4 is being fed.

Orange warning light indicating intervention of the overload protection of the electropump P1 or of

the pilot electropump.

Orange warning light indicating intervention of the overload protection of the electropump P2.

Orange warning light indicating intervention of the overload protection of the electropump P3.

Orange warning light indicating intervention of the overload protection of the electropump P4.

Switch
Switch for MANUAL-0-AUTOMATIC operation of each electropump where:

- MANUAL = the electropumps are manually controlled by the operator as long as
the impulse lasts.

— AUTOMATIC @ = the electropumps are automatically controlled.

continued on the next page
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continued from the previous page

Ref. Function (see references on the wiring diagrams)
Automatic switches and isolating switches
QM1 |Magnetothermal automatic switch for the protection against overloads and short circuits of the
supply line of the motor P1 or of the pilot electropump, with manual reset.
QM2 |Magnetothermal automatic switch for the protection against overloads and short circuits of the
supply line of the motor P2, with manual reset.
Q|\/|3 Magnetothermal automatic switch for the protection against overloads and short circuits of the
supply line of the motor P3, with manual reset.
QM4 Magnetothermal automatic switch for the protection against overloads and short circuits of the
supply line of the motor P4, with manual reset.
QS1 | Supply line insulating switch with door locking handle which may be padlocked.
External controls connection terminals — ref. 1-6
1 - 2 |Connection terminals for remote control.
If used, remove the by-pass jumper supplied as a standard feature between terminals 1 and 2.
Contact characteristics: 24V a.c. 40mA.
- Connection terminals for pressure sensor.
Contact characteristics: 15V a.c. 4-20mA.
- Connection terminals for minimum pressure switch P.MIN. or inductive sensor.
If used, remove the by-pass jumper supplied as a standard feature between terminals 5 and 6.
Contact characteristics: 24V a.c. 40mA.
Connection terminals for remote alarms — ref. 31-38
31 - 32 | Alarm connection terminals for pressure sensor fault.
Contact characteristics: without potential, N.O., <250V a.c. < 5A
33 - 34 | General alarm connection terminals: overpressure, underpressure, minimum level and intervention of the
overload protection of the electropumps.
Contact characteristics: without potential, N.O., <250V a.c. < 5A
35 - 36 | Dry operation alarm connection terminals.
Contact characteristics: without potential, N.O., <250V a.c. < 5A
37 - 38 | Alarm connection terminals for fault in the auxiliary circuits.
Contact characteristics: without potential, N.O., <250V a.c. < 5A
Connection terminals for function indication — ref. 39-40
39 - 40 | Electropumps running connection terminals.
Contact characteristics: without potential, N.O., <250V a.c. <5A
Connecting cables
Ul-V1i-w1i Connecting cables for electropump P1 or pilot electropump.
UZ'WZ A Strictly respect the correspondence provided.
Ul-vi-w1i Connecting cables for electropump P2.
UZ'WZ A Strictly respect the correspondence provided.
Ul-vVi-w1i Connecting cables for electropump P3.
U2-V2-W2 . .
@ A Strictly respect the correspondence provided.
Ul-vVi-w1i Connecting cables for electropump P4.
U2-V2-W2 . .
@ A Strictly respect the correspondence provided.
Protection fuses
FU1 |Protection fuses for the transformer against short circuiting of the primary circuit and of its supply
FU2 line (see wiring diagrams).
FU3 | Protection fuses of the secondary circuit of the transformer (see wiring diagrams).

Electronic control unit

Pumps Controller (KL1) |Electric control unit for the command, control and rotation of the electropumps.
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0. ELECTRICAL CONNECTIONS
9.1 Before connecting the power cables to the terminals L.1 - L2 - L3 of the insulating switch, ensure that the main
switch on the power distribution panel is in OFF position (0) and that no one can switch on the power

accidentally.
9.2 Scrupulously observe all the regulations in force concerning safety and accident prevention.
9.3 Ensure that all the terminals are fully tightened, paying particular attention to the earth
terminal.

9.4  Connect the cables to the terminal board as indicated in the wiring diagrams in the instructions manual.
9.5  Check that all the connecting cables are in excellent condition, with the external sheathing unbroken.

9.6 Check that the differential switch that protects the system is of the correct dimensions.
Provide automatic protection against short circuits of the supply line.
9.7 : o

The system must be correctly and safely earthed as required by the regulations in force.

9.8 Make the safety checks in compliance with standard EN 60204-1.

10. SUPPLYING POWER TO THE CONTROL PANEL

After having correctly performed the steps described above, turn the switches ref. SA1, SA2, SA3 and SA4 to
position 0 and close the door of the control panel. Supply power to the control panel, switching on the main switch
on the distribution panel. Turn on the isolating switch ref. QS1 located on the panel door.

The electropumps are not fed.

11. STARTING THE SET
1. Turn the switch ref. SA1 to MAN position. The electropump P1 (or the pilot electropump) is fed as long as the
manual impulse lasts.

Repeat the operation with the remaining switches ref. SA2, SA3 and SA4, as long as the manual impulse lasts.
ATTENTION: if the motor is turning contrary to the correct direction, it is necessary to invert the
leads of the terminals L2 and L3 of the supply line.

Switch off the power to the distribution panel before performing the operation.

Avoid starting the system by turning the door blocking isolating switch (ref. QS1) with the
MANUAL-0-AUTOMATIC operation switches (ref. SA1-SA2-SA3-SA4) in automatic
N
position ( @’).
4. Turn the switches ref. SA1, SA2, SA3 and SA4 toAUTOMATIC position and check their operation according
to the parameters set in the control unit “Pumps Controller”.

12. OPERATION OF THE SET WITH THE “PUMPS CONTROLLER”
ELECTRONIC CONTROL UNIT

When the switches ref. SA1, SA2, SA3 and SA4 are turned to AUTOMATIC position, the electronic control unit

“Pumps Controller” prepares the operation of the set as follows:

—  Starting and rotation of the electropumps.

—  The functionality of the unit and the set parameters are shown on the display (see tab. 14).

—  Protection of the electropumps with indication in the list of alarms and remote signalling in the event of:

lack of water,

overpressure,
—  lack of signal from the pressure transmitter,
—  motor overload.

—  Checking of the operating hours of each electropump with remote signalling of maintenance.

— By setting the parameters (see tab. 17), provision of 4 types of set operation:
— 1 pilot electropump + 3 electropumps (1.P.P. + 3P),
— 1 pilot electropump + 2 electropumps + 1 backup electropump (1P.P. + 2P. + 1P.S.),
— 4 electropumps (4P),
— 3 electropumps + 1 backup electropump (3P: + 1P.S.).

> B

The “Pumps Controller” control unit may be programmed according to two different “keys”, that is two
different numerical codes, which correspond to DAB STANDARD programming (Dab standard key) or DAB
EXTENDED programming (Dab extended key) as indicated in tables 16 and 17.
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13. PROGRAMMING THE “PUMPS CONTROLLER” ELECTRONIC CONTROL UNIT
The control unit has four standard keys for programming;:
Key to confirm the modified value.
ENTER
Key ( to choose the number to be modified.
SHIFT
Key A to increase the number to be modified or move on to the upper line of parameters.
INCREASE
Key V to decrease the number to be modified or move on to the lower line of parameters.
DECREASE
Keoys  INCREASE pressed simultaneously (for about 40 sec.) to enable or disable the functions of the
Y “Pumps Controller” electronic control unit.

DECREASE

To access programming, proceed as follows
(see table 14 “Display of pages and parameters in the “Pumps Controller”” Electronic Control

Unit”)

= Disable the “Pumps Controller” control unit, pressing simultaneously (for about 40 sec.) the keys  INCREASE
= The word OFF will appear on the display. DECREASE
= The main page will appear on the display.

1st

=

Press the pecrease key until the bottom line of all the parameters is shown, the words “insert key” will
appear.

Press the sHiFT  key: the O farthest to the right will blink.

Using the key increase insert the DAB STANDARD KEY or the DAB EXTENDED KEY (see tab. 16 and

17), placing the numbers from right to left, moving with the key sHIFT .

After having inserted the “key”, press the ENTER key to confirm it and move on to the chosen
programming list.

If an incorrect access key has been inserted, the control unit will give the signal: WRONG
PASSWORD...
Repeat the operation described above, inserting the correct key.

This gives access to the list of parameters.

parameter to set:

Press the pecrease key to select the language. 2=ENGLISH
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To continue programming, follow the indications in table 16 PROGRAMMING DAB STANDARD
KEY or in table 17 DAB EXTENDED PROGRAMMING, depending on which you have chosen.

INCREASE

At the end of programming press the keys simultaneously (for about 40 sec.) to quit

DECREASE

programming and activate the “Pumps Controller” electronic control unit, obtaining the display of the first
page.

“PUMPS CONTROLLER” ELECTRONIC CONTROL UNIT DISPLAY

Increase key
Set pressure
System pressure

Decrease key
/

/ / Shift key Confirm
key

SetPoint 00,0 P 00,0 & INCREASE P

EI;IIIIOFE lv\‘ [<] V] L*’/

/ \ \ SHIFT  DECREASE ENTER
\

7
No. Pumps on Enable set Type of alarm Key to alarms
/
LEGENDA ALLARMI ALARMLIST LISTE DES ALARMES ALARMLISTE LISTA DE LAS ALARMAS
1= MANUTENZIONE MOTORI 1= MOTOR MAINTENANCE 1= MAINTENANCE MOTEURS 1= WARTUNG MOTOREN 1= MANTENIMENTO MOTORES
2= ERRORE PARAMETRI 2= PARAMETER ERROR 2= ERREUR PARAMETRES 2=FEHLER PARAMETER 2= ERROR PARAMETROS
&= TRASMETTITORE PRESSIONE L= PRESSURE TRANSMITTER L= CAPTEUR PRESSION L= DRUCKGEBER L= TRANSMISOR PRESION
8= TERMICI MOTORI 8= MOTOR OVERLOAD 8= PROT.THERM.MOTEURS 8= WARMESCHUTZ MOTOREN 8= TERMICOS MOTORES
32= SOVRA PRESSIONE 32= OVERPRESSURE 32= SURPRESSION 32= UBERDRUCK 32= SOBREPRESION
H207= MINPRESS. (3 AUTORIPRISTINI) H207= MINPRESS. (3 AUTOMATICRESETS)  H207= PRESS. MIN.{(3 REARMEMETS AUTOMATIQUES)  H207= MINDESTDRUCK (3 SELBSTRUCKSTELLUNGEN) H207= PRES. MINIMA (3 RESTABLECIMIENTO0S AUT.)
64= MINIMA PRESSIONE (RIPRISTINO MAN}  64= MINIMUM PRESSURE (MANUAL RESET)  64= PRESSION MIN.(REARMEMENT MANUEL) 6= MINDESTORUCK (MANUELLE RUCKSTELLUNG) 64= PRESION MINIMA (RESTABLECIMIENTO MANUAL)
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14. TABLE DISPLAYING PAGES AND PARAMETERS IN THE “PUMPS CONTROLLER”

ELECTRONIC CONTROL UNIT

Pages Displayed

Description of Parameters

Main page displaying:

SetPoint 00,0 P 00,0
EP xxxx ON  OFF EXT

SetPoint = Calibration pressure

P = System pressure

EP xxxx ON = the pumps are not enabled by the panel switches
OFF EXT = remote control disabled

Main page displaying:

SetPoint 00,0 P 00,0
EP xxxx OFF OFF EXT

SetPoint = Calibration pressure

P = System pressure

EP xxxx OFF = consent to access all the parameters with password
OFF EXT =remote control disabled

Main page displaying:

SetPoint 00,0 P 00,0
EP IIII ON

SetPoint = Calibration pressure
P = System pressure
EP xxxx ON = the pumps are enabled by the panel switches

2 pages displaying:

Q.: oL/M) Q = instantaneous flow rate (*)

QT.: 000(L) QT = total flow rate (*)

3 pages displaying:

kw: 0.0 kW = instantaneous power absorbed by the set (*)
kWh.: 0.0 KW = total power absorbed by the set (*)

4 pages displaying:

Plh : 0 MAN OFF
P2h.: 0 MAN OFF
P3h.: 0 MAN OFF
P4h.: 0MAN OFF

h = pump work hours

MAN OFF = indicates that the pump has not exceeded the maintenance
hours

MAN ON = indicates that the pump has exceeded the maintenance hours

5 pages displaying:

Software vers.
DAB 001059052

DAB customised software

6 pages displaying:
Insert Key
(Dab Standard key)

or
(Dab Extended key)

10009

contact Dab Service

(*) = only contemplated. It is necessary to connect the flow rate — current — voltage sensors (see table 17).
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15.

TABLE WITH KEY OF ALARMS DISPLAYED IN THE “PUMPS CONTROLLER”

ELECTRONIC CONTROL UNIT

The key to the alarms, shown on the display of the “Pumps Controller” electronic control unit, is also included
in the adhesive plate affixed to the control unit (as indicated in the figure on page 41).

List of alarms

Description of type of alarm

AL 1 Pumps maintenance alarm Appears on exceeding the hours set in the parameter: Pumps
Maintenance Intervention.
AL 2  Parameters error alarm Appears when, in the SetPoint Pressure parameter, a value is set that
is higher than the one inserted in the Danger Pressure parameter.
AL 4  Broken sensor general alarm | Appears when the sensor is absent, no longer connected.
AL8BP1 Pumps thermal alarm
AL8P2 (ALS8xx, where xx indicates .
AL8P3  the pump in thermal alarm Appears when the thermal protectors of the pump motors intervene.
ALB8P4 status)
AL 32 Danger pressure alarm Appears when the system pressure exceeds the pressure set in the
parameter: Danger Pressure.
AL 64 Minimum level alarm Appears when the minimum pressure switch or the float, connected
to terminals 5 — 6, intervenes.
List of pre-alarms Description of type of pre-alarm
H20 ? Water lack pre-alarm Appears when the pressure falls to a value lower than the value set
in the parameter: Minimum H20O Pressure.
The control unit makes 3 attempts to self-reset the protection and
blocks at the fourth attempt with manual reset.
The protection intervention times are 1 minute each.
In the first 3 interventions of the protection the message H20 ?
appears, at the fourth attempt the message AL 64 appears.
WAIT Appears when the pump starting time is shorter than that set in the

parameters:
Cnt.Strt.Pilot / Cnt.Strt.P2P3P4

Attention: several alarms present are indicated one at a time.
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16. Table of PARAMETERS to be set in the “PUMPS CONTROLLER” CONTROL UNIT ONLY
FOR DAB SERVICE (DAB STANDARD KEY)

Number of Pages
Parameter

Description

Field

Unit of
measure

DAB
Standard
SetUp

Insert Key

Insert DAB STANDARD KEY

0-:-99999

value

10009

1. Language

Languages in which the parameters are written:
Italian =0

English =2

French =3

German =4

Spanish =5

0-:-5

value

2: English

5. PumpsAntiblock
1: ON / 2:OFF

Choice whether to exclude or insert the pump
anti-blocking test cycle.

1-:-2

value

6. AntiblockTime

Setting of the pump stopped time after which the
pump anti-blocking test must be carried out.

1-:-255

day

8. Rtd.Pump Pres.

Rated pump pressure with the circuit at flow-
rate zero.

0,00-:-25,5

bar

0,00

9. SetPoint Pres.

Mean pressure to be maintained in the system.
The increase or decrease of the SetPoint
pressure modifies all the start and stop values
of each pump making them higher or lower
(see graph ref.18).

0,00-:-25,5

bar

0,00

10. Dif. Start/Stop P1

Pressure difference allowed between the start
and stop of the PILOT pump or P1 SUPPLY

pump.

0,00-:-2,00

bar

1,00

11. Dif.Start P2P3P4

Lower pressure differential for starting between
the first pump and the second pump, between the
second and the third, between the third and the
fourth (whether they are pilot, supply or backup).

0,00-:-1,00

bar

0,3

12. Dif.Stop P2P3P4

Upper pressure differential for stopping between
the first pump and the second pump, between the
second and the third, between the third and the
fourth (whether they are pilot, supply or backup).

0,00-:-1,00

bar

0,2

13. DelayStart P1

Delay time at start of the PILOT pump or P1
SUPPLY pump, when the pressure is lower than
the parameter set in Dif.Start/Stop P1

S€C.

14. DelayStart P2P3P4

Delay time at start of the SUPPLY pumps P2, P3,
P4 when the pressure is lower than the parameter
set in Dif.StartP2P3P4.

S€C.

15. Min.Run Pilot

Choice of the minimum running time of the
PILOT pump or SUPPLY pump P1.

S€C.

16. Min.Run P2P3P4

Choice of the minimum running time of the
SUPPLY pumps P2, P3, P4 or of the BACKUP

pump.

S€C.

17. Cnt.Strt.Pilot

Choice of the minimum time within which the
second start, after the first, is NOT allowed for the
PILOT pump or the SUPPLY pump P1. Any
intervention keeps the pump blocked until the end
of the set time. In this interval of time the pump
start delay is indicated with the message WAIT.

0-:-600

SEC.

10

continued on the next page
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continued from the previous page

Number of Pages Description Field Unit of DAB
Parameter measure | Standard
SetUp
18. Cnt.Strt.P2P3P4 Choice of the minimum time within which the 0-:-600 sec. 10
second start, after the first, is NOT allowed for
the SUPPLY pump P2, P3, P4 or the BACKUP
pump.
Any intervention keeps the pump blocked until
the end of the set time.
In this interval of time the pump start delay is
indicated with the message WAIT.
19. Danger Pres. Pressure value for which the control unit goes | 0,00-:-30 bar 10,00
into alarm status for overpressure.
The control unit blocks the system if the
pressure remains above the set value for more
than 5 seconds.
As soon as the pressure returns to normal, the
system is enabled (only after 5 seconds).
The protection is indicated in remote mode.
20. Min.Pres.Al.LH20 Pressure set point to be set based on the | 0,00-:-25,5 bar 0,5
pressure in the delivery circuit.
The system is stopped if the pressure falls
below the set point for more than 1 minute: the
display shows AL H20.
Attempted automatic reset 3 times after one
minute and total block with manual reset at the
fourth intervention. At this point the control
unit indicates AL 64: water lack.
26. Pump Mnt.Interv. Setting of the pump maintenance hours. 0-:-99999 hours 4500
Mnt.Interv. P1, Mnt.Interv. P2, Mnt.Interv.P3,
Mnt.Interv. P4
27. Op. Hours P1 Hours worked by pump P1 0-:-99999 hours
28. Op. Hours P2 Hours worked by pump P2 0-:-99999 hours
29. Op. Hours P3 Hours worked by pump P3 0-:-99999 hours
30. Op. Hours P4 Hours worked by pump P4 0-:-99999 hours
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17. Table of PARAMETERS to be set in the “PUMPS CONTROLLER” CONTROL UNIT ONLY
FOR DAB EXTENDED PROGRAMMING (DAB EXTENDED KEY)
Number of Pages Description Field Unit of DAB
Parameter measure | Extende
d SetUp
Insert Key Insert DAB EXTENDED KEY 0-:-99999 value C%ntgct
a
Service
1. Language Languages in which the parameters are written: 0-:-5 value 2:
Italian =0 English
English =2
French =3
German = 4
Spanish =5
2. Type of system Choice of type of hydraulic installation:
1 =P.P.+3P.
B 1=P.P.+3P.
g ;ZPP'JFZP'HP'S' 1 compensating pilot pump
4=3P+IP.S. + 3 supply pumps
Functions:

= Pilot pump: compensates small flow rates.

= Supply pumps: work on system pressures set
in the reference SetPoint and Differentials.

= Rotation of the starting order of the supply
pumps (the first pump to start is the first pump
to stop).

= Weekly anti-blocking test of the supply pumps
with 15 sec. forced operation each (if
parameter 5 is enabled).
Indicated with: PITEST, P2TEST, P3TEST.

= Thermal alarms with block of the respective
pumps and remote signalling.
Indicated with: ALSPI, AL8P2, AL8P3.

2=P.P.+2P.+1P.S.

1 compensating pilot pump

+2 supply pumps

+ 1 backup pump

Functions:

= Pilot pump: compensates small flow rates.

= Supply pumps: work on system pressures set
in the reference SetPoint and Differentials.

= Rotation of the starting order of the supply
pumps (the first pump to start is the first pump
to stop).

= Automatic start of the backup pump PS in the
event of AL8P1 or AL8P2 alarm.

= Weekly anti-blocking test of only the backup
pump (if parameter 5 is enabled). The backup
pump starts up according to the setting in
parameter 6 (anti-blocking time) and remains
enabled to operate from a minimum of 1 min. to
a maximum of 30 min.
The message PS.TEST will appear on the

display.

continued on the next page
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continued from the previous page

Number of Pages Description Field Unit of DAB
Parameter measure | Extended
SetUp

= Thermal alarms with block of the respective
pumps and remote signalling.
Indicated with: ALSPI, AL8P2, ALSPS.

3=4P.

4 supply pumps

Functions:

= All the supply pumps work on system pressures
set in the reference SetPoint and Differentials.

= Rotation of the starting order of the supply pumps
(the first pump to start is the first pump to stop).

= Weekly anti-blocking test of the supply pumps
with 15 sec. forced operation each (if parameter 5
is enabled). Indicated with: P1TEST, P2TEST,
P3TEST, PATEST.

= Thermal alarms with block of the respective

pumps and remote signalling.
Indicated with: AL8P1, AL8P2, ALSP3, AL8P4.
4=3P.+1P.S),

3 supply pumps

+ 1 backup pump

Functions:

= All the supply pumps work on system pressures
set in the reference SetPoint and Differentials.

= Rotation of the starting order of the supply pumps
(the first pump to start is the first pump to stop).

= Weekly anti-blocking test of only the backup
pump (if parameter 5 is enabled). The backup
pump starts up according to the setting in
parameter 6 (anti-blocking time) and remains
enabled to operate from a minimum of 1 min. to a
maximum of 30 min. The message PS.TEST will
appear on the display.

= Thermal alarms with block of the respective
pumps and remote signalling.
Indicated with: AL8P1, AL8P2, AL8P3, AL8PS.

3. Type of sensor 1 : Relative pressure transmitter 1-:-2 value 1
1: P.RELATIVE 2 : Differential pressure transmitter

2: P.DIFFERENTIAL

4. Number of pumps | Choice of the number of supply pumps that make 1-:-4 value 2

up the system:
max two for system type 2
max three for system type 1
max four for system type 3

5. PumpsAntiblock Choice whether to exclude or insert the pump anti- 1-:-2 value 2
1: ON blocking test cycle.

2: OFF

6. AntiblockTime Setting of the pump stopped time after which the 1-:-255 day 7

pump anti-blocking test must be carried out.

continued on the next page

47



ENGLISH

continued from the previous page

Number of Pages

Parameter

Description

Field

Unit of
measure

DAB
Extended
SetUp

7. Sensor Pres.

Choice of the full-scale value of the installed
SEensor.

4-:-25.5

bar

10,0

8. Rtd.Pump Pres.

Rated pump pressure with the circuit at flow-rate
ZEro.

0,00-:-25,5

bar

0,00

9. SetPoint Pres.

Mean pressure to be maintained in the system.

The increase or decrease of the SetPoint pressure
modifies all the start and stop values of each pump
making them higher or lower (see graph ref.18).

0,00-:- 25,5

bar

0,00

10.

Dif.Start/Stop P1

Pressure difference allowed between the start and
stop of the PILOT pump or P1 SUPPLY pump.

0,00-:-2,00

bar

1,00

11.

Dif.Start P2P3P4

Lower pressure differential for starting between the
first pump and the second pump, between the
second and the third, between the third and the
fourth (whether they are pilot, supply or backup).

0,00-:-1,00

bar

0,3

12.

Dif.Stop P2P3P4

Upper pressure differential for stopping between the
first pump and the second pump, between the second
and the third, between the third and the fourth
(whether they are pilot, supply or backup).

0,00-:-1,00

bar

0,2

13.

DelayStart P1

Delay time at start of the PILOT pump or Pl
SUPPLY pump, when the pressure is lower than the
parameter set in Dif.Start/Stop P1

0-:-20

SEC.

14.

DelayStart P2P3P4

Delay time at start of the SUPPLY pumps P2, P3,
P4 when the pressure is lower than the parameter
set in Dif.Start P2P3P4.

0-:-20

SEC.

15.

Min.Run Pilot

Choice of the minimum running time of the PILOT
pump or SUPPLY pump P1.

S€C.

16.

Min.Run P2P3P4

Choice of the minimum running time of the
SUPPLY pumps P2, P3, P4 or of the BACKUP

pump.

S€C.

17.

Cnt.Strt.Pilot

Choice of the minimum time within which the second
start, after the first, is NOT allowed for the PILOT
pump or the SUPPLY pump P1. Any intervention
keeps the pump blocked until the end of the set time.
In this interval of time the pump start delay is
indicated with the message WAIT.

0-:-600

SEC.

10

18.

Cnt.Strt.P2P3P4

Choice of the minimum time within which the second
start, after the first, is NOT allowed for the SUPPLY
pump P2, P3, P4 or the BACKUP pump. Any
intervention keeps the pump blocked until the end of
the set time. In this interval of time the pump start
delay is indicated with the message WAIT.

0-:-600

S€C.

10

19.

Danger Pres.

Pressure value for which the control unit goes into
alarm status for overpressure. The control unit blocks
the system if the pressure remains above the set value
for more than 5 seconds. As soon as the pressure
returns to normal, the system is enabled (only after 5
seconds).

The protection is indicated in remote mode.

0,00-:-30

bar

10

continued on the next page
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continued from the previous page

Number of Pages Description Field Unit of DAB
Parameter measure | Extended
SetUp
20. Min.Pres.AlLH20O | Pressure set point to be set based on the pressure in | 0,00-:-25,5 bar 0,5
the delivery circuit.
The system is stopped if the pressure falls below
the set point for more than 1 minute: the display
shows AL H20.
Attempted automatic reset 3 times after one minute
and total block with manual reset at the fourth
intervention. At this point the control unit indicates
AL 64: water lack.
21.Flow.Unit.Meas. Choice of the unit of measure of the flow meter: L/sec. L/sec. M?h.
L/sec. — L/min. — M?h. L/min. L/min.
Mzh. M?h.
22. Flow sensor f.s. Choice of the full-scale value of the flow meter. 00
23. TA calib.factor Coefficient for calibrating the amperometric 00
transformer
24. TV calib.factor Coefficient for calibrating the voltmetric 00
transformer
26. Pumps Mnt.Interv. | Setting of the pump maintenance hours. 0-:-99999 hours 4500
Mnt.Interv. P1, Mnt.Interv. P2, Mnt.Interv.P3,
Mnt.Interv. P4
27. Op. Hours P1 Hours worked by pump P1 0-:-99999 hours
28. Op. Hours P2 Hours worked by pump P2 0-:-99999 hours
29. Op. Hours P3 Hours worked by pump P3 0-:-99999 hours
30. Op. Hours P4 Hours worked by pump P4 0-:-99999 hours
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18. EXAMPLE OF CALIBRATING SETPOINT PRESSURE

STOP

6,5

6,4
6,3

6,2

| | STOP

6,1

5,9
5,8
5,7
5,6
5,5
5,4
5,3
5,2
5,1
5

4,9
4,8
4,7

bar

4,6

4,5

START

*Electropump P1 or Pilot electropump

SetPoint Pressure (ref. 9 table 16/17): set at 6 bar
Dif. Start/Stop P1 (ref. 10 table 16/17): set at 1 bar
Dif. Start P2P3P4 (ref. 11 table 16/17): set at 0.3 bar

Dif. Stop P2P3P4 (ref. 12 table 16/17): set at 0.2 bar
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19.

TROUBLESHOOTING

FAULTS

CHECKS (POSSIBLE CAUSES)

TYPE OF INTERVENTION

The motors Pl
(or Pilot) and/or
P2 and/or P3
and/or P4 are not
fed.

A. The magnetothermal switch of the
control panel (ref. QM1 and/or QM2
and/or QM3 and/or QM4) or the
differential automatic switch of the
distribution panel have tripped.

B. No voltage on terminals L.1-[.2-L.3.

C. The protection fuses FU2 and/or
FU3 have tripped and the warning
light (ref. HL1) is off.

D. The contactors ref. KM1 and/or
KM2 and/or KM3 and/or KM4
vibrate.

. Check the insulation of the pump cables.

Reset the magnetothermal switch inside
the control panel (ref. QM1-QM2-QM3-
QM4) or the differential switch on the
distribution panel.

. Check the panel connecting cables and

any switches or isolating switches that
may have tripped in the system.

Find any short circuits and change the
fuses that have tripped. If the fault
remains, contact Dab Service.

. The supply voltage is insufficient.

the system.

control unit 1is disabled. The
connection terminal for the remote
control (ref. 1-2) is open.

2. The pump P1|A. The pressure transducer is faulty and | A. Check the connections or replace the
(or Pilot) and/or the “Pumps Controller” electronic parts.
P2 and/or P3 control unit indicates BROKEN
and/or P4 SENSOR.
continues B. The contactors KM1 and/or KM2|B. Change the component(s).
delivering  and and/or KM3 and/or KM4 are faulty
does not respond (contacts stuck).
to commands. C. The “Pumps Controller” electronic |C. Replace the control unit.
control unit is faulty.
D. The “Pumps Controller” electronic | D. Check the calibration of the parameters.
control unit indicates parameters
ERROR.
3. No pressure in|A. The “Pumps Controller” electronic | A. Close the connection of the terminal.
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ALLGEMEINES

Bevor mit der Installation begonnen wird muss diese Anleitung aufmerksam durchgelesen werden.
Installation und Funktion miissen den Sicherheitsvorschriften des Anwenderlands entsprechen. Alle Operationen
miissen kunstgerecht durchgefiihrt werden.

Die Nichteinhaltung dieser Vorschriften stellt nicht nur eine Gefahr fiir Personen dar und kann Sachschidden
verursachen, sondern ldsst aulerdem auch jeden Garantieanspruch verfallen.

HINWEISE

1 Fachpersonal

Die Installation sollte durch kompetentes und qualifiziertes Personal erfolgen, das im Besitz der in den
einschlagigen Normen vorgeschriebenen technischen Voraussetzungen ist. Unter Fachpersonal werden
jene Personen verstanden, die aufgrund ihrer Ausbildung, Erfahrung und Schulung, sowie die Kenntnis der
betreffenden Normen, Vorschriften und Mafinahmen fiir den Unfallschutz und die Betriebsbedingungen von der
fiir die Sicherheit der Anlage verantwortlichen Person dazu befugt wurden, alle erforderlichen Arbeiten
auszufithren, und die auBerdem in der Lage sind, jede Art von Risiko zu erkennen und zu vermeiden. (Definition
des technischen Personals IEC 60634)

2.2 Sicherheit

Der Gebrauch ist nur dann zuléssig, wenn die Elektrik unter Anwendung der Sicherheitsmafinahmen geméif der geltenden
Normen des Anwenderlandes erstellt wurde (fiir Italien CEI 64/2).

Sicherstellen, dass die Schalttafel keine Transport- oder Lagerungsschdden aufweist. Im Besonderen sicherstellen, dass die
Ummantelung unbeschédigt ist und sich in einwandfreiem Zustand befindet, sowie dass alle Innenteile der Schalttafel
(Komponenten, Leiter, usw.) keinerlei Spuren von Feuchtigkeit, Oxid oder Schmutz aufweisen: gegebenenfalls griindlich
reinigen und die Leistungsfahigkeit aller Komponenten der Schalttafel kontrollieren und nicht einwandfreie Teile ersetzen.
Auflerdem muss unbedingt kontrolliert werden, ob alle Leiter der Schalttafel korrekt an die entsprechenden Klemmen
angeschlossen sind.

Im Falle der ldngeren Einlagerung (oder jedenfalls nachdem irgendeine Komponente ausgewechselt wurde) empfiehlt es
sich an der Schalttafel alle in den Normen EN 60204-1 vorgesehenen Priifungen durchzufiihren.

2.3 Haftung

N~ E =

>

Der Hersteller haftet nicht fur die mangelhafte Funktion der Schalttafel und eventuelle Folgeschéaden,
wenn diese manipuliert, veréandert oder tber die Daten des Gerateschilds hinaus betrieben wurde, oder
andere in diesem Handbuch enthaltene Anweisungen nicht befolgt wurden.

AuBerdem wird keine Haftung fiir eventuell in dieser Betriebsanleitung enthaltene Ubertragungs- oder
Druckfehler Gbernommen. Der Hersteller behélt sich vor, an den Produkten alle erforderlichen oder
niitzlichen Anderungen anzubringen, ohne die wesentlichen Merkmale zu beeintréchtigen.
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3. TRANSPORT

Die Gerite gegen unnotige Schlageinwirkungen und Kollisionen schiitzen.

4. VORWORT

Die vorliegenden Unterlagen geben allgemeine Hinweise zu Installation und Gebrauch der elektrischen Schalttafeln
E1GI - E2GI - E3GI / E1+P GI - E2+P GI - E3+P GI. Die Geriite wurden zur Steuerung und zum Schutz von
industriellen Gruppen entwickelt und konstruiert.

5. NICHTGEBRAUCH DER GRUPPE

Langerer Nichtgebrauch unter prekdren Bedingungen kann unsere Gerdte beschidigen, so dass fiir das mit der

Installation, der Kontrolle und der Wartung beauftragte Personal gefidhrdet werden kann.

Vor allem empfiehlt es sich, die Gruppe korrekt zu lagern und die folgenden Anweisungen sorgfiltig zu beachten:

— die Schalttafel muss an einem vollkommen trockenen Ort und fern von Wéarmequellen aufbewahrt werden.

— Die Schalttafel muss perfekt verschlossen und isoliert sein, damit keine Insekten, Feuchtigkeit und Staub
eindringen konnen, welche die Elektrokomponenten beschddigen und die ordnungsgemédfe Funktion
beeintrachtigen konnten.

6. INSTALLATION

Rigoros die Werte der Spannungsversorgung einhalten, die am Schild der elektrischen
Daten an der Schalttafelfront angegeben sind.

Die Schalttafel wird bereits an der betreffenden Gruppe montiert und verkabelt geliefert. Trotz einem Schutzgrad von
IP55, sollte sie nicht in Atmosphéiren mit oxidierenden oder gar korrosiven Gasen eingesetzt werden.

Bei der Installation im Freien miissen die Gruppen so weit wie moglich gegen direkte Sonnenbestrahlung geschiitzt
werden. Die Temperatur im Innern der Schalttafel muss mit Hilfe geeigneter Malnahmen innerhalb der “Grenzwerte
der Umgebungstemperatur” gehalten werden, die nachstehend angefiihrt werden. Zu hohe Temperaturen lassen die
Komponenten vorzeitig altern und verursachen so mehr oder weniger schwerwiegende Funktionsstdrungen.

Daneben empfiehlt es sich, von der installierenden Person die Garantie der hermetischen Dichtigkeit der Kabelklemmen
zu verlangen.

Die Kabelklemmen am Eintritt des Stromkabels der Schalttafel und der eventuellen vom Installateur angeschlossenen
externen Steuerungen sorgfaltig festziehen, damit sie nicht aus den Kabelklemmen gezogen werden kdnnen.

7. TECHNISCHE DATEN

— Nennversorgungsspannung: 400V +/- 10%

— Phasen: 3

— Frequenz: 50-60 Hz

— Max. Nennbetriebsleistung (KW): Siehe Schild an der Schalttafelfront
— Max. Nennbetriebsstrom (A): Siehe Schild an der Schalttafelfront
— Grenzwerte Umgebungstemperatur: 4°C +40°C

— Relative Luftfeuchtigkeit (ohne Kondensbildung):  50% bei 40°C max. (90% bei 20°C)
— Schutzgrad: P55

— Bauweise der Schalttafeln: gemil EN 60204-1

8. SCHALTPLANBEZUGE

Charakteristiken und Interpretationen

Die Schalttafel ist selbstgeschiitzt und schiitzt die Elektropumpe gegen Uberlastungen, Kurzschliisse Phasenmangel

und Ubertemperaturen mit manueller Rickstellung. Vorbereitung fiir die Umkehrung der Anlaufreihenfolge der

Elektropumpen bei jedem Start, fiir die gleichzeitige Funktion und fiir das Einschalten von einer der Pumpen, wenn die

anderen ausfallen (bei Umschaltern auf automatisch).

SerienmafBig mit:

- Klemmen fiir den Anschluss des Motors, Klemmen fiir den Anschluss der Steuerungen, Klemmen fiir die
Alarmkontakte, Klemmen fiir die Anzeige der Pumpenfunktion, Klemmen fiir den Anschluss des
Mindestdruckwiéchters (oder des induktiven Sensors).

Komplett mit:

- Umschalter fiir den MAN-0-AUT Modus der einzelnen Elektropumpen;

- Kontrolllampen fiir die Pumpenfunktion und die Alarme.
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8.1 SCHALTPLANBEZUGE
Legende und Funktionen
Bez. Funktion (siehe Schaltplanbeziige)
Leuchtanzeigen
HL1 Weil3e Leuchtanzeige, welche die korrekte Funktion der Hilfskreise anzeigt.
POWER
HL2 Orangefarbene Leuchtanzeige (allgemein), welche den Alarm gibt im Falle von: Uberdruck, Unterdruck,
2 Mindeststand und Ausldsen des Uberstromschutzes der Elektropumpen.
ALARM
HL3 Grine Leuchtanzeige, welche die Speisung der Elektropumpe P1 oder der Pilotpumpe anzeigt.
HL5 Grine Leuchtanzeige, welche die Speisung der Elektropumpe P2 anzeigt.
HL7 Grine Leuchtanzeige, welche die Speisung der Elektropumpe P3 anzeigt.
®3
HL9 Grine Leuchtanzeige, welche die Speisung der Elektropumpe P4 anzeigt.
HL4 Orangefarbene Leuchtanzeige, welche das Ausldsen des Uberstromschutzes der Elektropumpe P1 oder der

SA1-SA2
SA3-SA4

Pilotpumpe anzeigt.

Orangefarbene Leuchtanzeige, welche das Auslosen des Uberstromschutzes der Elektropumpe P2 anzeigt.

Orangefarbene Leuchtanzeige, welche das Auslosen des Uberstromschutzes der Elektropumpe P3 anzeigt.

Orangefarbene Leuchtanzeige, welche das Auslosen des Uberstromschutzes der Elektropumpe P4 anzeigt.

Umschalter
Umschalter fiir den MAN-0-AUT Modus der einzelnen Elektropumpen, wobei:

- MANUELL = die Elektropumpen werden manuell gesteuert, solange der Impuls
vorhanden ist.

— AUTOMATISCH @ = die Elektropumpen werden automatisch gesteuert.

weiter auf der nachsten Seite
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Fortsetzung von der vorherigen Seite

Bez. Funktion (siehe Schaltplanbeziige)
Automatische Schutzschalter und Trennschalter
QM1 | Automatischer Wa&rmeschutzschalter zum Schutz gegen Uberlastung und Kurzschliisse der
Versorgungsleitung des Motors P1 oder der Pilotpumpe mit manueller Riickstellung.
QM2 | Automatischer Warmeschutzschalter zum Schutz gegen Uberlastung und Kurzschliisse —der
Versorgungsleitung des Motors P2 mit manueller Riickstellung. )
QM3 | Automatischer Warmeschutzschalter zum Schutz gegen Uberlastung und Kurzschliisse der
Versorgungsleitung des Motors P3 mit manueller Riickstellung. )
QM4 | Automatischer Warmeschutzschalter zum Schutz gegen Uberlastung und Kurzschliisse der
Versorgungsleitung des Motors P4 mit manueller Riickstellung.
QS1 Trennschalter der Versorgungsleitung mit verriegelbarem Tiirblockgriff.
Anschlussklemmen der externen Steuerungen — Bez. 1-6
1-2 Anschlussklemmen fiir Fernbedienung.
Im Bedarfsfall die serienméBig zwischen den Klemmen 1 und 2 vorgesehene Bypass-Briicke entfernen.
Kontaktmerkmale: 24V ac 40mA.
3-4 Anschlussklemmen fiir Drucksensor.
Kontaktmerkmale: 15V ac 4-20mA.
5-6 Anschlussklemmen fiir Mindestdruckwéchter P. MIN oder Induktivsensor.
Im Bedarfsfall die serienméBig zwischen den Klemmen 5 und 6 vorgesehene Bypass-Briicke entfernen.
Kontaktmerkmale: 24V ac 40mA.
Anschlussklemmen fuir Fernealarme — Bez. 31-38
31-32 | Anschlussklemmen Alarm fiir Defekt am Drucksensor.
Kontaktmerkmale: potentialfrei, N.O., <250V ac < 5A
33-34 | Anschlussklemmen allgemeiner Alarm: Uberdruck, Unterdruck, Mindeststand und Auslosen des
Uberstromschutzes der Elektropumpe.
Kontaktmerkmale: potentialfrei, N.O., <250V ac < 5A
35-36 | Anschlussklemmen Alarm wegen Trockenlauf.
Kontaktmerkmale: potentialfrei, N.O., <250V ac < 5A
37-38 | Anschlussklemmen Alarm wegen Anomalien der Hilfskreise.
Kontaktmerkmale: potentialfrei, N.O., <250V ac < 5A
Anschlussklemmen fiir Funktionsnazeige — Bez. 39-40
39-40 | Anschlussklemmen fiir Elektropumpen in Betrieb:
Kontaktmerkmale: potentialfrei, N.O., <250V ac < 5A
Anschlusskabel
Ul-vV1-wi Anschlusskabel Elektropumpe P1 oder Pilotpumpe.
U2-V2-W?2
@ A Die vorgesehene Ubereinstimmung genau einhalten.
Ul-vV1-wi Anschlusskabel Elektropumpe P2.
U2-v2-w2
Die vorgesehene Ubereinstimmung genau einhalten.
Ul-vi-wi Anschlusskabel Elektropumpe P3.
U2-v2-w2
A Die vorgesehene Ubereinstimmung genau einhalten.
Ul-V1-Wwi1 Anschlusskabel Elektropumpe P4.
U2-V2-W2
@ A Die vorgesehene Ubereinstimmung genau einhalten.
Sicherungen
FU1l Sicherungen des Transformators gegen Kurzschluss des Primérkreises und dessen Versorgungsleitung (siche
FU2 Schaltpline).
FU3 Sicherungen des Sekundirkreises des Transformators (siche Schaltpléne).

Elektronisches Steuergerat

Pumps Controller (KL1) | Elektronisches Steuergerat zur Steuerung, Kontrolle und Wechselbetrieb der Elektropumpen.
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0. ELEKTROANSCHLUSSE

9.1  Sicherstellen, dass sich der Hauptschalter der Verteilertafel auf der Position OFF (0) befindet und niemand die
Funktion unerwartet wiederherstellen kann, bevor die Versorgungsdrihte an die Anschlussklemmen L1 - L2 - L3
des Trennschalters angeschlossen werden.

9.2  Alle einschldgigen Vorschriften zu Sicherheit und Unfallverhiitung streng einhalten.

9.3
Sicherstellen, dass alle Klemmen, besonders die Erdklemme, vollkommen angezogen sind.

9.4  Die Kabel gemiB den beigelegten Schaltplédnen an die Klemmenleiste anschlieBen.
9.5 Kontrollieren, ob sich alle Anschlusskabel in einwandfreiem Zustand befinden und die &ufere Ummantelung
unversehrt ist.
9.6 Sicherstellen, dass der Fehlerstromschutzschalter der Anlage korrekt bemessen ist. Den
automatischen Schutz gegen Kurzschlisse der Versorgungsleitung vorsehen.

9.7
Die vorschriftsmaRige und sichere Erdung sicherstellen.

9.8 Die Sicherheitskontrollen gemaR EN 60204-1 durchfihren.

10. SPEISUNG DER SCHALTTAFEL

Nachdem die zuvor beschriebenen Operationen korrekt ausgefiihrt wurden, die Umschalter Bez. SA1, SA2, SA3 und SA4
auf 0 stellen und die Tiir der Schalttafel schlieBen. Die Schalttafel durch SchlieBen des Hauptschalters der Verteilertafel
unter Spannung setzen. Den Trennschalter Bez. QS1 an der Tiir der Schalttafel schlieBen.

Die Elektropumpen werden nicht gespeist.

11. EINSCHALTEN DER GRUPPE
1. Den Umschalter Bez. SA1 auf MAN stellen. Die Elektropumpe P1 (oder die Pilotpumpe) wird gespeist, solange der
manuelle Impuls vorliegt. Diese Operation auch mit den {ibrigen Umschaltern Bez. SA2, SA3 und SA4 wiederholen,

solange der manuelle Impuls vorliegt.
2. c ACHTUNG: falls die Drehrichtung des Motors falsch ist, miissen die Drihte der Klemmen L2 und L3

der Versorgungsleitungen vertauscht werden.
Vor dieser Operation die Verteilertafel spannungslos machen.

3. Die Anlage nicht mit dem Turblock-Trennschalter (Bez. QS1) einschalten, wahrend die Umschalter
fur die Funktion in MANUELL-0-AUTOMATISCH (Bez. SA1-SA2-SA3-SA4) auf die Position fur

Automatisch gestellt sind ( @) ).
4. Die Umschalter Bez. SA1, SA2, SA3 und SA4 auf AUTOMATISCH stellen und die Funktion gemifl der am
Steuergerdt “Pumps Controller” eingegebenen Parameter kontrollieren.

12. FUNKTION DER GRUPPE MIT ELEKTRONISCHEM STEUERGERAT
“PUMPS CONTROLLER”
Das elektronische Steuergerdt “Pumps Controller” bereitet die Gruppe durch Positionieren der Umschalter Bez. SA1,
SA2, SA3 und SA4 auf AUTOMATISCH wie folgt vor:
—  Einschalten und Wechselfolge der Elektropumpen.
—  Sichtbarmachung am Display der Funktionalitdt der Gruppe und der eingegebenen Parameter (siche Tab. Nr. 14).
—  Schutz der Elektropumpen mit Anfiihrung in der Liste der Alarme und Fernanzeigen im Falle von:
—  Wassermangel,
—  Uberdruck,
—  Fehlen des Druckgebersignals,
—  Uberlastung der Motoren.
—  Kontrolle der Betriebsstunden der einzelnen Elektropumpen mit Fernanzeige der Wartung.
—  Vorbereitung von 4 Funktionstypologien der Gruppe mittels Parametereinstellung (siche Tab. Nr. 17):
- 1 Pilotpumpe + 3 Elektropumpen (1P.P. + 3P.),
- 1 Pilotpumpe +2 Elektropumpen + 1 Hilfspumpe (1P.P. + 2P + 1P.S.),
— 4 Elektropumpen (4P.),
— 3 Elektropumpen + 1 Hilfspumpe (3P. + 1P.S.).

Das Steuergerat “Pumps Controller” kann nach zwei verschiedenen “Schliisseln” programmiert werden, das heif3t
zwei verschiedene Nummerncodes, die einer DAB STANDARD-Programmierung (DAB Standard-Schlissel), oder
einer DAB ERWEITERTEN Programmierung (DAB erweiterter Schlissel) entsprechen, wie in den Tabellen Nr.
16 und Nr. 17 angegeben.
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13.

PROGRAMMIERUNG DES ELEKTRONISCHEN STEUERGERATS
“PUMPS CONTROLLER”

Das Steuergerit ist serienméfig mit vier Programmiertasten ausgestattet:

Taste * um den verdnderten Wert zu bestétigen.
ENTER
Taste ( um die zu verdndernde Ziffer zu selektieren.
SHIFT
Taste A um die zu verdandernde Zahl zu steigern oder zur oberen Zeile der Parameter zu wechseln.
INCREASE
Taste ' um die zu verdndernde Zahl zu vermindern oder zur unteren Zeile der Parameter zu wechseln.
DECREASE

increase  gleichzeitig gedriickt (zirka 40 sec. lang), um die Funktionen des Steuergerdts “Pumps Controller

tH)

Tasten L ..
zu aktivieren oder zu deaktivieren.

DECREASE

Fur den Zugriff auf die Programmierung wie folgt vorgehen
(siehe Tabelle 14 “Visualisierung der Seiten und Parameter am elektronischen Steuergerat “Pumps
Controller™)

=

=

Das Steuergerit “Pumps Controller” deaktivieren, indem gleichzeitig (zirka 40 sec. lang) die Tasten gedriickt werden |Ncrease

Am Display erscheint die Aufschrift OFF.

DECREASE

Am Display erscheint die Hauptseite.

Die Taste DECREASE driicken, bis zur untersten Zeile aller Parameter; es erscheint die Aufschrift “Schltissel eingeben”.

Die Taste sHFT driicken: die 0 ganz rechts blinkt.

Mit der Taste INcRease den DAB STANDARD-SCHLUSSEL oder den DAB ERWEITERTEN SCHLUSSEL

eingeben (siche Tab. 16 und 17), indem die Zahlen mit Hilfe der Taste SHFT von rechts nach links eingegeben
werden.

Nachdem der “Schliissel” eingegeben wurde, mit der Taste ENTER bestdtigen und zu der gewiinschten
Programmierliste {ibergehen.

Waurde ein falscher Zugriffschliissel eingegeben, meldet das Steuergerdt: PASSWORT FALSCH...
Die vorstehend beschriebene Operation mit dem korrekten Schliissel wiederholen.

Es erfolgt der Zugriff auf die Parameterliste.

1. einzugebender Parameter:

=

Mit Hilfe der Taste DECREASE die Sprache wihlen. 4=DEUTSCH
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Fur die weitere Programmierung je nach der getroffenen Wahl die Anweisungen der Tabelle 16
PROGRAMMIERUNG DAB STANDARD-SCHLUSSEL oder der Tabelle 17 DAB ERWEITERTE
PROGRAMMIERUNG befolgen.

Nach abgeschlossener Programmierung gleichzeitig die Tasten INcRease  (zirka 40 sec. lang) driicken, um die

DECREASE

Programmierung zu verlassen und das elektronische Steuergerdt “Pumps Controller” einzuschalten, so dass die erste Seite
sichtbar wird.

DISPLAY DES ELEKTRONISCHEN STEUERGERATS “PUMPS CONTROLLER”

Taste zum Inkrementieren
Eingestellter Druck

Taste zum
/ Anlaizndruck Dekrementieren
/
Taste zum
_ Taste zum
/ . Verschieben Bestatigen
SetPoint 00,0 P 00,0 \ INOREASE -~

EPIIIIOFE 1\‘ ‘<’ VJ ‘*1/

Zahl der zugeschalteten ) Alarmt Legende der Alarme
Pumpen Freigabe der Gruppe yp €9

LEGENDA ALLARMI ALARM LIST LISTE DES ALARMES ALARMLISTE LISTA DE LAS ALARMAS

‘1= MANUTENZIONE MOTORI 1= MOTOR MAINTENANCE 1= MAINTENANCE MOTEURS ‘1= WARTUNG MOTOREN 1= MANTENIMIENTO MOTORES

2= ERRORE PARAMETRI 2= PARAMETER ERROR 2= ERREUR PARAMETRES 2= FEHLER PARAMETER 2= ERROR PARAMETROS

4= TRASMETTITORE PRESSIONE &= PRESSURE TRANSMITTER L= CAPTEUR PRESSION 4= DRUCKGEBER &= TRANSMISOR PRESION

8= TERMICI MOTORI 8= MOTOR OVERLOAD 8= PROT.THERM.MOTEURS 8= WARMESCHUTZ MOTOREN 8= TERMICOS MOTORES

32= SOVRA PRESSIONE 32z OVERPRESSURE 32= SURPRESSION 32= UBERDRUCK 32= SOBREPRESION

H207= MINPRESS. (3 AUTORIPRISTINI) H207= MIN.PRESS. (3 AUTOMATICRESETS)  H207= PRESS. MIN.(3 REARMEMETS AUTOMATIQUES}  H207= MINDESTDRUCK (3 SELBSTRUCKSTELLUNGEN} H207= PRES. MINIMA (3 RESTABLECIMIENTOS AUT.)

B4z MINIMA PRESSIONE (RIPRISTINO MAN)  64= MINIMUM PRESSURE (MANUAL RESET)  64= PRESSION MIN.(REARMEMENT MANUEL} 64= MINDESTDRUCK (MANUELLE RUCKSTELLUNG) 64z PRESION MINIMA (REST ABLECIMIENTO MANUAL)
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14. TABELLE DER VISUALISIERUNG DER SEITEN UND PARAMETER
AM ELEKTRONISCHEN STEUERGERAT “PUMPS CONTROLLER”

Sichtbare Seiten

Beschreibung der Parameter

Hauptseite mit den folgenden Anzeigen:

SetPoint 00,0 P 00,0
EP xxxx ON OFF EXT

SetPoint = Einstelldruck

P = Anlagendruck

EP xxxx ON = die Pumpen sind nicht von den Umschaltern der Tafel
freigegeben

OFF EXT = Fernbedienung deaktiviert

Hauptseite mit den folgenden Anzeigen:

SetPoint 00,0 P 00,0
EP xxxx OFF OFF EXT

SetPoint = Einstelldruck

P = Anlagendruck

EP xxxx OFF = Freigabe des Zugriffs auf alle Parameter mit Passwort
OFF EXT = Fernbedienung deaktiviert

Hauptseite mit den folgenden Anzeigen:

SetPoint 00,0 P 00,0
EP IIII ON

SetPoint = Einstelldruck
P = Anlagendruck
EP 1111 ON = die Pumpen sind von den Umschaltern der Tafel freigegeben

Seite 2 mit den folgenden Anzeigen:

Q = Augenblicksfordermenge (*)
QT = Totalisierung der Férdermenge (*)

kW = Augenblicks-Leistungsaufnahme der Gruppe (*)
kWh = Totalisierung der Leistungsaufnahme der Gruppe (*)

Q.: 0L/M)

QT.: 000(L)

Seite 3 mit den folgenden Anzeigen:
kw: 0.0

kWh: 0.0

Seite 4 mit den folgenden Anzeigen:
P1lh : 0 MAN OFF

P2h.: 0 MAN OFF

P3h.: 0 MAN OFF

P4h.: 0 MAN OFF

h = Betriebsstunden der Pumpe

MAN OFF = zeigt an, dass die Pumpe die Wartungsintervalle nicht
iiberschritten hat

MAN ON = zeigt an, dass die Pumpe die Wartungsintervalle iiberschritten hat

Seite 5 mit den folgenden Anzeigen:

Softwareversion
DAB 001059052

Personalisierte Software von DAB

Seite 6 mit den folgenden Anzeigen:

Schlissel eingeben

(DAB Standard-Schliissel)
oder

(Erweiterter DAB-Schliissel)

10009

Den DAB-Service kontaktieren

(*) = nur Vorbereitung. Es missen Sensoren fiir Fordermenge — Strom — Spannung angeschlossen werden (siehe Tabelle

Nr. 17)
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15. TABELLE MIT DER LEGENDE DER AM ELEKTRONISCHEN STEUERGERAT
“PUMPS CONTROLLER” SICHTBAREN ALARME

Die Legende der am Display des elektronischen Steuergerits ‘“Pumps Controller” sichtbaren Alarme ist auch am
Aufkleber am Steuergerit selbst angegeben (wie aus der Abbildung auf Seite 58 hervorgeht).

Liste der Alarme

Beschreibung des Alarmtyps

AL1  Alarm wegen Pumpenwartung

AL 2  Alarm wegen Parameterfehler

AL 4  Allgemeiner Alarm wegen
defektem Sensor

AL8PL Alarm Thermorelais der Pumpen

AL8P2 . . .
(AL8xx, wobei xx fiir Pumpe in

AL8P3 Wirmealarm steht)

AL8P4

AL 32  Alarm Risikodruck

AL 64  Alarm wegen Mindeststand

Erscheint nur wenn die im Parameter eingegebenen Stunden tiberschritten
wurden: Pumpenwartung

Erscheint, wenn im Parameter SetPoint-Druck ein hoherer Wert
eingegeben wurde, als jener des Parameters Risikodruck.

Erscheint wenn der Sensor fehlt, oder nicht mehr angeschlossen ist.

Erscheint wenn die Thermorelais der Pumpenmotoren ausgeldst werden.

Erscheint, wenn der Anlagendruck den im Parameter eingestellten Druck
tibersteigt: Risikodruck.

Erscheint, wenn der an die Klemmen 5 — 6 angeschlossene
Mindestdruckwéchter oder Schwimmer ausgeldst wird.

Liste der Voralarme

Beschreibung des Voralarmtyps

H20 ?  Voralarm wegen Wassermangel

WAIT

Erscheint, wenn der Druck den im Parameter eingestellten Wert
unterschreitet: Mindestdruck H20.

Das Steuergerdt fithrt 3 automatische Riicksetzungsversuche der
Schutzvorrichtung durch, mit Blockierung beim 4. Versuch mit manueller
Riicksetzung.

Die Auslosezeit der Schutzvorrichtung betrigt jeweils 1 Minute.

Bei den ersten 3 Auslosungen der Schutzvorrichtung erscheint die
Aufschrift H20 ?, beim vierten Versuch erscheint die Aufschrift AL 64.

Erscheint, wenn die Anlaufzeit der Pumpe geringer ist, als in den
Parametern eingestellt:
Zahlung Pilotpumpenanlauf / Zdhlung Anlauf P2P3P4

Achtung: wenn mehrere Alarme vorliegen, werden diese einer nach dem anderen angezeigt.
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16. Tabelle der am STEUERGERAT “PUMPS CONTROLLER” NUR FUR DAB-SERVICE
einzugebenden PARAMETER (DAB STANDARD-SCHLUSSEL)

Seitenzahl
Parameter

Beschreibung

Feld

Mess-
einheit

DAB
Standard
SetUp

Schlissel eingeben

DAB STANDARD-SCHLUSSEL eingeben

0-:-99999

Wert

10009

1. Sprache

Sprachen, in denen die Parameter geschrieben sind:
Italienisch = 0

Englisch =2

Franzosisch =3

Deutsch =4

Spanisch =5

0-:-5

Wert

4: Deutsch

5. Block.schutz Pumpen
1: ON / 2: OFF

Wahl von Ein- oder  AusschlieBen des
Blockierungsschutz-Testzyklus der Pumpen.

1-:-2

Wert

6. Zeit Block.schutz

Eingabe der Haltezeit der Pumpe, iiber die hinaus der
Test fiir Blockierungsschutz vorgesehen werden
muss.

1-:-255

Tag

8. Nenndruck Pumpe

Nenndruck der Pumpe bei Kreis mit Férdermenge
Null.

0,00--25,5

bar

0,00

9. SetPoint-Druck

In der Anlage aufrecht zu  erhaltender
Durchschnittsdruck.

Die Erhéhung oder Minderung des SetPoint-
Drucks verandert alle Werte fur Start und Stopp
jeder einzelnen Pumpe nach oben oder nach unten

(siehe Graphik Bez. 18).

0,00--25,5

bar

0,00

10. Dif. Start/Stopp P1

Zulassige Druckdifferenz zwischen Start und Stopp
der PILOTPUMPE oder SPEISEPUMPE P1.

0,00-:-2,00

bar

1,00

11. Dif.Start P2P3P4

Unteres Druckdifferential fiir den Anlauf zwischen
der ersten und der zweiten Pumpe, der zweiten und
der dritten Pumpe, der dritten und der vierten Pumpe
(egal ob diese Pilotpumpen, Speise- oder
Hilfspumpen sind).

0,00-:-1,00

bar

0,3

12. Dif.Stopp P2P3P4

Oberes Druckdifferential fiir das Anhalten zwischen
der ersten und der zweiten Pumpe, der zweiten und
der dritten Pumpe, der dritten und der vierten Pumpe
(egal ob diese Pilotpumpen, Speise- oder
Hilfspumpen sind).

0,00--1,00

bar

0,2

13. Verz.Start P1

Verzogerungszeit des Anlaufs der PILOTPUMPE
oder der SPEISEPUMPE P1, wenn der Druck unter
dem unter Dif.Start/Stopp P1 eingegebenen
Parameter liegt.

S€C.

14. Verz.Start P2P3P4

Verzogerungszeit des Anlaufs der SPEISEPUMPEN
P2, P3, P4 wenn der Druck unter dem unter
Dif.StartP2P3P4 eingegebenen Parameter liegt.

S€C.

15. Min.Betr. Pilotpumpe

Wahl der Mindestbetriebszeit der PILOTPUMPE
oder der SPEISEPUMPE P1.

S€C.

16. Min.Betr. P2P3P4

Wahl der Mindestbetriebszeit der SPEISEPUMPEN
P2, P3, P4 oder der HILFSPUMPE.

S€C.

17. Z&hl.Start
Pilotpumpe

Wahl der Mindestzeit, innerhalb der ein zweites
Anlaufen nach dem ersten fiir die PILOTPUMPE
oder die SPEISEPUMPE P1 NICHT zuléssig ist. Das
eventuelle Auslésen halt die Pumpe bis zum Ablauf
der eingegebenen Zeit blockiert. In dieser Zeitspanne
wird die Startverzogerung der Pumpe mit der
Aufschrift WAIT angezeigt.

secC.

10

weiter auf der nachsten Seite
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Fortsetzung von der vorherigen Seite

Seitenzahl Beschreibung Feld Mess- DAB
Parameter einheit | Standard
SetUp
18. Zahl.Start P2P3P4 Wahl der Mindestzeit, innerhalb der ein zweites 0-:-600 sec. 10
Anlaufen nach dem ersten fiir die SPEISEPUMPE
P2, P3, P4 oder die HILFSPUMPE NICHT zuléssig
ist.
Das eventuelle Auslosen hélt die Pumpe bis zum
Ablauf der eingegebenen Zeit blockiert.
In diese Zeitspanne wird die Startverzogerung der
Pumpe mit der Aufschrift WAIT angezeigt.
19. Risikodruck Druck, innerhalb dessen das Steuergerit wegen | 0,00-:-30 bar 10,00
Uberdruck in Alarm tritt.
Das Steuergerdt blockiert die Anlage, sobald der
Druck lénger als 5 Sekunden iiber dem eingestellten
Wert bleibt.
Sobald der Druck wieder normale Werte annimmt,
wird die Anlage wieder freigegeben (erst nach 5
Sekunden).
Der Schutz wird fernangezeigt.
20. Min.Druck AlLH20 Gemil dem Vorlaufkreis einzustellender Druck. 0,00-:-25,5 bar 0,5
Die Anlage wird angehalten, sobald der Druck linger
als 1 Minute bis unter den Einstellwert absinkt: Es
erscheint AL H20.
3 maliger Versuch der automatischen Riicksetzung
nach einer Minute, und totale Blockierung mit
manueller Riicksetzung beim vierten Versuch. In
diesem Fall meldet das Steuergerit AL 64:
Wassermangel.
26. Wart.interv.Pumpen Eingabe des Wartungsintervalls der Pumpen. 0-:-99999 | Stunden 4500
Wartung P1, Wartung P2, Wartung P3,
Wartung P4
27. Betr.st.P1 Betriebsstunden Pumpe P1 0-:-99999 | Stunden
28. Betr.st.P2 Betriebsstunden Pumpe P2 0-:-99999 | Stunden
29. Betr.st.P3 Betriebsstunden Pumpe P3 0-:-99999 | Stunden
30. Betr.st.P4 Betriebsstunden Pumpe P4 0-:-99999 | Stunden
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17. Tabelle der am STEUERGERAT “PUMPS CONTROLLER?” fur die ERWEITERTE

PROGRAMMIERUNG einzugebenden PARAMETER

(DAB ERWEITERTER SCHLUSSEL)

Seitenzahl Beschreibung Feld Mess- DAB
Parameter einheit | erweitertes
SetUp
Schliissel eingeben ERWEITERTEN DAB SCHLUSSEL eingeben 0-:-99999 Wert Den DAB-
Kundendienst
kontaktieren
1. Sprache Sprachen, in denen die Parameter geschrieben sind: 0-:-5 Wert 4: Deutsch
Italienisch = 0
Englisch =2
Franzosisch =3
Deutsch =4
Spanisch =5
2. Anlagentyp: Wahl des Typs der Hydraulikinstallation:

1 =P.P.+3P.
2=PP.+2P+1P.S.
3 =4P.
4=3P+1P.S.

1=P.P.+3P.

1 Kompensations-Pilotpumpe

+ 3 Speisepumpen

Funktionen:

= Pilotpumpe: kompensiert kleine Férdermengen.

= Speisepumpen: funktionieren mit Anlagendriicken,
die unter Referenz- und Differential-SetPoint
eingegeben sind.

= Wechsel der Anlaufreihenfolge der Speisepumpen
(die zuerst gestartete Pumpe wird als erste
angehalten).

= Wochentlicher Antioblockierungs-Test der
Speisepumpen mit je 15 sec. forcierten Laufs
(sofern der Parameter 5 aktiviert ist).
Angezeigt mit: PITEST, P2TEST, P3TEST.

= Wairmealarme mit Blockierung der entsprechenden

Pumpen und Fernanzeige.
Angegeben als: AL8PI, AL8P2, ALSP3.

2=P.P.+2P.+1P.S.

1 Kompensations-Pilotpumpe

+2 Speisepumpen

+1 Hilfspumpe

Funktionen:

= Pilotpumpe: kompensiert kleine Férdermengen.

= Speisepumpen: funktionieren mit Anlagendriicken,
die unter Referenz- und Differential-SetPoint
eingegeben sind.

= Wechsel der Anlaufreihenfolge der Speisepumpen
(die zuerst gestartete Pumpe wird als erste
angehalten).

= Automatischer Anlauf der Hilfspumpe PS im Falle
eines Alarms AL8P1 oder ALSP2.

= Wochentlicher Antiblockierungstest an nur der
Hilfspumpe (wenn Parameter 5 aktiviert). Die
Hilfspumpe schaltet sich gemiB3 der Einstellung
des Parameters 6 (Antiblockierzeit) ein und bleibt
mindestens 1 min und hdchstens 30 min lang
funktionsbereit.
Am Display erscheint die Aufschrift PS.TEST.

weiter auf der nachsten Seite
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Fortsetzung von der vorherigen Seite

Seitenzahl Beschreibung Feld Mess- DAB
Parameter einheit | erweitertes
SetUp
= Wairmealarme mit Blockierung der jeweiligen
Pumpen und Fernanzeige.
Angezeigt mit: AL8P1, AL8P2, ALSPS
3=4P.
4 Speisepumpen
Funktionen:
= Alle Speisepumpen funktionieren mit
Anlagendriicken, die wunter Referenz- und
Differential-SetPoint eingegeben sind.
= Wechsel der Anlaufreihenfolge der Speisepumpen
(die zuerst gestartete Pumpe wird als erste
angehalten).
= Wochentlicher Antiblockierungstest der
Speisepumpen mit je 15 sec. forcierten Laufs
(sofern der Parameter 5 aktiviert ist). Angezeigt
mit: P1TEST, P2TEST, P3TEST, PATEST.
= Wairmealarme mit Blockierung der jeweiligen
Pumpen und Fernanzeige.
Angezeigt mit: ALSP1, AL8P2, AL8P3, AL8P4.
4=3P.+1P.S.
3 Speisepumpen
+1 Hilfspumpe
Funktionen:
= Alle Pumpen funktionieren mit Anlagendriicken,
die unter Referenz- und Differential-SetPoint
eingegeben sind.
= Wechsel der Anlaufreihenfolge der Speisepumpen
(die zuerst gestartete Pumpe wird als erste
angehalten).
= Wochentlicher Antiblockierungstest an nur der
Hilfspumpe (wenn Parameter 5 aktiviert). Die
Hilfspumpe schaltet sich gemdB der Einstellung
des Parameters 6 (Antiblockierzeit) ein und bleibt
mindestens 1 min und hdchstens 30 min lang
funktionsbereit. =Am Display erscheint die
Aufschrift PS.TEST.
= Wairmealarme mit Blockierung der jeweiligen
Pumpen und Fernanzeige.
Angezeigt mit: ALSP1, AL8P2, AL8P3, AL8PS.
3. Sensorentyp: 1 : Relativdruckgeber. 1-:-2 Wert 1
1: RELATIVDRUCK 2 : Differenzialdruckgeber.
2: DIFFERENZIALDRUCK
4. Zahl der Pumpen Wahl der Speisepumpenzahl, welche die Anlage 1-:-4 Wert 2
bilden:
Max. zwei pro Anlagentyp 2
max. drei pro Anlagentyp 1
max. vier pro Anlagentyp 3
5. Pumpen-Block.schutz | Wahl  von  Ein- oder  AusschlieBen  des 1-:-2 Wert 2
1: ON Blockierungsschutz-Testzyklus der Pumpen.
2: OFF
6. Zeit Block.schutz Eingabe der Haltezeit der Pumpe, iiber die hinaus der 1-:-255 Tag 7

Test fiir Blockierungsschutz vorgesehen werden muss.

weiter auf der nachsten Seite
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Fortsetzung von der vorherigen Seite

Seitenzahl
Parameter

Beschreibung

Feld

Mess-
einheit

DAB
erweitertes
SetUp

7. Druck Sensor

Wahl des Vollauschlags des installierten Sensors.

4-:-25,5

bar

10,0

8. Nenndruck Pumpe

Nenndruck der Pumpe bei Kreis mit Férdermenge Null.

0,00-:-25,5

bar

0,00

9. SetPoint-Druck

In der  Anlage aufrecht zu erhaltender
Durchschnittsdruck.
Die Erhohung oder Minderung des SetPoint-Drucks
verdndert alle Werte fiir Start und Stopp jeder
einzelnen Pumpe nach oben oder unten (siehe
Graphik Bez. 18).

0,00-:-25,5

bar

0,00

10.

Dif.Start/Stopp P1

Zuldssige Druckdifferenz zwischen Start und Stopp der
PILOTPUMPE oder der SPEISEPUMPE P1.

0,00-:-2,00

bar

1,00

11.

Dif.Start P2P3P4

Unteres Druckdifferential fiir den Anlauf zwischen der
ersten und der zweiten Pumpe, der zweiten und der
dritten Pumpe, der dritten und der vierten Pumpe (egal
ob diese Pilotpumpen, Speise- oder Hilfspumpen sind).

0,00-:-1,00

bar

0,3

12.

Dif.Stopp P2P3P4

Oberes Druckdifferential fiir das Anhalten zwischen der
ersten und der zweiten Pumpe, der zweiten und der
dritten Pumpe, der dritten und der vierten Pumpe (egal
ob diese Pilotpumpen, Speise- oder Hilfspumpen sind).

0,00-:-1,00

bar

0,2

13.

Verz.Start P1

Verzogerungszeit des Anlaufs der PILOTPUMPE oder
der SPEISEPUMPE P1, wenn der Druck unter dem
unter  Dif.Start/Stopp Pl eingegebenen Parameter
liegt.

secC.

14.

Verz.Start P2P3P4

Verzogerungszeit des Anlaufs der SPEISEPUMPEN
P2, P3, P4 wenn der Druck unter dem unter Dif.Start
P2P3P4 eingegebenen Parameter liegt

S€C.

15.

Min.Betr.Pilotpumpe

Wahl der Mindestbetriebszeit der PILOTPUMPE oder
der SPEISEPUMPE P1.

S€C.

16.

Min.Betr.P2P3P4

Wabhl der Mindestbetriebszeit der SPEISEPUMPEN P2,
P3, P4 oder der HILFSPUMPE.

S€C.

17.

Zahl.Start Pilotp.

Wahl der Mindestzeit, innerhalb der ein zweites
Anlaufen nach dem ersten fiir die PILOTPUMPE oder
die SPEISEPUMPE P1 NICHT =zuldssig ist. Das
eventuelle Auslosen hilt die Pumpe bis zum Ablauf der
eingegebenen Zeit blockiert.

In dieser Zeitspanne wird die Startverzogerung der
Pumpe mit der Aufschrift WAIT angezeigt.

S€C.

10

18.

Zahl.Start P2P3P4

Wahl der Mindestzeit, innerhalb der ein zweites
Anlaufen nach dem ersten fiir die SPEISEPUMPE P2,
P3, P4 oder die HILFSPUMPE NICHT zulissig ist. Das
eventuelle Auslsen halt die Pumpe bis zum Ablauf der
eingegebenen Zeit blockiert.

In dieser Zeitspanne wird die Startverzogerung der
Pumpe mit der Aufschrift WAIT angezeigt.

0-:-600

secC.

10

19.

Risikodruck

Druck, innerhalb dessen das Steuergerdt wegen
Uberdruck in Alarmzustand eintritt. Das Steuergerit
blockiert die Anlage, sobald der Druck lénger als 5
Sekunden iiber dem eingestellten Wert bleibt. Sobald
der Druck wieder normale Werte annimmt, wird die
Anlage freigegeben (erst nach 5 Sekunden).

Der Schutz wird fernangezeigt.

0,00-:-30

bar

10

weiter auf der nachsten Seite
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Fortsetzung von der vorherigen Seite

Seitenzahl Beschreibung Feld Mess- DAB
Parameter einheit | erweitertes
SetUp
20. Min.Druck AILH20 | GemiB dem Vorlaufkreis einzustellender Druck. 0,00-:-25,5 bar 0,5
Die Anlage wird angehalten, sobald der Druck lénger
als 1 Minute bis unter den Einstellwert absinkt: Es
erscheint AL H20.
3 maliger Versuch der automatischen Riicksetzung nach
einer Minute, und totale Blockierung mit manueller
Riicksetzung beim vierten Versuch. In diesem Fall
meldet das Steuergerit AL 64: Wassermangel.
21.Messeinheit Wahl der Messeinheit des Fordermengenmessers: 1/sec 1/sec. 1/sec. mh.
Fordermenge — 1/min — m*h. 1/min. 1/min.
m3h. m3h.
22. VA Sensor der Wahl des Vollauschlags des Férdermengenmessers. 00
Fordermenge
23. Justierfaktor STRW | Justierfaktor Stromwandler. 00
24. Justierfaktor SPW Justierfaktor Spannungswandler. 00
26. Interv. Eingabe des Wartungsintervalls der Pumpen. 0-:-99999 | Stunden 4500
Pumpenwartung Wartung P1, Wartung P2, Wartung P3,
Wartung P4
27. Betr.st. P1 Betriebsstunden Pumpe P1 0-:-99999 | Stunden
28. Betr.st. P2 Betriebsstunden Pumpe P2 0-:-99999 | Stunden
29. Betr.st. P3 Betriebsstunden Pumpe P3 0-:-99999 | Stunden
30. Betr.st. P4 Betriebsstunden Pumpe P4 0-:-99999 | Stunden
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18. BEISPIEL FUR DIE SETPOINT-DRUCKEINSTELLUNG

STOP

6,5
6,4
6,3
6,2
6,1 |

| STOP

5,9
5,8
5,7
5,6
5,5
5,4
5,3
5,2
51
5

4,9
4,8
4,7

4,6
4.5 START

bar

*Elektropumpe P1 oder Pilotpumpe

SetPoint-Druck (SetPoint Pressure) (Bez. 9 Tabelle 16/17) : auf 6 bar eingestellt
Dif. Start/Stopp P1 (Bez. 10 Tabelle 16/17) : auf 1 bar eingestellt
Dif. Start P2P3P4 (Bez. 11 Tabelle 16/17) : auf 0,3 bar eingestellt

Dif. Stopp P2P3P4 (Bez. 12 Tabelle 16/17) : auf 0,2 bar eingestellt
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19. STORUNGSSUCHE UND LOSUNGEN
STORUNGEN KONTROLLEN ABHILFEN
(MOGLICHE URSACHEN)

1. Die Motoren P1 A. Der Wirmeschutzschalter der Tafel Die Isolierung der Kabel der Elektropumpe
(oder Pilotpumpe) (Bez. QM1 und/oder QM2 und/oder kontrollieren. Den Warmeschutzschalter im
und/oder P2 QM3  und/oder QM4) oder der Innern der Tafel (Bez. QMI1-QM2-QM3-
und/oder P3 automatische Schutzschalter der QM4) oder den Schutzschalter der
und/oder P4 Verteilertafel wurden ausgelost. Verteilertafel zuriicksetzen.
werden nicht B. An den Klemmen LI1-L2-L3 ist keine Die Anschlusskabel der Tafel und eventuell
gespeist. Spannung vorhanden. in der Anlage enthaltene Schalter oder

Trennschalter kontrollieren.

C. Die Sicherungen FU2 und/oder FU3 Nach eventuellen Kurschliissen suchen und
wurden ausgeldst und die Anzeige (Bez. ausgeloste Sicherungen ersetzen. Falls die
HL1) ist abgestellt. Storung weiterhin bestehen bleibt, den DAB-

Kundendienst kontaktieren.

D. Die Fernschalter Bez. KM1 und/oder Die Versorgungsspannung ist unzureichend.
KM2 und/oder KM3 und/oder KM4
vibrieren.

2. Die Pumpe P1 A. Der Druckgeber ist defekt und das Die Anschliisse kontrollieren und die
(oder Pilotpumpe) elektronische Steuergerit Elemente ersetzen.
und/oder P2 “Pumps Controller” meldet SENSOR
und/oder P3 DEFEKT.
und/oder P4 B. Die Fernschalter KM1 und/oder KM2 Die Komponente(n) ersetzen.
fordert weiter und und/oder KM3 und/oder KM4 sind

die Steuerungen
sprechen nicht an.

defekt (Kontakte verklebt).

C. Das elektronische Steuergerét
“Pumps Controller” ist defekt.
D. Das elektronische Steuergerét

“Pumps Controller” meldet Parameter
FEHLER.

Das Steuergerit ersetzen.

Die Parametereinstellung iiberpriifen.

Kein Druck in der
Anlage

A. Das elektronische Steuergerat
“Pumps Controller” ist deaktiviert. Die
Anschlussklemme der Fernbedienung
(Bez. 1-2) ist offen.

Den Anschluss der Klemme schlief3en.
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ALGEMENE INFORMATIE
Alvorens tot installeren over te gaan deze documentatie aandachtig lezen.

het product wordt geinstalleerd. Alle handelingen moeten volgens de regels der kunst worden uitgevoerd. Het niet

1
é De installatie en de werking moeten in overeenstemming zijn met de veiligheidsvoorschriften van het land waar

NN

>

2.2

naleven van de veiligheidsnormen zal, naast het creéren van gevaren voor de veiligheid van personen en schade
aan de apparaat, ieder recht op ingrepen onder garantie laten vervallen.

BELANGRIJKE OPMERKINGEN

Gespecialiseerd personeel

Geadviseerd wordt om de installatie te laten uitvoeren door deskundig en gekwalificeerd personeel, dat in
het bezit is van de technische kwalificaties die vereist worden door de geldende regelgeving op dit gebied.
Onder gekwalificeerd personeel wordt verstaan die personen die vanwege hun vorming, ervaring en opleiding,
alsook op grond van kennis van de betreffende normen, voorschriften, maatregelen voor ongevallenpreventie en
bedrijfsomstandigheden, door de verantwoordelijke voor de veiligheid van de installatic de bevoegdheid hebben
gekregen om iedere willekeurige noodzakelijke handeling te verrichten en daarbij tevens in staat zijn de gevaren
hierbij te onderkennen en ze te vermijden. (Definitie voor technisch personeel IEC 60634)

Veiligheid

Het gebruik is uitsluitend toegestaan indien de elektrische installatie gekenmerkt wordt door veiligheidsmaatregelen die in
overeenstemming zijn met de geldende voorschriften van het land waarin het product is geinstalleerd (voor Itali¢ CEI -
Italiaans Elektrotecnisch Comité- 64/2). Ga na of de schakelkast tijdens het transport of gedurende de opslag geen schade
heeft ondervonden. In het bijzonder moet gecontroleerd worden of de externe hoes helemaal intact is en in een optimale
staat verkeert en of alle onderdelen binnen in het schakelpaneel (componenten, geleiders, etc.) absoluut geen vochtsporen,
oxide of wvuil vertonen: reinig eventueel de componenten nauwkeurig en controleer of alle componenten in het
schakelpaneel efficiént werken; vervang indien nodig de onderdelen die niet optimaal functioneren. Het is absoluut
noodzakelijk dat gecontroleerd wordt of alle geleiders van het schakelpaneel correct in de desbetreffende aansluitklemmen
zijn bevestigd. Als het apparaat gedurende langere tijd is opgeslagen geweest (of hoe dan ook bij vervanging van een
component) is het goed om alle door de normen EN 60204-1 aangegeven testen uit te voeren.

2.3

Verantwoordelijkheid

De fabrikant kan niet aansprakelijk gesteld worden voor de goede werking van het Schakelpaneel, of

aanbevolen werkbereik, of niet in overeenstemming met de andere voorschriften in deze handleiding heeft

c eventuele schade die hierdoor is teweeggebracht, indien ermee geknoeid is en/of als deze buiten het

gefunctioneerd.

De fabrikant wijst daarenboven alle aansprakelijkheid af voor mogelijke onnauwkeurigheden in deze
instructiehandleiding die het gevolg zijn van druk- of bewerkingsfouten. Hierbij wordt het recht
voorbehouden om aan de producten die wijzigingen aan te brengen die noodzakelijk of nuttig gevonden
worden, zonder afbreuk te doen aan de essentiéle kenmerken ervan.
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3. TRANSPORT
Voorkom onnodige botsingen met of het stoten tegen de producten.

4. INLEIDING

Deze documentatie bevat de algemene aanwijzingen voor installatie en gebruik van de elektrische schakelpanelen
E1GI - E2GI - E3GI / E1+P GI - E2+P GI - E3+P GI. De apparatuur is ontworpen en vervaardigd voor de
bediening en beveiliging van industriéle groepen.

5. INACTIVITEIT VAN DE GROEP

Een langdurige periode van inactiviteit onder precaire omstandigheden kan schade aan onze apparatuur teweegbrengen

waardoor het gevaarlijk kan worden voor het personeel dat met de installatie, de controles en het onderhoud is belast.

Het is een goede regel om, in de eerste plaats, te zorgen voor een correcte installatie van de groep, en daarbij speciale

aandacht aan de volgende aanwijzingen te besteden:

— Het schakelpaneel moet op een volledig droge plaats en niet in de buurt van warmtebronnen worden geinstalleerd.

— Het schakelpaneel moet volledig gesloten en van de omgeving geisoleerd worden, om te voorkomen dat er
insecten, vochtigheid en stofdeeltjes in kunnen komen, die de elektrische componenten kunnen beschadigen
waardoor de normale werking op het spel kan worden gezet.

6. INSTALLATIE

Houd u strikt aan de voedingswaarden die op het elektrische gegevensplaatje aan de voorzijde van
het schakelpaneel zijn vermeld.

Het schakelpaneel is bij levering al gemonteerd en voorzien van de bedrading voor de groep waarvoor hij is bestemd.
Ondanks het feit dat het product een beschermingsgraad van IP55 heeft, wordt het gebruik in een atmosfeer die met
oxidatie en corrosie veroorzakende gassen is gevuld, afgeraden.

Wanneer het buiten wordt geinstalleerd, moeten de groepen zoveel mogelijk tegen directe zonnestralen beschermd
worden. Het is noodzakelijk dat, met daarvoor geschikte maatregelen, de binnentemperatuur van het schakelpaneel
binnen de hierna opgesomde “gebruikslimieten van de omgevingstemperatuur” wordt gehouden. Hoge temperaturen
kunnen tot een snellere veroudering van alle componenten leiden, en daardoor geringe of ernstige storingen
teweegbrengen.

Bovendien dient de installateur zorg te dragen voor de sluiting van de kabelklemmen.

Draai de kabelklemmen bij de ingang van de voedingskabel in het schakelpaneel en van de eventuele externe door de
installateur aangesloten bedieningen zorgvuldig vast, zodat de kabels hieruit niet kunnen losraken of kunnen uitrafelen.

7. TECHNISCHE GEGEVENS

— Nominale voedingsspanning: 400V +/- 10%

— Fasen: 3

— Frequentie: 50-60 Hz

— Nominaal maximaal gebruiksvermogen (kW): Zie plaatje op front schakelpaneel

— Nominale maximale gebruiksspanning Zie plaatje op front schakelpaneel
(Amp.):

— Gebruikslimieten omgevingstemperatuur: 4°C +40°C

— Relatieve vochtigheid (zonder condensatie): 50% bij 40°C MAX (90% bij 20°C)

— Beschermingsgraad: IP55

— Constructie van de schakelpanelen: volgens EN 60204-1

8. REFERENTIES SCHAKELSCHEMA

Kenmerken en verklaringen

Het schakelpaneel is veilig falend en beschermt de elektropompen tegen overbelasting, kortsluiting, ontbreken van

fase en overtemperatuur met handmatige reset. Uitgerust om de vertrekvolgorde van de elektropompen bij iedere

start om te keren, voor simultane werking en voor invoer van één van de pompen bij een defect van een andere pomp

(met de omschakelaars in automatisch).

Standaard geleverd met:

- klemmen voor aansluiting op de motor, klemmen voor aansluiting van de bedieningen, klemmen voor
alarmcontacten, klemmen voor mogelijke signalering van de pompwerking, klemmen voor aansluiting van de
drukregelaar van het minimumniveau (of inductieve sensor).

Voorzien van:

- omschakelaar voor de MAN-0-AUT werking voor elke elektropomp;

- indicators die de werking van de pompen en de alarmen signaleren.

70



NEDERLANDS

8.1 REFERENTIES SCHAKELSCHEMA
Legenda en functies

Ref. Functies (zie de referenties op de schakelschema’s)

Verlichte indicators
HL1 |Witverlichte indicator die de correcte werking van de hulpcircuits signaleert.

HL2 |Verlichte oranje indicator (algemeen) die een alarm signaleert in geval van overdruk, onderdruk,
2 minimumniveau en bij ingreep van de amperometrische beveiliging van de elektropompen.

ALARM

HL3 | Verlichte groene indicator die de voeding naar de elektropomp P1 of elektronische hoofdpomp

signaleert.

HL5 | Verlichte groene indicator die de voeding naar de elektropomp P2 signaleert.

HL7 | Verlichte groene indicator die de voeding naar de elektropomp P3 signaleert.

HL9 | Verlichte groene indicator die de voeding naar de elektropomp P4 signaleert.

HL4 | Verlichte oranje indicator die de ingreep van de amperometrische beveiliging van de elektropomp P1

: of van de hoofdpomp signaleert.

ALARM
HL6 | Verlichte oranje indicator die de ingreep van de amperometrische beveiliging van de elektropomp P2

: signaleert.

ALARM
HL8 | Verlichte oranje indicator die de ingreep van de amperometrische beveiliging van de elektropomp P3

f signaleert.

ALARM
HL10 |[Verlichte oranje indicator die de ingreep van de amperometrische beveiliging van de elektropomp P4

f signaleert.

ALARM

Omschakelaar
SA1-SA2|Omschakelaar voor de MANUELE-0-AUTOMATISCHE werking van iedere elektropomp waar:

SA3-SA4

— HANDMATIG = de elektropompen handmatig door de operator bestuurd worden
totdat er een impuls aanwezig is.

— AUTOMATISCH @ = de elektropompen automatisch worden bestuurd.

wordt op de volgende pagina vervolgd
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vervolg van voorgaande pagina

Ref. Functie (zie referenties op de schakelschema’s)
Automatische schakelaars en stroomonderbrekers

QM1 |Automatische thermische magneetschakelaar als beveiliging tegen overbelasting en kortsluiting
van de voedingslijn van de motor P1 of van de hoofdpomp, met handmatige reset.

QM2 Automatische thermische magneetschakelaar voor beveiliging tegen overbelasting en kortsluiting
van de voedingslijn van de motor P2, met handmatige reset.

QM3 Automatische thermische magneetschakelaar voor beveiliging tegen overbelasting en kortsluiting
van de voedingslijn van de motor P3, met handmatige reset.

QM4 Automatische thermische magneetschakelaar voor beveiliging tegen overbelasting en kortsluiting

QS1

31-32
33-34

35-36
37-38

39-40

Ul-V1-W1i
U2-V2-W?2

D
Ul-vi-W1i
U2-V2-W?2

FU3

van de voedingslijn van de motor P4, met handmatige reset.

Stroomonderbreker van de voedingslijn met handgreep voor deurvergrendeling, afsluitbaar met
hangslot.

Aansluitklemmen externe bedieningen — ref. 1-6
Aansluitklemmen voor afstandsbediening.
Bij gebruik de standaard jumper weghalen die zich tussen de klemmen nr. 1 en 2 bevindt.
Elektrische kenmerken: 24V a.c 40mA.
Aansluitklemmen voor druksensors.
Elektrische kenmerken: 15V a.c. 4-20mA.
Aansluitklemmen voor lagedrukschakelaar P. MIN. of inductieve sensor.
Bij gebruik de standaard jumper weghalen die zich tussen de klemmen nr. 5 en 6 bevindt.
Elektrische kenmerken: 24V a.c. 40mA.

Aansluitklemmen voor alarm op afstand - ref. 31-38
Aansluitklemmen alarm Druksensor defect.
Elektrische kenmerken: zonder potentieel, N.O., <250V a.c. <5A
Aansluitklemmen algemene alarmen: overdruk, onderdruk, minimumniveau, ingreep van de
amperometrische beveiliging van de elektropomp.
Elektrische kenmerken: zonder potentieel, N.O., <250V a.c. <5A
Aansluitklemmen alarm bij droogloop.
Elektrische kenmerken: zonder potentieel, N.O., <250V a.c. <5A
Aansluitklemmen alarm Storing in hulpcircuits.
Elektrische kenmerken: zonder potentieel, N.O., <250V a.c. <5A

Aansluitklemmen voor functiesignalering — ref. 39-40
Aansluitklemmen alarm Elektropompen in gang.
Elektrische kenmerken: zonder potentieel, N.O., <250V a.c. <5A
Aansluitkabels
Aansluitkabels elektropomp P1 of hoofdpomp.

Houd u strikt aan de voorziene combinatie.

Aansluitkabels elektropomp P2.
Houd u strikt aan de voorziene combinatie.

Aansluitkabels elektropomp P3.
Houd u strikt aan de voorziene combinatie.

Aansluitkabels elektropomp P4.
Houd u strikt aan de voorziene combinatie.

> P> b P

Veiligheidszekeringen
Veiligheidszekering van de transformator tegen kortsluiting van het primaire circuit en van de
voedingslijn daarvan (zie schakelschema’s).
Veiligheidszekeringen van de secundaire spoel van de transformator (zie schakelschema’s).
Elektronische regeleenheid

Pumps Controller |Elektronische regeleenheid voor besturing, controle en rotatie van de elektropompen.
(KL1)
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9. ELEKTRISCHE AANSLUITINGEN

9.1  Verzeker u ervan dat de hoofdschakelaar van de elektrotechnische verdeelinrichting op de stand OFF (0) staat en dat
niemand per ongeluk de werking hiervan kan herstellen, alvorens over te gaan tot het aansluiten van de
voedingskabels naar de klemmen L1 - L2 - L3 van de stroomonderbreker.

9.2 Neem scrupuleus alle geldende voorschriften op het gebied van de veiligheid en ongevallenpreventie in acht.

9.3

Verzeker u er van dat alle klemmen volledig gesloten zijn en speciaal die van de aardklem.

9.4  Sluit de kabels aan op het klemmenbord volgens de schakelschema's in deze handleiding.
9.5 Controleer of alle aansluitkabels in een optimale staat verkeren en of de kabelmantel intact is.
9.6 Controleer of de differentiaalschakelaar voor de beveiliging van de installatie het juiste
A vermogensbereik heeft. Zorg voor een automatische kortsluitingsbeveiliging van de
voedingslijn.

Geadviseerd wordt om de installatie op een correcte en veilige wijze te aarden zoals door de
geldende regelgeving op dit gebied wordt geéist.

9.8 Voer de veiligheidscontroles uit volgens de norm EN 60204-1.
10. VOEDING VAN HET SCHAKELPANEEL

Na de hierboven beschreven punten op correcte wijze te hebben uitgevoerd, de omschakelaars met ref. SA1, SA2, SA3 en
SA4 op de stand 0 zetten, en de deur van het schakelpaneel sluiten. Het paneel voeding geven door de hoofdschakelaar
van de verdeelinrichting te sluiten. Sluit de stroomonderbreker ref. QS1 die zich op de deur van het schakelpaneel
bevindt.

De elektropompen worden niet gevoed.

11. STARTEN VAN DE GROEP
1. Zet de omschakelaar ref. SA1 op de stand MAN. De elektropomp P1 (of de hoofdpomp) wordt gevoed zolang er een
handmatige impuls is.
Herhaal de handeling met de overige omschakelaars ref. SA2, SA3 e SA4, zolang er een handmatige impuls is.
LET OP: indien de motor in de tegenovergestelde richting draait, is het noodzakelijk dat de draden van
de klemmen L2 en L3 van de voedingslijn omgedraaid worden.
Haal de spanning van de verdeelinrichting alvorens deze handeling uit te voeren.

9.7

Voorkom dat de installatie gestart wordt via de stroomonderbreker van de
deurvergrendeling (ref. QS1) met de omschakelaars voor de MANUELE-0-

AUTOMATISCHE werking (ref. SA1-SA2-SA3-SA4) op de automatische stand ( "@ )..
4. Zet de omschakelaars ref. SA1, SA2, SA3 e SA4 op AUTOMATISCH en controleer de werking volgens de in de
regeleenheid ingestelde parameters “Pumps Controller”.

12. WERKING VAN DE GROEP DOOR MIDDEL VAN DE ELEKTRONISCHE
REGELEENHEID “PUMPS CONTROLLER”
Elektronische regeleenheid ‘“Pumps Controller”, zet de omschakelaars ref. SAl, SA2, SA3 en SA4 op de
AUTOMATISCHE stand, wat de werking van de groep als volgt regelt:
Start en rotatie van de elektropompen.
—  Weergave op het display van de functionaliteit van de groep en van de ingestelde parameters (zie tab. nr. 14).
— Beveiliging van de elektropompen met indicatie van de lijst van alarmen en signalering op afstand in geval van:
- het ontbreken van water,
—  overdruk,
—  ontbreken van signaal van de druksensor,
—  overbelasting van de motoren.
—  Controle van de bedrijfsuren van iedere elektropomp met signalering op afstand voor onderhoud.
—  Voorbereiding, door middel van instelling van de parameters (zie tab. nr. 17) voor de 4 werkingstypologién van de
groep.
— 1 hoofdpomp + 3 elektropompen (1 P.P. + 3P.),
— 1 elektronische hoofdpomp + 2 elektropompen + 1 elektronische noodpomp (1 P.P. + 2P. + 1P.S.),
— 4 elektropompen (4P.),
— 3 elektropompen + 1 elektronische noodpomp (3P. + 1P.S.).

> B>

De regeleenheid “Pumps Controller” kan volgens twee verschillende “sleutels” geprogrammeerd worden,
d.w.z. twee verschillende numerieke codes die horen bij een STANDARD DAB programmering (sleutel DAB-
standaard) of bij een UITGEBREIDE DAB programmering (uitgebreide-DAB sleutel) zoals in de tabellen
nr. 16 en 17 is aangeduid.
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13.

PROGRAMMERING VAN DE ELEKTRONISCHE REGELEENHEID “PUMPS CONTROLLER”

De regeleenheid heeft voor de programmering vier toetsenreeksen:

Toets om het gewijzigde gegeven te bevestigen.

Toets ( om het te wijzigen cijfer te selecteren.
SHIFT

Toets A om het te wijzigen nummer te verhogen of naar de parameterregel erboven te gaan.
INCREASE
Toets V om het te wijzigen nummer te verlagen of naar de parameterregel eronder te gaan.

Toets crease  Tegelijkertijd indrukken (gedurende ongeveer 40 sec.) om de functies van de regeleenheid

V “Pumps Controller” in- of uit te schakelen.

DECREASE

Om toegang tot de programmering te verkrijgen als volgt te werk gaan (zie tabel 14 “Weergave

van de pagina’s en parameters op de Elektronische Regeleenheid “Pumps Controller”)

=

=

=

INCREASE

Om de regeleenheid “Pumps Controller” uit te schakelen, tegelijkertijd (gedurende ongeveer 40 sec.)
drukken op de toetsen

Op het display verschijnt de tekst OFF.

Op het display verschijnt de hoofdpagina.

Druk op de toets pecrease tot de allerlaatste regel van alle parameters, de tekst “sleutel invoeren”

verschijnt.

Druk op de toets sHFT : de meest rechtse 0 zal gaan knipperen.

Met de toets INcREase de STANDAARD-DAB sleutel invoeren ofwel de UITGEBREIDE-DAB SLEUTEL invoeren
(zie tab.nr.16 en nr.17), door de nummers van rechts naar links in te voeren, door de cursor met de toets

SHIFT te verplaatsen.

Na de “sleutel” te hebben ingevoerd, op de toets entEr drukken om deze te bevestigen en door te gaan
naar de geselecteerde programmeringslijst.

Als er een foutief toegangssleutel is ingevoerd, zal op de regeleenheid FOUTIEF PASWOORD
verschijnen.

Herhaal de hierboven beschreven handeling door de correcte sleutel in te voeren.

U krijgt toegang tot de parameterlijst.

1° In te stellen parameter:

=

Druk op toets becrease om de taal te selecteren. 2=ENGELS
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Ga met de programmering door de aanwijzingen in tabel nr. 16 PROGRAMMERING STANDAARD-
DAB SLEUTEL of in de tabel nr. 17 UITGEBREIDE-DAB PROGRAMMERING te volgen, afhankelijk
van de gemaakte keuze.

Na de programmering te hebben beéindigd tegelijkertijd op de toetsen "A%E  drukken (ongeveer 40 sec.)
om dezelfde programmering te verlaten
DECREASE

En de elektronische regeleenheid ‘“Pumps Controller” te activeren, en zo de beginpagina te laten weergeven.

ELEKTRONISCHE REGELEENHEID “PUMPS CONTROLLER”

Toets verhogen
Ingestelde druk

/ Druk installatie \Tgfl?gen
/ ;
Toets
Toets
/ . verplaatsen bevestigen
SetPoint 00,0 P 00,0 \ o _
EPII11 OFF 1 /
g A— <« V)%
/ \ \ SHIFT DECREASE ENTER
Aantal indevoerde } N
bompen Inschakeling groep Alarmtype /Legenda alarmen

1= MANUTENZIONE MOTORI

2= ERRORE PARAMETRI

b= TRASMETTITORE PRESSIONE
8= TERMICI MOTORI

1= MOTOR MAINTENANCE

2= PARAMETER ERROR

b= PRESSURE TRANSMITTER
8= MOTOR OVERLOAD

1= MAINTENANCE MOTEURS
2= ERREUR PARAMETRES
&= CAPTEUR PRESSION

8= PROT.THERM.MOTEURS

1= WARTUNG MOTOREN

2= FEHLER PARAMETER

4= DRUCKGEBER

8= WARMESCHUTZ MOTOREN

LISTA DE LAS ALARMAS.
1= MANTENIMIENTO MOTORES
2= ERROR PARAMETROS

L= TRANSMISOR PRESION
8= TERMICOS MOTORES

32=SOVRA PRESSIONE 32= OVERPRESSURE 32= SURPRESSION 32= UBERDRUCK 32= SOBREPRESION

H207= MINPRESS. (3 AUTORIPRISTINI)

H207= MINPRESS. (3 AUTOMATICRESETS) ~ H207= PRESS. MIN3 REARMEMETS AUTOMATIQUES)
6L= MINIMA PRESSIONE (RIPRISTING MAN}  64= MINIMUM PRESSURE (MANUAL RESET)  64= PRESSION MIN.(REARMEMENT MANUEL)

H207= MINDESTDRUCK (3 SELBSTRUCKSTELLUNGEN)
64z MINDESTDRUCK (MANUELLE RUCKSTELLUNG)

H207= PRES. MINIMA (3 RESTABLECIMIENTOS AUT.}
6L= PRESION MINIMA (RESTABLECIMIENTO MANUAL)
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14. TABEL GEVISUALISEERDE PAGINA’S EN PARAMETERS
IN DE ELEKTRONISCHE REGELEENHEID “PUMPS CONTROLLER”

Gevisualiseerde pagina’s

Beschrijving parameters

Beginpagina met weergave van:

SetPoint 00,0 P 00,0
EP xxxx ON  OFF EXT

SetPoint = Kalibratiedruk

P = Druk van installatie

EP xxxx ON = de pompen zijn door de omschakelaars van het
schakelpaneel niet vrijgegeven

OFF EXT = afstandsbediening niet vrijgegeven

Beginpagina met weergave van:

SetPoint 00,0 P 00,0
EP xxxx ON OFF EXT

SetPoint = Kalibratiedruk

P = Druk van installatie

EP xxxx OFF = toestemming voor toegang tot alle parameters met
paswoord

OFF EXT = afstandsbediening niet vrijgegeven

Beginpagina met weergave van:

SetPoint 00,0 P 00,0
EP IIII ON

SetPoint = Kalibratiedruk

P = Druk van installatie

EP ON = de pompen zijn door de omschakelaars van het schakelpaneel
vrijgegeven

2e pagina met weergave van:

Q.: oL/M) Q = momentaan debiet (*)

QT.: 000(L) QT = totalisering van het debiet (*)

3e pagina met weergave van:

kw: 0.0 kW = door de groep opgenomen momentaan vermogen (*)
kWh.: 0.0 kWh = totalisering van het door de groep opgenomen vermogen (*)

4e pagina met weergave van:

Plh : 0 MAN OFF
P2h.: 0 MAN OFF
P3h.: 0 MAN OFF
P4h.: 0MAN OFF

h = werkuren van de pomp

MAN OFF = geeft aan dat de pomp niet de uren voor onderhoud heeft
overschreden

MAN ON = geeft aan dat de pomp de uren voor onderhoud heeft
overschreden

Se pagina met weergave van:

Software vers.
DAB 001059052

Gepersonaliseerde DAB software

6e pagina met weergave van:

Insert key

(standaard DAB-sleutel)
ofwel

(uitgebreide-DAB sleutel)

10009

Neem contact op met de DAB-servicedienst

(*) = alleen voorbereiding. Aansluiting van sensoren voor debiet — stroom — spanning zijn vereist (zie tabel nr. 17)
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15. TABEL LEGENDA WEERGEGEVEN ALARMEN

IN DE ELEKTRONISCHE REGELEENHEID “PUMPS CONTROLLER”
De legenda van de alarmen, die op het display van de elektronische regeleenheid “Pumps Controller” worden
weergegeven, bevindt zich ook op het zeltklevende plaatje op de regeleenheid zelf (zoals op de figuur op pag.

75 is aangeduid).

Lijst van alarmen

Beschrijving van het type alarm

AL 1 Alarm onderhoud pompen

AL 2  Alarm fout parameters

AL 4  Algemeen alarm Sensor
defect

AL8BP1 Thermisch alarm pompen

AL8P2 (ALS8xx, waar in xx de pomp

AL8P3 wordt aangegeven, die in een

AL8P4 thermische alarmtoestand
verkeert)

AL 32  Alarm gevaarlijke druk

AL 64 Alarm minimumniveau

Verschijnt wanneer de in de parameter Onderhoudsingreep
Pompen (Pumps Maintenance Intervention ) ingestelde uren
verstreken zijn.

Verschijnt wanneer in de parameter Druk van SetPoint (SetPoint
Pressure) een waarde wordt ingesteld die hoger is dan die in de
parameter Gevaarlijke druk is ingesteld (Danger Pressure).

Verschijnt wanneer de sensor afwezig, niet meer aangesloten, is

Verschijnt wanneer de thermoschakelaars van de motoren van de
pompen ingrijpt.

Verschijnt wanneer de druk van de installatie de in de parameter
Gevaarlijke druk (Danger Pressure) overschrijdt.

Verschijnt bij een ingreep van de drukschakelaar van het
minimumniveau of de vlotter, die aangesloten is op de klemmen 5 -
6.

Lijst van vooralarmen

Beschrijving van het type alarm

H20 ? Vooralarm water ontbreekt

WAIT

Verschijnt wanneer de druk een waarde bereikt die lager is dan de
waarde die ingesteld is in de parameter Minimumdruk H20
(Minimum H20 Pressure).

De regeleenheid voert 3 pogingen tot autoherstel van de beveiliging
uit met blokkering na de vierde poging met handmatige reset.

De ingreeptijden van de beveiliging zijn 1 minuut per keer.

Bij de eerste 3 ingrepen van de beveiliging verschijnt de tekst H20
?, bij de vierde poging verschijnt de tekst AL64.

Verschijnt wanneer de starttijd van de pomp korter is dan die in de
parameters is ingesteld:

Relais Start.Hoofdp / Relais Start.P2P3P4

(Cnt.Strt.Pilot / Cnt.Strt.P2P3P4)

Let op: bij meerdere alarmen worden ze één voor één gevisualiseerd.
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16.

Tabel IN DE ELEKTR. REGELEENHEID “PUMPS CONTROLLER”

in te stellen PARAMETERS, ALLEEN VOOR DAB-SERVICE
(STANDAARD DAB-SLEUTEL)

Aantal pagina’s
Parameter

Beschrijving

Bereik

Meet-
eenheid

Set-up
Standaar
d DAB-
sleutel

Voer sleutel in

Voer STANDAARD DAB-sleutel in

0-:-99999

gegeven

10009

1. Language

Talen waarin de parameters zijn geschreven:
Italiaans = 0

Engels =2

Frans =3

Duits =4

Spaans = 5

0-:-5

gegeven

2:Engels

5. PumpsAntiblock
1: ON / 2: OFF

Keuze uitsluiting of inschakeling van de testcyclus
antiblokkering pompen.

gegeven

6. AntiblockTime

Instelling van stilstandtijd van de pomp waarna de
test van antiblokkering van de pomp moet worden
voorzien.

dag

8. Rtd.Pumps Pres.

Nominale pompdruk bij een circuit met nuldebiet

0,00-:-25,5

bar

0,00

9. SetPoint Pres.

Gemiddelde in de installatie te handhaven druk

Het verhogen of verlagen van het setpoint van de
druk wijzigt van iedere pomp alle start- en
stopwaarden in op- of neergaande zin.

(zie grafiek ref. 18).

0,00-:-25,5

bar

0,00

10. Dif. Start/Stop P1

Toegestaan drukverschil tussen het starten en
stoppen van de HOOFDPOMP of
VOEDINGSPOMP P1.

0,00-:-2,00

bar

1,00

11. Dif.Start P2P3P4

Onderste drukdifferentiaal voor de start tussen de
eerste en de tweede pomp, tussen de tweede en de
derde, tussen de derde en de vierde (ongeacht of het
om een hoofdpomp, voedingspomp of noodpomp
gaat),

0,00-:-1,00

bar

0,3

12. Dif.Stop P2P3P4

Bovenste drukdifferentiaal voor de stop tussen de
eerste en de tweede pomp, tussen de tweede en de
derde, tussen de derde en de vierde (ongeacht of het
om een hoofd-, voedings- of noodpomp gaat)

0,00-:-1,00

bar

0,2

13. DelayStart P1

Startvertragingstijd van de HOOFDPOMP of
VOEDINGSPOMP P1, wanneer de druk lager is dan
de in Dif.Start/Stop P1 ingestelde parameter

0-:-20

SEC.

14. DelayStart P2P3P4

Startvertragingstijd van de VOEDINGSPOMPEN
P2, P3, P4 wanneer de druk lager is dan de in
Dif.StartP2P3P4 ingestelde parameter

0-:-20

SecC.

15. Min.Run Pilot

Keuze van de tijd die de HOOFDPOMP of
VOEDINGSPOMP P1 minimaal functioneert.

0-:-20

S€C.

16. Min.Run P2P3P4

Keuze van de minimumtijd gedurende welke de
VOEDINGSPOMPEN P2, P3, P4 of de
NOODPOMP functioneert.

0-:-20

S€C.

17. Cnt.Strt.Pilot

Keuze van de minimumtijd waarin het NIET is
toegestaan dat op een eerste start van de
HOOFDPOMP of de VOEDINGSPOMP P1 nog een
tweede start volgt. Een eventuele ingreep houdt de
pomp geblokkeerd totdat de ingestelde tijd
verstreken is. In dit tijdsinterval wordt de
startvertraging van de pomp weergegeven met de
tekst WAIT.

0-:-600

S€C.

10

wordt op de volgende pagina vervolgd
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vervolg van voorgaande pagina

Aantal pagina’s Beschrijving Bereik Meet- Set-up
Parameter eenheid | Standaar
d
DAB
18. Cnt.Strt.P2P3P4 Keuze van de minimumtijd waarin het NIET is 0-:-600 sec. 10
toegestaan dat na een eerste start van
VOEDINGSPOMPEN P2, P3 of P4 of de
NOODPOMP nog een tweede start volgt.
Een eventuele ingreep houdt de pomp geblokkeerd
totdat de ingestelde tijd verstreken is.
In dit tijdsinterval wordt de startvertraging van de
pomp weergegeven met de tekst WAIT.
19. Danger Pres. Drukwaarde waarop de regeleenheid wegens 0,00-:-30 bar 10,00
overdruk een alarm afgeeft.
De regeleenheid blokkeert de installatie als de druk
meer dan 5 seconden boven de ingestelde waarde
blijft.
Gelijk nadat de druk weer binnen het bereik komt,
wordt de installatie ingeschakeld (pas na 5
seconden).
De Dbeveiligingsingreep  wordt op  afstand
gesignaleerd.
20. Min.Pres.ALLH20 Drukreeks in te stellen op grond van de druk in het | 0,00-:-25,5 bar 0,5
aanvoercircuit.
De installatie wordt stilgelegd als de druk
gedurende meer dan 1 minuut onder de ingestelde
reeks daalt en AL H20 wordt weergegeven.
Drie automatische herstelpogingen gedurende een
minuut en een totale blokkering met handmatig
herstel na de vierde ingreep. Op dit punt signaleert
de regeleenheid AL64 Water ontbreekt.
26. Pump Mnt.Interv. Instelling van de uren voor pomponderhoud 0-:-99999 uren 4500
Manuele ingreep P1, Manuele ingreep. P2, Manuele
ingreep.P3,
Manuele ingreep P4
27. Op. Hours P1 Bedrijfsuren pomp P1 0-:-99999 uren
28. Op. Hours P2 Bedrijfsuren pomp P2 0-:-99999 uren
29. Op. Hours P3 Bedrijfsuren pomp P3 0-:-99999 uren
30. Op. Hours P4 Bedrijfsuren pomp P4 0-:-99999 uren
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17. Tabel IN DE ELEKTR. REGELEENHEID “PUMPS CONTROLLER”
in te stellen PARAMETERS, ALLEEN VOOR UITGEBREIDE DAB-PROGRAMMERING
(UITGEBREIDE DAB-SLEUTEL)

Aantal pagina’s Beschrijving Bereik Meet- Set-up
Parameter eenheid | (uitgebrei-
de DAB)
Voer sleutel in Voer de UITGEBREIDE DAB-sleutel in 0-:-99999 gegeven Contact
opnemen met
DAB-
servicedienst
1. Language Talen waarin de parameters zijn geschreven: 0-:-5 gegeven 2: Engels
Italiaans = 0
Engels =2
Frans =3
Duits = 4
Spaans = 5
2. Type of system Keuze van het type hydraulische installatie
1 =P.P.+3P.
2=P.P.+2P.+1P.S. 1=P.P.+3P.
3 =4P. 1 hoofdpomp ter compensatie
4=3P+IP.S. + 3 voedingspompen
Functies:

= Hoofdpomp compenseert kleine debieten.

= Voedingspompen: werken bij de installatiedrukken
die ingesteld zijn in de Setpoint referentiewaarden
en differentialen.

= Wisselende startvolgorde van de voedingspompen
(de eerste pomp die start is de eerste pomp die
stopt)

= Wekelijkse antiblokkeringstest van de
voedingspompen waarbij iedere pomp 15 sec.
geforceerd moet lopen (indien parameter 5 is
vrijgegeven).
Weergegeven als : PITEST, P2TEST, P3TEST.

= Thermische alarmen met blokkering van de
betreffende pompen met signalering op afstand.
Weergegeven als : ALSPI, AL8P2, AL8P3.

2=P.P.+2P.+1P.S.

1 hoofdpomp ter compensatie

+ 2 voedingspompen

+ 1 noodpomp

Functies:

= Hoofdpomp: compenseert kleine debieten.

= Voedingspompen: werken bij de drukken van de
installatie die ingesteld zijn in de Setpoint
referentiewaarden en differentialen.

= Wisselende startvolgorde van de voedingspompen
(de eerste pomp die start is de eerste pomp die
stopt)

= Automatische start van de noodpomp PS bij een
ALS8P1 of AL8P2 alarm.

= Wekelijkse antiblokkeringstest alleen van de
noodpomp (mits parameter 5 is vrijgegeven). De
noodpomp treedt in werking volgens de instelling
van parameter 6 (antiblokkeringstijd) en is
vrijgegeven voor een minimale werkingsduur van 1
min. met een maximum van 30 min.
Op het display verschijnt de tekst PS. TEST.

wordt op de volgende pagina vervolgd
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vervolg van voorgaande pagina

Aantal pagina’s Beschrijving Bereik Meet- Set-up
Parameter eenheid Uitge-
breide
DAB
= Thermische alarmen met blokkering van de
betreffende pompen en signalering op afstand.
Weergegeven als: AL8P1, AL8P2, AL8PS
3=4P.
4 voedingspompen
Functies:
= Alle voedingspompen:  werken bij de
installatiedrukken die ingesteld zijn in de Setpoint
referentiewaarden en differentialen.
= Wisselende startvolgorde van de voedingspompen
(de eerste pomp die start is de eerste pomp die
stopt)
= Wekelijkse antiblokkeringstest van de
voedingspompen waarbij iedere pomp 15 sec.
geforceerd moet lopen (indien parameter 5 is
vrijgegeven). Weergegeven als: PITEST, P2TEST,
P3TEST, PATEST.
= Thermische alarmen met blokkering van de
betreffende pompen met signalering op afstand.
Weergegeven als: AL8P1, AL8P2, AL8P3, AL8P4.
4=3P.+1P.S.
3 voedingspompen
+ 1 noodpomp
Functies:
= alle  voedingspompen: werken  bij de
installatiedrukken die ingesteld zijn in de Setpoint
referentiewaarden en differentialen.
= Wisselende startvolgorde van de voedingspompen
(de eerste pomp die start is de eerste pomp die
stopt)
= Wekelijkse antiblokkeringstest alleen van de
noodpomp (mits parameter 5 is vrijgegeven). De
noodpomp treedt in werking volgens de instelling
van parameter 6 (antiblokkeringstijd) en is
vrijgegeven voor een minimale werkingsduur van 1
min. met een maximum van 30 min. Op het display
verschijnt de tekst PS.TEST.
= Thermische alarmen met blokkering van de
betreffende pompen en signalering op afstand.
Weergegeven als: AL8P1, AL8P2, AL8P3, ALSPS.
3. Type of sensor 1 : Zender van relatieve druk. 1-:-2 gegeven 1
1: PRELATIVE 2 : Zender van differentiale druk.
2: P.DIFFERENTIAL
4. Number of pumps Keuze van het aantal voedingspompen waaruit de 1-:-4 gegeven 2
installatie is samengesteld:
Max. twee voor type installatie 2
max. drie voor type installatie 1
max. vier voor type installatie 3
5. PumpsAntiblock Keuze uitsluiting of inschakeling van de testcyclus 1-:-2 gegeven 2
1: ON antiblokkering pompen.
2: OFF
6. AntiblockTime Instelling van stilstandtijd van de pomp waarna de test 1-:-255 dag 7

van antiblokkering van de pomp moet worden voorzien.

wordt op de volgende pagina vervolgd
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vervolg van voorgaande pagina

Aantal pagina’s Beschrijving Bereik Meet- Set-up
Parameter eenheid Uitge-
breide

DAB

7. Sensor Pres. Keuze van de grenswaarden van de geinstalleerde 4-:-25.5 bar 10,0

sensor
8. Rtd.Pump Pres. Nominale pompdruk bij een circuit met nuldebiet 0,00-:-25,5 bar 0,00
9. SetPoint Pres. Gemiddelde in de installatie te handhaven druk. 0,00-:- 25,5 bar 0,00

Het verhogen of verlagen van het setpoint van de
druk wijzigt van iedere pomp alle start- en
stopwaarden in op- of neergaande zin (zie grafiek

ref. 18).

10. Dif.Start/Stop P1 Toegestaan drukverschil tussen de start en de stop van | 0,00-:-2,00 bar 1,00
de HOOFDPOMP of VOEDINGSPOMP P1.

11. Dif.Start P2P3P4 Onderste drukdifferentiaal voor de start tussen de eerste | 0,00-:-1,00 bar 0,3

en de tweede pomp, tussen de tweede en de derde,
tussen de derde en de vierde (ongeacht of het om een
hoofdpomp, voedingspomp of noodpomp gaat).

12. Dif.Stop P2P3P4 Bovenste drukdifferentiaal voor de stop tussen de eerste | 0,00-:-1,00 bar 0,2
en de tweede pomp, tussen de tweede en de derde,
tussen de derde en de vierde (ongeacht of het om een
hoofd-, voedings- of noodpomp gaat).

13. DelayStart P1 Startvertragingstijd van de HOOFDPOMP  of 0-:-20 sec. 0
VOEDINGSPOMP P1, wanneer de druk lager is dan de
in Dif.Start/Stop P1 ingestelde parameter.

14. DelayStart P2P3P4 | Startvertragingstijd van de VOEDINGSPOMPEN P2, 0-:-20 sec. |
P3, P4 wanneer de druk lager is dan de in Dif.Start
P2P3P4 ingestelde parameter.

15. Min.Run Pilot Keuze van de minimumtijd gedurende welke de 0-:-20 sec. 0
HOOFDPOMP of VOEDINGSPOMP P1 functioneert.

16. Min.Run P2P3P4 Keuze van de minimumtijd gedurende welke de 0-:-20 sec. 2
VOEDINGSPOMPEN P2, P3, P4 of de NOODPOMP
functioneert.

17. Cnt.Strt.Pilot Keuze van de minimumtijd waarin het NIET is 0-:-600 sec. 10

toegestaan dat op een eerste start van de HOOFDPOMP
of de VOEDINGSPOMP P1 nog een tweede start volgt.
Een eventuele ingreep houdt de pomp geblokkeerd
totdat de ingestelde tijd verstreken is.

In dit tijdsinterval wordt de startvertraging van de pomp
weergegeven met de tekst WAIT.

18. Cnt.Strt.P2P3P4 Keuze van de minimumtijd waarin het NIET is 0-:-600 sec. 10
toegestaan dat na een  eerste start  van
VOEDINGSPOMP P2, P3 P4 of de NOODPOMP nog
een tweede start volgt. Een eventuele ingreep houdt de
pomp geblokkeerd totdat de ingestelde tijd verstreken is.
In dit tijdsinterval wordt de startvertraging van de pomp
weergegeven met de tekst WAIT.

19. Danger Pres. Drukwaarde waarop de regeleenheid wegens overdruk 0,00-:-30 bar 10
een alarm afgeeft. De regeleenheid blokkeert de
installatie als de druk meer dan 5 seconden boven de
ingestelde waarde blijft. Gelijk nadat de druk weer
binnen het bereik komt, wordt de installatie
ingeschakeld (pas na 5 seconden).

De beveiligingsingreep wordt op afstand gesignaleerd.

wordt op de volgende pagina vervolgd
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Aantal pagina’s Beschrijving Bereik Meet- Setup
Parameter eenheid Uitge-
breide
DAB
20. Min.Pres.Al.LH20 Drukreeks in te stellen op grond van de druk in het | 0,00-:-25,5 bar 0,5
aanvoercircuit.
De installatie wordt stilgelegd als de druk gedurende
meer dan 1 minuut onder de ingestelde reeks daalt en
AL H20 wordt weergegeven.
Drie automatische herstelpogingen gedurende een
minuut en een totale blokkering met handmatig herstel
na de vierde ingreep. Op dit punt signaleert de
regeleenheid AL64 Water ontbreekt.
21.Flow.Unit.Meas. Keuze van de meeteenheid van de debietmeter: L/sec. L/sec. L/sec. Mzh.
— L/min. — M?h. L/min. L/min.
Msh. Mzh.
22. Flow sensor f.s. Keuze van de grenswaarden van de debietmeter. 00
23. TA calib.factor Kalibratiecoéfficiént van amperometrische 00
transformator
24. TV calib.factor Kalibratiecoéfficiént van volumetrische transformator 00
26. Pumps Mnt.Interv. | Instelling van de uren vo6r pomponderhoud 0-:-99999 uren 4500
Man. ingreep P1, Man. ingreep P2, Man. ingreep P3,
Man. ingreep P4.
27. Op. Hours P1 Bedrijfsuren pomp P1 0-:-99999 uren
28. Op. Hours P2 Bedrijfsuren pomp P2 0-:-99999 uren
29. Op. Hours P3 Bedrijfsuren pomp P3 0-:-99999 uren
30. Op. Hours P4 Bedrijfsuren pomp P4 0-:-99999 uren
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18. VOORBEELD VAN KALIBRATIE DRUK VAN SETPOINT

STOP

6,5
6,4
6,3
6,2
6,1

| | STOP

5,9
5,8
5,7
5,6
5,5
5,4
5,3
5,2
5,1
5

4,9
4,8
4,7

4,6
45 START

bar

*Elektropomp P1 of Hoofdpomp

Druk van SetPoint (SetPoint Pressure) (ref. 9 tabel 16/17) : ingesteld op 6 bar
Dif. Start/Stop P1 (ref. 10 tabel 16/17) : ingesteld op 1 bar
Dif. Start P2P3P4 (ref. 11 tabel 16/17) : ingesteld op 0,3 bar

Dif. Stop P2P3P4 (ref. 12 tabel 16/17) : ingesteld op 0,2 bar
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OPSPOREN EN OPLOSSEN VAN PROBLEMEN

PROBLEMEN

CONTROLES
(MOGELIJKE OORZAKEN)

TYPE INGREEP

De motoren Pl
(of Hoofdm.)
en/of P2 en/of P3
en/of P4 krijgen
geen voeding.

. De thermische magneetschakelaar

van het schakelpaneel (ref. QMI
en/of QM2 en/of QM3 en/of QM4)
of de automatische
differentiaalschakelaar ~ van  de
verdeelinrichting heeft ingegrepen.

. Er is geen spanning op de klemmen

L1-L2-L3.

. De veiligheidszekeringen FU2 en/of

FU3 hebben ingegrepen en het
controlelampje (ref. HL1) brandt
niet.

. De relais ref. KM1 en/of KM2 en/of

KM3 en/of KM4 trillen.

. Controleer de isolatie van de kabels van

de elektropomp. Voer een reset uit van de
thermische magneetschakelaar binnen in
het schakelpaneel (ref. QM1-QM2-QM3-
QM4) of van de differentiaalschakelaar
van de verdeelinrichting.

. Controleer de aansluitkabels van het

schakelpaneel en  schakelaars  of
stroomonderbrekers die in de installatie
hebben ingegrepen.

. Identificeer een eventuele kortsluiting en

vervang de zekeringen die ingegrepen
hebben. Als de storing aanhoudt contact
opnemen met de DAB-servicedienst.

. De voedingsspanning is ontoereikend.

De pomp P1 (of
Hoofdp.) en/of
P2 en/of P3 en/of
P4 blijft
afleveren en
reageert niet op
de bedieningen.

. De elektronische

. De elektronische

. De druktransducer is defect en de

elektronische regeleenheid
“Pumps  Controller”  signaleert
SENSOR DEFECT
(BROKEN SENSOR).

. De relais KM1 en/of KM2 en/of

KM3 en/of KM4 zijn defect
(contacten vastgesmolten).
regeleenheid
“Pumps Controller” is defect.
regeleenheid
“Pumps  Controller”  signaleert
FOUT (ERROR) parameters.

. Controleer de aansluitingen of vervang

de elementen.

. Vervang de component(en).

. Vervang de regeleenheid.

. Herzie de kalibratie van de parameters.

Er is geen druk
in de installatie.

. De elektronische

regeleenheid
“Pumps  Controller” is  niet
ingeschakeld. De aansluitklem voor
de afstandsbediening (ref. 1-2) staat
open.

. Sluit de aansluiting van de klem.
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DATOS GENERALES

Antes de llevar a cabo la instalacién, leer detenidamente esta documentacion.

instale el producto. Las operaciones se realizaran con las normas del bien hacer.

c Tanto la instalacion como el funcionamiento deberan cumplir las reglas de seguridad del pais donde se

NJN

>

2.2

La no observancia de las normas de seguridad, ademas de crear peligro para la incolumidad de las
personas y dafar los aparatos, invalidara todo derecho a las intervenciones bajo garantia.
ADVERTENCIAS

Personal especializado

Es conveniente que la instalacion sea realizada por personal competente y cualificado,
gue cuente con los requisitos técnicos exigidos en las normativas especificas en materia.
Por personal cualificado se entiende aquellas personas que, gracias a su formacion, experiencia e instruccion,
ademas de conocer las normas correspondientes, prescripciones y disposiciones para prevenir accidentes y sobre
las condiciones de servicio, han sido autorizados por el responsable de la seguridad de la instalacion, a realizar
cualquier actividad necesaria de la cual conozcan todos los peligros y la forma de evitarlos. (Definicion para el
personal técnico IEC 60634)

Seguridad

Se permitird su empleo Unica y exclusivamente si la instalacion eléctrica cuenta con las medidas de seguridad segun las
normas vigentes locales (para Italia CEI 64/2).

Verificar que el cuadro no se haya danado durante el transporte o el almacenaje. En particular, hay que controlar que el
embalaje exterior esté integro y en perfectas condiciones y que todas las partes interiores del cuadro (componentes,
conductores, etc.) estén totalmente exentes de trazas de humedad, 6xido o suciedad: de ser necesario, realizar una
limpieza a fondo y verificar la eficiencia de todos los componentes incorporados en el cuadro y, si fuera necesario,
sustituir las partes no perfectamente eficientes. Es imprescindible comprobar que todos los conductores del cuadro estén
bien apretados en los respectivos bornes.

En caso de largo almacenaje (o, de cualquier modo, en caso de sustitucion de alguin componente), es conveniente realizar
en el cuadro todas las pruebas indicadas en las normas EN 60204-1.

2.3

Responsabilidad

El fabricante no responde del funcionamiento correcto del cuadro ni de los posibles dafios causados en

trabajo aconsejados o en contraste con las otras disposiciones que figuran en este manual.

c éste en el caso de manipulacién indebida o de modificaciones, o si se utiliza sin cumplir los datos de

El Fabricante declina toda responsabilidad por las inexactitudes que pudiera recoger esta guia, debidas a
errores tanto de impresién como de trascripcion. Se reserva el derecho de aportar a los productos las
modificaciones que considerara necesarias o Utiles, sin perjuicio de las caracteristicas esenciales.
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3. TRANSPORTE
Evitar someter los productos a inutiles golpes o choques.
4. INTRODUCCION

La presente documentacion facilita las indicaciones generales para la instalacion y empleo de los cuadros
eléctricos E1GI - E2GI - E3GI / E1+P GI - E2+P GI - E3+P GI. Se han estudiado y realizado los aparatos
para el accionamiento y proteccion de grupos industriales.

5. INACTIVIDAD DEL GRUPO

Un largo periodo de inactividad en condiciones precarias puede ocasionar dafios a nuestros aparatos, con lo

que pueden resultar peligrosos para el personal encargado de la instalacion, de los controles y del

mantenimiento.

Es una buena norma, sobre todo, almacenar correctamente el grupo prestando particular atencion a las

siguientes indicaciones:

— hay que depositar el cuadro eléctrico en un lugar completamente seco y lejos de fuentes de calor;

— el cuadro eléctrico estara perfectamente cerrado y aislado del ambiente exterior con el fin de evitar que
entren insectos, humedad o polvos, dado que podrian dafar los componentes eléctricos, poniendo en
peligro su funcionamiento correcto.

6. INSTALACION

Respetar estrictamente los valores de alimentacidon eléctrica indicados en la placa de
datos eléctricos puesta en el frente del cuadro.

El cuadro eléctrico se suministra ya montado y cableado en el grupo en que esta previsto. Aunque disponga
de un grado de proteccion IP55, no es conveniente utilizarlo en atmosfera llena de gases oxidantes y, menos
aun, de gases corrosivos.

Si se instalan al aire libre, hay que proteger los grupos lo mas posible contra los rayos directos del sol. Con el
auxilio de soluciones acertadas, hay que mantener la temperatura interna del cuadro dentro de los “limites de
empleo temperatura ambiente” que se indican a continuacion. Las temperaturas elevadas ocasionan el
envejecimiento acelerado de todos los componentes, determinando malfuncionamientos mas o menos
graves.

Es ademas conveniente garantizar el cierre de los sujeta-cables por parte del instalador.

Apretar a fondo los sujeta-cables de entrada del cable de alimentacién del cuadro y de los eventuales mandos
exteriores conectados por el instalador, con la finalidad de impedir que los cables se salgan de los sujeta-
cables.

7. DATOS TECNICOS

— Tension nominal de alimentacion: 400V +/- 10%

— Fases: 3

— Frecuencia: 50-60 Hz

— Potencia nominal maxima de empleo (kW): V¢éase la placa puesta en el frente del cuadro
— Corriente nominal maxima de empleo (A): Véase la placa puesta en el frente del cuadro
— Limites de empleo temperatura ambiente: 4°C +40°C

— Humedad relativa (sin condensacion): 50% a 40°C MAX (90% a 20°C)

— Clase de proteccién: IP55

— Construccion de los cuadros: segun EN 60204-1

8. REFERENCIAS DE LOS ESQUEMAS DE CONEXION.

Caracteristicas e interpretaciones

El cuadro esta autoprotegido y protege las electrobombas contra sobrecargas, cortocircuitos, falta de fase y

sobretemperatura de rearme manual. Esta predispuesto para la inversion del orden de partida de las

electrobombas en cada puesta en marcha, para el funcionamiento simultaneo y para insertar una de las
bombas en caso de averia de las demads (con los conmutadores en automadtico). Suministrado en serie con:

- bornes para: la conexion del motor, la conexion de los mandos, los contactos de alarma, la sefializacion
del funcionamiento de las bombas y para la conexion del presostato de nivel minimo (o sensor
inductivo).

Provisto de:

- conmutador para el funcionamiento MAN-0-AUT de cada electrobomba;

- indicadores luminosos de sefializacion del funcionamiento de las bombas y alarmas.
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8.1

Ref.

REFERENCIAS DE LOS ESQUEMAS DE CONEXION.
Leyenda y funciones

Funcion (véase referencias en los esquemas eléctricos)
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Indicaciones luminosas
Indicacion luminosa blanca que sefiala el funcionamiento correcto de los circuitos auxiliares.

Indicacion luminosa anaranjada (genérica) que sefala la alarma en caso de: sobrepresion, baja
presion, nivel minimo e intervencion de la proteccion amperimétrica de las electrobombas.

Indicacion luminosa verde que sefiala la alimentacion de la electrobomba P1 o de la electrobomba
piloto.
Indicacion luminosa verde que sefiala la alimentacion de la electrobomba P2.

Indicacion luminosa verde que sefiala la alimentacion de la electrobomba P3.

Indicacion luminosa verde que sefiala la alimentacion de la electrobomba P4.

Indicacion luminosa anaranjada que sefiala la intervencion de la proteccion amperimétrica de la
electrobomba P1 o de la electrobomba piloto.

Indicacion luminosa anaranjada que sefala la intervencion de la proteccion amperimétrica de la
electrobomba P2

Indicacion luminosa anaranjada que sefala la intervencion de la proteccion amperimétrica de la
electrobomba P3

Indicacion luminosa anaranjada que sefala la intervencion de la proteccion amperimétrica de la
electrobomba P4

Conmutador
Conmutador para el funcionamiento MANUAL-0-AUTOMATICO de cada electrobomba, donde:

- MANUAL = las electrobombas son accionadas manualmente por el operario
mientras existe el impulso.

— AUTOMATICO @ = las electrobombas son accionadas de forma automatica.

sigue en la pagina siguiente
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sigue de la pagina anterior

Ref. Funcion (véase referencias en los esquemas eléctricos)
Interruptores automaticos y seccionadores

QM1 |Interruptor automatico magnetotérmico para la proteccion contra sobrecargas y cortocircuitos de la
linea de alimentacion del motor P1 o de la electrobomba piloto, de rearme manual.

QM2 Interruptor automatico magnetotérmico para la proteccion contra sobrecargas y cortocircuitos de la
linea de alimentacion del motor P2, de rearme manual.

QM3 Interruptor automatico magnetotérmico para la proteccion contra sobrecargas y cortocircuitos de la
linea de alimentacion del motor P3, de rearme manual.

QM4 Interruptor automatico magnetotérmico para la proteccion contra sobrecargas y cortocircuitos de la

QS1

31-32
33-34

35-36
37-38

39 -40

Ul-vi-Wwi
U2-V2-W?2
&
Ul-vi-W1i
U2-V2-W?2
®2
Ul-V1-w1i
U2-V2-W?2

Ul-vi-Wwi
U2-V2-W?2

@
FU1

FU2
FU3

linea de alimentacion del motor P4, de rearme manual.

Interruptor seccionador de la linea de alimentacion con manilla de bloqueo de la puerta con
cerradura eventual.

Bornes de conexion de los mandos exteriores — ref. 1-6
Bornes de conexion para mando a distancia.
En caso de que se emplee, quitar el puente de by-pass previsto en serie entre los bornes n° 1 y n° 2.
Caracteristicas de contacto: 24V c.a. 40mA.
Bornes de conexion para sensor de presion.
Caracteristicas de contacto: 15V c.a. 4-20mA. ]
Bornes de conexion para presostato de presion minima P. MIN. o sensor inductivo.
En el caso de que se emplee, quitar el puente de by-pass previsto en serie entre los bornes n° 5y n° 6
Caracteristicas de contacto: 24V c.a. 40mA.

Bornes de conexion de las alarmas a distancia — ref. 31-38
Bornes de conexion alarma de averia del sensor de presion.
Caracteristicas de contacto: sin potencial, N.A., <250V c.a.. <5A
Bornes de conexion alarma genérica: sobrepresion, baja presion, nivel minimo, intervencion de la
proteccion amperimétrica de la electrobomba.
Caracteristicas de contacto: sin potencial, N.A., <250V c.a. <5A
Bornes de conexion alarma de marcha en seco.
Caracteristicas de contacto: sin potencial, N.A., <250V c.a. <5A
Bornes de conexién alarma de anomalia de los circuitos auxiliares.
Caracteristicas de contacto: sin potencial, N.A., <250V c.a. < 5A

Bornes de conexion para sefializacion de las funciones — ref. 39-40
Bornes de conexién electrobombas en funcionamiento.
Caracteristicas de contacto: sin potencial, N.A., <250V c.a. <5A

Cables de conexion
Cables de conexion de la electrobomba P1 o de la electrobomba piloto.

Respetar estrictamente la correspondencia prevista.

Cables de conexién de la electrobomba P2.
Respetar estrictamente la correspondencia prevista.

Cables de conexidn de la electrobomba P3.
Respetar estrictamente la correspondencia prevista.

Cables de conexion de la electrobomba P4.
Respetar estrictamente la correspondencia prevista.

> P> b P

Fusibles de proteccion
Fusibles de proteccion del transformador contra cortocircuito del circuito primario y de la linea de
alimentacion de éste (véase esquemas eléctricos).

Fusibles de proteccion del secundario del transformador (véase esquemas eléctricos).

Centralita electrénica

Pumps Controller (KL1) | Centralita electrénica para mando, control y rotacion de las electrobombas.
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9.2

9.3

94

9.5
9.6

9.7

9.8
10.

CONEXIONES ELECTRICAS
Comprobar que el interruptor general del cuadro de distribucion de energia esté en posicion OFF (0) y que
nadie pueda restablecer accidentalmente el funcionamiento antes de conectar los cables de alimentacion en los
bornes L1 - L2 - L3 del seccionador.
Cumplir estrictamente todas las disposiciones vigentes en materia de seguridad y prevencion de
accidentes.

Comprobar que todos los bornes estén completamente cerrados, prestando particular
atencion al borne de tierra.

Efectuar las conexiones de los cables en el terminal de bornes, segiin los esquemas eléctricos indicados en el

manual de instrucciones.

Controlar que todos los cables de conexion estén en dptimas condiciones y con la vaina exterior perfecta.
Controlar que el interruptor diferencial que protege la instalacion esté dimensionado
correctamente. Disponer la proteccion automatica contra cortocircuitos de la linea de
alimentacion.

Se recomienda una conexién de tierra correcta y segura de la instalacion, conforme a las
disposiciones de las normativas vigentes en materia.

Efectuar los controles de seguridad conforme a la normativa EN 60204-1.
ALIMENTACION DEL CUADRO

>

Después de realizar correctamente todas las operaciones descritas anteriormente, poner los conmutadores ref. SA1,
SA2, SA3 y SA4 en posicion 0, cerrar la puerta del cuadro. Alimentar el cuadro cerrando el interruptor general del
cuadro de distribucion. Cerrar el interruptor seccionador ref. QS1 puesto en la puerta del cuadro.

No

11.
1.

12.

se alimentan las electrobombas.

PUESTA EN MARCHA DEL GRUPO

Poner el conmutador ref. SA1 en posicion MAN. Se alimenta la electrobomba P1 (o la electrobomba piloto)

mientras exista el impulso manual.

Repetir la operacion con los demas conmutadores ref. SA2, SA3 e SA4, hasta que termine el impulso manual.
iCUIDADO! Si el sentido de rotacion del motor es inverso al correcto, es necesario invertir entre si
los hilos de los bornes L2 y L3 de la linea de alimentacion.

Desconectar la corriente eléctrica del cuadro de distribucion antes de efectuar la operacion.

No arrancar la instalacion con el interruptor seccionador de blogueo de la puerta (ref.
QS1) mientras los conmutadores para el funcionamiento MANUAL-0-AUTOMATICO

(ref. SA1-SA2-SA3-SA4) estén en posicidn: automatico ( "@ ).
Poner los conmutadores ref.SA1, SA2, SA3 y SA4 en AUTOMATICO y controlar que funcionen segun los
parametros programados en la centralita “Pumps Controller”.

FUNCIONAMIENTO DEL GRUPO MEDIANTE LA CENTRALITA ELECTRONICA
“PUMPS CONTROLLER”

Al poner los conmutadores ref. SA1, SA2, SA3 y SA4 en posicion AUTOMATICO, la centralita electronica
“Pumps Controller” predispone el funcionamiento del grupo como sigue:

Se

Arranque y rotacion de las electrobombas.

Visualizacion en el display de la funcionalidad del grupo y de los parametros programados (véase tab. n° 14).
Proteccion de las electrobombas con indicacion en la lista de las alarmas y sefializacion a distancia en caso de:
falta de agua,

sobrepresion,

—  no llega la sefal desde el transmisor de presion,

—  sobrecarga de los motores.

Control de las horas de funcionamiento de cada electrobomba con sefializacion a distancia del mantenimiento.
Predisposicion, tramite la programacion de los parametros (véase tab. n°17), de 4 tipologias de funcionamiento del
grupo:

— 1 electrobomba piloto + 3 electrobombas (1P.P. + 3P.),

— 1 electrobomba piloto + 2 electrobombas + 1 electrobomba de auxilio (1P.P. + 2P. + 1P.A.),

4 electrobombas (4P.),

3 electrobombas + 1 electrobomba de auxilio (3P. + 1P.S.).

puede programar la centralita “Pumps Controller” segiin dos diferentes “claves”, o sea, dos diversos

codigos numéricos que corresponden a una programacion ESTANDAR DAB (clave estandar Dab) o a una
programacion EXTENSA DAB (clave extensa Dab), como se indica en las tablas n® 16 y n° 17.
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13. PROGRAMACION DE LA CENTRALITA ELECTRONICA “PUMPS CONTROLLER”
La centralita incorpora en serie cuatro teclas para la programacion:
Tecla para confirmar el dato modificado.
ENTER
Tecla ( para elegir la cifra a modificar.
SHIFT
Tecla A para aumentar el nimero a modificar o pasar a la linea superior de los pardmetros.
INCREASE
Tecla V para disminuir el nimero a modificar o pasar a la linea inferior de los parametros.
DECREASE
Teclas 'NCREASE presionadas a la vez (por aprox. 40 segs.) para habilitar o deshabilitar las funciones de la
centralita electronica “Pumps Controller”.

DECREASE

Para acceder a la programacion, hay que hacer lo siguiente
(véase la tabla 14 “Visualizacion de las paginas y parametros en la centralita electrdnica
“Pumps Controller™)

=

=

=

Deshabilitar la centralita “Pumps Controller”, presionando a la vez (por aprox. 40 segs.) las teclas 'E
Se visualizara en el display la palabra OFF. DECREASE

Aparecera en el display la pagina principal.

Pulsar la tecla becrease hasta la linea Gltima en bajo de todos los parametros, aparecera la frase “insertar la

clave”.

Pulsar la tecla sHIFT : parpadeara el 0 mas a la derecha.

Insertar con la tecla ncrease ]a CLAVE ESTANDAR DAB o la CLAVE EXTENSA DAB (véase tab. n° 16

y n° 17), colocando los numeros de derecha a izquierda, desplazandose con la tecla sHIFT .

Después de insertar la “clave” , pulsar la tecla EntTER para confirmarla y pasar a la lista de programacion
elegida.

En el caso se haya insertado una clave de acceso erronea, la centralita sefialardi: CONTRASENA
ERRONEA...

Repetir la operacion descrita anteriormente, insertando la clave correcta.

Se entra en la lista de parametros.

1° Parametro a programar:

=

Pulsar la tecla bEcRease para seleccionar el idioma. 5=ESPANOL
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Para continuar la programacion, efectuar lo indicado en la tabla n° 16 PROGRAMACION DE LA
CLAVE ESTANDAR DAB o en la tabla n® 17 PROGRAMACION EXTENSA DAB, segun se desee.

Al terminar la programacion pulsar a la vez las teclas  NCREASE  (por aprox. 40 segs.) para salir

DECREASE

de la programacion y activar la centralita electronica “Pumps Controller”, con la visualizacion de la primera
pagina

DISPLAY DE LA CENTRALITA ELECTRONICA “PUMPS CONTROLLER”

Pulsador aumentar
Presién programada

., . . Pulsador
Presion de la instalacion o
s disminuir

/

Pulsador
Pulsador
/ B/ desplazar confirmar
SetPoint 00,0 P 00,0 INCREASE P

EPIIII OFF 1
) < (VT

7 \
N° de bombas Hitanid i
! Habilitacion del grupo  Tipo de alarma Leyenda de las alarmas
insertadas /
LEGENDA ALLARMI ALARM LISTE DES ALARMES ALARMLISTE LISTA DE LAS ALARMAS
1= MANUTENZIONE MOTORI 1= MOTOR MAINTENANCE ‘1= MAINTENANCE MOTEURS 1= WARTUNG MOTOREN 1= MANTENIMIENTO MOTORES
2= ERRORE PARAMETRI 2= PARAMETER ERROR 2= ERREUR PARAMETRES 2= FEHLER PARAMETER 2= ERROR PARAMETROS
4= TRASMETTITORE PRESSIONE 4= PRESSURE TRANSMITTER 4= CAPTEUR PRESSION k= DRUCKGEBER 4= TRANSMISOR PRESION
B= TERMICI MOTORI 8= MOTOR QVERLOAD 8= PROT.THERMMOTEURS 8= WARMESCHUTZ MOTOREN 8= TERMICOS MOTORES
32= SOVRA PRESSIONE 32= OVERPRESSURE 32= SURPRESSION 32z UBERDRUCK 32= SOBREPRESION
H207= MINPRESS. {3 AUTORIPRISTINI H207= MINPRESS. (3 AUTOMATICRESETS)  H207= PRESS. MIN.(3 REARMEMETS AUTOMATIQUES)  H207= MINDESTDRUCK (3 SELBSTRUCKSTELLUNGEN) H207= PRES. MINIMA (3 RESTABLECIMIENTOS AUT.)
64z MINIMA PRESSIONE (RIPRISTINO MAN) ~ 64= MINIMUM PRESSURE (MANUAL RESET)  64= PRESSION MIN.(REARMEMENT MANUEL) 6L= MINDESTORUCK {MANUELLE RUCKSTELLUNG) 6L= PRESION MINIMA (RESTABLECIMIENT0 MANUAL)
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14, TABLA DE VISUALIZACION PAGINAS Y PARAMETROS
DE LA CENTRALITA ELECTRONICA “PUMPS CONTROLLER”

Paginas visualizadas

Descripcién de los pardmetros

Pégina principal con estos
elementos visualizados:

SetPoint 00,0 P 00,0
EP xxxx ON OFF EXT

SetPoint = Presion de calibrado

P = Presion de instalacion

EP xxxx ON = las bombas no son habilitadas con los conmutadores del
cuadro

OFF EXT = mando remoto deshabilitado

Pagina principal con estos
elementos visualizados:

SetPoint 00,0 P 00,0
EP xxxx OFF OFF EXT

SetPoint = Presion de calibrado

P = Presion de instalacion

EP xxxx OFF = autorizacién para entrar en todos los parametros con
contraseia

OFF EXT = mando remoto deshabilitado

Pégina principal con estos
elementos visualizados:

SetPoint 00,0 P 00,0
EP IIII ON

SetPoint = Presion de calibrado
P = Presion de instalacion
EP 1111 ON = las bombas son habilitadas con los conmutadores del cuadro

2 pagina con estos elementos
visualizados:

Q.: OL/M)
QT.: 000(L)

Q = caudal instantaneo (*)
QT = totalizacion del caudal (*)

3 pagina con estos elementos
visualizados:

kW: 0.0
kwh.: 0.0

kW = potencia instantanea absorbida por el grupo (*)
kWh = totalizacion de la potencia absorbida por el grupo (*)

4 pagina con estos elementos
visualizados:

Plh : 0 MAN OFF
P2h.: 0 MAN OFF
P3h.: 0 MAN OFF
P4h.: 0MAN OFF

h = horas de trabajo de la bomba

MAN OFF = senala que la bomba no ha superado las horas de
mantenimiento

MAN ON = sefiala que la bomba ha superado las horas de mantenimiento

5 pagina con estos elementos
visualizados:

Versién de software.
DAB 001059052

Software personalizado DAB

6 pagina con estos elementos
visualizados:

Insertar clave
(clave estandar Dab)
0

(clave extensa Dab)

10009

contactar con el Servicio de Asistencia Dab

(*) = solo predisposicion. Es necesario conectar sensores de caudal — corriente — tension (véase tabla n°® 17)
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15. TABLA LEYENDA DE LAS ALARMAS VISUALIZADAS EN LA CENTRALITA
ELECTRONICA “PUMPS CONTROLLER”

La leyenda de las alarmas visualizadas en el display de la centralita electronica ‘“Pumps Controller”, figura

también en la placa adhesiva puesta en ella (como se indica en la figura de la pag.92).

Listado de alarmas

Descripcién del tipo de alarma

AL 1 Alarma de mantenimiento de
las bombas

AL 2 Alarma de error de
parametros

AL 4  Alarma general sensor roto

AL8P1 Alarma de relé térmico

AL8P2 bombas

AL8P3 (ALS8xx, donde en xx se

AL8P4 indica la bomba en alarma
relé térmico)

AL 32 Alarma de presion de peligro

AL 64 Alarma de nivel minimo

Aparece cuando se han superado las horas programadas en el
parametro: Intervencion Mantenimiento Bombas.

Aparece cuando se programa en el parametro Presion de SetPoint
un valor mayor del insertado en el pardmetro Presion de Peligro.

Aparece cuando el sensor esta ausente, no conectado.

Aparece cuando intervienen los relés térmicos de los motores de las
bombas.

Aparece cuando la presion de la instalacion supera la presion
programada en el parametro: Presion de Peligro.

Aparece cuando interviene el preséstato de nivel minimo o flotador,
conectado a los bornes 5 — 6.

Listado de prealarmas

Descripcion del tipo de prealarma

H20O ? Prealarma de falta de agua

WAIT

Aparece cuando la presion desciende por debajo de un valor inferior
al valor programado en el parametro: Presion Minima H20.

La centralita efectia 3 intentos de autorrestablecimiento de la
proteccion con bloqueo al cuarto intento y restablecimiento manual.
Los tiempos de intervencion de la proteccion son de 1 minuto cada
uno de ellos.

En las 3 primeras intervenciones de la proteccion aparece la palabra
H20 ?, al cuarto intento aparece la palabra AL64.

Aparece cuando el tiempo de arranque de la bomba es menor del
programado en los parametros:
Cémp.Arr.Piloto / Comp.Arr.P2P3P4

Atencion: si han intervenido varias alarmas, se sefialan una a una.
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16. Tabla de PARAMETROS a programar en la CENTRALITA “PUMPS CONTROLLER”

SOLO PARA SERVICE DAB (CLAVE ESTANDAR DAB)

Numero Paginas
Parametro

Descripcion

Campo

Unidad
de
medida

SetUp
Estandar
DAB

Insertar clave

Insertar CLAVE ESTANDAR DAB

0-:-99999

dato

10009

1. Idioma

Idiomas de los parametros:
Italiano = 0

Inglés =2

Francés =3

Aleman =4

Espatfiol =5

0-:-5

dato

5: Espatiol

5. Antiblog.Bombas
1: ON / 2:OFF

Eleccion exclusion o insercién del ciclo test
antibloqueo bombas.

1-:-2

dato

6. Tiempo antiblog.

Programaciéon del tiempo de parada bomba
después del cual hay que prever el test de
antibloqueo de la bomba.

1-:-255

dia

8. Pres.Nom.bomba

Presion nominal de la bomba con el circuito en
caudal cero.

0,00-:-25,5

bar

0,00

9. Pres. de SetPoint

Presion media a mantener en la instalacion.

El aumento o disminucién de la presién de
SetPoint modifica todos los valores de start y
stop de cada bomba hacia arriba o hacia abajo.
(vease gréfico ref.18).

0,00-:-25,5

bar

0,00

10. Dif. Start/Stop P1

Diferencia de presion admitida entre el arranque y
la parada de la bomba PILOTO o de la bomba de
ALIMENTACION PI.

0,00-:-2,00

bar

1,00

11. Dif.Start P2P3P4

Diferencial inferior de presion para el arranque
entre la primera bomba y la segunda, entre la
segunda y la tercera, entre la tercera y la cuarta
(ya sean la piloto, la de alimentaciéon o la de
auxilio).

0,00-:-1,00

bar

0,3

12. Dif.Stop P2P3P4

Diferencial superior de presion para la parada
entre la primera bomba y la segunda, entre la
segunda y la tercera, entre la tercera y la cuarta
(ya sean la piloto, la de alimentacion o la de
auxilio)

0,00-:-1,00

bar

0,2

13. Ret.Start P1

Tiempo de retardo de arranque de la bomba
PILOTO o de la bomba de ALIMENTACION P1,
cuando la presiéon es inferior al pardmetro
programado en Dif.Start/Stop P1

segs.

14. Ret.Start P2P3P4

Tiempo de retardo de arranque de las bombas de
ALIMENTACION P2, P3, P4 cuando la presion
es inferior al parametro programado en
Dif.StartP2P3P4.

segs.

15. Min.Func. Piloto

Eleccion del tiempo minimo de marcha de la
bomba PILOTO o de 1la bomba de
ALIMENTACION PI.

segs.

16. Min.Func. P2P3P4

Elecciéon del tiempo minimo de marcha de las
bombas de ALIMENTACION P2, P3, P4 o de la
bomba de AUXILIO.

segs.

17. Comp.Arr.Piloto

Eleccion del tiempo minimo dentro del que NO
estd admitido el segundo arranque, sucesivo al
primero, de la bomba PILOTO o de la bomba de
ALIMENTACION PI1. La intervencion eventual
mantiene bloqueada la bomba hasta que termine el
tiempo establecido.

En este intervalo de tiempo se sefiala el retardo de
arranque de la bomba con la palabra WAIT

0-:-600

segs.

10

sigue en la pagina siguiente
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NUmero Paginas
Parametro

Descripcién

Campo

Unidad
de
medida

SetUp
Estandar
DAB

18.Comp.Arr.P2P3P4

Eleccion del tiempo minimo dentro del que NO
estd admitido el segundo arranque, sucesivo al
primero, de la bomba de ALIMENTACION P2,
P3, P4 o de la bomba de AUXILIO. La
intervencién eventual mantiene bloqueada la
bomba, hasta que termine el tiempo establecido.
En este intervalo de tiempo se sefiala el retardo de
arranque de la bomba con la palabra WAIT.

0-:-600

segs.

10

19.

Pres. Peligro

Valor de presion que hace intervenir la alarma de
la centralita por sobrepresion. La centralita
bloquea la instalacion si la presion excede por
mas de 5 segundos el valor establecido. En
cuanto la presion vuelve al valor programado, se
habilita la instalacion (s6lo al cabo de 5
segundos).

Se sefiala a distancia la proteccion.

0,00-:-30

bar

10,00

20.

Pres.Min.AlLH20

Set presion a programar en base a la presion del
circuito de impulsion.

La instalacion se para si la presion desciende por
debajo del set programado por mas de 1 minuto:
se visualiza AL H2O. Intento de restablecimiento
automatico por 3 veces después de un minuto y
bloqueo total con restablecimiento manual en la
cuarta intervencién.En este momento la centralita
sefala AL64: falta agua

0,00-:-25,5

bar

0,5

26.

Interv.Man.Bombas

Programacién de las horas de mantenimiento de
las bombas.

Interv.Man. P1, Interv.Man. P2, Interv.Man.P3,
Interv.Man. P4

0-:-99999

horas

4500

27.

Horas Func.P1

Horas trabajadas bomba P1

0-:-99999

horas

28.

Horas Func.P2

Horas trabajadas bomba P2

0-:-99999

horas

29.

Horas Func.P3

Horas trabajadas bomba P3

0-:-99999

horas

30.

Horas Func.P4

Horas trabajadas bomba P4

0-:-99999

horas
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17. Tabla de PARAMETROS aprogramar en la CENTRALITA “PUMPS CONTROLLER”
SOLO PARA PROGRAMACION EXTENSA DAB
(CLAVE EXTENSA DAB)

NUmero Paginas Descripcion Campo Unidad SetUp
Parametro de Extensa
medida DAB

Insertar clave Insertar CLAVE EXTENSA DAB 0-:-99999 dato Contactar
con
Service
Dab
1. Idioma Idiomas de los parametros: 0-:-5 dato 5: Espaiiol
Italiano =0
Inglés =2
Francés =3
Aleman =4
Espaiiol =5
2. Tipo de instalacion | Eleccion del tipo de instalacion hidraulica:
1=P.P.+3P.
2=P.P+2P+IP.S. 1=P.P.+3P.
3 =4P. 1 bomba piloto de compensacion
4=3P+1P.S. + 3 bombas de alimentacion
Funciones:

= Bomba piloto: compensa pequefios caudales.

= Bomba de alimentacion: funcionan con presiones
de instalacion programadas en SetPoint de
referencia y diferenciales.

= Rotaciéon orden de arranque de las bombas de
alimentacion (la primera bomba que parte es la
primera bomba que se para).

= Test semanal antibloqueo de las bombas de
alimentacion con 15 segs. cada una de marcha
forzada (si esta habilitado el parametro 5).
Indicato con: P1TEST, P2TEST, P3TEST.

= Alarmas relés térmicos con bloqueo de las
respectivas bombas y sefializacion a distancia.
Indicados con: ALSPI, AL8P2, AL&P3.

2=P.P.+2P.+1P.S.

1 bomba piloto de compensacion

+ 2 bombas de alimentacion

+ 1 bomba de auxilio

Funciones:

= Bomba piloto: compensa pequefios caudales.

= Bomba de alimentacion: funcionan con presiones
de instalacion programadas en SetPoint de
referencia y diferenciales.

= Rotaciéon orden de arranque de las bombas de
alimentacion (la primera bomba que parte es la
primera bomba que se para).

= Arranque automéatico de la bomba de auxilio P.S en
caso de alarma AL8P1 o AL8P2.

— Test semanal antibloqueo s6lo de la bomba de
auxilio (si estd habilitado el parametro 5). La
bomba de auxilio entra en funciéon en base a lo
programado en el parametro 6 (tiempo antibloqueo)
y permanece habilitada al funcionamiento por un
minimo de 1 min. y un maximo de 30 min.
Apareceran en el display las palabras PS.TEST.

sigue en la pagina siguiente
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NUmero Paginas
Parametro

Descripcion

Campo

Unidad
de
medida

SetUp
Extensa
DAB

= Alarmas de los relés térmicos con bloqueo de las
respectivas bombas y sefializacion a distancia.
Indicados con: AL8P1, AL8P2, ALSPS

3=4P.

4 bombas de alimentacion

Funciones:

= Todas las bombas de alimentacién funcionan con
presiones de instalacion programadas en SetPoint
de referencia y diferenciales.

= Rotacion orden de partida de las bombas de
alimentacion (la primera bomba que arranca es la
primera bomba que se para).

= Test semanal antibloqueo de las bombas de
alimentacion con 15 segs. cada una de marcha
forzada (si esta habilitado el parametro 5).
Indicado con: PI1TEST, P2TEST, P3TEST,
PATEST.

= Alarmas de los relés térmicos con bloqueo de las
respectivas bombas y sefializacion a distancia.
Indicados con: AL8P1, AL8P2, AL8P3, AL8P4.

4=3P.+1P.S.

3 bombas de alimentacion

+ 1 bomba de auxilio

Funciones:

= Todas las bombas de alimentacién funcionan con
presiones de instalacion programadas en SetPoint
de referencia y diferenciales.

= Rotaciéon orden de arranque de las bombas de
alimentacion (la primera bomba que parte es la
primera bomba que se para).

= Test semanal antibloqueo s6lo de la bomba de
auxilio (si esta habilitado el parametro 5). La
bomba de auxilio entra en funcién en base a lo
programado en el parametro 6 (tiempo
antibloqueo) 'y permanece habilitada al
funcionamiento por un minimo de 1 min. y un
maximo de 30 min. Apareceran en el display las
palabras PS.TEST.

= Alarmas de los relés térmicos con bloqueo de las
respectivas bombas y sefializacion a distancia.
Indicados con: ALSP1, AL8P2, AL8P3, AL8PS.

3. Tipo de sensor
1: PRELATIVA
2: P.DIFERENCIAL

1 : Transmisor de presion relativa.
2 : Transmisor de presion diferencial.

1-:-2

dato

4. Numero bombas

Eleccion del nimero de bombas de alimentacién que
compone la instalacion:

max dos para tipo instalacion 2

max tres para tipo instalacion 1

max cuatro para tipo instalacion 3

1-:-4

dato

5. Antiblog.bombas
1: ON / 2: OFF

Eleccion de exclusion o insercion del ciclo test
antibloqueo de las bombas.

1-:-2

dato

6. Tiempo antibloq.

Programacion del tiempo de parada de la bomba
después del cual hay que prever el test de
antibloqueo de la bomba.

1-:-255

dia

sigue en la pagina siguiente
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Numero Paginas Descripcion Campo Unidad | SetUp
Parametro de Extensa
medida DAB
7. Pres. Sensor Eleccion del valor maximo del sensor instalado. 4-:-25.5 bar 10,0
8. Pres.Nom.bomba Presion nominal de la bomba con el circuito en caudal | 0,00-:-25,5 bar 0,00
Ccero.
9. Pres. de SetPoint Presion media a mantener en la instalacion. 0,00-:- 25,5 bar 0,00

El aumento o disminucion de la presion de
SetPoint modifica todos los valores de start y stop
de cada bomba hacia arriba o hacia abajo (véase
grafico ref.18).

10. Dif.Start/Stop P1 Diferencia de presion admitida entre la partida y | 0,00-:-2,00 bar 1,00
parada de la bomba PILOTO o de la bomba de
ALIMENTACION P1.

11. Dif.Start P2P3P4 Diferencial inferior de presion para la partida entre la | 0,00-:-1,00 bar 0,3

primera bomba y la segunda bomba, entre la segunda
y la tercera, entre la tercera y la cuarta (ya sean piloto,
de alimentacion o de auxilio).

12. Dif.Stop P2P3P4 Diferencial superior de presion para la parada entre la | 0,00-:-1,00 bar 0,2
primera bomba y la segunda, entre la segunda y la
tercera, entre la tercera y la cuarta (ya sean piloto, de
alimentacion o de auxilio).

13. Ret.Start P1 Tiempo de retardo partida de la bomba PILOTO o de 0-:-20 segs. 0
la bomba de ALIMENTACION P1 cuando la presién
es inferior al parametro programado en
Dif.Start/Stop P1.

14. Ret.Start P2P3P4 Tiempo de retardo de la partida de las bombas de 0-:-20 segs. 1

ALIMENTACION P2, P3, P4 cuando la presién es
inferior al parametro  programado en Dif.Start
P2P3P4.

15. Min.Func.Piloto Eleccion del tiempo minimo de marcha de la bomba 0-:-20 segs. 0
PILOTO o de la bomba de ALIMENTACION P1.

16. Min.Func.P2P3P4 | Eleccion del tiempo minimo de marcha de las bombas 0-:-20 segs. 2
de ALIMENTACION P2, P3, P4 o de la bomba de
AUXILIO.

17. Cémp.Arr.Piloto Eleccion del tiempo minimo dentro del que NO esta 0-:-600 segs. 10
admitido el segundo arranque, sucesivo al primero, de
la bomba PILOTO o de la bomba de
ALIMENTACION PI1. La intervenciéon eventual
mantiene bloqueada la bomba, hasta que termine el
tiempo establecido.

En este intervalo de tiempo se sefiala el retardo de
arranque de la bomba con la palabra WAIT.

18. CoOmp.Arr.P2P3P4 | Eleccion del tiempo minimo dentro del que NO esta 0-:-600 segs. 10
admitido el segundo arranque, sucesivo al primero, de
las bombas de ALIMENTACION P2, P3, P4 o de la
bomba de AUXILIO. La intervencion eventual
mantiene bloqueada la bomba hasta que termine el
tiempo establecido. En este intervalo de tiempo se
sefala el retardo de arranque de la bomba con la
palabra WAIT.

19. Pres.Peligro Valor de presion que hace intervenir la alarma de | 0,00-:-30 bar 10
centralita en sobrepresion. La centralita bloquea la
instalacion si la presion excede por mas de 5
segundos el valor establecido. En cuanto la presion
vuelve al valor programado, se habilita la instalacion
(s6lo al cabo de 5 segundos).

Se sefala a distancia la proteccion.

sigue en la pagina siguiente
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Numero Paginas Descripcion Campo Unidad | SetUp
Parametro de Extensa
medida | DAB
20. Pres.Min.ALLH20 Set presion a programar en base a la presion del | 0,00-:-25,5 bar 0,5
circuito de impulsion.
Se para la instalacion si la presion desciende por
debajo del set programado por mas de 1 minuto: se
visualiza AL H20.
Intento de restablecimiento automatico por 3 veces
después de un minuto y bloqueo total con
restablecimiento manual en la cuarta intervencion. En
este momento la centralita sefiala AL64: falta agua.
21.Unit.Med.Caudal Eleccion de la unidad de medida del medidor de L/seg. L/seg. Mzh.
caudal: L/seg. — L/min. — M>h. L/min. L/min.
Mzh. Mzh.
22. Max.v.sensor Eleccion del maximo valor del medidor de caudal. 00
Caudal
23. Fact.calibrado TA | Coeficiente para el calibrado del transformador 00
amperimétrico.
24. Fact.calibrado TV | Coeficiente para el calibrado del transformador 00
voltimétrico.
26. Interv. Programacioén de las horas de mantenimiento bombas. | 0-:-99999 horas 4500
Man.Bombas Interv.Man. P1, Interv.Man. P2, Interv.Man. P3,
Interv.Man. P4.
27. Horas funcion. P1 | Horas trabajadas bomba P1 0-:-99999 horas
28. Horas funcion. P2 | Horas trabajadas bomba P2 0-:-99999 horas
29. Horas funcion. P3 | Horas trabajadas bomba P3 0-:-99999 horas
30. Horas funcion. P4 | Horas trabajadas bomba P4 0-:-99999 horas
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18. EJEMPLO DE CALIBRADO PRESION DE SETPOINT

STOP

6,5
6,4
6,3
6,2
6,1

| | STOP

5,9
5,8
5,7
5,6
5,5
5,4
5,3
5,2
5,1
5

4,9
4,8
4,7

4,6
4.5 START

bar

*Electrobomba P1 o electrobomba Piloto

Presion de SetPoint (ref. 9 tabla 16/17) : establecida en 6 bar
Dif. Start/Stop P1 (ref. 10 tabla 16/17) : establecida en 1 bar
Dif. Start P2P3P4 (ref. 11 tabla 16/17) : establecida en 0,3 bar

Dif. Stop P2P3P4 (ref. 12 tabla 16/17) : establecida en 0,2 bar
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19. BUSQUEDA Y SOLUCION DE LOS INCONVENIENTES

INCONVENIENTES

CONTROLES (CAUSAS POSIBLES)

TIPO DE INTERVENCION

1. Los motores P1
(o Piloto) y/o P2
y/o P3 y/o P4 no
se alimentan.

A. Han intervenido el interruptor
magnetotérmico del cuadro (ref.
QM1 y/o QM2 y/o QM3 y/o QM4)

o el interruptor  automatico
diferencial del cuadro de
distribucion.

B. No hay tension en los bornes L1-1.2-
L3.

C. Han intervenido los fusibles de
proteccion FU2 y/o FU3 y la
seflalizacion  (ref. HL1) esta
apagada.

D. Los contactores ref. KM1 y/o KM2
y/o KM3 y/o KM4 vibran.

. Localizar eventuales

. La tension de

A. Controlar los aislamientos de los cables

de la electrobomba. Rearmar el
interruptor magnetotérmico puesto en el
interior del cuadro (ref. QMI1-QM2-
QM3-QM4) o el diferencial del cuadro
de distribucion.

. Verificare los cables de conexion del

cuadro y los eventuales interruptores o
seccionadores que han intervenido en la
instalacion.

cortocircuitos 'y
sustituir  los  fusibles que hayan
intervenido. Si la averia no desaparece
contactar con el Service Dab.
alimentaciéon  es
insuficiente.

2. La bomba P1 (o
Piloto) y/o P2
y/o P3 y/o P4
sigue
suministrando y
no responde a los

A. El transductor de presion esta
averiado y la centralita electronica
“Pumps Controller” indica
SENSOR ROTO.

B. Los contactores KM1 y/o KM2 y/o
KM3 y/o KM4 estan averiados

. Controlar las conexiones o sustituir los

elementos.

Sustituir el/los componente/s.

comandos. (contactos pegados). Sustituir la centralita.
C. La centralita electronica
“Pumps Controller” esta averiada. . Examinar otra vez el calibrado de los
D. La centralita electronica parametros.
“Pumps Controller” indica ERROR
parametros.

3. Falta presion en
la instalacion

A. La centralita electronica “Pumps
Controller” esta deshabilitada. El
borne de conexion para el mando a
distancia (ref. 1-2) esta abierto.

. Cerrar la conexion del borne.
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1 ALLMAN INFORMATION

Las denna bruksanvisning noggrant fore installationen.

Installationen och funktionen méiste vara 1 enlighet med sékerhetsforordningarna 1 enhetens
A installationsland. Hela momentet méste utforas regelrétt.

Forsummelse av sdkerhetsforeskrifterna gor att garantin bortfaller och kan orsaka skador pa personer och
apparater.
SAKERHETSFORESKRIFTER
A Specialiserad personal
Det rekommenderas att installationen utférs av kompetent och kvalificerad personal som uppfyller
de tekniska krav som indikeras av gallande foreskrifter. Med kvalificerad personal menas de personer
som #r kapabla att lokalisera och undvika mojliga faror. Dessa personer har tack vare sin bakgrund,
erfarenhet och utbildning och sin kdnnedom om géllande normer och olycksforebyggande regler
auktoriserats av skyddsombudet att utfora nodvindiga arbeten. (Definition av teknisk personal enligt IEC
60634.)
2.2 Séakerhet
Anvindning av enheten dr endast tillaiten om elsystemet uppfyller sékerhetskraven enligt géllande foreskrifter i
enhetens installationsland (Italien: CEI 64/2).
Kontrollera att mandverpanelen inte har skadats under transport eller forvaring. Det &r sérskilt nodvéndigt att
kontrollera att det yttre holjet &r fullstidndigt intakt och i gott skick. Alla mandverpanelens inre delar (komponenter,
ledare osv.) méste vara fullstindigt fria frdn fukt, rost eller smuts. Utfor eventuellt en noggrann rengdring och
kontrollera att alla komponenter inuti mandverpanelen fungerar. Om ndédviandigt, byt ut de delar som inte fungerar
perfekt. Det &r absolut nddvandigt att kontrollera att mandverpanelens alla ledare &r korrekt atdragna 1 sina kldmmor.
Vid forvaring under lang tid (eller i vilket fall vid byte av ndgon komponent) &r det ldmpligt att p4 mandverpanelen
utfora alla prov enligt standard SS-EN 60204-1.
2.3 Ansvar

NJN

>

Tillverkaren ansvarar inte for funktionen hos manéverpanelen eller eventuella skador p.g.a. att den har
manipulerats, andrats och/eller anvants pa ett satt som inte anses som ett rekommenderat

A anvandningsomrade eller pa olampligt satt i forhallande till andra bestammelser i denna bruksanvisning.
Tillverkaren fransager sig vidare allt ansvar for oriktigheter i denna bruksanvisning som beror pa
tryckfel eller kopiering, samt forbehaller sig rétten att utfora nodvandiga eller lampliga dndringar pa
enheten utan att for den skull &ndra dess typiska egenskaper.
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3. TRANSPORT
Undvik att utsitta produkterna for onddiga stotar och kollisioner.
4. INLEDNING

Denna dokumentation innehdller allminna anvisningar for installation och anvidndning av de elektriska
mandverpanelerna E1GI - E2GI - E3GI / E1+P GI - E2+P GI - E3+P GI. Apparaterna dr utformade och
tillverkade for styrning och skydd av industrienheter.

5. OVERKSAMHET AV ENHETEN

Overksamhet under lang tid med déliga forhallanden kan orsaka skador pa vara apparater, vilka ddrmed

utgor fara for den personal som utfor installation, kontroller och underhall.

En god regel ér att installera enheten korrekt genom att vara sirskilt noga med att folja nedanstdende

anvisningar:

— Manoverpanelen ska forvaras pa en fullstandigt torr plats och langt fran virmekéllor.

— Manoverpanelen ska vara helt dvertdackt och isolerad fran omgivningen sd att inte insekter, fukt och
damm kommer in, vilket skulle kunna skada de elektriska komponenterna och riskera den normala
funktionen.

6. INSTALLATION

Folj noggrant de varden for eltillforsel som anges pa markplaten pa
mandverpanelens front.

Manéverpanelen levereras monterad och ansluten till den aktuella enheten. Aven om enheten har
skyddsklass IP55 dr det inte tillradligt att anvdnda den i omgivningar med oxiderande eller fratande gaser.
Om enheterna installeras utomhus ska de skyddas mot direkt solljus. Det dr nddvindigt att vidta ldmpliga
atgirder for att bibehalla mandverpanelens inre temperatur i enlighet med den “omgivande arbetstemperatur”
som finns i forteckningen nedan. For hog temperatur leder till snabbare slitage av samtliga komponenter, och
fororsakar mer eller mindre allvarliga driftstrningar.

Det ar dessutom ldmpligt att installatdren forsdkrar sig om att kabelpressarna ér helt tita.

Dra &t kabelpressarna for mandverpanelens anslutningskabel och for kablarna till ev. externa kontroller
anslutna av installatdren, sé att kablarna inte kan glida ur.

7. TEKNISKA DATA

— Nominell spanningstillforsel: 400V +/-10 %

— Faser: 3

- Frekvens: 50 - 60 Hz

- Maximal nominell effekt fér anvandning Se mérkplat pd manoverpanelens front.
(kW):

— Maximal nominell strém for anvandning (A):  Se mérkplét p4 mandverpanelens front.

— Omgivande arbetstemperatur: 4-40°C

- Relativ luftfuktighet (utan kondensering): 50 % vid 40 °C MAX (90 % vid 20 °C)

— Skyddsklass: IP55

— Konstruktion av manéverpanelerna: enligt SS-EN 60204-1

8. REFERENSER PA KOPPLINGSSCHEMA:

Karakteristika och tolkningar.
Manoéverpanelen har ett automatiskt skydd och skyddar elpumparna mot 6verbelastningar, kortslutningar,
fasbortfall och dverhettning med manuell aterstallning. Den ir forberedd for omkastning av elpumparnas
startordning vid varje start, for samtidig funktion och tillslag av en av pumparna om de andra inte fungerar
(med omkopplarna i automatiskt lage).
Levereras som standard med:
- Anslutningskldmmor for motor, kontroller, larmkontakter, signalering av pumpfunktion och tryckvakt

for min. nivé (eller induktivgivare).

Utrustad med:
- Omkopplare for MANUELL - 0 - AUTOMATISK funktion for varje elpump.
- Signallampor for pumpfunktion och larm.
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8.1 REFERENSER PA KOPPLINGSSCHEMA:
Teckenforklaring och funktioner.
Ref. Funktion (se referenser pa elscheman)
Signallampor
HL1 |Vitsignallampa som signalerar att hjalpkretsarna fungerar korrekt.
POWER
HL2 |Orange signallampa (allmén) som signalerar larm vid &vertryck, undertryck, min. niva och utlost
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SA1-SA?
SA3-SA4

amperemetriskt skydd for elpumparna.

Gron signallampa som signalerar eltillforsel till elpump P1 eller huvudelpumpen.

Gron signallampa som signalerar eltillforsel till elpump P2.

Gron signallampa som signalerar eltillforsel till elpump P3.

Gron signallampa som signalerar eltillforsel till elpump P4.

Orange signallampa som signalerar utlost amperemetriskt skydd for elpump P1 eller

huvudelpumpen.

Orange signallampa som signalerar utlgst amperemetriskt skydd for elpump P2.

Orange signallampa som signalerar utlost amperemetriskt skydd for elpump P3.

Orange signallampa som signalerar utlost amperemetriskt skydd for elpump P4.

Omkopplare
Omkopplare for MANUELL - 0 - AUTOMATISK funktion for varje elpump, dér:

- MANUELL = Elpumparna styrs manuellt av operatdren sé lange omkopplaren &r
aktiverad.

— AUTOMATISK @ = Elpumparna styrs automatiskt.

Forts. pa nasta sida
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Forts. fran foregaende sida

Ref. Funktion (se referenser pa elscheman)
Automatiska brytare och franskiljare
QM1 |[Automatisk termomagnetisk strombrytare for skydd mot Gverbelastningar och kortslutningar pa
elledningen till motor P1 eller huvudelpumpen, med manuell aterstallning.
QM2 Automatisk termomagnetisk strombrytare for skydd mot dverbelastningar och kortslutningar pa
elledningen till motor P2, med manuell aterstillning.
QM3 Automatisk termomagnetisk strombrytare for skydd mot dverbelastningar och kortslutningar pa
elledningen till motor P3, med manuell aterstidllning.
QM4 |Automatisk termomagnetisk strombrytare for skydd mot Gverbelastningar och kortslutningar pa
elledningen till motor P4, med manuell aterstillning.
QS1 |Frénskiljare for elledningen med ldsbart dorrhandtag.
Anslutningsklammor for externa kontroller - ref. 1 - 6
1 -2 |Anslutningsklammor for fjarrkontroll.
Vid anvindning ska bypassbyglingen tas bort som finns som standard mellan kldmmor 1 och 2.
Karakteristika for kontakten: 24 Vac 40 mA
- Anslutningsklammor for trycksensor.
Karakteristika for kontakten: 15 Vac 4 - 20 mA
- Anslutningsklammor for tryckvakt for min. tryck P. MIN. eller induktivgivare.
Vid anvéindning ska bypassbyglingen tas bort som finns som standard mellan klimmor 5 och 6.
Karakteristika for kontakten: 24 Vac 40 mA
Anslutningsklammor for fjarrlarm - ref. 31 - 38
31 - 32 | Anslutningsklammor for larmkontakt for defekt trycksensor.
Karakteristika for kontakten: (potentialfri) normalt 6ppen, <250 Vac <5 A
33 - 34 | Anslutningsklammor for larmkontakt for allmént larm: Gvertryck, undertryck, min. niva, utlost
amperemetriskt skydd for elpumpen.
Karakteristika for kontakten: (potentialfri) normalt 6ppen, <250 Vac <5 A
35 - 36 | Anslutningsklammor for larmkontakt for torrk6rning.
Karakteristika for kontakten: (potentialfri) normalt 6ppen, <250 Vac <5 A
37 - 38 | Anslutningsklammor for larmkontakt for defekta hjélpkretsar.
Karakteristika for kontakten: (potentialfri) normalt 6ppen, <250 Vac <5 A
Anslutningsklammor for signalering av funktioner - ref. 39 - 40
39 - 40 | Anslutningsklammor for elpumpar i drift.
Karakteristika for kontakten: (potentialfri) normalt 6ppen, <250 Vac <5 A
Anslutningskablar
Ul-V1i-w1i Anslutningskablar for elpump P1 eller huvudelpumpen.
UZ'WZ {f : Folj dverensstimmelsen noggrant.
Ul-vi-w1l Anslutningskablar for elpump P2.
U2'W2 A Folj dverensstimmelsen noggrant.
Ul-vVi-w1i Anslutningskablar for elpump P3.
U2-V2-W2 re ,
@ A Folj 6verensstammelsen noggrant.
Ul-vVi-w1i Anslutningskablar for elpump P4.
U2-V2-W2 re ,
@ A Folj 6verensstimmelsen noggrant.
Skyddssakringar
FU21 |Skyddssékringar for transformatorn mot kortslutning av primérkretsen och dess elledning (se
FU2 |clschemana).
FU3 [Skyddssakringar for transformatorns sekundérkrets (se elschemana).

Pumps Controller (KL1)

Elektronisk styrenhet
| Elektronisk styrenhet for styrning, kontroll och avlésning av elpumpar.
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0. ELANSLUTNING
9.1 Innan du ansluter elkablarna till frnskiljarens kldmma L1, L2 resp. L3 ska du forsikra dig om att
huvudstrombrytaren pa eltavlan stér i lige OFF (0), och att ingen av ett misstag kan stélla den i funktionsléige.

9.2 laktta noggrant alla gillande sékerhets- och olycksforebyggande foreskrifter.

9.3 Forsakra dig om att alla klammor ar fullstandigt atdragna, i synnerhet den som hor till
jordsystemet.

9.4  Anslut kablarna till kopplingsplinten enligt elschemana i bruksanvisningen.

9.5 Kontrollera att alla anslutningskablar &r i gott skick och att det yttre holjet ar helt.

9.6 Kontrollera att jordfelsbrytaren for systemets sdkerhet &r korrekt dimensionerad. Installera
ett automatiskt skydd mot kortslutningar for elledningen.

9.7 Systemet ska ha en korrekt och séker jordanslutning enligt gallande foreskrifter.

9.8 Utfor sakerhetskontrollerna i enlighet med standard SS-EN 60204-1.

10. ELTILLFORSEL TILL MANOVERPANELEN

Nar det som beskrivs tidigare har utforts korrekt ska du sétta omkopplare SA1, SA2, SA3 resp. SA4 i ldge 0 och
stinga manoverpanelens dorr. SlI& pa strdmmen till mandverpanelen genom att sla till huvudstrombrytaren pa
eltavlan. SIa till franskiljare QS1 som é&r placerad pa mandverpanelens dorr.

Elpumparna &r utan eltillforsel.

11. START AV ENHETEN
1. Satt omkopplare SA1 i ldige MAN. Elpump P1 eller huvudelpumpen forses med el sa linge omkopplaren ar
aktiverad.
Upprepa momentet med dvriga omkopplare SA2, SA3 och SA4 genom att aktivera omkopplaren.
2. OBSERVERA: Om motorn roterar at fel hall méste du byta plats pa ledarna pa elledningens

klammor L2 och L3.
Sla fran matningsspanningen till eltavlan fore detta ingrepp.

MANUELL - 0 - AUTOMATISK funktion SA1, SA2, SA3 resp. SA4 i automatiskt lage (
N
(O
4. Satt omkopplare SA1, SA2, SA3 resp. SA4 1 AUTOMATISKT ldge och kontrollera deras funktion enligt de
inmatade parametrarna pa styrenhet “Pumps Controller”.

12. ANVANDNING AV ENHETEN MED DEN ELEKTRONISKA STYRENHETEN
“PUMPS CONTROLLER”

Den elektroniska styrenheten “Pumps Controller”, med omkopplare SA1, SA2, SA3 resp. SA4 i AUTOMATISKT

lage, gor att enheten fungerar pa foljande sitt:

—  Start och avldsning av elpumparna.

—  Visning av enhetens funktion och de inmatade parametrarna (se tabell 14) pa displayen.

—  Skydd av elpumparna med signalering i larmlistan och fjarrlarm vid:
—  vattenbrist
—  Overtryck
—  utebliven signal fran trycksensorn
—  Overbelastning av motorerna.

—  Kontroll av drifttimmarna for varje elpump med fjarrlarm for underhall.

— Instéllning av fyra olika driftsétt for enheten via inmatning av parametrar (se tabell 17):
— 1 huvudelpump + 3 elpumpar (1P.P. + 3P.)
— 1 huvudelpump + 2 elpumpar + 1 reservelpump (1P.P. +2P. + 1P.S.)
— 4 elpumpar (4P.)
— 3 elpumpar + 1 reservelpump (3P. + 1P.P.).

3. c Undvik att starta systemet med franskiljare for lasning av dorr QS1 med omkopplare for

Styrenheten “Pumps Controller” kan programmeras enligt tva olika I6senord, d.v.s. tva olika sifferkoder
som motsvarar en STANDARDPROGRAMMERING DAB (standardlésenord DAB) eller en UTOKAD
PROGRAMMERING DAB (uttkat lI6senord DAB) enligt tabellerna 16 och 17.
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13.

PROGRAMMERING AV DEN ELEKTRONISKA STYRENHETEN “PUMPS CONTROLLER”

Styrenheten har i standardutférandet fyra programmeringsknappar:

Knapp @ for att bekrifta dndrade data.

ENTER

Knapp for att vélja siffran som ska dndras.

SHIFT

Knapp for att 6ka siffran som ska dndras eller bldddra uppat i parameterraderna.

INCREASE

Knapp for att minska siffran som ska éndras eller bliddra nedat i parameterraderna.

DECREASE

ncrease  som trycks in samtidigt (i ca. 40 sekunder) for att aktivera eller deaktivera den

Knappar elektroniska styrenhetens “Pumps Controller” funktioner.

DECREASE

Atkomst till programmeringen fas pa foljande satt
(se tabell 14 Visning av sidor och parametrar pa den elektroniska styrenheten “Pumps

Controller”)

=

=

=

=

INCREASE
Deaktivera styrenheten “Pumps Controller” genom att trycka samtidigt (i ca. 40 sekunder) pa knapparna
DECREASE

Texten OFF visas pé displayen.

Huvudsidan kommer upp pé displayen.

Tryck pa knappen pecrease tills det pa den sista parameterraden stir texten Mata in lésenord.

Tryck pa knappen sHFT : 0 blinkar léngst till hoger.

Anvind knappen INcRease fOr att mata in STANDARDLOSENORDET DAB eller det UTOKADE LOSENORDET DAB (se

tabellerna 16 och 17) genom att sitta siffrorna fran hoger till vanster och flytta dig med knappen SHIFT |

Efter inmatningen av 16senordet ska du trycka pa knappen enter for att bekréfta och ga till den valda
programmeringslistan.

Om du har matat in fel 16senord signalerar styrenheten: FEL LOSENORD...
Upprepa ovanstaende moment och mata in rétt 16senord.

Du kommer till parameterlistan.

1:a parametern som ska matas in:

=

Tryck pa knappen pecrease for att vdlja sprak. ENGELSKA=2
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Fortsatt programmeringen enligt tabell 16 PROGRAMMERING AV STANDARDLOSENORD DAB
eller tabell 17 PROGRAMMERING AV UTOKAT LOSENORD DAB, utifran det gjorda valet.

Efter programmeringen trycker du samtidigt (i ca. 40 sekunder) pa knapparna INCREAsE  fOr att ldmna

DECREASE

programmeringen och aktivera den elektroniska styrenheten “Pumps Controller” vilket gor att huvudsidan
visas.

DISPLAY PA ELEKTRONISK STYRENHET “PUMPS CONTROLLER”

Knapp for okning
Inmatat tryck
Knapp
Systemtryck for minskning

/

Knapp Knapp
/ /for forflyttning for bekraftelse

SetPoint 00,0 P 00,0 INCREASE e

X L3 ¥ “ J ' [*]
\ \ SHIFT ~ DECREASE  ENTER
Tl \ ~
Antal tillslagna A . .
Aktivering av enheten Larmtyp Larmfoérteckning
pumpar
LEGENDA ALLARMI ALARMLIST LISTE DES ALARMES ALARMLISTE LISTA DE LAS ALARMAS
1= MANUTENZIONE MOTORI 1= MOTOR MAINTENANCE 1= MAINTENANCE MOTEURS 1= WARTUNG MOTOREN 1= MANTENIMIENTO MOTORES
2= ERRORE PARAMETRI 2= PARAMETER ERROR 2= ERREUR PARAMETRES 2= FEHLER PARAMETER 2= ERROR PARAMETROS
b= TRASMETTITORE PRESSIONE L= PRESSURE TRANSMITTER 4= CAPTEUR PRESSION b= DRUCKGEBER 4= TRANSMISOR PRESION
8= TERMICI MOTORI 8= MOTOR OVERLOAD 8= PROT.THERM.MOTEURS 8= WARMESCHUTZ MOTOREN 8= TERMICOS MOTORES
32= SOVRA PRESSIONE 32= OVERPRESSURE 32= SURPRESSION 32= UBERDRUCK 32= SOBREPRESION
H207?= MINPRESS. (3 AUTORIPRISTIN] H207= MIN.PRESS. (3 AUTOMATICRESETS)  H207= PRESS. MIN(3 REARMEMETS AUTOMATIQUES)  H207= MINDESTDRUCK (3 SELBSTRUCKSTELLUNGEN)  H207= PRES. MINIMA (3 RESTABLECIMIENTOS AUT.)
64= MINIMA PRESSIONE (RIPRISTINO MAN)  64= MINIMUM PRESSURE (MANUAL RESET)  64= PRESSION MIN.(REARMEMENT MANUEL) 6k= MINDESTDRUCK (MANUELLE RUCKS TELLUNG) 6= PRESION MINIMA (RESTABLECIMIENTO MANUAL)
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14. TABELL MED VISNING AV SIDOR OCH PARAMETRAR PA DEN ELEKTRONISKA

STYRENHETEN “PUMPS CONTROLLER”

Visade sidor

Beskrivning av parametrar

Huvudsida:

SetPoint 00,0 P 00,0
EP xxxx ON  OFF EXT

SetPoint = Tryckborvirde

P = Systemtryck

EP xxxx ON = Pumparna aktiveras inte med omkopplare pa
mandverpanelen

OFF EXT = Deaktiverad fjarrkontroll

Huvudsida:

SetPoint 00,0 P 00,0
EP xxxx OFF OFF EXT

SetPoint = Tryckborvirde

P = Systemtryck

EP xxxx OFF = Tillater atkomst till alla parametrar med 16senord
OFF EXT = Deaktiverad fjarrkontroll

Huvudsida:

SetPoint 00,0 P 00,0
EP IIII ON

SetPoint = Tryckborvirde
P = Systemtryck

EP 1111 ON = Pumparna aktiveras med omkopplare pa mandverpanelen
Sid. 2:
Q.: 0OoL/M) Q = Omedelbar kapacitet (*)
QT.: 000(L) QT = Total kapacitet (*)
Sid. 3:
kW: 0.0 kW = Omedelbar effektférbrukning av enheten (*)
kWh.: 0.0 kWh = Total effektforbrukning av enheten (*)
Sid. 4:

Plh : 0 MAN OFF
P2h.: 0 MAN OFF
P3h.: 0 MAN OFF
P4h.: 0 MAN OFF

h = Pumpens drifttimmar

MAN OFF = Signalerar att pumpen inte har natt antalet drifttimmar for
underhall

MAN ON = Signalerar att pumpen har natt antalet drifttimmar for
underhéll

Sid. 5:

Software vers.
DAB 001059052

Kundanpassad mjukvaruversion DAB

Sid. 6:

Insert key
(standardlosenord DAB)
eller

(utokat 16senord DAB)

10009

Kontakta DAB kundtjanst

(*) = endast forberett. Det maste anslutas sensorer for kapacitet, strom, spanning (se tabell 17).
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15.

TABELL MED FORTECKNING OVER LARM SOM VISAS PA DEN ELEKTRONISKA
STYRENHETEN “PUMPS CONTROLLER”

Forteckningen over larm som visas pa den elektroniska styrenheten “Pumps Controller” finns dven pa

klistermérket pé styrenheten (se figur pé sid.109).

Larmlista Beskrivning av larmtyp

AL 1 Larm for pumpunderhall Visas nir det inmatade timantalet har 6verskridits under parametern:
Pumpunderhall (Pumps Maintenance Intervention).

AL 2  Larm for parameterfel Visas nér det under parametern Tryckborvarde (SetPoint Pressure)
matas in ett virde som dr storre &n det under parametern Farligt
tryck (Danger Pressure).

AL 4  Allmént larm for defekt Visas nir sensorn inte finns och inte ldngre ar ansluten.

sensor
AL8P1 Temperaturlarm for pumpar
ALBP2 (ALBxx, dir xx indikerar . . . . i
AL8P3  aktuell pump med Visas nir pumpmotorernas dverhettningsskydd har utlosts.
AL8P4 temperaturlarm)

AL 32 Larm for farligt tryck Visas nér systemtrycket Overskrider det inmatade trycket under
parametern: Farligt tryck (Danger Pressure).

AL 64 Larm for min. niva Visas nér tryckvakten for min. niva eller flottéren som ar ansluten
till klimmor 5 och 6 utldses.

Lista 6ver forlarm Beskrivning av typen av férlarm

H20 ? Forlarm for vattenbrist Visas nédr trycket sjunker under det inmatade vérdet under
parametern: Min. tryck H20 (Minimum H20O Pressure).
Styrenheten utfor tre aterstillningsforsok av skyddet. Vid det fjarde
forsoket sker det en total blockering och det krivs en manuell
aterstéllning.

Skyddets ingreppstider &r pa 1 minut vardera.
Vid de tre forsta ingreppen av skyddet visas texten H20 ?, vid det
fjéarde forsoket visas texten AL64.

WAIT Visas ndr pumpens starttid d4r mindre 4n den inmatade under

parametrarna:
Rakn.Start.Huvudp. / Rakn.Start P2P3P4
(Cnt.Strt.Pilot / Cnt.Strt.P2P3P4)

OBSERVERA! Det visas ett larm i taget nar det forekommer flera larm.
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16. TABELL OVER PARAMETRAR SOM SKA MATAS IN PA DEN ELEKTRONISKA

STYRENHETEN “PUMPS CONTROLLER” ENDAST VID DAB SERVICE

(STANDARDLOSENORD DAB)

Sidnummer
Parameter

Beskrivning

Falt

Matt-
enhet

Std.inst.
DAB

Mata in l16senord

Mata in STANDARDLOSENORD DAB

0-:-99999

data

10009

1. Language

Sprék pé vilket parametrarna star skrivna:
Italienska = 0

Engelska = 2

Franska =3

Tyska=4

Spanska =5

0-:-5

data

2=
Engelska

5. PumpsAntiblock
1: ON / 2:OFF

Val av deaktivering/aktivering av testcykeln av
pumparnas blockeringsfria pumpning.

1-:-2

data

6. AntiblockTime

Inmatning av tiden med pumpstopp efter vilken
det ska utforas ett test av pumpens blockeringsfria
pumpning.

1-:-255

dag

8. Rtd.Pump Pres.

Nominellt krets  vid

nollkapacitet.

pumptryck  med

0,00-:-25,5

bar

0,00

9. SetPoint Pres.

Medelvirde som ska upprétthallas i systemet.
Okningen eller minskningen av tryckborvardet
okar eller minskar samtliga varden for start
och stopp av varje enskild pump (se ritn. ref.
18).

0,00-:-25,5

bar

0,00

10. Dif. Start/Stop P1

Tillaten tryckskillnad mellan starten och stoppet
av HUVUDELPUMPEN eller
MATNINGSELPUMP P1.

0,00-:-2,00

bar

1,00

11. Dif.Start P2P3P4

Nedre tryckskillnad for start mellan den forsta och
den andra pumpen, mellan den andra och den
tredje pumpen, mellan den tredje och den fjérde
pumpen (oavsett om den dr huvud-, matnings-
eller reservelpump).

0,00-:-1,00

bar

0,3

12. Dif.Stop P2P3P4

Ovre tryckskillnad for stopp mellan den forsta och
den andra pumpen, mellan den andra och den
tredje pumpen, mellan den tredje och den fjérde
pumpen (oavsett om den &r huvud-, matnings-
eller reservelpump).

0,00-:-1,00

bar

0,2

13. DelayStart P1

Tidsfordrojning tills starten av
HUVUDELPUMPEN eller
MATNINGSELPUMP P1 nér trycket ér ldgre dn
den inmatade parametern Skill.Start/Stopp P1.

sek.

14. DelayStart P2P3P4

Tidsfoérdrojning tills starten av
MATNINGSELPUMP P2, P3 resp. P4 nér trycket
ar lagre dn den inmatade parametern SKill.Start
P2P3P4.

sek.

15. Min.Run Pilot

Val av min. drifttid for HUVUDELPUMPEN
eller MATNINGSELPUMP P1.

sek.

16. Min.Run P2P3P4

Val av min. drifttid for MATNINGSELPUMP
P2, P3 resp. P4 eller RESERVELPUMPEN.

sek.

17. Cnt.Strt.Pilot

Val av min. tid inom vilken den andra starten
(efter den forsta) INTE é&r tillaten for
HUVUDELPUMPEN eller
MATNINGSELPUMP P1. Ett ev. ingrepp
blockerar pumpen tills den inmatade tiden har
forflutit. Inom detta tidsintervall signaleras den
fordrgjda starten av pumpen med texten WAIT.

sek.

10

Forts. pa nasta sida
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Forts. fran foregaende sida

Sidnummer Beskrivning Falt Matt- Std.inst.
Parameter enhet DAB
18. Cnt.Strt.P2P3P4 Val av min. tid inom vilken den andra starten 0-:-600 sek. 10
(efter den forsta) INTE ar tillaten for
MATNINGSELPUMP P2, P3 resp. P4 eller
RESERVELPUMPEN.
Ett ev. ingrepp blockerar pumpen tills den
inmatade tiden har forflutit.
Inom detta tidsintervall signaleras den fordréjda
starten av pumpen med texten WAIT.
19. Danger Pres. Tryckvérde vid vilket styrenheten larmar p.g.a. | 0,00-:-30 bar 10,00
overtryck.
Styrenheten blockerar systemet om trycket
ligger over det inmatade vérdet i mer an 5
sekunder.
Systemet aktiveras (efter 5 sekunder) s& fort
trycket aterstélls.
Skyddet signaleras med ett fjérrlarm.
20. Min.Pres.ALLH20 Instéillningstryck som ska matas in utifrdn | 0,00-:-25,5 bar 0,5
trycket i kretsen pa trycksidan.
Systemet stoppas om trycket sjunker under det
inmatade trycket i mer dn 1 minut. Texten AL
H20 visas.
Det sker tre automatiska aterstdllningsforsok
efter 1 minut. Vid det fjarde forsoket sker det
en total blockering och det krdvs en manuell
aterstillning. Styrenheten signalerar AL64:
vattenbrist.
26. Pump Mnt.Interv. Inmatning av tiderna for pumpunderhall. 0-:-99999 | timmar 4500
Underhall P1, Underhéall P2, Underhall P3,
Underhall P4.
27. Op. Hours P1 Antal drifttimmar f6r pump P1. 0-:-99999 | timmar
28. Op. Hours P2 Antal drifttimmar for pump P2. 0-:-99999 | timmar
29. Op. Hours P3 Antal drifttimmar for pump P3. 0-:-99999 | timmar
30. Op. Hours P4 Antal drifttimmar for pump P4. 0-:-99999 | timmar
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17. TABELL OVER PARAMETRAR SOM SKA MATAS IN E’A DEN ELEKTRONISKA
STYRENHETEN “PUMPS CONTROLLER” ENDAST VID UTOKAD PROGRAMMERING DAB
(UTOKAT LOSENORD DAB)

Sidnummer Beskrivning Falt Matt- Utokad
Parameter enhet | inst. DAB
Mata in l6senord Mata in UTOKAT LOSENORD DAB 0-:-99999 data Kogiagta
kundtjénst
1. Language Sprak pa vilket parametrarna star skrivna: 0-:-5 data 2=
Italienska =0 Engelska
Engelska = 2
Franska =3
Tyska=4
Spanska = 5
2. Type of system Val av typ av hydraulisk installation:
I =P.P.43P. 1=P.P.+3P.

2=P.P+2P+1P.S.
3=4P.
4 =3P+IP.S.

1 huvudelpump fér utjdmning

+ 3 matningselpumpar

Funktioner:

= Huvudelpump: utjimnar smé vattenfléden.

= Matningselpumpar: fungerar vid de systemtryck
som har matats in under referensborviarde och
tryckskillnader.

= Startordning for matningselpumparna (den forsta
pumpen som startar dr den forsta som stannar).

= Veckovis test av  matningselpumparnas
blockeringsfria pumpning med 15 sekunders
forcerad drift vardera (vid aktiverad parameter 5).
Indikeras med: P1TEST, P2TEST, P3TEST.

= Temperaturlarm med blockering av pumparna

och fjéarrlarm.
Indikeras med: AL8PI, AL8P2, AL8P3.

2=P.P.+2P.+1P.S.

1 huvudelpump for utjdmning

+ 2 matningselpumpar

+ 1 reservelpump

Funktioner:

= Huvudelpump: utjimnar sma vattenfloden.

= Matningselpumpar: fungerar vid de systemtryck
som har matats in under referensborviarde och
tryckskillnader.

= Startordning for matningselpumparna (den forsta
pumpen som startar dr den forsta som stannar).

= Automatisk start av reservelpump RP vid larm
ALS8P1 eller AL8P2.

= Veckovis test av endast reservelpumpens
blockeringsfria pumpning (vid aktiverad parameter
5). Reservelpumpen startar enligt det som har
matats in under parameter 6 (tid med blockeringsfri
pumpning) och forblir aktiverad i mellan min. 1
minut och max. 30 minuter.
Texten PS.TEST visas péa displayen.
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Forts. fran foregaende sida

Sidnummer Beskrivning Falt Matt- | Utokad
Parameter enhet inst.
DAB

= Temperaturlarm med blockering av pumparna
och fjéarrlarm.
Indikeras med: AL8P1, AL8P2, ALSPS

3=4P.

4 matningselpumpar

Funktioner:

= Samtliga matningselpumpar fungerar vid de
systemtryck som har matats in under
referensborvirde och tryckskillnader.

= Startordning for matningselpumparna (den forsta
pumpen som startar dr den forsta som stannar).

= Veckovis test av matningselpumparnas
blockeringsfria pumpning med 15 sekunders
forcerad drift vardera (vid aktiverad parameter
5). Indikeras med: PITEST, P2TEST, P3TEST,
PATEST.

= Temperaturlarm med blockering av pumparna
och fjéarrlarm.
Indikeras med: AL8P1, AL8P2, AL8P3, AL8P4.

4=3P.+1P.S.

3 matningselpumpar

+ 1 reservelpump

Funktioner:

= Samtliga matningselpumpar fungerar vid de
systemtryck som har matats in under
referensborvirde och tryckskillnader.

= Startordning for matningselpumparna (den forsta
pumpen som startar dr den forsta som stannar).

= Veckovis test av endast reservelpumpens
blockeringsfria ~ pumpning (vid  aktiverad
parameter 5). Reservelpumpen startar enligt det
som har matats in under parameter 6 (tid med
blockeringsfri pumpning) och forblir aktiverad i
mellan min. 1 minut och max. 30 minuter.
Texten PS.TEST visas pa displayen.

= Temperaturlarm med blockering av pumparna
och fjéarrlarm.
Indikeras med: AL8P1, AL8P2, AL8P3, AL&PS.

3. Type of sensor 1 : Trycksensor for relativt tryck. 1-:-2 data 1
1: P.RELATIVE 2 : Trycksensor for differentialtryck.

2: P.DIFFERENTIAL

4. Number of pumps | Val av antalet matningselpumpar i systemet: 1-:-4 data 2

max. tva for systemtyp 2
max. tre for systemtyp 1
max. fyra for systemtyp 3

5. PumpsAntiblock Val av deaktivering/aktivering av testcykeln av 1-:-2 data 2
1: ON pumparnas blockeringsfria pumpning.
2: OFF
6. AntiblockTime Inmatning av tiden med pumpstopp efter vilken det 1-:-255 dag 7
ska utforas ett test av pumpens blockeringsfria
pumpning.

Forts. pa nasta sida

115



SVENSKA

Forts. fran foregaende sida

Sidnummer Beskrivning Falt Matt- | Utokad
Parameter enhet inst.
DAB
7. Sensor Pres. Val av den installerade sensorns skalvérde. 4-:-25.5 bar 10,0
8. Rtd.Pump Pres. Nominellt pumptryck med krets vid nollkapacitet. 0,00-:-25,5 bar 0,00
9. SetPoint Pres. Medelvirde som ska upprétthéllas i systemet. 0,00-:- 25,5 bar 0,00

Okningen eller minskningen av tryckbérvérdet
okar eller minskar samtliga varden for start och
stopp av varje enskild pump (se ritn. ref. 18).

10. Dif.Start/Stop P1 | Tilldten tryckskillnad mellan starten och stoppet av | 0,00-:-2,00 bar 1,00
HUVUDELPUMPEN eller MATNINGSELPUMP
P1.

11. Dif.Start P2P3P4 | Nedre tryckskillnad for start mellan den forsta och | 0,00-:-1,00 bar 0,3

den andra pumpen, mellan den andra och den tredje
pumpen, mellan den tredje och den fjdrde pumpen
(oavsett om den &r huvud-, matnings- eller
reservelpump).

12. Dif.Stop P2P3P4 Ovre tryckskillnad for stopp mellan den forsta och | 0,00-:-1,00 bar 0,2
den andra pumpen, mellan den andra och den tredje
pumpen, mellan den tredje och den fjirde pumpen
(oavsett om den é&r huvud-, matnings- eller
reservelpump).

13. DelayStart P1 Tidsfordrojning tills starten av HUVUDELPUMPEN 0-:-20 sek. 0
eller MATNINGSELPUMP P1 nér trycket &r ligre 4n
den inmatade parametern Skill.Start/Stopp P1.

14. DelayStart P2P3P4 | Tidsfordrojning tills starten av 0-:-20 sek. 1
MATNINGSELPUMP P2, P3 resp. P4 nér trycket
ar lagre 4n den inmatade parametern SKkill.Start

P2P3P4.

15. Min.Run Pilot Val av min. drifttid for HUVUDELPUMPEN eller 0-:-20 sek. 0
MATNINGSELPUMP P1.

16. Min.Run P2P3P4 Val av min. drifttid for MATNINGSELPUMP P2, 0-:-20 sek. 2
P3 resp. P4 eller RESERVELPUMPEN.

17. Cnt.Strt.Pilot Val av min. tid inom vilken den andra starten (efter 0-:-600 sek. 10

den forsta) INTE ar tillaten for HUVUDELPUMPEN
eller MATNINGSELPUMP P1. Ett ev. ingrepp
blockerar pumpen tills den inmatade tiden har
forflutit.

Inom detta tidsintervall signaleras den fordrdjda
starten av pumpen med texten WAIT.

18. Cnt.Strt.P2P3P4 Val av min. tid inom vilken den andra starten (efter 0-:-600 sek. 10
den forsta) INTE ar tillaten for
MATNINGSELPUMP P2, P3 resp. P4 eller
RESERVELPUMPEN. Ett ev. ingrepp blockerar
pumpen tills den inmatade tiden har forflutit. Inom
detta tidsintervall signaleras den fordrdjda starten av
pumpen med texten WAIT.

19. Danger Pres. Tryckvirde vid vilket styrenheten larmar p.g.a. | 0,00-:-30 bar 10
overtryck. Styrenheten blockerar systemet om trycket
ligger Over det inmatade virdet i mer &n 5 sekunder.
Systemet aktiveras (efter 5 sekunder) sa fort trycket
aterstélls.

Skyddet signaleras med ett fjarrlarm.

Forts. pa nasta sida
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Sidnummer Beskrivning Falt Matt- | Utokad
Parameter enhet inst.
DAB
20. Min.Pres.ALH20 | Instéllningstryck som ska matas in utifran trycket i | 0,00-:-25,5 bar 0,5
kretsen pé trycksidan.
Systemet stoppas om trycket sjunker under det
inmatade trycket i mer &n 1 minut. Texten AL
H20 visas.
Det sker tre automatiska aterstallningsforsok efter 1
minut. Vid det fjarde forsoket sker det en total
blockering och det krdvs en manuell aterstéllning.
Styrenheten signalerar AL64: vattenbrist.
21.Flow.Unit.Meas. Val av méttenhet for matinstrumentet for kapacitet: 1/sek. 1/sek. Msh.
I/sek. - I/min. - M>h. 1/min. 1/min.
M>h. Mh.
22. Flow sensor f.s. Val av skalvérdet for métinstrumentet for kapacitet. 00
23. TA calib.factor Kalibreringskoefficient for stromtransformatorn. 00
24. TV calib.factor Kalibreringskoefficient for 00
spanningstransformatorn.
26. Pumps Mnt.Interv. | Inmatning av tiderna fér pumpunderhall. 0-:-99999 | timmar 4500
Underhall P1, Underhall P2, Underhall P3,
Underhéll P4.
27. Op. Hours P1 Antal drifttimmar f6r pump P1. 0-:-99999 | timmar
28. Op. Hours P2 Antal drifttimmar f6r pump P2. 0-:-99999 | timmar
29. Op. Hours P3 Antal drifttimmar for pump P3. 0-:-99999 | timmar
30. Op. Hours P4 Antal drifttimmar for pump P4. 0-:-99999 | timmar
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18. EXEMPEL PA KALIBRERING AV TRYCKBORVARDE

STOP

6,5
6,4
6,3
6,2
6,1

| | STOP

5,9
5,8
5,7
5,6
5,5
5,4
5,3
5,2
5,1
5

4,9
4,8
4,7

4,6
4.5 START

bar

*Elpump P1 eller huvudelpump

Tryckborvarde (SetPoint Pressure) (ref. 9 tabell 16/17) : installt till 6 bar
Skill.Start/Stopp P1 (ref. 10 tabell 16/17) : installt till 1 bar
Skill.Start P2P3P4 (ref. 11 tabell 16/17) : instéallt till 0,3 bar

Skill.Stopp P2P3P4 (ref. 12 tabell 16/17) : installt till 0,2 bar
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19. FELSOKNING OCH ATGARDER

PROBLEM KONTROLLER ATGARD
(MOJLIGA ORSAKER)

1. Motor P1|A. Den termomagnetiska brytaren pa|A. Kontrollera isoleringarna pa elpumpens
(eller manoverpanelen QM1  och/eller kablar. Aterstill den termomagnetiska
huvudmotorn) QM2 och/eller QM3 och/eller QM4 brytaren som dr placerad inuti
och/eller P2 eller den automatiska manoverpanelen QM1, QM2, QM3 resp.
och/eller P3 jordfelsbrytaren pé& eltavlan har QM4 eller jordfelsbrytaren pé eltavlan.
och/eller P4 ir utlosts.
utan eltillforsel.

B. Det finns ingen spénning vid|B. Kontrollera mandverpanelens
klamma L1, L2 resp. L3. anslutningskablar och eventuella

C. Skyddssdakring FU2 och/eller FU3
har utldsts och signallampan ref.
HL1 &r sldckt.

strombrytare eller franskiljare som har
ingripit i systemet.

Lokalisera ev. kortslutningar och byt ut
de utlosta sdkringarna. Kontakta DAB
kundtjanst om felet kvarstér.

Anslutningskldmma for fjarrstyrning
(1 - 2) &r 6ppen.

D. Kontaktor KM1 och/eller KM2 Spanningstillforseln &r otillracklig.
och/eller KM3 och/eller KM4
vibrerar.
2. Elpump P1|A. Trycksensorn ar sonder och den|A. Kontrollera anslutningarna eller byt ut
(eller elektroniska styrenheten delarna.
huvudelpumpen) “Pumps  Controller”  indikerar
och/eller P2 DEFEKT SENSOR | B. Byt ut komponenten/erna.
och/eller P3 (BROKEN SENSOR).
och/eller P4|B. Kontaktor KMI1 och/eller KM2
fortsdtter pumpa och/eller KM3 och/eller KM4 é&r|C. Byt ut styrenheten.
och svarar inte sonder (hopklistrade kontakter).
pa kommandon. |C. Den elektroniska styrenheten Se over kalibreringen av parametrarna.
“Pumps Controller” &r sonder.
D. Den elektroniska styrenheten
“Pumps  Controller”  indikerar
PARAMETERFEL (ERROR).
3. Inget A. Den elektroniska styrenheten Stiang klammans anslutning.
systemtryck. “Pumps Controller” &r deaktiverad.
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1 OBILIUE CBEJEHUA
Ilepen HayaI0M MOHTAKa HEOOX0AUMO BHHMATEIbHO 03HAKOMHTBLCS C IAHHOMH TOKYMEHTAIUel.
MoHTaX ¥ 3KCIUTyaTanusi U3AeIHs JODKHBI BBIIOIHATHCS B COOTBETCTBUM C HOPMATHBaMHU 110 OE30I1aCHOCTH,
A JIEWCTBYIOIIMMH B CTpaHe, B KOTOPOH yCTaHaBIMBAeTCs n3zieiane. MOHTaX JOJDKEH OBITH BBINOJIHEH COTJIACHO
TpeOOBaHUSIM COBPEMEHHBIX CTaHIAPTOB.
Hecobnronenne mnpaBuin 0€30mMacHOCTH, NOMHMO pHCKa sl O€301MacHOCTH MEPCOHATA M ITOBPEKIACHUS
000pyI0BaHUsl, BEET K aHHYJIMPOBAHUIO TapaHTHIHOTO 00CTy )KUBaHNS.
2. HNPEAYHPEXKIAEHUSA
2.1 KpaaupuuupoBaHHbIH epcoHAJ

>

2.2

Pexomennayercsi, 4TOOBI MOHTAaK OCYHIECTBJSUICS KBAJH(DUUUPOBAHHBLIM W  KOMIETEHTHBIM
NEPCOHAJIOM, 00JIaJal0IMM TEeXHHYeCKHMH HABbIKAMH B COOTBETCTBHH C JIeHCTBYIOUNIMMH
cnenuUYeCKUMHA HOpMATHBAMH B JaHHO#H o6aactu. I[log KkBaaupUOUPOBAHHBIM IEPCOHATIOM
MOJPa3yMeBaIOTCsl JIMIA, KOTOPBIE COTJIACHO MX OOPa30BaHHUIO, OMBITY W OOYYCHHUIO, a TaKkke Onaropaps
3HAHHUSM COOTBETCTBYIOIIMX HOPMATHBOB, MPAaBWI W JUPEKTHB B OOJIACTH MPEJOTBPAIICHHUS HECUYACTHBIX
CllyyaeB M yCIOBHil dKCILTyaTaluy ObLIM YITOJHOMOYEHbI OTBETCTBEHHBIM 3a 0€30MacHOCTh Ha MPEANPHSITHH
BBITIOJIHATS JIFOOYIO J€ATENbHOCTD, B IIPOLIECCE OCYIIECTBICHUS] KOTOPOi OHU MOTYT pacro3HaBaTh U U30eKaTh
mo0yto onmacHocTh. (OmnpeneneHne KBaTuGUIUPOBaHHOTO TeXHIYecKoro nepconana IEC 60634).
Be3zonacHocTh

OKcIllyaTauust U3Jenusl AOIYCKaeTcsd, TOIbKO €CIH JJIEKTPOINPOBOJAKA OCHAIEHA 3aIUTHBIMH YCTPOHMCTBAMH B
COOTBETCTBHMH C HOPMaTHBaMH, JICHCTBYIOLIMMH B CTPaHe, B KOTOPOil ycraHaBnuBaercs nzaenue (st Uramuun CEI 64/2).
[IpoBeppre, 4TOOBI M3AenNMe HE OBUIO MOBPEXKICHO B MpOLECCE MEPeBO3KM WM CKIAAUpOBaHMsA. B wacTHOCTH
HEOOXOJMMO TIPOBEPUTH, YTOOBI BHEIIHSS YNAKOBKA HE MMeEJa MOBPEXICHHH M Obllla B XOpomIeM cocTosHHH. Bce
BHYTPEHHHE YacTH 3JIEKTPUIECKOTO MHUTa (KOMIUIEKTYIOIIUE, IPOBOJA | T.JI.) HE JOIDKHBI MIMETh HUKAKHUX CJIEJOB BJIATH,
OKHCJICHHS WIM 3arpsi3¢HUI: IpU HEOOXOIUMOCTHU BBINOJHUTE TINATEIBbHYIO YHCTKY M IIPOBEPKY PabOTOCIHOCOOHOCTH
BCEX KOMIUIEKTYIOLIUX AJIEKTpHUecKoro mmura. IIpn HeoOXoANMOCTH 3aMEHHTE KOMIUIEKTYIOIINE, pab0oTOCIOCOOHOCTh
KOTOpBIX HE OyneT mpu3HaHa WACAIbHON. BakHO MpOBEpUTH, YTOOBI BCE MPOBOJA IEKTPHUECKOTO IINUTA ObIIM IHPOYHO
3a(h)MKCUPOBaHbBI HA CBOMX 3a)KHMaXx.

B ciyuae nnmurensHOrO CKIAIUPOBaHUA (WIM B JIIOOOM Cllydae B ClIydae 3aMEHbl KaKoro-in00 KOMIIOHEHTA) CIeayeT
MOJBEPrHYTH MEKTPUUECKUI ITUT BCEM IIpOBEpKaM, MpeaAnucaHHbIM HopmaTtuBamu EN 60204-1.
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2.3 OTBEeTCTBEHHOCThH

IIpon3BoauTe/Ib He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 32 HEHCHPABHYI0 PadoTy 3JEKTPHYECKOro HIUTAa WJIH 32
BO3MOXKHBII yIep0d, BBI3BAHHBIN €ro JKCIJIyaTanuei, ecii OH MOJABEPrajicsi HEyNmOJHOMOYEHHOMY
BMeIIATEIbCTBY, H3MEHEHUAM H/WJIH IKCIIyATHPYIOTCS ¢ IPeBbIIIEHHEeM PeKOMEHI0BAHHBIX Padoyux
npeaesIoB WIH ¢ HecO0II0leHHeM MPOYMX HHCTPYKIMI, NPUBeICHHBIX B JAHHOM PYKOBOJCTBe.
IIpousBoanTeab CHHMAaeT ¢ ce0fl BCAKYH OTBETCTBEHHOCTh TAaKikKe 32 BO3MOXKHbIE HETOYHOCTH,
KOTOpbI¢ MOTYT ObITb O0HApYy:KeHbI B JAHHOM PYKOBOJACTBE IO JKCILNIyaTAIMM M TEeXHHYECKOMY
00CTYKMBAHHIO, €CJH OHHM SIBJSIIOTCA CJeJCTBHEM ONe4YaTok wimM mnepenedarku. Ilpoussoamrenn
ocTaBJIsieT 32 c000i NMPaBO BHOCHTH B CBOM H3/1eJIMsl H3MEHEHHs, KOTOPbIe OH COUYTET HYKHBIMH HJIM
M0JIe3HBIMHU, He KOMITPOMETHPYS HX OCHOBHBIX XapaKTePHCTHK.

3. HEPEBO3KA
[IpenoxpanuTte arperaTsl OT JIMIIHUX YAAPOB U TOTYKOB.
4. BCTYILVIEHUE

B J1aHHO} JOKyMEHTAlMK PHUBOAATCS OOILIME MHCTPYKIMU KacaTelbHO MOHTa)Xa M KCIUIyaTallud DJIEKTPHYECKUX
wuroB E1GI - E2GI - E3GI / E1+P GI - E2+P GI - E3+P GI. O6opynoBanue pacuuTaHo ¥ U3rOTOBIEHO st
yOpAaBIIEHUS! ¥ TIPEJOXPAHEHHUS TPYIII IPOMBILIICHHBIX HACOCOB.

5. MPOCTOM I'PYIIIIBI

JnurenbHbli IPOCTOM B IUIOXMX YCJIOBUSIX MOXET MPUYMHUTH yIiepO HanieMy o0O0pyJOBaHHUIO, B CIEACTBUE YEr0 OHO

MOJKET CTaTh OITACHBIM JUIS IEPCOHANA, OCYIIECTBIISIONIEr0 €r0 MOHTAX, PETYJISIIUI0 U TEXHUYECKOEe 00CITy)KUBaHUE.

XOpoINM TPaBHIOM SBIISIETCS 00ECIICUUTh IPEXJE BCEr0 NPaBHIBHOE CKJIAJUpPOBaHHME IPYIIBI, oOpamias ocoboe

BHUMAaHME Ha CIeIYyIOIUe PEKOMEHAIH:

—  DJNeKTPUYECKUH IIUT JODKEH CKIAIUPOBAThCA B aDCOMOTHO CYXOM MECTe, BIA OT HCTOYHHUKOB TeIlIa.

- DJNeKTpUYECKHH MIHUT MOJDKEH OBITh IONHOCTBIO 3aKPHIT W HW3OJHPOBAH OT BHEIIHEH cpensl BO HM30e)aHHe
[ONa/laHusl BHYTPb HEr0 HACEKOMBIX, BJIArM WM IbUIM, KOTOPbIE MOTYT IOBPEAUTH AJIEKTPUUECKUE KOMIIOHEHTHI,
HapyIas ero ucnpaBHoe GyHKIHOHUPOBAHHE.

6. MOHTAX
Ctporo co0gawaaiiTe 3HaYeHHs] JJIEKTPONMUTAHUS, YKa3aHHbIe Ha MNACHOPTHOI
Ta0JIMYKe crepeaH 3JIeKTPHYeCKOro HUTA.

ONEeKTpUUECKUH MIUT MOCTABIAETCA yXKe COOpPAaHHBIM M COSJWHEHHBIM C HACOCHOW TPYMIIOH, IJIs yNpaBICHHS KOTOPOH OH
npenHa3HaueH. Jlake eclM 9NeKTpUUYEeCKHe IMTHI HMMEIOT Kiacc syiekTpoOezomacHoctu IPS55, He pexomenamyercs
YCTaHABIMBATh UX B CPeJie, HACHIMIEHHON OKHCIAIONMME MM KOPPO3HIHBIME Tra3aMH. Eciu rpynmsl ycTaHaBIMBArOTCS Ha
yjauue, HCO6XOZLI/IMO KaK MOXHO HaJCXKHEC MNPCAOXPaHUTb UX OT IPAMOIo BO3ﬂCﬁCTBMﬂ COJIHCYHOI'O H3JIYyUCHUS. le/l
TIOMOIIM COOTBETCTBYIOIIUX IIPUCIIOCOOICHNI HEOOXOIMMO MOANEPKUBATh TEMIICPATypy BHYTPH 3IEKTPHUIECKOTO IMUTA B
yKa3aHHBIX HIKE Tpelenax TeMIepaTypsl OKpy)Karomed cpembl. Bricokas TemmepaTypa BemeT K Oonee OBICTPOMY H3HOCY
BCEX KOMILIEKTYIOMIUX U K IOCIEIYIOIUM 00Jiee NI MEHEE CEPhE3HBIMU HEUCIIPABHOCTIMU.

Kpome Toro »mekTpOoMOHTEp HOIKEH OOeCHednTh TepMETHYHOCTh KaOeNbHBIX CanbHHKOB. IIIOTHO 3akpyTnTe KabenbHbIE
CaJbHUKU KaOessl 2JIEKTPOIUTaHUS 3JEKTPUUECKOTO IUTA U IPOBOJOB BO3MOXKHBIX BHEIIHUX YIIPABICHUH, 10JCOEIUHEHHBIX
MOHTaKHUKOM, TaKHM 00pa30M, 9TOOBI MPOBOA HE BHIMANN U3 KaOENbHBIX CaTbHUKOB.

7. TEXHUYECKUE JAHHBIE
— HomunanbHoe HANPsIIKEHHE YJIeKTPONUTAHU: 400 B +/- 10%
— ®@a3sbl: 3
— WYacrora: 50-60 I'g
— Maxc. HoMMHAJILHAs padoyasi MOIIHOCTD (KBT): CMOTpHTE NACIOPTHYIO TAONUUKY CIIEpEeIH 1. KT
— Maxkc. HOMHHAJBHBIN pado4uii Tok (A): CMoTpuTE TaCHOPTHYIO TAOIMYKY CIIEPEAHN 3. IIUTA
— TIpenenbHasi TeMIEPaTypa OKpPY:KAIOIIe cpeabl: 4°C +40°C
— OTHOCHTEILHAS BJIAKHOCTE (0€3 KOHIEHCAHH): MAKC. 50% npu 40°C (90% npu 20°C)
— Kuacce 3nekTpobe3onacHocTu: IP55
— KoHcTpyknus 3J1. IIUTOB: cornmacHo EN 60204-1
8. CCBLIKH K DJEKTPUYECKOMN CXEME.

XapaRTepnchm H OIMMCAaHHUC ynpaB.ﬂe}mﬁ

ONeKTpUYECKUH IMUT MMEET COOCTBEHHYIO 3alIUTY M IIPEIOXPAaHAET 3JIEKTPOHACOCHI OT Ieperpy3oK, KOPOTKHX

3aMbIKaHUMH, 0TCYTCTBHs (a3bl U MeperpeBa ¢ py4YHbIM B3BOAOM. CIIy>XUT Ul NMEPEKITIOYCHUS MOPSAAKA 3aIlycKa

QJICKTPOHACOCOB IPU KaXIO0M 3allyCKeE, IJId UX OJHOBPECMCHHOTO (l)yHK]_II/IOHl/IPOBaHI/IH H JJ1d IMOAKJIIFOYCHHUA OJHOTO U3

HAaCcOCOB TOJIBKO B Cilydae c00s APYrux (C aBTOMAaTHYECKUMH MEPEKITIOYATENSIMH).

CTaHZlapTHaSI KOMILJICKTaIlUs:

- 3aXHMBI JUIS MOJCOEIMHEHHS JBUTATENs, 32)KMMBI Ul IOJCOCIUHEHHS YIPABICHMS, 32)KUMBI U1 KOHTaKTOB
TPEBOTH, 32)KMMBI ISl CHTHAJIM3alUU pab0Thl HACOCOB, 3a)KMMBI JUISl IOACOEMHEHNUS Pelleé MUHUMAJIBHOTO YPOBHS
(MM MHOYKTHBHOTO 1aTYUKa).

YKOMILIEKTOBaH:

- nepekmouareneM B PYUHOM-0-ABTOMATUYECKUM pexum (yHKIHOHUPOBAHHS KaX/I0T0 3eKTPOHACOCA:

- MHIUKAaTopaMHu pabOThl HACOCOB U CUTHAIU3ALIUI;
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8.1 CCBILJIKM K DJIEKTPUYECKOM CXEME.
YcaoBHbIe 0003HaUYeHHS U QYHKIIUT
CcbLika DyHKIMSA (CMOTPHTE CCHUIIKH HA JIEKTPUYECKHX CXEMAX)
Nuaukaropsl-CHU /b1
HI.1 |Beublii uHAMKATOP CUTHANTU3UPYET HCIPABHOE (PYHKIIMOHUPOBAHUE BCIIOMOTaTENbHBIX LIETIEH.
POWER
HIL.2 |Opanxesblii unaukaTop (06muii) CUrHAIU3UPYET TPEBOTY B CIIyYae: CBEPX/ABIEHHS, CIMIIKOM HH3KOTO
JTABJICHUS, MUHIMAJIbHOT'O YPOBHS M CpadaThIBAHUS aMIIEPMETPHUYCCKOTO PeJie AICKTPOHACOCOB.
ALARM
HL.3 |3esnenblii MHAMKATOP CUTHATM3UPYET O BKIKOYEHHOM JIEKTPONMTAHUH dJIEKTpoHacoca Pl uiii nuinoTHoro
3IEKTPOHACOCA.
HLS |3esenslii HHAMKATOP CUTHATM3UPYET O BKIKOYEHHOM DJIEKTPONIMTAHUH dJIEKTpOHacoca P2.
HL7 |3enennbiii ”HAMKATOP CUTHATU3UPYET O BKIIOYEHHOM NIEKTPONUTAHUY dIIEKTpOHacoca P3.
HL9 |3enennbiii ”HAMKATOP CHTHATM3UPYET O BKIIOYEHHOM NIEKTPONIUTAHUY dIIEKTpOHacoca P4.
HIL.4 |OpankeBblii HHIMKATOP CHTHAIM3UPYET O CPabATHIBAHUH aMIIEPMETPUIECKOTO Peie dIekTponacoca P1 mm
f MIJIOTHOTO 3JIEKTPOHAcoca.
ALARM
HL6 | OpanikeBblii HHAMKATOP CUTHATM3UPYET O CPAOATHIBAHMM aMIIEPMETPUYECKOTO Pelle dieKkTponacoca P2.
ALARM
HLS8 | OpanikeBblii HHAMKATOP CUTHATM3UPYET O CPAOATHIBAHMM aMIIEPMETPUYECKOTO pelle diekTponacoca P3.
ALARM
HIL.10 |OpankeBblii MHIMKATOP CUTHAIU3UPYET O CPAOATHIBAHNU AMIIEPMETPHUECKOTO pejie lieKTpoHacoca P4.
ALARM
I[Mepekarouarein
SA1-SA2|Hepexmouarens 8 PYUHON-0-ABTOMATUYECKHNH pexunm kax10ro s1eKTpoHacoca, rie:

— PYYHOM @ \ = 3JIEKTPOHACOCH! YNPABJIAIOTCS BPYYHYIO OIEPATOPOM IO TEX IOp, IOKa
MPUCYTCTBYET UMITYJIBC.
— ABTOMAT. @ = BJIEKTPOHACOCHI YIPABIISIOTCS ABTOMATHYECKH.

NMpoOAOI’KEHUE HA cnez[ylomeﬁ CTpaHnuue
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MPOAOIZKEHUE C npeubmymeﬁ CTpaHMUbI

CcblIKa DOyHKIHUsA (CMOTPUTE CCHLIKHU HA JJIEKTPUUECKUX CXeMaX)
ABTOM&TH‘ICCKI/IC BBIKJIHOYAaTECJIN U pasheuanTeJm

QMI ABTOMATHYECKUI TEPMOMATHMTHBIN BBIKJIIOYATE]b C PYYHBIM B3BOJOM JUISl 3alLUTHl OT NEPErPYy30K M
KOpOTKI/IX SaMLIKaHI/Iﬁ JIMHUN 3H6KTpOHI/ITaHI/IH JABUTATECIIA Pl HIJIA ITAJIOTHOI'O 3JIGKTp0HaCOCEl.

QMZ ABTOMATHYECKMII TePMOMATHMTHBI BBIK/JIIOYATEJ]b C PYyYHBIM B3BOJOM JUISI 3aIIUTHI OT IEPErPy30K U
KOpOTKI/IX SaMLIKaHI/Iﬁ JIMHUN 3H6KTpOHI/ITaHI/I}I JABUTATCIIA P2

QM3 ABTOMATHYECKMII TePMOMATHMTHBI BBIK/JIHOYATEJ]b C PYyYHBIM B3BOJIOM JUISI 3aIIUTHI OT IEPErPy30K U
KOPOTKHUX 3aMBIKaHUI JTMHUU 3JIEKTPONUTAaHUS ABUraTens P3.

QM4 ABTOMATHYECKMII TEPMOMATHMTHBIN BBIKJIIOYATEJ]b C PYYHBIM B3BOJOM JUIS 3aIlIUTHI OT NEPErpy30K U

QS1

31-32
33-34

35-36
37-38

39-40

Ul1-V1-W1
U2-V2-W2
Q)
Ul1-V1-W1
U2-V2-W2
®
Ul1-V1-W1
U2-V2-W2
®
Ul1-V1-W1
U2-V2-W2

&

FU1
FU2
FU3

KOPOTKHX 3aMBIKaHUI JTMHUU 3JIEKTPONUTAaHUS ABUraTens P4.

CeTeBoii BHIKJIIOYATEIb-PAa3beINHUTE b C 3AMPAEMOIl Ha KITF0Y PYyYKON OJIOKHMPOBKH JIBEPIIBI.

3akuMBbI OACOETMHEHHU S JUCTAHIIMOHHBIX YIIPABJIEHHUI - CChLIKA 1-6
3askuMBbI U151 O/ICOeJUHEHH S TUCTAHIIIOHHOTO YIIPABICHHUS.
B ciygae ero ncnoiap30BaHUS CHUMHUTE CTAHAAPTHO YCTAHOBICHHYIO EPEMBIUKY MEXIY 3aKuUMaMu 1 u 2.
XapaktepucTuku KoHTakTa: 24 B nepem. 1. 40 MA.
3a:kuMBbI A1 NOJCOeIMHEHMS TaTYNKA JTaBJICHUSI.
Xapakrepuctuku koHtakta: 15 B mepem. T. 4 -20 mA
3a:xuMBbI 11 OJCOeIMHEeHHs1 pesie MUHMalbHOTro faBieHust P. MIN. Win MHIyKTUBHOTO aT4YMKA.
B ciyudae ero ucnonb3oBaHUsl CHUMUTE CTAHIAPTHO YCTAHOBJIEHHYIO IIEPEMBIUKY MEXKIY 3aKUMaMHU S U 6.
XapakrepucTuku koHTakta: 24 B nepem. T. 40 MA.

3a:kuMBbl /151 I0/ICOeITMHEHUS] TUCTAHIIMOHHOI CHTHATU3aIMH - ccblika 31-38
3auMBbl JUIs1 MOACOeNHEHNS] MPOBO/Ia CHTHAJIM3ANMH HEHCIIPABHOCTH JIaTYMKA AAaBJICHUSL.
XapakTepucTuky KoHTakTa: 0e3 HanpspkeHust, H.P. <250 B mepem. Tok <5 A
3axmuMbl 1JI8 MOACOeJHHEHUs] NMPOBOJA 00IIero CHrHajJa TPeBOTH: CBEPXJABJICHHE, CIHIIKOM HHU3KOE
JIaBJICHUS, MUHUMAaJIbHBIA YPOBEHB, CPAO0OTATIO aMIIEPMETPHUUECKOE PeJie HIIEKTPOHAcoca.
XapakTepucTUKH KOHTakTa: 6e3 HanpsokeHus, H.P. <250 B mepem. Tok <5 A
3amuMbl VISl NOACOEANHEHHS IPOBO/Ia CHTHAJIM3ALUM PaOOTHI HACOCA BCYXYIO.
XapakTepucTUKH KOHTakTa: 6e3 HanpsokeHus, H.P. <250 B mepem. Tok <5 A
3aKuMBbl VISl MOICOeNHEHNSI TIPOBO/Ia CHTHAJIM3AIMH OO0 LieTell BCIOMOTaTeNIbHOTO JIEKTPOITUTAHHS.
XapakTepucTHKH KOHTaKkTa: 0e3 Hanpsbkenus, H.P. <250 B nepem. Tok <5 A

3axuMbl /17151 MO/ICOEIMHEHNSI IPOBOI0B HHAUKATOPOB (PYyHKIMI - cchlika 39-40
3aKuMBI JUIS TIOJICOeTHHEHNS IPOBO/Ia CUTHaJIa pabOTAaroIIero Hacoca
XapakTepucTHKH KOHTaKTa: 0e3 HanpsbkeHus, H.P. <250 B nepem. Tok <5 A

COC}IHHHTCHLHBIC mnmpoBoaa
CoeanHUTEIbHBIE MMpoBO/IA 3JICKTpOHACOCa P1 unu nunotHoro QJICKTPOHACOCa.

Ctporo cobiroaaiiTe npexycMOTPEHHYI0 Pa3MeTKY COeIHHEeHMIA.

CoeanHuTeIbHBIE POBOAA JICKTpOHAcoca P2.

Ctporo cobiroaaiiTe npexycMOTPEHHYI0 Pa3MeTKY COeIMHEeHMIl.
CoeanHuTe/IbHBIE MPOBOAA dIeKTpoHacoca P3.
Ctporo cobaionaiiTe NpegycMOTPEHHYI0 Pa3METKY COeIHHEeHHIl.

CoenunnTelbHbIE IPOBO/IA dJIeKTpOHacoca P4.

Ctporo cobionaiiTe NpegycMOTPEHHYI0 Pa3METKY COeIHMHEeHHId.

> P> BB

I[lnaBkue npegoxpaHuTe n
Ili1aBkue npenoxpaHuTes TpaHchopMaTopa IPOTUB KOPOTKUX 3aMBIKAHUH MEPBUYHOMN LIENH U JIMHUH
JJIEKTPOITUTAHUS TpaHCPOpMaTopa (CM. DICKTPUYCCKHIE CXEMBI).

Ii1aBkuMe npeoXpaHUTeM BTOPUYHOMU 1ieni TpaHcdopmaTopa (CM. JJIEKTPUUECKHE CXEMBI).

DJIeKTPOHHBII 0JI0K

Pumps Controller (KL1) | DAEKTPOHHBI 0JIOK 151 YIIPABICHHS, KOHTPOJISL ¥ BPAIICHHUS SJIEKTPOHACOCOB.
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9. SJIEKTPOITPOBOJKA

9.1 [Ilepen HawamoOM MOACOEAWHEHHS MIPOBOIOB AIEKTPONMUTAHUS K 3akuMaM pazsenuautens L1 — L2 — L3 meodxoanmo
yOeIuThCs, YTOOBI OOMIHiA pyOMIIBHUK JIEKTPUIECKOTO PACIIPEENUTENFHOIO IKUTa Haxoawics B monoxkeHnn OFF
(BBIKJL.) (0), 1 9T00BI HUKTO HE MOT CIyYalHO MMOJKIIOYHATE HAIPSDKEHHE.

9.2 Crporo cobmopnaiiTe Bce ACHCTBYIOIINE HOPMATHBBI B OOJIAaCTH O€30MMaCHOCTH W NPENOTBPAILEHHUS HECYACTHBIX
CITydJaeB.

9.3 HpOBepre, qT00BI BCE 3aKUMbI ObLIM IJIOTHO 3aBHUHYCHbI, 06pamaﬂ 0c000e BHUMaHHE Ha

3aKMM 3a3€MJICHHUS.

9.4 TloncoenuHuTe MpPoBOJA B KJIEMMHON KOJIOAKE B COOTBETCTBHH C 3JIEKTPUUECKHUMH CXEMaMH, MMPUIAraroliuMUcs B
TEXHUYIECKOM PYKOBOJICTBE.
9.5 IIposepbTe, 9TOOBI Bce COSAMHUTENBHBIE POBOIA OBLIH B XOPOIIEM COCTOSTHUH C SN0 BHEITHEH OTUTETKOM.
9.6 IIpoBepbTe, uT00bI AN PepeHUNANIBHbIA NPeI0XPAHUTENbHbIN BBIKJIOYATENb CUCTEMbI ObLI
NpaBUJIbHO pacunTad. Ha TuHHM 3JIeKTPONUTAHUSA T0/KeH OBITh YCTAHOBJIEH aBTOMATHYECKHUI
BBIKJIIOYATEIb MPOTHB KOPOTKUX 3aMbIKAHUIA.

9.7 Pexomenayercs mpousBecTH NpPaBHJILHOE M HA/IEKHOE 3a3eMJUICHHE CHCTEMbI B COOTBETCTBHH C
AeHCTBYIOIIMMH HOPMATHBAMH B 1aHHOMH 00/1aCTH.

9.8 BrpInoJHUTe TecCTHPOBaHME B cOOTBeTCTBHH ¢ HOpMaTHBOM EN 60204-1.
10. SJIEKTPOIIMTAHHUE JIEKTPUYECKOI'O IIIUTA

ITocne npaBUIBHOTO BBHIMOJHEHUS BBIIICONHCAHHBIX ONEpaluii yCTaHOBUTE MepekirodarTenu, ccelika SAl, SA2, SA3 u
SA4, B monoxernue 0 1 3aKpoiiTe ABEpIly 1. muUTa. [[OAKITIOUNTE HAMPSDKEHUE SJICKTPUIECKOTO MIUTA, 3aMKHYB OOLITHIA
PyOWIBHUK paclpeleUTEIEHOTO IUTA. 3aMKHHUTE BBIKIIOYATENb-PA3beIMHUTENb, cChUTka QS1, pacmojoXeHHBIA Ha
JBepIe 3J1. LUTA. DIEKTPOHACOCH! HE 3aITUTHIBAIOTCS.
11. 3AITYCK I'PYIIIIBI
1. VYcraHoBuTH mepekitoyareib, ccouika SA 1, B monoxxenue MAN. (pydHoit pexum). Dnekrporacoc P1 (wm
MMAIOTHBIA AJIEKTPOHACOC) OYAET 3alUTaH TOJNBKO IPH HAJTHYNH UMITYJIbCA PYYIHOTO yIIPABICHHS.
[ToBTOpHUTE 3Ty OMEPALMIO HA OCTANBLHBIX MepeKItouaTensx, ccbuika SA2, SA3 u SA4, 10 Tex mop, noka
MIPUCYTCTBYET UMITYJIC PYYHOTO YIIPaBIEHUSI.
2. BHUMAHME: ecnu HanpaBiieHHe BpalleHHs JBUraTes OyAeT HelpaBUIbHBIM, HEOOXOAMMO ITOMEHSTh
MecTaMu IpoBoja Ha 3axkumax L2 u L3 uHUN 351eKTponuTaHusl.
Ilepen ocymiecTB/IeHHEM 3TOH ONePALMH OTKJIIOYHMTE HANIPSIZKEHUE 3JIeKTPUYECKOI0 LMTA.

3. He pexomenayercs 3alycKaTh CMCTeMY IPH MOMOIIM BBIKJIIOYATENsA-Pa3beAUHUTEIA 0J0KUPOBKH
aBepubl (cebiika QS1), korna nepeximouyaresun B PYUHOU-0-ABTOMATHUYECKUU pexum

<
(cebuika SA1-SA2-SA3-SA4) yeTaHoBJIeHbI B ABTOMATHYECKH pexknM ( @ ).
4. VYcranosure nepexioyareny, ccbuika SAl, SA2, SA3 u SA4, 8 ABTOMATHUYECKHNMU pexum u nposepbTe UX
paboTy 1o mapamerpaM, 3alaHHbIM B 3JICKTPOHHOM OJ10Ke, ccbuika “Pumps Controller”.

12. YIIPABJIEHUE HACOCHOM I'PYIIBI QJIEKTPOHHBIM BJIOKOM
“PUMPS CONTROLLER”
OnekTpoHHbIH 010K, cehuika “Pumps Controller”, koraa nepexitouaren, cebuika SA1, SA2, SA3 u SA4 ycraHOBIICHBI B
ABTOMATHUYECKUI pexum, ynpasiser paGoToii HACOCHOM TPYTITIbI CIELYIOMAM 00pa3oM:
—  3amyck ¥ BpalleHue JBUTATENIeH 2JIeKTPOHACOCOB.
—  Busyanuzanus Ha qucruiee paboThI IPYIITBI M 33aHHBIX TTapaMeTpoB (cM. Tadi. Ne 14).
— IlpenoxpaHeHne 3JIEKTPOHACOCOB C yKa3aHMEM Tuma cOOs B IEpevyHe CUTHAJOB TPEBOTM W JUCTAHIMOHHOMN
CUTHAJIM3ALUH B CIIyYae:
—  OTCYTCTBHS BOJBI,
—  CBepXIaBJICHUS,
—  OTCYTCTBHS CHUTHAJA C TATYNKa JaBICHUS,
—  Teperpy3KH JBUTATENCH.
— Ortcuyer paboymx YacoB KaXOOTO DJEKTPOHACOCA C AWCTAHIMOHHOM CHTHAIM3AIMEH CpOKa OdYepemHOro
TEeX00CTyKIUBAHHUS.
—  Bo03MOXXHOCTB HCIIONB30BaTh 4 pexKMa IPyIIbI IPY HOMOIIU BBEJECHHS COOTBETCTBYIONIHUX TapaMeTpoB (cM. Tabi. Ne 17):
- | munoTHEIHA ArekTpoHacoc + 3 anekrponacoca (1P.P. + 3P.),
- 1 mUnoTHEIH 3eKTpoHacoc + 2 anextponacoca (1P.P. + 2P. + 1P.S.),
— 4 omektponacoca (4P.),
— 3 amektponacoca + 1 pesepBHsbIit anexkTponacoc (3P. + 1P.S.).

DJieKTPOHHBIA 0/10k “Pumps Controller” moxker ObITh 3alPpOrpaMMHPOBAH IO JBYM pa3HbIM HU(POBBIM KOJaM,
coorBercTBYIoliMM CTAHJAAPTHOMY nporpammupoBanuio DAB (crangapTusiii koa Dab) uan PACIHIMPEHHOMY
nporpammuposannio DAB (pacmmpenssiii koa Dab), kak nokazaHo B Tadauuax Ne 16 u Ne 17.
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13. IMPOTPAMMMPOBAHMUE DJIEKTPOHHOTI'O BJIOKA “PUMPS CONTROLLER”

ONeKTpOHHBIH OJOK CTAaHAAPTHO MMEET YeThIpe KHOIKH IS MPOrPaMMHUPOBAHUS:

Knomnka * JUIA IOATBCPKACHUSA USMCHCHHOI'O 3HAUCHU .
ENTER

Knomnka ( JJIA BI)I60pa HU3MCHACMOT'O 3HAYCHMUA.

SHIFT

RN
KHomka U YBEIIMYCHUSA U3MCHACMOI'0 3HAYCHUA UKW JIA TIEPEX0aa Ha BEPXHIOIO CTPOUKY
NoREase | TAPAMETPOB.
Kitomka V AJIsL YMEHBIICHHST K3MEHSAEMOT0 3HAYCHHS HJIH JUIS TEPEX0/1a Ha HIKHIOK CTPOUKY
bicrease | 1APaMETpOB.
Kiomcyr  NCREASE  TIDH OJIHOBDEMCHHOM Ha)KaTHH (IPUMEPHO Ha 40 CeKyH]I) BKIIOYAIOT HIIH OTKIIOYAI0T
V ¢dyHKIMY d5MeKTpoHHOTO O11oka “Pumps Controller”.

DECREASE

JJ1s1 BBINOJTHEHUsI IPOrPAMMHMPOBAHMA JeCTBYHTE B CJIEAYIOLIEM MOPSAKe
(cMoTpuTe Tabuuny 14 "Busyaau3zanus cTpaHUIl U MapaMeTPOB JJIEKTPOHHOIO 0J10Ka “Pumps

Controller”)

INCREASE

= OrtxirounTe 371. 610K “Pumps Controller”, HaxkaB omHOBpeMeHHO (mpuMepHO Ha 40 ceK.) Ha KHOTIKH

DECREASE
= Ha gucnnee mosisutcs Hagnuck OFF (BBIKJL).

= Ha aucnee OTKPOCTCs I'liaBHAas CTpaHUIIA.

= HaxMuTe KHONKY DECREASE BILUIOTH JO CAaMOW HI)KHEM CTPOYKH CO BCEMH MapamMeTpamu, Ha JHUCIIIEe
TIOSIBUTCS COOOITICHUE “BBECTH KO ”.

= HaxMure KHOIIKy SHIFT : cripaBa muraert 0.

= TIlpu nomomu kHonku Werease seenute CTAHJAPTHBIN KOJI DAB nnu sxe PACILIMPEHHBIN KOJI
DAB (cm. Tabmurst Ne 16 u Ne 17), Habupas 1mudpsl cmipaBa HajleBo, IepeMeIasch P ITOMOIIHN KHOTIKH

%k

SHIFT |
= Ilocne BBOJa KO/Ia HAKMUTE KHOIKY ENTER JUIsI €O TIOJTBEPXKIACHUS W OTKPOWTE CTPAHUILY C IEPEUHEM
BBEIOPAHHOTO TPOTPAMMHPOBAHUSI.

= B cyuae BBOJIa HENPABIIILHOTO KOJA JAOCTyMa 311 ok curnamusupyer: HEITPABUJIBHBIN KO/, ...
= IloBTOpHTE ONMUCAHHBIE BBILIE ONEPALNH, BBOS MPaBHIBHBIN KOJ.
= OTKpBIBaeTCS CTPaHULIA [1APAMETPOB.

= HaxmuTe KHOIKY DECREASE JTsi BBIOOpa si3bika. 2 = AHTJIMMCKUIA
125
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Jast mpoao/KeHNsl NMPOrpaMMHPOBAHMA ciedyiiTe MHCTPYKUMSAM, NpPHUBeleHHbIM B Tabaume Ne 16
CTAHIJAPTHOE IIPOI'PAMMUWPOBAHUE DAB wmum B Tabaumpme Ne 17 PACHIMPEHHOE
INPOI'PAMMMUPOBAHUE DAB, B 3aBUCMMOCTH OT BHIOPAHHOI'0 pe:KMMa.

INCREASE

DECREASE

ITo 3aBepIieHNH TPOTPAMMUPOBAHIS HAKMHTE OJHOBpEMEHHO (MpuMepHO Ha 40 ceK.) KHOTKH

JUTST BBIXOMa W3 (DYHKIIMHM MPOTpaMMHUPOBAHMS M BKIIOYCHHS 3JIeKTpoHHOTO Oioka “Pumps Controller”, na
JIUCILISE TTOKA3hIBACTCS MEPBasi CTPAHUIIA.

JACILIEH JIEKTPOHHOI'O BJIOKA “PUMPS CONTROLLER”

KHonka yBenuueHus
3apaHHOe AaBNeHne  akTuyeckoe

KHonka
AaBrneHue CUcTeMbl yMeHbLLEHMs]
/
/ KHonka KHonka
- nepemeileHus A noaTeBepXaeHUA
SetPoint 00,0 P 00,0 INCREASE -

EPIIII OFF 1 ‘<}

X 3 A\ V * /
e~ I U*

7 \
Hncno BKIOYEHHBIX By qyoyenme rpynnbl  Tvn cUrHana Tpeeorm _Koppl curHanos Tpesory

HacocoB
LEGENDA ALLARMI ALARMLIST LISTE DES ALARMES ALARMLISTE LISTA DE LAS ALARMAS
1= MANUTENZIONE MOTORI 1= MOTOR MAINTENANCE 1= MAINTENANCE MOTEURS 4= WARTUNG MOTOREN 4= MANTENIMEENTO MOTORES
2= ERRORE PARAMETRI 2= PARAMETER ERROR 2= ERREUR PARAMETRES 2= FEHLER PARAMETER 2= ERROR PARAMETROS
4= TRASMETTITORE PRESSIONE L= PRESSURE TRANSMITTER 4= CAPTEUR PRESSION 4= DRUCKGEBER 4= TRANSMISOR PRESION
8= TERMICI MATORI 8= MOTOR QVERLOAD 8= PROT.THERM.MOTEURS 8= WARMESCHUTZ MOTOREN 8= TERMICOS MOTORES
32= SOVRA PRESSIONE 32= OVERPRESSURE 32= SURPRESSION 32= UBERDRUCK 32= SOBREPRESION
H207= MINPRESS. (3 AUTORIPRISTINI) H207= MIN.PRESS. (3 AUTOMATICRESETS) ~ H207= PRESS. MIN.{3 REARMEMETS AUTOMATIQUES) ~ H207= MINDESTDRUCK {3 SELBSTRUCKSTELLUNGEN) ~ H207= PRES. MINIMA (3 RESTABLECIMIENTOS AUT.)
64= MINIMA PRESSIONE (RIPRISTINO MAN)  64= MINIMUM PRESSURE (MANUAL RESET)  64= PRESSION MIN.(REARMEMENT MANUEL) 6L= MINDESTDRUCK {MANUELLE RUCKSTELLUNG} 64= PRESION MINIMA (RESTABLECIMENTO MANUAL)
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14. TABJNIA BU3YAJIM3ALUU CTPAHULL U TAPAMETPOB
HA JUCIIVIEE DJIEKTPOHHOTI'O BJIOKA “PUMPS CONTROLLER”

CTpaHuIbl

Onucanue napamMeTpoB

Ha rnaBHoOl cTpaHule
MOKa3bIBAOTCSI:

SetPoint 00,0 P 00,0
EP xxxx ON OFF EXT

SetPoint = KontposnbHOe 3HaUeHUE 1aBICHUA

P = ®akTruyeckoe 1aBJIEHUE B CUCTEME

EP xxxx ON = HacOCHI HE BKJIIOUCHBI TIEPEKITIOYATEIISIMH JI. TITUTA
OFF EXT = aucTaHIIMOHHOE yNpaBleHUE OTKIOYEHO

Ha rnaBnolt cTpanuie
[IOKA3bIBAIOTCS:

SetPoint 00,0 P 00,0
EP xxxx OFF  OFF EXT

SetPoint = KorTposbHOE 3HaUCHUE TaBIICHUS

P = dakTrueckoe 1aBIEHUE B CUCTEME

EP xxxx OFF = goctyn ko BceM napaMeTpoM ¢ BBOJOM MapOJIs
OFF EXT = nuctaniinoHHOE yNpaBJIeHUE OTKIIOUYEHO

Ha rnaBHoO# cTpaHule

SetPoint = KoHTposnbHOE 3HaUEHNE NaBIEHUSA
P = ®dakTnyeckoe maBlIEHHE B CHCTEME
EP IIII ON = HacoCHl BKIIOYCHBI IEPEKITIOYATEIISIMH dJ1. IITUTA

Q = mrHoBeHHsbl# pacxon (*)
QT = 0606menHsI# pacxon (¥)

kW = MrHOBeHHas MOTJoIaeMas MOITHOCTb IPyIbI (¥)
kW = o0o0mienHas morjomnaeMas MOIIHOCTE Tpynmsl (¥)

[TOKa3bIBAOTCS:
SetPoint 00,0 P 00,0

EP IIII ON

Ha 2-0ii cTpaHuIe nokaspIBatoTCs:
Q.: 0oL/M)

QT.: 000(L)

Ha 3-eii cTpanuiie moka3sIBalOTCS:
kW: 0.0

kWh.: 0.0

Ha 4-oi1 cTpanuie noka3pIBalOTC:
Pi1h : 0 MAN OFF

P2h.: 0 MAN OFF

P3h.: 0 MAN OFF

P4h.: 0 MAN OFF

h = kon-Bo pa60q1/1x JacCcoB Hacoca

MAN OFF = o3Hauaet, 4T0 Hacoc He 0TpadOTall 33JaHHOTO KOJI-Ba YacoOB

IO TeXOOCTyKUBaHUS

MAN ON = o3HauaeT, 4YTO HacOC MPEBBICKII 3aJJaHHOE KOJI-BO pabounx

qacoB 10 TeXO6CJ’Iy)KI/IBaHI/I$I

Ha 5-oi1 cTpanuie noka3pIBatOTC:

Bepcus 110
DAB 001059052

[epconanuzupoBanHoe nporpaMmHoe obecneuenne DAB

Ha 6-0i1 cTpanulie noka3pIBatOTC:

Insert key
(crannmaptHbIi Kog Dab)
WIH

(pacupenssii koa Dab)

10009

Oopatuthcst B CepBuc Dab

(*) = TobKO BO3MOKHOCTH. Heo0x0quMo noacoeTMHUTD AATYHKH PACX0/1a — TOKA — HanpsixkeHus (cM. Tadauiy Ne 17).
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15.

TABJIMLA KOJOB CUT'HAJIOB TPEBOI'U, IOKA3BIBAEMBbBIX HA JIUCILJIEE 3J1.
BJIOKA “PUMPS CONTROLLER”

[epeveHs KOIOB CUTHAJIOB TPEBOTH, IMOKA3bIBAEMBIX Ha JAWCIUIEE 3JeKTpoHHOro Oioka “Pumps Controller”,

NPUBOAMTCS TAKXKE Ha TAOJIMUKE, HAKJICCHHOI Ha caMOM 3J1. OJI0Ke (Kak IMoKa3aHo Ha cxeMe Ha ctp. 126).

IlepeyeHb CHTHAJIOB TPEBOI'U

OnucaHue CHTHAJIA TPEBOT'H

AL1

AL 2

AL 4

ALS8P1
ALS8P2
ALSP3
AL8P4

AL 32

AL 64

Curmanusanus
TeX00CTy)KUBaHUS HACOCOB

Cur"annsanust cOost

napaMeTpoB

OOwwmii curHan TpeBoru
HEHCIIPaBHOCTH JIaTYUKa

CurHan TpeBOTH
TEPMOBBIKJIFOYATEIISI HACOCOB
(AL8xx, e XX o3HayaceT
HacoC, BEI3BABIINNA CUTHA
TPEBOT'H TEPMOBBIKITIOUATEN )

CurHan TpeBOTH OMACHOTO
JaBIIEHUS

Curnan TPEBOTH
MHUHHMMAJIBHOTO YPOBHSI

IToxa3bIBaeTcs IpH NPEBBILIEHUH KOJI-Ba Pa0OUIHX YacoB, 3aJaHHOTO
B mapametpe: Texo0cay:xnBanue HacocoB (Pumps Maintenance
Intervention).

IToka3wiBaetcs, korma mapamerp KouTpomsHoe (SetPoint Pressure)
3HAYCHUE JIaBJICHUsI YCTAHABIMBACTCS HA 3HAUCHUE, TPEBBIMIAIOIICE
3HauYeHue, 3ajaHHoe B mapamerpe OmnacHoe pgaBienue (Danger
Pressure).

HOKa3BIBaCTC$I, Korjga JaT4yukK OTCYTCTBYCT, OTCOCAUHCH.

IToka3siBaeTcs mpu cpabaThEIBAHUN TSPMOBBIKITIOUATEIICH
JIBUTaTesield HACOCOB.

ITokaspiBaeTcs, KOora JAaBICHUE B CHCTEME IPEBBINIACT 3HAYCHUE,
3a7aHHOoe B napamerpe: OmacHoe nasienue (Danger Pressure).

HOKa?:BIBaeTCﬂ, Koraga CpaGaTI)IBaeT peiI€ MUHHUMAJIBHOT'O OaBJICHUSA
WJIN TIOIIJIaBOK, HO,[[COCI[I/IHGHHBII\/'I K 3aKuMam 5-6.

Ilepeuens npeaynpeIuTeLHBIX

CUI'HAJI0B

Onucanue TMIA NPeIyNpeIUTebHbIX CHTHAJIOB

H20 ?

WAIT

IIpenynpeauTenbHblil CUTHATL
OTCYTCTBHSI BOZBI

[TokaspiBaeTcs, Korja HaBJCHHE JOCTUTACT 3HAUYCHUS, MEHBIIE
3a/IaHHOTO 3HaueHus B napamerpe: MuHumanbHoe nasjiedue H20
(Minimum H2O Pressure).

On. OJOK TPOM3BOAUT 3 TIOMBITKM aBTOMATHYECKOTO cOpoca
3alUTHl, Ha YETBEPTYIO TONBITKY OJNIOKUPYET CHCTEMY C
HEOOXOAMMOCTEIO Pa30I0KUPOBKH BPYIHYIO.

Bpewms cOpoca npegoxpaneHus - 1| MUHyTa Ha KaXKIYIO MOTBITKY.
[Ipu nepBbix 3 MOMBITKaxX cOpPOCa 3alIUTHI MOSIBIISICTCS COOOIICHUE
H20 ?, na yeTBepTy10 NONbITKYy nosiBisiercs kog AL 64.

HOK&?,LIB&GTC?I, Korga Bpe€Ms 3allyCKa HacoCa MCHBIIC 3HAYCHUA,
3aJIaHHOTO B ITapaMeTpax:

Cuerunk mnyckoB IlmnorHoro Hacoca / CYeTYHMK MNYCKOB
HacocoB P2P3P4

(Cnt.Strt.Pilot / Cnt.Strt.P2P3P4)

BaumaHue: B CJIy4ae HECKOJIbKHX CUTHAJIOB TPE€BOI'M OHH IMOKA3bIBAIOTCH IO OTHOMY.
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16.

Taéauna IAPAMETPOB, seoaumsix B DJJEKTPOHHBIN BJIOK
“PUMPS CONTROLLER” TOJBKO TEXHUKAMMU DAB

(CTAHJAPTHBIN KOJ] DAB)

Kou-Bo cTpanun
IMapametpa

Onucanme

JAunana3on
HACTPOMKHU

En-na
uMep-s

Crana. ¢aé.
HACTPOMKHU
DAB

BBecTn Ko

Beecru CTAHJIAPTHBIN KOJI DAB

0-:-99999

JaHHBIC

10009

1. Language

SI3bIKH, HA KOTOPBIX 3aIMMCAHBI TAPAMETPHI:
Hranesackuii = 0

Anrnuiickuii = 2

Opannysckuit = 3

Hemenkuii = 4

Wcnanckwmit = 5

0-:-5

JaHHBIC

2:
AHTIHiicKHAi

5. PumpsAntiblock
1: ON / 2: OFF

Bribpate wHCKITIOYEHHE WM BKIIOYEHHE IIHKIA
TECTHPOBAHUS AaHTUOJIOKHPOBKH HACOCOB.

JAaHHBIC

6. AntiblockTime

Hactpoiika BpemeHu mpocTos Hacoca, IIOCIe
KOTOPOTO HEOOXOAWMO TPOU3BECTH TECTHPOBAHHE
aHTHUOJIOKMPOBKH Hacoca.

CYTKH

8. Rtd.Pump Pres.

HomunaneHoe paBieHMe Hacoca MPH  HYJIEBOM
pacxojie CUCTEMBI.

0,00-:-25,5

oap

0,00

9. SetPoint Pres.

CpenHee aBlieHHE, NOJIEP)KUBAEMOE B CHCTEME.
IoBblllleHHE WM MOHUMKEHUE KOHTPOJILHOIO
3HaYeHUsl JAAaBJIEHHs] M3MEHUT BCe 3HAYeHUs
3alMycKa W OCTAaHOBKH Ka)KJI0ro Hacoca B
0OJIBIIYIO MJIM B MEHBIIIYIO CTOPOHY.

(cM. rpaduk, ccpuika 18).

0,00-:-25,5

Oap

0,00

10. Dif. Start/Stop P1

Pasnuia, momyctiMasi MEXIy OaBICHHEM IyCKa U
nasiteaneM octa”HoBku ITMJIOTHOI'O nacoca wim
TTOJAIOIIETO nacoca P1.

0,00-:-2,00

Oap

1,00

11. Dif.Start P2P3P4

JduddepeHnmanpHoe TaBICHAE, MCHBIICE TaBICHUSL
3alycKa, MEXAy NepBBIM M BTOPBEIM HACcOCOM,
MEXIy BTOPBIM H TPETbUM, MEXIy TPETbUM H
4eTBepThIM (Oy/Zb OHM NHJIOTHBIE, MOAAIOIINE HIIH
pe3epBHBIE).

0,00-:-1,00

Oap

0,3

12. Dif.Stop P2P3P4

Juddepennuanpaoe napieHue, OOJbIICe TaBICHUSI
OCTaHOBKH, MCXKIAY ICPBBIM M BTOPbBIM HACOCOM,
MEKIYy BTOPBIM M TPETHUM, MEXKIY TPETBHUM U
4yeTBepThiM (OyZb OHM MUIOTHBIC, MOJAIOIINE WITH
pe3epBHEIC).

0,00-:-1,00

oap

0,2

13. DelayStart P1

Bpems 3amepxkkun mnpu 3anycke [TMJIOTHOI'O
Hacoca win I[IOIOAIOIIEIO nacoca P1, korma
JIaBJICHNWE HIKE 3HAYEHUS, 33JaHHOTO B ITapaMmeTpe
Dif.Start/Stop P1.

0-:-20

CCK.

14. DelayStart P2P3P4

Bpems 3amepxkm mpu 3amycke TTOJAFOINX
HacocoB P2, P3, P4, xorma jaBieHHE HIDKE
3HAYEHUS, 3aIaHHOTO B napamerpe
Dif.StartP2P3P4.

0-:-20

CCK.

15. Min.Run Pilot

Bri6op MHUHUMAaJIHHOTO BpEMEHHU paboTHI
[MMJIOTHOI'O nacoca unu ITOJAIOIIEI'O Hacoca
PI1.

0-:-20

CCK.

16. Min.Run P2P3P4

Bei6op MUHHMAJIbHOTO BpEMEHU paboTsI
TIOJAOIINX  wacocor P2, P3, P4 wm
PE3EPBHOI'O Hacoca.

0-:-20

CCK.

17. Cnt.Strt.Pilot

BeiOop MHMHUMAaJIBHOTO BpEMEHHM, B TEUCHHE
kotoporo HE pomyckaercss BTOpod  3amyck,
cienyromwii 3a epsbiM, [IMJIOTHOTI'O Hacoca wim
MOAAIOIIEI'O nacoca Pl1. Ilpu cpabarsiBaHumM
Hacoc ocTaeTcsi 3a0J0KMPOBAHHBIM IO HCTEUCHUS
3aJaHHOTO BpPEMEHH. 3a 3TOT OTPE30K BPEMEHU
3aJep)KKa 3allycka Hacoca CHTHAIM3HPYETCs Ha
nuctuiee coobmenneM WAIT (OKaute).

0-:-600

CCK.

10

MPOI0JIZKEHHE HA CJIedyIoLleil CTpaHuIe
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PYCCKUI

MPO10JIZKeHHE ¢ NpeabIayIeii CTPaHULbI

Koa-Bo cTpanun
ITapametpa

Onucanue

JAunana3zon
HACTPOMKH

Enx-na
usMep-1

Crana. ¢ao.
HACTPOMKH
DAB

18. Cnt.Strt.P2P3P4

Bribop MHUHHManbHOTO BpEMEHH, B TEUYEHUE
koroporo HE pomyckaercst BTOpoi — 3amyck,
crnenyrommii 3a nepBbiM, [IOJAFOIIET'O nacoca
P2, P3, P4 unu PESBEPBHOI'O nHacoca.
IIpu cpabaThIBaHUH Hacoc
3a0JIOKUPOBAHHBIM 710  HUCTEYEHHUS
BpPEMEHH.

3a 3TOT OTPE30K BPEMEHH 3a/ieprKKa 3aIycka Hacoca
CUTHAJIM3UPYETCS Ha auciuiee coodmeHuem WAIT
(OKnure).

OCTACTCA
3aaHHOTO

0-:-600

CCK.

10

19. Danger Pres.

3HaueHHEe AABICHHSA, IO JOCTIXKCHHU KOTOPOTO 3.
OJIOK BKJIFOYACT CHUTHAI TPEBOTH CBEPXIABIICHHS.
On. ONOK OJIOKUPYET CHCTeMy, CCIH JaBJICHUC
MPEBHIIAET 3aJaHHOE 3HAaYeHHWe Oojiee UYeM B
TEYEHHE 5 CEKYH[

[Mocnme moOHWKEHHWS HaBICHUS CHUCTEMa BHOBB
MTOJIKITIOYAeTCs (110 UCTEUCHUH 5 CeKYH).
CpabaTpIBaHHE NPEIOXPAHEHUS CHTHAIH3UPYETCS
JMICTAHITMOHHBIM CHTHAJIOM.

0,00-:-30

6ap

10,00

20. Min.Pres.ALLH20

KonTponsHOe 3HadeHHE HaBIEHHS, 3a/aBaeMoOE B
3aBUCUMOCTH OT [JaBJICHUA B HAr"HeTaTrcJIibHOM
TpyOorpoBoze.

Cuctema  OCTAaHABJIMBACTCS, €CIH  JIaBJICHUC
OIyCKAeTCs HIKE 33aJaHHOTO  KOHTPOJBHOTO
3Ha4YeHUs Oojiee 4yeM Ha | MUHYTY: Ha JHCIUICe
nokasbiBaercst AL H20.

3 TMOMBITKM aBTOMAaTHYeCKOoro cOpoca uepe3 1
MUHYTYy H Ha YETBEPTOH IIONBITKE MOJHAS
OJIOKMPOBKA C HEOOXOOMMOCTBIO PydYHOro cOpoca.
Ha pgamgmoM orame »i1. Onok mokaseiBaer AL64:
OTCYTCTBUSI BOZBI.

0,00-:-25,5

6ap

0,5

26. Pump Mnt.Interv.

HacTpoiika 9acoB Tex00CIyXHBaHNS HACOCOB.
Texobcnyx. P1, Texobcmyx. P2, Texobcmyx. P3,
Texobcnyx. P4

0-:-99999

qachkl

4500

27. Op. Hours P1

Kou-Bo pabounx yacos Hacoca P1

0-:-99999

Jachbl

28. Op. Hours P2

Koui-Bo pabounx yacoB Hacoca P2

0-:-99999

Jachbl

29. Op. Hours P3

Koui-Bo pabounx yacos Hacoca P3

0-:-99999

Jachbl

30. Op. Hours P4

Koui-Bo pabounx yacoB Hacoca P4

0-:-99999

Jachbl
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17. Ta6auna IAPAMETPOB, Boanmbix 8 DJEKTPOHHBII BJIOK “PUMPS CONTROLLER”
TOJILKO JJISI PACHINPEHHOT O TIPOTPAMMUPOBAHUS DAB
(PACIIMPEHHEIN KOJI DAB)

Koa-Bo cTpanunn Onucanue Juana3zon | Ea-na Pacurup.
IHapamerpa HACTPOWKHU | U3Mep-1 ‘l’aﬁ-u
HACTPOMKH
DAB
BBectu ko Beectu PACIIMPEHHBIN KOJI DAB 0-:-99999 | nanHBIEe |OOpamaiitech
B CepBuc Dab
1. Language SI3bIKHM, HA KOTOPBIX 3aIIUCaHbl IAPAMETPHI: 0-:-5 JIaHHbIE 2:
Wranesackuii = 0 Aurnuickuii

Awnrnuiickuii = 2
Opaniy3ckuit = 3
Hemeuxnii = 4
Hcnanckuii = 5

2. Type of system Be160op THna runpaBindeckoil KOH(GHUTYpalun:

I =P.P.+3P. 1=P.P.+3P.

2=P.P+2P.+IP.S. 1 KoMIeHCAMOHHBII MUJIOTHBIN HACOC

3=4P. + 3 mogarommx Hacoca

4=3P+1P.S. DyHKIMM:

= [lunoTHBII HacoC: KOMIIEHCUPYET MaJbIi pacXo/l.

= [loparomme Hacockl: pabOTAIOT C AAaBJIEHHEM B CUCTEME,
3aJaHHBIM B TapaMeTpax KOHTpOJIbHOE 3HaYECHUE
nmasienus u uddepenunansaoe gaBneHue.

= l3MeHeHHe MOCIeq0BAaTEIbHOCTH 3aIlyCKa IOAAIOIINX
HAcoCcOB (HAcoC, 3allyCKAIOMIMICS MEPBBIM, IEPBBIM
OCTaHaBIINBAETCH).

= ExenenenvHoe TECTUPOBaHUE AHTUOJIOKUPOBKH
Ka)X[JOT0 M3 T0/IAI0IIMX HACOCOB B T€YEeHHE 15 cekyHnI
NPUHYAUTEIBHOTO (D)YHKIHOHUPOBAHHUS (€CJIM BKIIOYECH
napamerp 5).
TlokaspiBaeTcss Ha aucIUIee: P1TEST, P2TEST,
P3TEST.

= CurHanm TpeBOTH TEPMOBBIKIIFOUYATENICH ¢ OJIOKHPOBKOI
COOTBETCTBYIOIIMX  HACOCOB M AWCTAHIIMOHHOH
CUTHaJIM3aLuen.
TlokaseiBaetcs Ha auciiee: AL8PI, ALSP2, AL8P3.

2 =P.P.+2P.+1P.S.

1 KoMIIeHCAIIMOHHBII MMJIOTHBII HAacoC

+ 2 mopaomMX Hacoca

+ 1 pe3epBHbIii Hacoc

DyHKIUU:

= [lunoTHBIM HacoC: KOMIIEHCUPYET MaJbIi pacxo.

= [lonaromme Hacocsl: pabOTAIOT C JaBICHUEM, 3alaHHBIM
B mapamerpax KOHTpOIbHOE 3HAUCHHE [ABICHUS U
JuddepeHnnanbHoe qaBIcHHE.

= l3MeHeHHNe MOCIeN0BaTEIbHOCTH 3aIlyCKa IOAAOIINX
HAcoCcOB (HAcoC, 3allyCKAIOIIMICS MEepPBBbIM, IEPBBIM
OCTaHaBIIUBACTCS).

= ABTOMAaTHMYECKHH 3allycK pe3epBHOro Hacoca PS B
ciydae curnana tpesoru AL8P1 nnu ALSP2.

= ExenenensHoe TECTUPOBaHUE AQHTHUOJIOKUPOBKH
TOJABKO pe3epBHOr0 Hacoca (€cnM  TOJAKIIOYCH
mapameTrp 5). PesepBHBII Hacoc BKIOYaeTCI B
COOTBETCTBHH C HAcTpoiKoi mapamerpa 6 (Bpems
AHTUOJIOKUPOBKH) M OCTAETCS BKIIOYCHHBIM OT | MUH.
10 30 muH.
Ha mucmiee mokassiBaercs coobmenne PS.TEST.

NPO/I0JI3KEeHNE HA CJIeyIoNIei CTPpaHuIle
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PYCCKUI

MPO10JIZKEeHHE ¢ NpeabIayIeii CTPAaHULbI

KoJ1-Bo cTpanun
IMapametpa

Onucanme

Jnana3on
HACTPOMKH

Enx-na
uMep-1

Pacmup. ¢pab.
HACTPOMKH
DAB

= CHrHaJI TPEBOT'M TEPMOBBIKIIIOUATENIEH C OJIOKMPOBKOH
COOTBETCTBYIOIIUX  HACOCOB W  JIMCTAHIMOHHOW
CUTHaJIM3aluen.
TToka3eiBaercs Ha nucmiee: ALSP1, AL8P2, ALSPS

3=4P.

4 mogaIINX Hacoca

DyHKIUU:

= Bce mnoparomme Hacockl padoTalOT C  JIaBlICHHEM,
3aJaHHBIM B TapameTpax KOHTpoJbHOE 3HAa4YEHUE
nasnenus 1 JuddepeHnuansHoe 1aBiIeHAE.

= l3MeHeHMe mOCIENOBATEIBHOCTH 3aIlyCKa ITOJAIOIINX
HAacocoB (HAacocC, 3allyCKAIOMIMHCS MEpPBBIM, IEPBHIM
OCTaHAaBIIMBACTCH).

= ExeHenenpHOE TECTUPOBAHUE AaHTUOIOKIPOBKH
Ka)KJI0TO U3 MOAAIOIINX HACOCOB B T€UEHHUE 15 ceKyHn
MPUHYIUTETHHOTO QYHKIIMOHUPOBAHHSA (€CIIH BKIIFOUCH
napametp 5). [TokassiBaercsa Ha auciiee: P1TEST,
P2TEST, P3TEST, PATEST.

= CurHaJ TPEeBOI'M TEPMOBBIKIIIOUATENCH C OJIOKMPOBKOU
COOTBETCTBYIOIIMX  HACOCOB M  JAWUCTaHIIMOHHOW
CUTHAJIM3aluen.
Tloka3eiBaercs Ha aucmuiee: AL8P1, AL8P2, ALSP3, AL8P4.

4=3P.+1P.S.

3 noparmmx Hacoca

+ 1 pe3epBHbIii Hacoc

OyHKIUY:

= Bce mnoparomme HACOCH pabOTalOT C  JaBICHHUEM,
3alaHHBIM B mapamerpax KoOHTpoJbHOE 3HavYeHHE
nmasinenus u JluddepeHnuansHoe aBicHue.

= lI3MeHeHHue MOCIeI0BATENbHOCTH 3aIyCKa ITOJAIOIINX
HAcocoB (HAcOC, 3aIyCKAalOMIMHCS TEePBBIM, IEPBHIM
OCTaHaBIIUBACTCA).

= EBExenenensHoe TECTUPOBaHUE AQHTUOJIOKUPOBKH
TOJbKO Ppe3epBHOro Hacoca (eciM IOJKITIOUeH
napamerp 5). PesepBHBIE Hacoc BKiIIOYaeTcs B
COOTBETCTBHUM C HAacTpOWKOW mapameTrpa 6 (Bpems
AQHTHUOJIOKMPOBKH) M OCTAaETCA BKIIOYEHHBIM OT 1 MHH.
no 30 mmH. Ha nmucruiee mokassIBaeTcsi COOOIEHHE
PS.TEST.

= CwurHam TpeBOTH TEPMOBHIKIIFOUYATEICH ¢ OJIOKHPOBKOI
COOTBETCTBYIOIIMX  HACOCOB W  JWCTAaHIMOHHOW

curHaian3anuen. IlokaspiBaeTcd Ha OUCILIEE: ALS8PI1,
ALS8P2, ALSP3, ALSPS.

3. Type of sensor
1: PRELATIVE
2: P.DIFFERENTIAL

1 : JIaTYMK OTHOCHTENBLHOTO ABJICHUSI.
2 : Jlatunk nuddepeHmaibHOTO JaBIeHUs.

1-:-2

JaHHBIC

4. Number of pumps

Beibop 4ymcna momaroNIMX — HACOCOB,  COCTABIISIOIIMX
CUCTEMY:

MaKc. IBa I CHCTEMBI THIIA 2

MAaKC. TPH AJIs1 CUCTEMBI THNa 1

MAKC. YeThIpe JJIsl CHCTEMBI TUIa 3

1-:-4

JaHHbIE

5. PumpsAntiblock
1: ON
2: OFF

BI)I6paTI) HUCKJIFOYCHHUEC nim BKJIFOYCHHUEC OUKJIa
TECTUPOBAHUA aHTI/I6J'IOKI/IpOBKI/I HaCOCOB.

1-:-2

JaHHBIC

6. AntiblockTime

Hacrpoiika BpemeHH npocTost Hacoca, Mocie KOTOporo
HE00XOAUMO TIPOM3BECTH TECT AHTHOJIOKMPOBKH HACOCA.

1-:-255

CYTKH

MPOI0JIZKEHHE HA CJIedyIoLleil cTpaHuIe
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PYCCKUI

MPO/10JZKEeHHE ¢ NpeabIayIeii CTPaHULbI

KoJ1-Bo cTpanun
IMapametpa

Onucanue

JAunana3zon
HACTPOMKH

En-na
u3Mep-1

Pacump.

¢}ao.

HACTPOMKH
DAB

7. Sensor Pres.

Bb100p KOHIIA MIKaIBl YCTAHOBIEHHOTO JaTYHKA.

4-:-25,5

Oap

10,0

8. Rtd.Pump Pres.

HomunanbHOe naBleHHMEe Hacoca MNpPU HYJIEBOM pacxope
CHCTEMBI.

0,00-:-25,5

Oap

0,00

9. SetPoint Pres.

CpenHee naBiieHHE, TOJIEPKUBAEMOE B CHCTEME.
IloBbIIeHNe WX MOHUKEHHE KOHTPOJIBHOIO 3HAYECHHS
JABJICHHS M3MEHHUT BCe 3HAYEHMS 3aMyCKa U OCTAHOBKH
KaK/A0r0 Hacoca B 0OJIBIIYI0 WM B MEHBIIYI0 CTOPOHY
(cM. rpaduK, ccblika 18).

0,00-:-
25,5

Oap

0,00

10. Dif.Start/Stop P1

HuddepennuanpHoe qaBiIeHUE, JOMYCTUMOE MY TyCKOM
u octanoBkou [TMJIOTHOI'O nacoca nnu ITOJAIOIIEI'O
Hacoca P1.

0,00-:-2,00

bap

1,00

11. Dif.Start P2P3P4

JuddepenunansHoe  paBieHHe, MEHbIIEE  JABJICHUS
3alycka, MEXAy MEepBBIM U BTOPBIM HACcOCOM, MEXKAY
BTOPBIM M TPETbHM, MEXIy TPETbHUM W 4eTBepThIM (Oynab
OHH ITWJIOTHBIE, MOJAIOIINE WIH PE3EPBHBIC).

0,00-:-1,00

Gap

0,3

12. Dif.Stop P2P3P4

Huddepennmanpaoe  naBieHWe, OoONbIee  JaBICHUS
OCTaHOBKHM, MEXIy IEpPBBIM M BTOPBIM HacoCOM, MEXIY
BTOPBIM M TPETBUM, MEXKIY TPETbHM H 4eTBepThIM (OyIb
OHH IWJIOTHBIE, TOJAIOIINE HIIH PE3EPBHBIE).

0,00-:-1,00

Oap

0,2

13. DelayStart P1

Bpewms 3agepxkn npu 3anmycke [IMJIOTHOI'O nacoca wmmmn
ITIOJAKIIEI'O Hacoca Pl, korma [aBleHHE HUXE
3HaueHus, 3aganaoro B napamerpe Dif.Start/Stop P1.

0-:-20

CCK.

14. DelayStart P2P3P4

Bpewms 3agepxku npu 3amycke [IOJJAIOIINX nHacoco P2,
P3, P4, xorma naBieHHME HIDKE 3HAYCHMS, 3aJaHHOIO B
napamertpe Dif.StartP2P3P4.

0-:-20

CCK.

15. Min.Run Pilot

Beibop mMunmmansHoro Bpemenu padoter [TMJIOTHOI'O
Hacoca uiu [TOJJAKOIIETO nacoca P1.

0-:-20

CCK.

16. Min.Run P2P3P4

Beibop muHMManeHOro BpemeHu pabdorer TOJAIOHINX
nHacocoB P2, P3, P4 unu PESEPBHOI'O nacoca.

0-:-20

CCK.

17. Cnt.Strt.Pilot

Bri6op MHUHHMaTIBHOTO BpeMeHH, B TedeHue kotoporo HE
JIOITyCKAeTCsl BTOPOHM 3alyck, CJlEQyIOIInil 3a IEpBBIM,
MMMJIOTHOI'O nacoca wmu ITOJJAIOIIET'O nacoca Pl.
[Ipu cpabaTeiBaHUM HACOC OCTAETCS 3a0JIOKUPOBAHHBIM JI0
HCTEUCHHS 33J]aHHOTO BPEMEHH.

3a 3TOT OTpPe30K BpEeMEHM 3aJepXKKa 3alycka Hacoca
curHanmupyercs Ha auciuiee coodmennem WAIT (OKmute).

0-:-600

CCK.

10

18. Cnt.Strt.P2P3P4

Bri6op MUHMMAaTBLHOTO BpeMeHH, B TeueHue kotoporo HE
JIOIyCKaeTcs BTOPOHM 3allyCK, CIELYIOIMH 3a IEPBBIM,
INOJAIOILIEI'O nacoca P2, P3, P4 unu PE3EPBHOI'O
Hacoca. ITpu cpabaTbIBaHUU Hacoc ocTaercs
3a0JIOKUPOBAHHBIM JI0 UCTCUYCHHUS 3aaHHOTO BPEMCEHH. 3a
9TOT OTPE30K BpEMEHM 3aJepKKa 3alycka Hacoca
curHaimsupyercst Ha auciuiee coobuienuem WAIT (OKnure).

0-:-600

CCK.

10

19. Danger Pres.

3HaucHHWE MABJICHUSA, 1O JOCTHXKEHUH KOTOPOTO 3J. OJIOK
BKIIIOYACT CHTHAJI TPEBOTHM CBEPXAABICHHA. OI. OJIOK
OJIOKHpYET CHUCTEMY, €CIU IaBJICHHE IPEBBIIIACT 3aJaHHOE
3Ha4YeHue Oolee yeM B TedeHue 5 cekyHn Ilociie moHmKeHus
JIaBJIEHUS] CHCTEMa BHOBH MOJKIOUYaeTCs (10 UCTEUEHUH 5
CEKyH).

CpabaTtpiBaHne MIpeI0XpaHeHHsI
JUCTAHIIUMOHHBIM CHUT'HAJIOM.

CUTHAJIU3UPYETCA

0,00-:-30

Gap

10

MpoAOIKEHUE HA cnenymmeﬁ CTpaHule
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MPOAOIZKEHUE C npeubmymeﬁ CTpaHMUbI

KoJ1-Bo cTpanun Onucanue JAunana3zon En-na Pacump.
IMapamertpa HACTPOMKH | U3Mep-1 ¢}ao.
HACTPOHKHU
DAB
20. Min.Pres.ALH20 | KontponeHOe  3HaueHue  naBieHus, 3agaBaemoe B | 0,00-:-25,5 Oap 0,5
3aBHCHMOCTH  OT  JaBJICHWS, B  HarHeTaTeIbHOM
TpyOOonpoBoE.
CucremMa OCTaHABIMBAETCS, €CIM JaBJICHHE OITyCKaeTCs
HIDKE 3aJaHHOTO KOHTPOJBHOTO 3Ha4YeHHs Ooyee yeM Ha 1
MUHYTY: Ha quciiee nokassiBaetcst AL H20.
3 MOMBITKH aBTOMAaTHYeCKOro cOpoca uepe3 1 MUHYTY U HA
YeTBEPTOH TMIOTIBITKE TIOJTHAs OJIOKHNPOBKa c
HEOOXOAMMOCTBIO py4yHOro cobpoca. Ha nanHoM stame ai1.
0110k moka3eiBaeT AL64: OTCYTCTBHE BOJIBL.
21.Flow.Unit.Meas. Br10op enrHUIBI H3MEPEHHST pacXxogoMepa; JI/CeK. — JI/MHUH. J1/CeK. JI/CeK. M3/gac
- M3/gac JI/MUH. JI/MUH.
M>/gac M>/gac
22. Flow sensor f.s. Br160p KOHIIA HIKaIBI pacxogoMepa. 00
23. TA calib.factor Koadpunment HACTPOUKH aMIepMETPHIECKOTO 00
TpaHchopMaTopa.
24. TV calib.factor Koaddrmment HaCTPOMKHU BOJIBTMEPUIECKOTO 00
TpaHchopMaTopa.
26. Pumps Mnt.Interv. | Hactpoiika qacoB Texo0CIy>KUBaHUs HACOCOB. 0-:-99999 9achl 4500
Texobcmyx. P1, Texobcmyx. P2, Texobcmyx. P3,
Texo0cnyx. P4
27. Op. Hours P1 Koui-Bo pabounx yacoB Hacoca P1 0-:-99999 qachl
28. Op. Hours P2 Kou-Bo pabounx yacoB Hacoca P2 0-:-99999 qachl
29. Op. Hours P3 Kou-Bo pabounx yacos Hacoca P3 0-:-99999 qachl
30. Op. Hours P4 Koui-Bo pabounx yacoB Hacoca P4 0-:-99999 qachl

134




PYCCKUI

18. IPUMEP HACTPOUKH KOHTPOJIbHOI'O 3HAUEHMUS JIABJIEHUA

STOP

6,5
6,4
6,3
6,2
6,1 |

5,9
5,8
57
5,6
5,5

bar

4.5 START

* .
Onekrponacoc P1 wnu [TunoTHIM 25nekTpoHacoc

SetPoint Pressure (ccbuika 9, Tabnuma 16/17): HacTpoiika 6 6ap
Dif.Start/Stop P1 (cceuika 10, Tabnuma 16/17): nacrpoiika 1 6ap
Dif. Start P2P3P4 (ccruika 11, Tabnumna 16/17): nactpoiika 0,3 6ap

Dif. Stop P2P3P4 (ccruika 12, tabmuna 16/17): nactpoiika 0,2 6ap
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19. TIOMCK U YCTPAHEHUE HEMCITPABHOCTEM
HEUCIIPABHOCTb IMPOBEPKHN HNOPAJOK YCTPAHEHUSA
(BOBMOXXHBIE ITPUYUHBI)

1. JBuraremu Cpabotan TEPMOMaTrHUTHBIN [IpoBeputsb W3O0JISIIIHAIO MIPOBOJIOB
Hacoca Pl (wm BBEIKITIOUATENIh JJI. IIUTa (CChUIKA 3JIEKTpOHACOCA. BsBectu
ITunotHoro QM1 w/wmu QM2 w/vun QM3 w/unu TEPMOMArHATHBIN BBIKJIFOYATENb,
Hacoca)  W/WIHK QM4) WIu ABTOMAaTHYECKUI PacHOJIOKEHHBI  BHYTPH 9]  ILIWTA
P2 wwm P3 mudGepeHITnaTbHBIA  BEIKITIOYATEIb (ccemmka  QMI1-QM2-QM3-QM4)  wmu
w/umu P4 He pacnpeenuTeNbHOrO IUTA. nuddepeHnaTbHBIN BBIKJIFOYATEIb
3aIUTHIBACTCS. pacnpeaenTuTeNbHOTO IIUTA.

Her nanpspkenust Ha 3axxkumax L1- IIpoBeputh COEJIMHUTETBHYIO

L2-L3.

Cpaboranu TUTaBKUE
npenoxpaautenu FU2 w/unmu FU3 u

curHam TpeBoru (cceuika — HL1)
OTKITFOUHIICS.
Konraktel, cceuika KM1 wu/umn

KM2 wwumm KM3 w/nmm KM4

3JIEKTPOTIPOBOJKY INEKTPHUECKOTO LITUTA
u BO3MO>KHOE cpabaTbIBaHUC
BEIKJTFOUATENed WM pa3beUHHUTENCH B
CHCTEME.

[IpoBepuTh  BO3MOXKHBIE  KOpPOTKHE
3aMBIKaHUS W 3aMEHUTh CpabOTaBIIIHe
TUTaBKHE MPEeIOXPaHUTEIH. Ecmm
HEHUCTIPaBHOCTh He yCTpaHsieTcs,
obpaturecs B Cepauc Dab.

Hampspkenue »reKTpormTaHusl SBISETCS
HEOCTaTOYHBIM.

(ccpuika. 1-2) pa3oMKHYT.

BUOPHUPYIOT.
2. Hacoc Pl (wm Jatuuk naeneHus HewcrpaBeH, u|A. [lpoBeputh coeivHEHUS W 3aMCHUTH
[TunotusbIi 3JIEKTPOHHBII O1oK KOMILJIEKTYIOLLHUE.
Hacoc) w/wmm P2 “Pumps Controller” curnammsupyer
wumn P3 w/unm CBON JATUUKA
P4 JIeTIaeT (BROKEN SENSOR). 3aMeHUTh  OJUH  WJIH  HECKOJBKO
TOMBITKY Konrakter KM1 w/mmn KM2 w/umm KOMIIOHEHTOB.
rmojadyu, HO HE KM3 wwumu KM4 HeucmnpaBHbBI
OTBEYacT Ha (KOHTaKTHI 3QJIUILIN). 3aMEHUTH 3JCKTPOHHBIN OJIOK.
KOMAaH/IbI. ONEeKTPOHHBIN OJIOK
“Pumps Controller” HemcmpaseH. IIpoBepuTh HACTPOUKY ITAPaMETPOB.
ONEeKTPOHHBIN 010K
“Pumps Controller” curaanusupyer
CBOM (ERROR) napamerpos.
3. OrcyrcTBYeT DNEeKTPOHHBIN 610K 3aMKHYTh COCTUHEHHUE 3aKUMa.
aBJICHUE B “Pumps  Controller”  oTKIIOUYEH.
cucreMe 3axxum JUTS MOJICOCTUHEHHS
JTUCTAaHIINOHHOTO yIpaBIeHHS
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1. GENERALITATI

nainte de a proceda cu instalarea cititi cu atentie aceastd documentatie.
Instalarea si functionarea vor trebui sa fie conforme cu reglementarile privind securitatea din tara unde se
A instaleaza produsul. Toata operatia va trebui sa fie executata in mod impecabil.
Nerespectarea normelor de securitate, in afard de faptul ca creaza pericol pentru integritatea persoanelor i
daune aparaturilor, va face sa decada orice drept de interventie in garantie.
2. AVERTISMENTE
2.1 Personal specializat
Se recomanda ca instalarea sa fie executatd de citre un personal competent si calificat care si posede
A cunostintele tehnice cerute de normativele specifice in materie. Prin personal calificat se inteleg acele
persoane care prin formarea, experienta si instruirea lor, ca si prin cunoasterea respectivelor norme, dispozitii,
prevederi pentru prevenirea accidentelor si privind conditiile de serviciu, au fost autorizate de responsabilul cu
securitatea instalatiei sa execute orice fel de activitate necesara in cadrul careia sa fie in masura sa cunoasca si
sa evite orice pericol. (Definitia pentru personalul tehnic IEC 60634)
2.2 Securitate
Utilizarea este consimtita doar daca instalatia electrica este prevazutd cu masuri de securitate in functie de
Normativele in vigoare din tara unde se instaleaza produsul (pentru Italia CEI 64/2).
Verificati ca tabloul si nu fi suferit daune ca urmare a transportului sau a depozitarii. in deosebi trebuie si se
controleze daca invelisul extern este perfect integru si in conditii optime si daca toate piese interne ale tabloului
(componente, conductori, etc.) rezultd a fi complet lipsite de urme de umiditate, oxidare sau murdarie: procedati
eventual cu o atentd curatenie si verificati eficienta tuturor componente continute in tablou; dacd este ncesar
inlocuiti piesele care nu rezultd a fi perfect eficiente. Este indispensabil sa se verifice daca toti conductorii din
tablou sunt strangi Tn mod corect in respectivele borne.
In cazul unei perioade lungi de depozitare (sau oricum in cazul inlocuirii vreunei componente) este bine si se
execute pe tablou toate probele indicate de normele EN 60204-1.
2.3 Raspunderi

Constructorul nu raspunde de buna functionare a Tabloului sau de eventualele daune provocate de acesta,

daca el a fost violat, modificat si/sau pus sa functioneze in afara cAmpului de lucru recomandat, sau in
A neconformitate cu alte dispoziti continute in acest manual.

fsi declini deasemeni orice rispundere pentru posibilele inexactitiiti continute in prezentul manual de

instructiuni daci sunt datorate unor erori de imprimare sau de transcriere. isi rezervi dreptul de a aduce

produselor acele modificiri pe care le va considera necesare sau utile, fira a le prejudicia caracteristicile

esentiale.
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3. TRANSPORTUL
Evitati de a supune produsele unor inutile izbiri sau coliziuni.
4. INTRODUCERE

Prezenta documentatie furnizeaza indicatiile generale pentru instalarea si folosirea tablourilor electrice
E1GI - E2GI - E3GI / E1+P GI - E2+P GI - E3+P GI. Aparaturile au fost studiate si realizate pentru
comandarea si protectia Grupurilor Industriale.

5. INACTIVITATEA GRUPULUI

O perioada indelungata de inactivitate in conditii precare, poate provoca daune aparaturilor noastre, facand

ca acestea sd devina periculoase fatd de personalul responsabil cu instalarea, cu controalele si cu intretinerea.

Este bine ca inainte de toate sd se procedeze cu o corectd depozitare a grupului, respectand cu o deosebita

atentie urmatoarele indicatii:

— Tabloul electric trebuie sa fie asezat intr-un loc complet uscat si departe de surse de caldura.

— Tabloul electric trebuie sa fie perfect inchis si izolat fatd de mediul extern pentru a se evita intrarea
insectelor, a umiditatii si prafului, care ar putea deteriora componentele electrice, compromitdndu-le
functionarea normala.

6. INSTALAREA

Respectati cu rigurozitate valorile de alimentare electrica indicate pe placuta cu
date electrice din fata tabloului.

Tabloul electric este furnizat deja montat si cablat la grupul pe care este prevazut. Chiar daca are un grad de
protectie IP55, nu se recomanda utilizarea sa in atmosferd incircatd de gaze oxidante si cu atat mai mult
corozive.

Daca sunt instalate la loc deschis, grupurile trebuie sa fie cat mai mult posibil protejate contra razelor directe.
Este necesar, prin luarea unor masuri adecvate, ca temperatura interna a tabloului sd se mentina cuprinsa in
“limitele de folosire temperaturd mediu” mai departe enumerate. Temperaturile ridicate conduc la o
imbatranire acelerata a tuturor componentelor, determindnd avarii mai mult sau mai putin grave.

Este deasemeni oportun sa se asigure inchiderea racordurilor de blocare a cablurilor de catre cel care executa
instalarea.

Strangeti cu precizie racordurile de blocare de intrare a cablului de alimentare a tabloului si a eventualelor
comenzi externe, conexate de catre instalator, astfel Incat sd se evite iesirea cablurilor din racordurile de
blocare.

7. DATE TEHNICE

— Tensiune nominali de alimentare : 400V +/- 10%

— Faze: 3

— Frecventa: 50-60 Hz

— Putere nominald maxima de folosire (kW): Vezi placuta fata tablou
— Curent nominal maxim de folosire (A): Vezi placuta fata tablou
— Limite de folosire temperatura mediu: 4°C +40°C

— Umiditate relativa (fira condensare): 50% la 40°C MAX (90% la 20°C)
— Grad de protectie: IP55

— Costructie a tablourilor: conform EN 60204-1
8. REFERINTE SCHEMA DE CONEXIUNE.

Caracteristici si interpretari

Tabloul este autoprotejat si protejeazd electropompele contra suprasarcinilor, scurtcircuitelor, lipsa de

faza si supratemperatura la reactivarea manuala. Este predispus pentru inversiunea ordinii de plecare a

electropompelor la fiecare pornire, pentru functionarea simultana si pentru introducerea uneia dintre pompe

in caz de avarie a celorlalte (cu comutatorii in modalitate automata).

Furnizat din fabricatie cu:

- borne pentru racordarea motorului, borne pentru conexarea comenzilor, borne pentru contacte de alarma,
borne pentru a permite semnalizarea functiondrii pompelor, borne pentru conexarea presostatului de
nivel minim (sau senzor inductiv).

Prevazut cu:

- comutator pentru functionarea MAN-0-AUT pentru fiecare electropompa;

- indicatoare luminoase de semnalizare functionare pompe si alarme.
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8.1 REFERINTE SCHEMA DE CONEXIUNE.
Legenda si functiuni
Ref. Functiune (a se vedea referintele privitoare la schemele electrice)
Indicatii luminoase
HIL.1 |Indicatie luminoasa albi care semnalizeaza functionarea corecta a circuitelor auxiliare.
POWER
HIL.2 |[Indicatie luminoasid portocalie (genericd) care semnalizeaza alarma in caz de: suprapresiune,
2 subpresiune, nivel minim si interventie a protectiei ampermetrice a electropompelor.
ALARM
HL.3 | Indicatie luminoasa verde care semnalizeaza alimentarea electropompei P1 sau electropompei
pilot.
HLS5 | Indicatie luminoasa verde care semnalizeaza alimentarea electropompei P2.
HL7 | Indicatie luminoasa verde care semnalizeazd alimentarea electropompei P3.
HIL.9 | Indicatie luminoasa care semnalizeazd alimentarea electropompei P4.
HIL.4 | Indicatie luminoasa portocalie care semnalizeaza interventia protectiei ampermetrice a
f electropompei P1 sau a electropompei pilot.
ALARM
HL6 | Indicatie luminoasa portocalie care semnalizeaza interventia protectiei ampermetrice a
f electropompei P2
ALARM
HLS8 | Indicatie luminoasa portocalie care semnalizeaza interventia protectiei ampermetrice a
f electropompei P3
ALARM
HI1.10 | Indicatie luminoasa portocalie care semnalizeaza interventia protectiei ampermetrice a
f electropompei P4
ALARM
Comutator
SA1-SA2|Comutator pentru functionarea MANUAL-0-AUTOMAT a fiecarei electropompe unde:
SA3-SA4

- MANUAL @ \ = electropompele sunt comandate manual de operator atata timp cat
exista impulsul.
— AUTOMAT @ electropompele sunt comandate in modalitate automata.

continua la pagina succesiva
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continua de la pagina precedenta

Rif. Functiune (a se vedea referintele privind schemele electrice)
) Intrupitoare automate si sectionatoare
QM1 |Intrerupitor automat magnetotermic pentru protectie contra suprasarcinilor si scurtcircuitelor liniei
de alimentare a motorului P1 sau a electropompei pilot, cu reactivare manuala.
QM2 Intrerupitor automat magnetotermic pentru protectie contra suprasarcinilor §i scurtcircuitelor liniei
de alimentare a motorului P2, cu reactivare manuala.
QM3 Intrerupitor automat magnetotermic pentru protectie contra suprasarcinilor i scurtcircuitelor liniei
de alimentare a motorului P3, cu reactivare manuala.
QM4 Intrerupitor automat magnetotermic pentru protectie contra suprasarcinilor si scurtcircuitelor liniei
de alimentare a motorului P4, cu reactivare manuala.
QS] intrerupﬁtor sectionator al liniei de alimentare cu maneta de blocare usa care se poate inchide cu lacat.
Borne de legatura comenzi externe — ref. 1-6
1 -2 |Borne de legiatura pentru comanda la distanta.
In cazul utilizarii scoateti puntea de by-pass prevazuta din fabricatie intre bornele nr.1 si nr.2.
Caracteristici de contact: 24V a.c. 40mA.
- Borne de legatura pentru senzor de presiune.
Caracteristici de contact: 15V a.c. 4-20mA.
- Borne de legatura pentru presostat de presiune minima P. MIN. sau senzor inductiv.
In cazul utilizarii scoateti puntea de by-pass prevazuta din fabricatie intre bornele nr.5 si nr.6
Caracteristici de contact: 24V a.c. 40mA.
Borne de legatura alarme la distanta — ref. 31-38
31 - 32 | Borne de legituri alarmai avarie senzor de presiune.
Caracteristici de contact: fara potential, N.O., <250V a.c. <5A
33 - 34 |Borne de legituri alarmi generica: suprapresiune, subpresiune, nivel minim, interventie a protectiei
ampermetrice a electropompei.
Caracteristici de contact: fara potential, N.O., <250V a.c. <5A
35 - 36 | Borne de legiituri alarmi mers pe uscat.
Caracteristici de contact: fara potential, N.O., <250V a.c. <5A
37 - 38 | Borne de legitura alarma anomalie circuite auxiliare.
Caracteristici de contact: fara potential, N.O., <250V a.c. <5A
Borne de legatura pentru semnalizare functiuni — ref. 39-40
39 - 4() | Borne de legiatura electropompe in mers.
Caracteristici de contact: fara potential, N.O., <250V a.c. <5A
Cabluri de legatura
Ul1-V1-W1 Cabluri de legatura electropompa P1 sau electropompa pilot.
UZ'WZ A Respectati cu rigurozitate corespondenta prevazuta.
U1-V1-W1 Cabluri de legatura electropompa P2.
UZ'WZ A Respectati cu rigurozitate corespondenta prevazuta.
U1-V1-W1 Cabluri de legituri electropompa P3.
U2-V2-W2 . . . <o
A Respectati cu rigurozitate corespondenta prevazuta.
Ul-V1-W1 Cabluri de legituri electropompa P4.
UZ_WZ A Respectati cu rigurozitate corespondenta prevazuta.
Sigurante fuzibile de protectie
FU1 |Sigurante fuzibile de protectie a transformatorului contra scurtcircuitului circuitului primar si al
FU2 liniei de alimentare a acestuia (vezi scheme electrice).
FU3 |Sigurante fuzibile de protectie a infasurarii secundare a transformatorului (vezi scheme electrice).

Centrala electronica

Pumps Controller (KL1) | Centrali electronici pentru comandarea, controlul si rotirea electropompelor.
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9. LEGATURI ELECTRICE

9.1 Asigurati-va ca Intrerupatorul general al tabloului de distributie a energiei sa fie in pozitia OFF (0) si ca nimeni
sd nu-i poata reactiva in mod accidental functionarea, inainte de a proceda la legitura cablurilor de alimentare
la bornele L1 - L2 - L3 ale sectionatorului.

9.2 Respectati intocmai toate dispozitiile in vigoare in materie de securitate si prevenire a accidentelor.

9.3 Asigurati-va ca toate bornele sa fie complet stranse dind o deosebita atentie la aceea de la
pamant.

9.4  Executati legaturile cablurilor in regleta de borne conform schemelor electrice aratate 1n caietul de instructiuni.

9.5 Controlati ca toate cablurile de legatura sa se afle in conditii optime si cu invelisul extern integru.

9.6 Controlati ca intrerupitorul diferential pentru protectia instalatiei si fie corect dimensionat.
Prevedeti protectia automata contra scurtcircuitelor liniei de alimentare.

9.7 Se recomanda o legatura corecta si sigura cu paméantul a instalatiei, dupa cum este cerut de
normativele in vigoare in materie.

9.8 Executati verificarile de securitate in conformitate cu normativa EN 60204-1.

10. ALIMENTAREA TABLOULUI

Dupa ce ati executat in mod corect toate cele mai sus descrise, pozitionati comutatorii ref. SA1, SA2, SA3 si SA4 in
pozitia 0, inchideti usa tabloului. Alimentati tabloul inchizand intrerupatorul general al tabloului de distributie.
Inchideti intrerupatorul sectionator ref. QS1 aflat pe usa tabloului.

Electropompele nu sunt alimentate.

11. PORNIREA GRUPULUI
1. Aduceti comutatorul ref. SA1 in pozitia MAN. Electropompa P1 (sau electropompa pilot) va fi alimentata atata
timp cat va exista impulsul manual.
Repetati operatia si cu celelalte comutatoare ref. SA2, SA3 si SA4, atata timp cat existd impulsul manual.
2. ATENTIUNE: daca cumva sensul de rotatie al motorului este invers decat cel corect, este necesar
sd se inverseze intre ele firele bornelor L2 i L3 ale liniei de alimentare.
intrerupeti tensiunea de la tabloul de distributie inainte de a executa operatia.

blocare usa (ref. QS1) cu comutatoarele pentru fuctionarea MANUAL-0-AUTOMAT (ref.

7))
SA1-SA2-SA3-SA4) in pozitie automat ( @/ ).
4. Pozitionati comutatoarele ref. SA1, SA2, SA3 si SA4 in AUTOMAT si controlati-le functionarea conform
parametrilor setati in centrala “Pumps Controller”.

12. FUNCTIONAREA GRUPULUI PRIN INTERMEDIUL CENTRALEI ELECTRONICE
“PUMPS CONTROLLER”
Centrala electronicd “Pumps Controller”, pozitiondnd comutatorii ref. SA1, SA2, SA3 si SA4 in pozitia
AUTOMAT, predispune functionarea grupului dupa cum urmeaza:
—  Pornirea si rotatia electropompelor.
—  Afisarea, prin display, a functionalitatii grupului si a parametrilor setati (vezi tab.nr. 14).
—  Protectia electropompelor cu indicatia in lista alarmelor si semnalizarea la distanta in caz de :
lipsa apa,
suprapresiune,
- lipsd semnal de la transmitatorul de presiune,
—  suprasarcind motoare.
—  Controlul orelor de functionare a fiecarei electropompe cu semnalizarea la distanta a intretinerii.
—  Predispunerea, prin intermediul setarii parametrilor (vezi tab.nr.17), a 4 tipologii de functionare a grupului:
— 1 electropompa pilot + 3 electropompe (1P.P. + 3P.),
— 1 electropompa pilot + 2 electropompe + 1 electropompa ajutatoare (1P.P. + 2P. + 1P.S.),
— 4 electropompe (4P.),
— 3 electropompe + 1 electropompa ajutatoare (3P. + 1P.S.).

3. c Evitati de a da drumul instalatiei actionind asupra intrerupitorului sectionator de

Centrala “Pumps Controller”, poate fi programati in functie de doua diferite “chei”, adica doua diferite
coduri numerice care corespund unei programiari STANDARD DAB (cheie standard Dab) sau unei
programiri EXTINSE DAB (cheie extinsia Dab) dupi cum este indicat in tabelele nr.16 si nr.17.
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13.

PROGRAMAREA CENTRALEI ELECTRONICE “PUMPS CONTROLLER”

Centrala prevede din fabricatie patru taste pentru programare:

Tasta pentru confirmarea datei modificate.

Tasta ( pentru a alege cifra ce trebuie modificata.

SHIFT
-

Tasta A pentru a mari numarul ce trebuie modificat sau a trece la rindul de mai sus al parametrilor.

INCREASE
Tasta V pentru a micsora numarul ce trebuie modificat sau a trece la randul de mai jos al

parametrilor.

DECREASE

Taste NCREASE apasate in mod contemporan (pentru circa 40 sec.) pentru a activa sau dezactiva functiunile

centralei electronice “Pumps Controller”.

DECREASE

Pentru a avea acces la programare, procedati dupa cum urmeaza
(vezi tabela 14 “Afisare pagini si parametri in Centrala Electronica “Pumps Controller”)

=

=

Dezactivati centrala “Pumps Controller”, apasand in mod contemporan (pentru circa 4 icrease ele

Pe display se va afisa inscrisul OFF. DECREASE

Pe display va aparea pagina principala.

Apasati tasta DECRease pana la randul cel mai de jos al tuturor parametrilor, va aparea inscrisul “introduceti

cheie”.

Apasati tasta SHIFT : va aparea cu intermitetd 0-ul cel mai din dreapta.

Introduceti cu tasta ncreass CHEIA STANDARD DAB sau CHEIA EXTINSA DAB (vezi tab.nr.16 si

nr.17), plasdnd numerele de la dreapta cétre stinga, deplasandu-va cu tasta sHFT .

Dupa ce ati introdus “cheia” , apasati tasta ENTER pentru a o confirma si treceti la lista de programare
aleasa.

In cazul in care a fost introdusa o cheie de acces gresita, centrala va semnala: PASSWORD GRESIT...
Repetati operatia mai sus descrisa, introducand cheia corecta.

Se intrd 1n lista parametrilor.

1-ul Parametru de setat:

=

Apisati tasta DEcrease pentru a selectiona limba. 2=ENGLEZA
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Pentru a continua programarea urmati cele indicate in tabela nr.16 PROGRAMARE CHEIE
STANDARD DAB sau in tabela nr.17 PROGRAMARE EXTINSA DAB, in functie de alegerea

efectuata.

INCREASE

La terminarea programarii apasati tastele in mod contemporan (timp de circa 40 sec.) pentru a iesi

DECREASE

din programarea insasi si activati centrala electronica ‘“Pumps Controller”, obtinand afigarea primei pagini

DISPLAY CENTRALA ELECTRONICA “PUMPS CONTROLLER”

Tasta crestere

Presiune setata Tasts

descrestere

/ ,

/ Tasts Tasts
- deplaseaza confirmare

SetPoint 00,0 P 00,0 INCREASE e

Presiune instalatie

/ \ \ SHIFT ~ DECREASE  ENTER
7 \ ~N
N introd Valid Tip de alarma 3
r pompe introause alidare grup Ip de alarma Legenda alarme
/
LEGENDA ALLARMI ALARMLIST LISTE DES ALARMES ALARMLISTE LISTA DE LAS ALARMAS
1= MANUTENZIONE MOTOR! 1= MOTOR MAINTENANCE 1= MAINTENANCE MOTEURS 1= WARTUNG MOTOREN 1= MANTENIMENTO MOTORES
2= ERRORE PARAMETRI 2= PARAMETER ERROR 2= ERREUR PARAMETRES 2= FEHLER PARAMETER 2= ERROR P/
4= TRASMETTITORE PRESSIONE b= PRESSURE TRANSMITTER 4= CAPTEUR PRESSION b= DRUCKGEBER L= TRANSMISOR PRESION
B= TERMICIMOTORI 8= MOTOR OVERLOAD 8= PROT.THERM.MOTEURS 8= WARMESCHUTZ MOTOREN 8= TERMICOS MOTORES
32= SOVRA PRESSIONE 32= OVERPRESSURE 32= SURPRESSION 32= UBERDRUCK 32= SOBREPRESION
H207= MINPRESS. {3 AUTORIPRISTINI) H207= MINPRESS. (3 AUTOMATICRESETS) ~ H207= PRESS. MIN{3 REARMEMETS AUTOMATIQUES)  H207= MINDESTORUCK (3 SELBSTRUCKSTELLUNGEN) ~ H207= PRES. MINIMA (3 RESTABLECIMIENTOS AUT.)
64= MINIMA PRESSIONE (RIPRISTINO MAN} ~ 64= MINIMUM PRESSURE (MANUAL RESET)  64= PRESSION MIN{REARMEMENT MANUEL) 64= MINDESTDRUCK ¢MANUELLE RUCKSTELLUNG) 6l= PRESION MINIMA (RESTABLECIMIENTO MANUAL)
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14. TABEL AFISARE PAGINI SI PARAMETRI
iN CENTRALA ELECTRONICA “PUMPS CONTROLLER”

Pagini Afisari Descriere Parametri
Pagina principala cu afisarea a:
SetPoint 00,0 P 00,0 SetPoint = Presiune de calibrare
EP xxxx ON  OFF EXT P = Presiune de instalatie

EP xxxx ON = pompele nu sunt validate de comutatoarele tabloului
OFF EXT = comanda distanta neactivata

Pagina principala cu afisarea a:

SetPoint 00,0 P 00,0 SetPoint = Presiune de calibrare

EP xxxx OFF OFF EXT P = Presiune de instalatie

EP xxxx OFF = permisiune pentru intrarea in toti parametrii cu password
OFF EXT = comanda distanta nevalidata

Pagina principala cu afigarea a:

SetPoint 00,0 P 00,0 SetPoint = Presiune de calibrare
EP IIII ON P = Presiune de instalatie
EP IIII ON = pompele sunt validate de comutatorii tabloului

a2-a pagind cu afisarea a:

Q.: oL/M) Q =debit instantaneu (*)
QT.: 000(L) QT = totalizare a debitului (¥*)
a 3-a pagina cu afigarea a:
kW: 0.0 kW = putere instantanee absorbita de grup (*)
kWh.: 0.0 kWh = totalizare a puterii absorbite de grup (*)
a 4-a pagind cu afisarea a:
. h = ore de lucru a pompei
Plh ) 0 MAN OFF MAN OFF = semnalizeaza ca pompa nu a depasit orele de Intretinere
P2h.: 0 MAN OFF MAN ON = i .. denisit orele de intreti
P3h.: 0MAN OFF = semnalizeaza ca pompa a depasit orele de intretinere

P4h.: 0 MAN OFF

a 5-a pagina cu afisarea a:

Software vers. Software personalizat DAB
DAB 001059052

a 6-a pagina cu afisarea a:

Insert key

(cheie Standard Dab) 10009

sau

( cheie Extinsa Dab) contactati Service-ul Dab

(*) = doar predispunere. Este necesara conexarea senzorilor de debit — curent — tensiune (vezi tabelul nr.17)
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15. TABEL LEGENDA ALARME AFISATE

iN CENTRALA ELECTRONICA “PUMPS CONTROLLER?”
Legenda alarmelor, afisate pe display-ul centralei electronice “Pumps Controller”, este introdusa si pe placuta
adeziva aflata pe centrala insdsi (dupa cum este indicat in figura de la pag.143).

Lista alarme

Descriere tip de alarma

AL 1 Alarma intretinere pompe

AL 2  Alarma eroare parametri

AL 4  Alarma generala senzor
defect

AL8P1  Alarma Intrerupat.termic
ALSP2 pompe

AL8P3 (ALS8xx, unde in xx se indica
AL8P4 pompa in alarma termica)

AL 32 Alarma presiune pericol

AL 64 Alarma nivel minim

Apare atunci cand au fost depasite orele setate in parametrul:
Interventie  Intretinere @ Pompe (Pumps Maintenance
Intervention).

Apare atunci cand in parametrul Presiune de SetPoint (SetPoint
Pressure) este setatd o valoare mai mare decdt cea introdusd in
parametrul Presiune de Pericol (Danger Pressure).

Apare atunci cand senzorul lipseste, nemaifiind conexat .

Apare atunci cand intervin intrerupat. termice ale motoarelor
pompelor.

Apare atunci cand presiunea instalatiei depaseste presiunea setata in
parametrul: Presiune Pericol (Danger Pressure).

Apare atunci cand presostatul de minim sau plutitor, conexat la
bornele 5 — 6, intervine.

Lista prealarme

Descriere tip de prealarma

H20 ? Prealarma pentru lipsa apa

WAIT

Apare atunci cand presiunea coboara la o valoare inferioara valorii
setate in parametrul: Presiune Minima H20 (Minimum H20
Pressure).

Centrala efectueaza 3 tentative de autoreactivare a protectiei cu
blocarea totala si reactivare manuala la a patra tentativa.

Timpii de interventie a protectiei sunt de 1 minut fiecare.

La primele 3 interventii ale protectiei apare inscrisul H20 ?, la a
patra tentativa apare inscrisul AL 64.

Apare atunci cand timpul de pornire a pompei este mai mic decat cel
setat Tn parametrii:

Cont.Porn.Pilot / Cont. Porn.P2P3P4

(Cnt.Strt.Pilot / Cnt.Strt P2P3P4)

Atentiune: mai multe alarme prezente vor fi semnalizate una céte una.
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16. Tabel PARAMETRI de satat in CENTRALA “PUMPS CONTROLLER”

DOAR PENTRU SERVICE DAB

(CHEIE STANDARD DAB)

Numar Pagini
Parametru

Descriere

Camp

Unitate
masura

SetUp
Standard
DAB

Introduceti cheie

Introduceti CHEIE STANDARD DAB

0-:-99999

data

10009

1. Language

Limbi 1n care sunt scrisi parametrii:
Italiana = 0

Engleza =2

Franceza =3

Germana = 4

Spaniold =5

0-:-5

data

2: Engleza

5. PumpsAntiblock
1: ON / 2: OFF

Alegere excludere sau introducere a ciclului test
antiblocare pompe.

1-:-2

data

6. AntiblockTime

Setare a timpului de oprire a pompei dupa care
trebuie sd se prevada testul de antiblocare a
pompei insasi.

1-:-255

z1

8. Rtd.Pump Pres.

Presiune nominald a pompei cu circuitul cu
debit zero.

0,00-:-25,5

bar

0,00

9. SetPoint Pres.

Presiune medie de mentinut in instalatie.
Cresterea sau micsorare presiunii de SetPoint
modifica toate valorile de start si stop a fiecarei
pompe citre in sus sau catre in jos

(vezi graficul ref.18).

0,00-:-25,5

bar

0,00

10. Dif. Start/Stop P1

Diferenta de presiune admisa intre pornirea si
oprirca pompei PILOT sau pompa de
ALIMENTARE PI.

0,00-:-2,00

bar

1,00

11. Dif.Start P2P3P4

Diferential inferior de presiune pentru pornirea
intre prima pompa si a doua pompd, Intre a doua
si a treia, intre a treia i a patra (oricare ar fi
acestea pilot, alimentare sau ajutdtoare).

0,00-:-1,00

bar

0,3

12. Dif.Stop P2P3P4

Diferential superior de presiune pentru oprirea
intre prima pompa si a doua pompa, intre a doua
si a treia, intre a treia i a patra (oricare ar fi
acestea pilot, alimentare sau ajutdtoare)

0,00-:-1,00

bar

0,2

13. DelayStart P1

Timp de intarziere la pornirea pompei PILOT sau
pompei de ALIMENTARE PI1, cand presiunea
este mai micd decat parametrul setat in
Dif.Start/Stop P1

SEcC.

14. DelayStart P2P3P4

Timp de Intarziere la pornirea pompei de
ALIMENTARE P2, P3, P4 cand presiunea este
mai  micd decadt parametrul setat 1n
Dif.StartP2P3P4.

SEC.

15. Min.Run Pilot

Alegerea timpului minim de rdmanere n mers a
pompei PILOT sau a pompei de ALIMENTARE
Pl.

S€C.

16. Min.Run P2P3P4

Alegerea timpului minim de rdimanere in mers a
pompelor de ALIMENTARE P2, P3, P4 sau a
pompei AJUTATOARE.

S€C.

17. Cnt.Strt.Pilot

Alegerea timpului minim pana in care NU este
admisd a doua pornire, succesiva primei, pentru
pompa PILOT sau pompa de ALIMENTARE P1.
Eventuala interventie mentie blocatd pompa pana
la terminarea timpului setat. In acest interval de
timp se semnalizeaza Iintdrzierea de pornire a

pompei cu inscrisul WAIT.

0-:-600

S€C.

10

continuai la pagina succesiva
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continua de la pagina precedenta

Numar Pagini
Parametru

Descriere

Unitate
masura

SetUp
Standard
DAB

18. Cnt.Strt.P2P3P4

Alegerea timpului minim pana in care NU este
admisa a doua pornire, succesiva primei, pentru
pompa de ALIMENTARE P2, P3, P4 sau
pompa AJUTATOARE.

Eventuala interventie mentie blocatd pompa pana
la terminarea timpului setat.

In acest interval de timp se semnalizeazi
intarzierea de pornire a pompei cu Inscrisul
WAIT.

S€C.

10

19. Danger Pres.

Valoarea de presiune pentru care centrala intra
in alarma pentru suprapresiune.

Centrala blocheaza instalatia daca presiunea
ramane pentru mai mult de 5 secunde peste
valoarea setata.

Imediat ce presiunea se Intoarce la valorile
setate, instalatia va fi validatd (numai dupa 5
secunde).

Protectia este semnalizata la distanta.

0,00-:-30

bar

10,00

20. Min.Pres.ALLH20

Valoare presiune de setat In functie de
presiunea de pe circuitul de refulare.

Instalatia este opritda dacd presiunea coboard
sub valoarea setata pentru mai mult de 1 minut:
se va afisa AL H2O.

Tentativa de reactivare automata de 3 ori dupa
un minut §i blocare totald cu reactivare
manuald la a patra interventie. In aceastd
situatie centrala semnalizeaza AL64: lipsa apa.

0,00-:-25,5

bar

0,5

26. Pump Mnt.Interv.

Setare a orelor de Intretinere pompe.
Interv.Man. P1, Interv.Man. P2, Interv.Man.P3,
Interv.Man. P4

0-:-99999

ore

4500

27. Op. Hours P1

Ore lucrate pompa P1

0-:-99999

ore

28. Op. Hours P2

Ore lucrate pompa P2

0-:-99999

ore

29. Op. Hours P3

Ore lucrate pompa P3

0-:-99999

ore

30. Op. Hours P4

Ore lucrate pompa P4

0-:-99999

ore
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17. Tabel PARAMETRI de setat in CENTRALA “PUMPS 9ONTROLLER”
DOAR PENTRU PROGRAMAREA EXTINSA DAB
(CHEIE EXTINSA DAB)
Numair Pagini Descriere Camp Unitate SetUp
Parametru masura Extins
DAB
Introduceti cheie Introduceti CHEIE EXTINSA DAB 0-:-99999 data Cgﬂta_ctati
ervice
Dab
1. Language Limbile in care sunt scrisi parametrii: 0-:-5 data 2: Engleza
Italiand = 0
Engleza =2

Franceza =3
Germana =4

Spaniola =5

2. Type of system Alegerea tipului de instalatie hidraulica:
1 =P.P.+3P.

= P.P.+3P.
2=P.P.+2P+IP.S. < 1=P.P+3P
3= 4p 1 pompa pilot de compensare

. + .

4=3P+1PS. 3 pompe de alimentare

Functiuni:

= Pompa pilot: compenseaza mici debite.

= Pompe de alimentare: functioneaza la presiuni
de instalatie setate In SetPoint de referinta si
Diferentiale.

= Rotatie ordine de pornire a pompelor de
alimentare (prima pompad care porneste este
prima pompa care se opreste).

= Test saptamanal antiblocare a pompelor de
alimentare cu 15 sec. fiecare de functionare
fortata (daca este validat parametrul 5).
Indicat cu: PITEST, P2TEST, P3TEST.

= Alarme intrerup.termice cu blocarea
respectivelor pompe si semnalizarea la distanta.
Indicati cu: ALSPI, AL8P2, AL8P3.

2 =P.P.+2P.+1P.S.

1 pompa pilot de compensare

+ 2 pompe de alimentare

+ 1 pompa ajutitoare

Functiuni:

= Pompa pilot: compenseaza mici debite.

= Pompe de alimentare: functioneaza la presiuni
de instalatie setate in SetPoint de referinta si
Diferentiale.

= Rotatie ordine de pornire a pompelor de
alimentare (prima pompa care porneste este
prima pompa care se opreste).

= Pornire automatd a pompei ajutatoare PS in caz
de alarma AL8P1 sau AL8P2.

= Test saptamanal antiblocare doar a pompei
ajutatoare (dacad este validat parametrul 5).
Pompa ajutitoare intra in functiune in functie de
cele setate in parametrul 6 (timp antiblocare) si
ramane validatd pentru functionare de la un
minimum de 1 min. la un maximum de 30 min.
Pe display va aparea inscrisul PS.TEST.

continua la pagina succesiva
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continua de la pagina precedenta

Numar Pagini Descriere Camp Unitate | SetUp
Parametru masura | Extins
DAB
= Alarme intrerup. termice cu  blocarea
respectivelor pompe si semnalizare la distanta.
Indicatie cu: AL8P1, AL8P2, AL8PS
3=4P.
4 pompe de alimentare
Functiuni:
= Toate pompele de alimentare functioneazd la
presiuni de instalatie setate in SetPoint de
referinta si Diferentiale.
= Rotatie ordine de pornire a pompelor de
alimentare (prima pompa care porneste este
prima pompa care se opreste).
= Test saptamanal antiblocare a pompelor de
alimentare cu 15 sec. fiecare de functionare
fortatd (dacad este validat parametrul 5). Indicat
cu: PITEST, P2TEST, P3TEST, PATEST.
= Alarme intrerup. termice cu blocarea
respectivelor pompe si semnalizare la distanta.
Indicate cu: AL8P1, AL8P2, AL8P3, ALSP4.
4=3P.+1P.S.
3 pompe de alimentare
+ 1 pompa ajutatoare
Functiuni:
= Toate pompele de alimentare functioneaza la
presiuni de instalatie setate in SetPoint de
referinta si Diferentiale.
= Rotatie ordine de pornire a pompelor de
alimentare (prima pompd care porneste este
prima pompd care se opreste).
= Test saptamanal antiblocare doar a pompei
ajutitoare (dacd este validat parametrul 5).
Pompa ajutatoare intrd in functiune in functie de
cele setate in parametrul 6 (timp antiblocare) si
ramane validatd pentru functionare de la un
minimum de 1 min. la un maximum de 30 min.
Pe display va aparea inscrisul PS.TEST.
= Alarme intrerup. termice cu  blocarea
respectivelor pompe si semnalizare la distanta.
Indicate cu: AL8P1, AL8P2, AL8P3, AL&PS.
3. Type of sensor 1 : Transmitator de presiune relativa. 1-:-2 data 1
1: P.RELATIVE 2 : Transmitator de presiune diferentiala.
2: P.DIFFERENTIAL
4. Number of pumps | Alegere a numarului de pompe de alimentare care 1-:-4 data 2
compun instalatia:
max doui de fiecare tip de instalatie 2
max trei de fiecare tip de instalatie 1
max patru de fiecare tip de instalatie 3
5. PumpsAntiblock Alegere excludere sau introducere a ciclului test 1-:-2 data 2
1: ON antiblocare pompe.
2: OFF
6. AntiblockTime Setare a timpului de oprire pompa dupa care trebuie 1-:-255 zZi 7

sa se prevada testul de antiblocare a pompei Insasi.

continua la pagina succesiva
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continui de la pagina precedenti

Numair Pagini Descriere Camp Unitate | SetUp
Parametru masura | Extins
DAB
7. Sensor Pres. Alegere indicatie maxima a senzorului instalat. 4-:-25,5 bar 10,0
8. Rtd.Pump Pres. Presiune nominald a pompei cu circuitul cu debit | 0,00-:-25,5 bar 0,00
Zero.
9. SetPoint Pres. Presiune medie de mentinut in instalatie. 0,00-:- 25,5 bar 0,00

Cresterea sau descresterea presiunii de SetPoint
modifica toate valorile de start si stop ale fiecarei
pompe céitre in sus sau catre in jos (vezi graficul

ref.18).

10. Dif.Start/Stop P1 | Diferenta de presiune admisa intre pornirea si oprirea | 0,00-:-2,00 bar 1,00
pompei PILOT sau a pompei de ALIMENTARE P1.

11. Dif.Start P2P3P4 | Diferential inferior de presiune pentru pornirea dintre | 0,00-:-1,00 bar 0,3

prima pompa si a doua pompad, dintre a doua si a treia,
dintre a treia si a patra (indiferent daca ele sunt pilot,
de alimentare sau ajutitoare).

12. Dif.Stop P2P3P4 Diferential superior de presiune pentru oprirea intre | 0,00-:-1,00 bar 0,2
prima pompa si a doua pompa, intre a doua si a treia,
intre a treia §i a patra (indiferent dacd ele sunt pilot,
de alimentare sau ajutitoare).

13. DelayStart P1 Timp de intarziere la pornirea pompei PILOT sau a 0-:-20 sec. 0
pompei de ALIMENTARE P1 atunci cand presiunea
este inferioarda parametrului setat in Dif.Start/Stop
P1.

14. DelayStart P2P3P4 | Timp de intarziere la pornirea pompei de 0-:-20 sec. 1
ALIMENTARE P2, P3, P4 atunci cand presiunea este
inferioara parametrului setat in Dif.Start P2P3P4.

15. Min.Run Pilot Alegerea timpului minim de rdménere in mers a 0-:-20 sec. 0
pompei PILOT sau a pompei de ALIMENTARE P1.

16. Min.Run P2P3P4 Alegerea timpului minim de rdmanere in mers a 0-:-20 sec. 2
pompei de ALIMENTARE P2, P3, P4 sau a pompei
AJUTATOARE.

17. Cnt.Strt.Pilot Alegerea timpului minim péna in care NU este 0-:-600 sec. 10

admisa a doua pornire, succesiva primei, pentru
pompa PILOT sau pompa de ALIMENTARE PI.
Eventuala interventie mentine blocata pompa, pana la
terminarea timpului setat.

In acest interval de timp se semnalizeazi intirzierea
de pornire pompa cu inscrisul WAIT.

18. Cnt.Strt.P2P3P4 Alegerea timpului minim pana in care NU este 0-:-600 sec. 10
admisd a doua pornire, succesivd primei, pentru
pompa de ALIMENTARE P2, P3, P4 sau pompa
AJUTATOARE. Eventuala interventie mentine
blocati pompa, pani la terminarea timpului setat. In
acest interval de timp se semnalizeaza intarzierea de
pornire pompa cu inscrisul WAIT.

19. Danger Pres. Valoare de presiune pentru care centrala intrd in | 0,00-:-30 bar 10
alarma pentru suprapresiune. Centrala blocheaza
instalatia daca presiunea ramane pentru mai mult de 5
secunde peste valoarea setatd. Imediat ce presiunea
coboara, instalatia va fi validatd (numai dupd 5
secunde).

Protectia este semnalizata la distanta.

continua la pagina succesiva
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continua de la pagina precedenta

Numair Pagini Descriere Camp Unitate | SetUp
Parametru masura | Extins
DAB
20. Min.Pres.ALLH20 | Valoare presiune de setat in functie de presiunea de | 0,00-:-25,5 bar 0,5
pe circuitul de refulare.
Instalatia va fi opritd dacad presiunea coboard sub
valoarea setatd pentru mai mult de 1 minut: se va
afisa AL H20.
Tentativa de reactivare automata de 3 ori dupa un
minut si blocare totald cu reactivarea manuala la a
patra interventie. In aceastid situatie centrala
semnalizeazd AL64: lipsd apa.
21.Flow.Unit.Meas Alegerea unitatii de masurd a masuratorului de L/sec. L/sec. Msh.
debit: L/sec. — L/min. — M3h. L/min. L/min.
M3h. Mh.
22. Flow sensor f.s. Alegerea indicatiei maxime a masuratorului de 00
debit.
23. TA calib.factor Coeficient pentru calibrarea transformatorului 00
ampermetric.
24. TV calib.factor Coeficient pentru calibrarea transformatorului 00
voltmetric.
26. Pumps Mnt.Interv. | Setare a orelor de intretinere pompe. 0-:-99999 ore 4500
Interv.Man. P1, Interv.Man. P2, Interv.Man. P3,
Interv.Man. P4.
27. Op. Hours P1 Ore lucrate pompa P1 0-:-99999 ore
28. Op. Hours P2 Ore lucrate pompa P2 0-:-99999 ore
29. Op. Hours P3 Ore lucrate pompa P3 0-:-99999 ore
30. Op. Hours P4 Ore lucrate pompa P4 0-:-99999 ore
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18. EXEMPLU DE CALIBRARE PRESIUNE DE SETPOINT

STOP

6,5
6,4
6,3
6,2
6,1

5,9
5,8
57
5,6
5,5

bar

4.5 START

*Electropompa P1 sau electropompa Pilot

Presiune de SetPoint (SetPoint Pressure) (rif. 9 tabelul 16/17) : setata la 6 bar
Dif. Start/Stop P1 (rif. 10 tabelul 16/17) : setata la 1 bar
Dif. Start P2P3P4 (rif. 11 tabelul 16/17) : setata la 0,3 bar

Dif. Stop P2P3P4 (rif. 12 tabelul 16/17) : setata la 0,2 bar
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19. STUDIU SI SOLUTIONARE INCONVENIENTE

INCONVENIENTE | VERIFICARI (POSIBILE CAUZE) TIPUL DE INTERVENTIE

1. Motoarele P1|A. Intrerupitorul magnetotermic al|A. Controlati izolarile cablurilor
(sau Pilot) si/sau tabloului (ref. QM1 si/sau QM2 electropompei. Reactivati intrerupatorul
P2 si/sau P3 si/sau QM3 si/sau QM4) sau magnetotermic  aflat in  interiorul
si/sau P4 nu se intrerupatorul automat diferential al tabloului (ref. QM1-QM2-QM3-QM4)

pentru comanda la distanta (ref. 1-2)
este deschisa.

alimenteaza. tabloului de distributie au intervenit. sau cel diferential al tabloului de
distributie.

B. Nu este prezenta tensiune la bornele | B. Verificati cablurile de legiaturd ale
L1-L2-L3. tabloului si eventualele intrerupatoare sau

sectionatori interveniti in instalatie.

C. Au intervenit sigurantele fuzibile de |C. Individuati eventualele scurtcircuite si
protectie FU2 si/sau FU3 iar inlocuiti sigurantele fuzibile intervenite.
semnalizarea (ref. HL1) este stinsa. Daca avaria persistd contactati Service-ul

Dab.

D. Contactorii ref. KM1 si/sau KM2 |D. Tensiunea de alimentare este insuficienta.

si/sau KM3 si/sau KM4 vibreaza.
2. Pompa P1 (sau|A. Transductorul de presiune este in|A. Controlati legdturile sau inlocuiti
Pilot) si/sau P2 avarie iar centrala electronica elementele.
si/sau P3 si/sau “Pumps Controller” indica
P4 continuda sa SENZOR DEFECT |B. Inlocuiti componenta/ele.
furnizeze si nu (BROKEN SENSOR).
raspunde la|B. Contactorii KM1 si/sau KM2 si/sau
comenzi. KM3 si/sau KM4 sunt defecti Inlocuiti centrala.
(contacte lipite).

C. Centrala electronica [ D. Controlati calibrarea parametrilor.
“Pumps Controller” este defecta.

D. Centrala electronica
“Pumps Controller” indica
EROARE ( ERROR) parametri.

3. Nu este presiune |A. Centrala electronica | A. Inchideti legitura bornei.
in instalatie “Pumps Controller” este
dezactivata. Borna de legaturad
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1. INFORMACJE OGOLNE

Przed rozpoczeciem instalacji nalezy uwaznie zapoznad sie z niniejsza dokumentacja.
Instalacja oraz obstuga muszg by¢ zgodne z normami dot. bezpieczenstwa obowigzujacymi w panstwie, w
ktérym produkt jest instalowany. Czynnos$ci zwigzane z instalacjg nalezy wykonywa¢ z zachowaniem
najwyzszej starannosci.
Nieprzestrzeganie obowigzujacych zasad bezpieczenstwa wigze si¢ nie tylko z powstaniem zagrozenia dla
0s6b 1 mienia, ale powoduje uniewaznienie wszelkich praw zwigzanych z gwarancja.
OSTRZEZENIA
Wykwalifikowany personel
Zaleca si¢, aby instalacje wykonal wykwalifikowany i kompetentny personel, spelniajacy wymogi
techniczne wynikajace z odpowiednich regulacji. Przez wykwalifikowany personel rozumie si¢
pracownikow, ktérzy w oparciu o przeszkolenie, do§wiadczenie 1 wyksztalcenie, jak rowniez o znajomos$é
odpowiednich norm i przepisow dotyczacych zapobiegania nieszczesliwym wypadkom oraz o znajomos$é
zasad funkcjonowania, zostaly upowaznione przez osob¢ odpowiedzialng za bezpieczenstwo danej
instalacji do przeprowadzenia wszelkich niezbednych czynnosci, a podczas ich przeprowadzania maja
obowiazek rozpoznaé zagrozenie i podjac starania majgce na celu unikniecie go. (Definicja personelu
technicznego IEC 60634)
2.2 Bezpieczenstwo
Uzytkowanie jest dozwolone wylacznie w sytuacji, w ktorej zostaly zapewnione wszystkie niezbgdne srodki
bezpieczenstwa zgodne z przepisami obowigzujacymi w panstwie, w ktérym produkt jest instalowany (we
Witoszech CEI 64/2). Nalezy upewniC sig¢, czy sterownik nie zostala uszkodzony w trakcie transportu badz
magazynowania. W szczegdlno$ci nalezy sprawdzié, czy ostona zewnetrzna nie ulegla uszkodzeniu, a jej stan jest
idealny, oraz czy wszystkie czeSci wewngtrzne sterownika (komponenty, przewody itd.) nie nosza S$ladow
oddziatywania wilgoci, utleniania badz zanieczyszczenia: w razie potrzeby nalezy doktadnie oczysci¢ czg$¢ i
sprawdzi¢ stan wszystkich komponentow wchodzacych w sktad sterownika. W razie potrzeby nalezy wymieni¢
czgscei, ktorych stan nie jest optymalny. Nalezy upewni¢ si¢, czy wszystkie przewody sterownika sg prawidlowo
umieszczone w odpowiednich zaciskach. W przypadku dlugotrwalego magazynowania (lub w przypadku wymiany
ktoregokolwiek z komponentdw) nalezy wykonac¢ wszystkie testy wskazane w normie EN-60204-1.
2.3 Odpowiedzialnos$¢

N
ja—y

>

Producent nie ponosi odpowiedzialno$ci za wlasciwe dzialanie panelu lub za ewentualne szkody
wynikle z uzycia w przypadku jego naruszenia, modyfikacji lub zastosowania niezgodnego z jego
przeznaczeniem lub niezgodnego z zaleceniami zawartymi w niniejszej instrukcji.
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Producent nie ponosi odpowiedzialnosci za ewentualne niescisto$ci zawarte w niniejszej instrukcji,
jesli s3 one spowodowane bledami w druku badz w kopiowaniu. Producent zastrzega sobie prawo
do wprowadzenia w urzgdzeniu zmian, jakie bedzie uwazal za niezbedne lub pozyteczne, ktore nie
wplyna na zasadnicze wla$ciwoS$ci urzadzenia.

3. TRANSPORT
Nalezy unika¢ sytuacji, w ktorych produkt zostalby narazony na niepotrzebne uderzenia i kolizje.
4. WSTEP

Niniejsza dokumentacja zawiera informacje ogdlne dotyczace instalacji 1 uzytkowania sterownikow
elektrycznych E1GI - E2GI - E3GI / E1+P GI - E2+P GI - E3+P GI. Urzadzenia zostaly opracowane i
wyprodukowane do sterowania i ochrony grup przemystowych.

5. BRAK AKTYWNOSCI ZESTAWU

Przedluzony brak aktywnosci w nieodpowiednich warunkach moze stworzy¢ zagrozenie dla naszego

urzadzenia, powodujac z kolei zagrozenie dla personelu odpowiedzialnego za instalacje, kontrole i

konserwacje.

Przede wszystkim nalezy zachowaé najwyzsza staranno$¢ przy sktadowaniu zestawu, szczegdlng wage

przyktadajac do nastepujacych wskazowek:

— Panel elektryczny nalezy przechowywac¢ w suchym miejscu, z dala od zrodet ciepta.

— Panel elektryczny powinien by¢ szczelnie zamknigty i izolowany od otoczenia, aby zapobiec dostaniu si¢
do jego wnetrza owadow, wilgoci i zanieczyszczen, ktore moglyby uszkodzi¢ komponenty elektryczne i
negatywnie wptyna¢ na prace urzadzenia.

6. INSTALACJA

Nalezy bezwzglednie przestrzega¢ wartosci dot. zasilania elektrycznego podanych na
tabliczce znamionowej na przodzie panelu.

Panel elektryczny jest dostarczany w wersji juz zmontowanej i okablowanej do celow instalacji w zestawie,
do ktoérego jest przewidziany. Pomimo iz urzadzenie posiada stopien izolacji IP55, nie zaleca si¢ jego
uzytkowania w otoczeniu o wysokim stgzeniu gazoéw utleniajacych czy korozyjnych.

W przypadku instalacji na zewnatrz zestawy musza posiada¢ mozliwie najwyzsze zabezpieczenie przed
bezposrednim oddzialywaniem promieni stonecznych. Nalezy dotozy¢ staran, aby temperatura wewnatrz
urzadzenia byla utrzymywana w ramach ,,limitow temperatury otoczenia" wymienionych ponizej. Wysokie
temperatury powoduja przyspieszone zuzycie wszystkich komponentéw, co moze sta¢ si¢ przyczyng mniej
lub bardziej powaznych awarii.

Ponadto zaleca si¢ zamknigcie zaciskow przez osobg wykonujaca instalacje.

Nalezy szczelnie zacisna¢ zaciski na wejsciu przewodu zasilajacego panel oraz ewentualnie przewodow
laczacych z zewngtrznymi sterownikami podlaczonymi przez osobg wykonujaca instalacje, tak aby zapobiec
wysuwaniu si¢ przewodow z zaciskow.

7. DANE TECHNICZNE

— Napiecie nominalne zasilania: 400V +/- 10%

— Liczba faz: 3

— Czestotliwos$¢: 50-60 Hz

— Maksymalna nominalna moc pracy (kW): Zob. tabliczka znamionowa
— Maksymalny prad nominalny pracy (kW): Zob. tabliczka znamionowa
— Limity temperatury otoczenia: 4°C +40°C

— Wilgotnos¢ wzgledna (bez kondensacji): 50% przy 40°C MAX (90% przy 20°C)
— Stopien izolacji: IP55

— Budowa panelu: zgodnie z normg EN 60204-1
8. OPIS SCHEMATU PODLACZENIA.

Wiasciwosci i interpretacja
Panel posiada zabezpieczenie wewngtrzne i chroni pompy przed przecigZeniami, spieciami, zanikami fazy i
nadmierng temperatura, z recznym resetowaniem. Posiada funkcje zmiany kolejnosci uruchamiania pomp
przy kazdym uruchomieniu, pracy symultanicznej oraz uruchomienia jednej z pomp w przypadku awarii
innych (z przetacznikami w trybie automatycznym).
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Standardowo wyposazony w:

- zaciski do podlaczenia silnika, zaciski do podlaczenia sterownikéw, zaciski do podiaczenia stykow
alarmowych, zaciski umozliwiajace sygnalizacj¢ pracy pomp, zaciski do podiaczenia wylgcznika
cis$nieniowego poziomu minimum (lub czujnika indukcyjnego).

Zawiera:

- przetacznik funkcji MAN-0-AUT dla kazdej z pomp;
- kontrolki sygnalizujace dziatanie pomp i alarmow.

8.1 OPIS SCHEMATU PODLACZENIA.
Legenda i funkcje

Poz.

Funkcja (zob. odniesienie do schematu elektrycznego)

HL1

A\

POWER

HL2

A

ALARM

HL3

HLS

HL7

HL9

HL4

A

ALARM
HL6

A

ALARM
HLS

A

ALARM
HL10

A

ALARM

SA1-SA2
SA3-SA4

Lampki sygnalizacyjne
Lampka sygnalizacyjna w kolorze bialym sygnalizuje prawidtowg prac¢ obwodow
pobocznych.

Lampka sygnalizacyjna w Kkolorze pomaranczowym (ogolna) sygnalizuje alarm w
przypadku: nadcis$nienia, podci$nienia, poziomu minimalnego i uruchomienia zabezpieczenia
amperometrycznego pomp.

Lampka sygnalizacyjna w kolorze zielonym sygnalizuje zasilanie pompy P1 lub pompy
pilotujace;.
Lampka sygnalizacyjna w kolorze zielonym sygnalizuje zasilanie pompy P2.

Lampka sygnalizacyjna w kolorze zielonym sygnalizuje zasilanie pompy P3.

Lampka sygnalizacyjna w kolorze zielonym sygnalizuje zasilanie pompy P4.

Lampka sygnalizacyjna w kolorze pomaranczowym sygnalizuje uruchomienie
zabezpieczenia amperometrycznego pompy P1 lub pompy pilotujace;j.

Lampka sygnalizacyjna w kolorze pomaranczowym sygnalizuje uruchomienie
zabezpieczenia amperometrycznego pompy P2.

Lampka sygnalizacyjna w kolorze pomaranczowym sygnalizuje uruchomienie zabezpieczenia
amperometrycznego pompy P3

Lampka sygnalizacyjna w kolorze pomaranczowym sygnalizuje uruchomienie zabezpieczenia
amperometrycznego pompy P4

Przelacznik
Przelacznik funkcji RECZNA-0-AUTOMATYCZNA kazdej z pomp, w ktoérym:

— PRACA RECZNA Q = pompy sg sterowane r¢cznie przez operatora, tak dhugo
jak utrzymywany jest impuls.
- PRACA @ = pompy sg sterowane automatycznie.
AUTOMATYCZNA

ciag dalszy na nast¢pnej stronie
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ciag dalszy z poprzedniej strony

Poz. Funkcja (zob. odniesienie do schematu elektrycznego)
Wylaczniki automatyczne i izolatory
QM1 | Wylacznik automatyczny magnetotermiczny zabezpieczajacy przed przecigzeniami i spieciami linii
zasilania silnika P1 lub pompy pilotujacej, resetowanie rgczne.
QM2 |Wylacznik automatyczny magnetotermiczny zabezpieczajacy przed przecigzeniami i spigciami linii
zasilania silnika P2, resetowanie reczne.
QM3 | Wylacznik automatyczny magnetotermiczny zabezpieczajacy przed przecigzeniami i spig¢ciami linii
zasilania silnika P3, resetowanie reczne.
QM4 | Wylacznik automatyczny magnetotermiczny zabezpieczajacy przed przecigzeniami i spieciami linii
zasilania silnika P4, resetowanie reczne.
QS1 | Wylgcznik izolacyjny linii zasilania z klamkg blokujgcg drzwiczki zamykang na ktodke.
Zaciski przylaczeniowe do sterownikow zewnetrznych - poz. 1-6
1-2 |Zaciski przylaczeniowe do zdalnego sterowania.
W przypadku zastosowania nalezy usunag¢ mostek obej$cia montowany seryjnie migdzy zaciskami 11 2.
Wiasciwosci: 24V a.c. 40mA.
3-4 | Zaciski przylaczeniowe czujnika ci$nienia.
Wtasciwoscei: 15V a.c. 4-20mA.
5-6 |Zaciski przylaczeniowe wylacznika ci§nieniowego poziomu minimum lub czujnika indukcyjnego.
W przypadku zastosowania nalezy usung¢ mostek obejscia montowany seryjnie miedzy zaciskami 5 i 6.
Wtasciwosci: 24V a.c. 40mA.
Zaciski przylaczeniowe zdalnych alarméw - poz. 31-38
31-32 | Zaciski przylaczeniowe alarmu awarii czujnika ci$nienia.
Wiasciwosci: bez napiecia, n.d., <250V a.c. <5A
33-34 |Zaciski przylaczeniowe alarmu ogdlnego: nadci$nienia, podci$nienia, poziomu minimalnego i
uruchomienia zabezpieczenia amperometrycznego pompy.
Wiasciwoscei: bez napigcia, n.d., <250V a.c. <5A
35-36 |Zaciski przylaczeniowe alarmu uruchomienia na sucho.
Wiasciwoscei: bez napigcia, n.d., <250V a.c. <5A
37 - 38 | Zaciski przylaczeniowe alarmu usterek w obwodach pomocniczych.
Wiasciwosci: bez napiecia, n.d., <250V a.c. <5A
Zaciski przylaczeniowe sygnalizacji funkcji - poz. 39-40
39 - 40 | Zaciski przylaczeniowe pracujgcych pomp.
Wtasciwosci: bez napigcia, n.d., <250V a.c. <5A
Przewody przylaczeniowe
g;-z;-gi Przewody przylaczeniowe pompy P1 lub pompy pilotujace;j.
@ A Nalezy bezwzglednie przestrzegac zalecanej kolejnosci.
U1-V1-W1 Przewody przylaczeniowe pompy P2.
U2-V2-W2
A Nalezy bezwzglednie przestrzegaé zalecanej kolejnosci.
U1-V1-W1 i
U2V W2 Przewody przylaczeniowe pompy P3.
@ { t : Nalezy bezwzglednie przestrzegac zalecanej kolejnosci.
UI-V1-W1 i
U2-V2oW2 Przewody przylaczeniowe pompy P4.
@ ! t 5 Nalezy bezwzglednie przestrzegac zalecanej kolejnosci.
Bezpieczniki
FU1 Bezpieczniki transformatora zabezpieczajace przed spigciem w obwodzie gtownym oraz w linii
FU2 | zasilajacej obwod gtowny (zob. schemat przytaczy elektrycznych).
FU3 Bezpieczniki transformatora zabezpieczajace przed spigciem w obwodzie pobocznym (zob. schemat

przylaczy elektrycznych).

Pumps Controller (KL1) Elektroniczna jednostka sterujaca umozliwiajgca sterowanie, kontrolg i rotacje

pomp.
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9. PODLACZENIA ELEKTRYCZNE
9.1 Przed rozpoczeciem podiaczania przewodow zasilajacych do zaciskow L1 - L2 - L3 izolatora nalezy upewnié
sie, czy gtowny wylacznik panelu znajduje si¢ w pozycji OFF (0) oraz ze nie ma mozliwosci, aby ktokolwiek
przypadkowo uruchomit zasilanie.
9.2 Nalezy bezwzglednie przestrzega¢ wszystkich obowiazujacych przepisow w zakresie bezpieczenstwa i
zapobiegania nieszczesliwym wypadkom.
9.3 Nalezy upewnié sie, czy wszystkie zaciski sq dokladnie zaci$nigete, w szczegolno$ci zacisk
uziemiajacy.
9.4 Nalezy podiaczy¢ przewody do listwy zaciskowej zgodnie ze schematem przylaczen elektrycznych
przedstawionym w instrukcji.
9.5 Nalezy sprawdzi¢, czy wszystkie przewody sg w dobrym stanie a ich zewngtrzna izolacja nie jest uszkodzona.
9.6 Nalezy sprawdzi¢, czy wylacznik roéznicowopradowy zabezpieczajacy instalacje jest
prawidlowych rozmiaréw. Nalezy zainstalowa¢ automatyczne zabezpieczenie instalacji
zasilajacej przed zwarciami.

9.7 Zaleca sie¢ zastosowanie prawidlowego i bezpiecznego uziemienia instalacji zgodnie z
wymogami obowiazujacych norm.

9.8 Nalezy przeprowadzi¢ kontrole bezpieczenstwa zgodnie z norma EN 60204-1.

10. ZASILANIE PANELU STEROWANIA
Po poprawnym wykonaniu opisanych wyzej czynno$ci, nalezy ustawi¢ przelaczniki SA1, SA2, SA3 i SA4 w
pozycji 0, po czym zamkna¢ drzwiczki panelu sterowania. Uruchomi¢ zasilanie panelu sterowania, wylaczajac
gtowny wylacznik. Wylaczy¢ wytacznik izolacyjny QS1 znajdujacy si¢ na drzwiczkach panelu.
Pompy nie sg zasilane.
11. URUCHOMIENIE ZESTAWU
1. Ustawi¢ przetacznik SA1 w pozycji MAN. Pompa P1 (lub pompa pilotujgca) bedzie zasilana, dopdki impuls
zostanie utrzymany recznie. Powtoérzy¢ czynno$¢ w odniesieniu do pozostatych przetacznikoéw SA2, SA3 1 SA4
dopdki impuls zostanie utrzymany recznie.
2. UWAGA: jedli kierunek obrotow silnika jest odwrotny niz kierunek prawidtowy, nalezy zamienié
miejscami przewody w zaciskach L2 i L3 instalacji zasilajace;.
Przed wykonaniem tej czynnoS$ci nalezy odlaczy¢ zasilanie panelu dystrybucyjnego.

3. Nalezy zapobiega¢ uruchomieniu instalacji, uzZywajac wylacznika izolacyjnego
blokujacego drzwiczki (poz. QS1) przy przelacznikach funkcji MANUAL-0-

( )
AUTOMATIC (poz. SA1-SA2-SA3-SA4) w pozycji automatycznej ( @/ ).
4. Ustawic¢ przetaczniki SA1, SA2, SA3 i SA4 w pozycji AUTOMATIC i sprawdzi¢ dziatanie zgodnie z
parametrami ustawionymi w urzadzeniu sterujacym ,,Pumps Controller”.

12. OBSLUGA ZESTAWU ZA POSREDNICTWEM ELEKTRONICZNEGO URZADZENIA
STERUJACEGO ,,PUMPS CONTROLLER”
Elektroniczne urzadzenie sterujace ,,Pumps Controller” poprzez ustawienie przetgcznikow SA1, SA2, SA3 i SA4 w
pozycji AUTOMATIC steruje praca grupy w nastepujacy sposob:
Uruchomienie i rotacja pomp.
—  Wyswietlanie na wys$wietlaczu funkcji urzadzenia oraz wprowadzonych parametrow (zob. tabela nr 14).
—  Zabezpieczenie pomp poprzez wyswietlanie listy alarmow 1 zdalnej sygnalizacji w przypadku:
—  braku wody,
—  nadcisnienia,
—  braku sygnalu z czujnika ci$nienia,
—  przeciazenia silnikow.
— Kontrola godzin pracy kazdej z pomp wraz ze zdalng sygnalizacja konserwacji.
—  Ustawienie, poprzez wprowadzenie odpowiednich parametrow (zob. tabela nr 17), 4 tryboéw funkcjonowania
zestawu:
— 1 pompa pilotujgca + 3 pompy (1P.P. + 3P.),
— 1 pompa pilotujaca + 2 pompy + 1 pompa awaryjna (1P.P. + 2P. + 1P.S.),
4 pompy (4P.),
— 3 pompy + 1 pompa awaryjna (3P. + 1P.S.).
Istnieje mozliwos¢ zaprogramowania urzadzenia sterujacego ,,Pumps Controller” wedlug dwéch réznych
»Kkluczy", czyli dwéch réznych kodéw numerycznych, ktore odpowiadaja programowaniu STANDARD DAB
(standardowy klucz Dab) lub programowaniu DAB EXTENDED (rozszerzony klucz Dab) zgodnie z tabelami
nr16i17.
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13.

PROGRAMOWANIE ELEKTRONICZNEGO URZADZENIA STERUJACEGO ,,PUMPS
CONTROLLER”

Sterownik jest seryjnie wyposazony w cztery przyciski programowania:

Przycisk @ potwierdzajacy zmodyfikowana wartosc¢.

ENTER

Przycisk ( do wyboru modyfikowanej wartosci.

SHIFT

Przycisk A do zwiekszenia modyfikowanej warto$ci lub przej$cia do wyzszego wiersza parametrow.

INCREASE

Przycisk ' do zmniejszenia modyfikowanej warto$ci lub przejscia do nizszego wiersza parametrow.

DECREASE

INCREASE

funkcji elektronicznego urzadzenia sterujacego ,,Pumps Controller”.

Przyciski nacisni¢te jednoczesnie (przez ok. 40 sekund) stuzg do aktywowania badz dezaktywowania

DECREASE

Aby przejs$¢ do programowania, nalezy wykona¢ nastepujace czynnosSci
(zob. tabela nr 14 ,,WysSwietlanie stron i parametrow elektronicznego urzadzenia sterujacego

»Pumps Controller”): A
= Dezaktywowac urzadzenie sterujace ,,Pumps Controller”, przyciskajac jednoczesnie (przez ok. 40 sek increase

przyciski
= Na wyswietlaczu pojawi si¢ napis OFF. DECREASE
= Na wys$wietlaczu pojawi si¢ ekran poczatkowy.

=

=

Nacisng¢ przycisk Decrease, przesung¢ do najnizszego wiersza parametrOw - pojawi si¢ napis
swprowadzi¢ klucz”.

Nacisna¢ przycisk sHFT : przycisk 0 po prawej stronie zacznie migac.

Przyciskiem crease wprowadzi¢ KLUCZ STANDARDOWY DAB Iub KLUCZ ROZSZERZONY DAB
(zob. tab nr 16 i 17), wprowadzajac cyfry od prawej do lewej, przesuwajac kursor za pomoca przycisku

SHIFT |

Po wprowadzeniu ,klucza” nacisna¢ przycisk ENTER , aby zatwierdzi¢ i1 przej$¢ do wybranej listy
programowania.

W przypadku wprowadzenia nieprawidtowego klucza dostepu na urzadzeniu sterujgcym wyswietli si¢
napis: BLEDNE HASLO...

Nalezy wtedy powtorzy¢ opisane powyzej czynnosci, wprowadzajac wlasciwy klucz.

Nastapi wtedy przejscie do listy parametrow.

Ustawienie pierwszego parametru:

=

Nacisna¢ przycisk pecrease aby wybrac jezyk. 0=WLOSKI
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Aby Kkontynuowaé programowanie, kierowaé sie wskazowkami zawartymi w tabeli nr 16
PROGRAMOWANIE - KLUCZ STANDARDOWY DAB lub w tabeli nr 17 PROGRAMOWANIE -
KLUCZ ROZSZERZONY DAB, w zaleznoS$ci od dokonanego wyboru.

INCREASE

Po zakonczeniu programowania nalezy nacisnac ] iie przyciski (przez ok. 40 sekund), aby wyjs¢

DECREASE

z trybu programowania i uruchomi¢ elektroniczne urzadzenie sterujace ,,Pumps Controller” - wyswietli si¢
wtedy pierwsza strona.

WYSWIETLACZ ELEKTRONICZNEGO URZADZENIA STERUJACEGO ,,PUMPS CONTROLLER”

e e .. Klawisz zwigekszania
Ustawienie cisnienia

Cisnienie w instalacji Klawisz zmniejszania

. | 4

KIaW|sz. . Klawisz
7S przesuniecia A potwiedzenia
SetPoint 00,0 P 00,0 INGAEASE

EPgIIIIOFE 1\ ‘<’ Y‘ */

BHIFT HECREASE ENTER

. .
Numery wtaczonych pomp  Wigcz zestaw Rodzaj alarmu Klucz do alarmow

LEGENDK ALLARNI ALARNLIST LISTE DES ALARMES hLARMLISTE LISTADL LAS ALARMAS

1= IANDTENZIONE MOTOR £ MITIRMAINTENANCE FEMAINTENANCE M CURS 1= WART UNG MPTOREN 1= MANTENMENT O MIT ORES

Z= ERRORE PARANETR 1= PARKMETER [RROA Z= ERREURFPKRANETRES =FEH ER PKRANETER 2= ERAOR PARANETRDIS

S =TRASZMEr 1IT0RE PRCSSIONE 4= PRESGURE TRANSMTT R 4= [APTEUR FRIGSION L= DAUCNEEER L= TRANSMEDR PRESION

d- TERMICIMOCH 9- N&TOA OV RLAKD 3- PHCIT THERN.MATELRS b~ WARME 3T 7 MATTREN Bz FEAMCOSMITRS

JZ= SOVRAPREIIIONE 3Z- ONERFPRCISURE 3Z= SURPRESSION Y= LEBCROAUCH 3Z- SOBREFRGON

HxEP-MIN.PRESS. 13 AT ORIPRISTING H207- MNPRESS. I3 kU TRHATRRESET S| HZG7- PRESS. HIN.13 REARMENETSALUTEMATIGRUEST  H20P- MINDESTORUCK 13 SELBSTRUCKSIELLUNGEN)  H207- PRES MNMA O RESTABLECINIENTGS MUTI

d4= MINIHAPRESSIONE IMPRRTND MANE 65= MNMUN PRESSURE IMANUAL RESETT  64= PRESSSION MN.IRE ARNEMINT NANUELI b= HINDES TDRUCK IMANUELLE AUCHS TELLLNGI BL= PAESION HININA IRESTABLIOMENT D NANUAL?
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14. TABELA WYSWIETLANIA STRON I PARAMETROW
ELEKTRONICZNEGO URZADZENIA STERUJACEGO ,,PUMPS CONTROLLER”

Wyswietlane strony

Opis parametréow

Strona poczatkowa wyswietlajgca:

SetPoint 00,0 P 00,0
EP xxxx ON OFF EXT

SetPoint = Cisnienie zadane (Punkt nastawny= Ci$nienie kalibracji)
P = Cisnienie instalacji

EP xxxx ON = pompy nie sg uruchomione przez przetgczniki panelu
OFF EXT = zdalne sterowanie dezaktywowane

Strona poczatkowa wyswietlajaca:

SetPoint 00,0 P 00,0
EP xxxx OFF OFF EXT

SetPoint = Cisnienie zadane (Punkt nastawny= Cisnienie kalibracji)

P = Ci$nienie instalacji

EP xxxx OFF = zgoda na dostep do wszystkich parametrow za uzyciem
hasta

OFF EXT = zdalne sterowanie dezaktywowane

Strona poczatkowa wyswietlajgca:

SetPoint 00,0 P 00,0
EP IIII ON

SetPoint = Cisnienie zadane (Punkt nastawny= Ci$nienie kalibracji)
P = Cisnienie instalacji
EP IIII ON = pompy sa uruchomione przez przetaczniki skrzynki

Druga strona wyswietlajaca:

Q.: oL/M) Q = biezace natezenie przeptywu (*)
QT.: 000(L) QT = podsumowanie natezenia przeptywu (*)
Trzecia strona wyswietlajaca:
kW: 0.0 kW = biezace natgzenie przeptywu przejete przez zestaw (*)
kWh.: 0.0 kWh = podsumowanie nat¢zenia przeplywu przejetego przez zestaw (*)
Czwarta strona wyswietlajaca:
h = godziny pracy pompy
P1h : 0 MAN OFF LnT . . .
P2h.: 0 MAN OFF MAN OFF = sygpallzuje, ze pompa nie przepracowala liczby godzin, po
P3h.: 0MAN OFF jakiej wymagana jest konserwacja
P4h. 0 MAN OFF MAN ON = sygnalizuje, ze pompa przepracowata liczbe godzin, po jakiej

wymagana jest konserwacja

Piata strona wyswietlajgca:

Wersja oprogramowania
DAB 001059052

Oprogramowanie niestandardowe DAB

Szosta strona wyswietlajaca:

Wprowadzi¢ klucz
(klucz standardowy Dab)
lub

(klucz rozszerzony Dab)

10009

Prosze skontaktowaé sie z dzialem obstugi Dab

(*) = wylacznie ustawienie. Nalezy podlaczy¢ czujniki natezenia przeptywu - pradu - napiecia (zob. tabela nr 17)
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15.

TABELA LEGENDY ALARMOW WYSWIETLANYCH
NA ELEKTRONICZNYM URZADZENIU STERUJACYM ,,PUMPS CONTROLLER”

Legenda alarmow wys$wietlanych na elektronicznym urzadzeniu sterujgcym ,,Pumps Controller” znajduje si¢
réwniez na etykietce naklejonej na samym urzadzeniu sterujacym (jak pokazano na rys. na str. 7).

Wykaz alarméw

Opis alarmu

AL 1  Alarm konserwacji pomp Pojawia sig, kiedy zostala przekroczona liczba godzin parametru:
Konserwacja pomp.

AL 2  Alarm btedu parametrow Pojawia si¢, kiedy w parametrze Cisnienie zadane zostanie
ustawiona warto$¢ przekraczajaca warto$¢ parametru Cisnienie
niebezpieczne.

AL 4  Alarm ogdlny - uszkodzony Pojawia sig¢, kiedy mozna wykry¢ czujnika, kiedy nie jest on

czujnik podtaczony.

AL8P1 Alarm termiczny pomp

AL8P2 - (AL8xx, gdzic oznaczenie xx Pojawia sig, kiedy uruchomi si¢ zabezpieczenie termiczne pom

AL8P3 oznacza pompe, ktorej ) @ Y ¢ P pompy.

AL8P4 dotyczy alarm termiczny)

AL 32 Alarm niebezpiecznego | Pojawia si¢, kiedy cisnienie w instalacji przekroczy cisnienie

ci$nienia ustawione w parametrze: Ci$nienie niebezpieczne.

AL 64 Alarm poziomu minimalnego | Pojawia si¢, kiedy uruchomi si¢ wylacznik ci$nieniowy poziomu
minimum lub ptywak, podtaczony do zaciskow 5 - 6.

Wykaz ostrzezen Opis ostrzezenia
H20 ? Wstgpne ostrzezenie o braku | Pojawia si¢, kiedy cisnienie spada do warto$ci ponizej wartosci
wody ustawionej w parametrze: Minimalne ci$nienie H2O.

Urzadzenie sterujace wykonuje 3 proby automatycznego
przywrdcenia zabezpieczenia, po czwartej probie blokuje si¢
automatycznie i wymaga recznego przywrocenia pracy.
Odstep czasowy migdzy uruchomieniami zabezpieczenia wynosi 1
minute.
Podczas pierwszych trzech prob na wyswietlaczu pojawia si¢ napis
H20 ?, przy czwartej probie pojawia si¢ napis AL 64.

WAIT Pojawia si¢, kiedy czas uruchomienia pompy jest mniejszy niz

wartos¢ wprowadzona w parametrach:
Uruchomienie pompy pilotujacej/Uruchomienie pomp P2P3P4

Uwaga: W przypadku wystapienia wigkszej liczby alarmow wys$wietlaja si¢ one pojedynczo.
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16.

TABELA PARAMETROW WPROWADZANYCH W URZADZENIU STERUJACYM ,,PUMPS

CONTROLLER” - TYLKO DLA PERSONELU DAB (STANDARDOWY KLUCZ DAB)

Numer strony
parametru

Opis

Zakres

Jedn.
miary

Standardo
we
ustawienie
DAB

Wprowadzi¢ klucz

Wprowadzi¢ KLUCZ STANDARDOWY DAB

0-:-
99999

dane

10009

1. Jezyk

Jezyk, w ktorym wyswietlajg si¢ parametry:
Wrhoski =0

Angielski =2

Francuski = 3

Niemiecki = 4

Hiszpanski =5

0-:-5

dane

0:Wtoski

5. Zapobieganie blokadzie

pomp
1: ON / 2:OFF

Wybor wylaczenia lub wlaczenia cyklu testowego
zapobiegania blokadzie pomp.

1-:-2

dane

6. Czas zapobiegania
blokadzie

Ustawienie czasu przestoju pompy, po jakim nalezy
przeprowadzi¢ test zapobiegania blokadzie danej

pompy.

1-:-255

dzien

8. Ci$nienie nominalne
pompy

Cié$nienie nominalne pompy przy zerowym nat¢zeniu
przeptywu.

0,00-:-
25,5

bar

0,00

9. Ci$nienie zadane

Srednie cisnienie, jakie ma by¢ utrzymywane w
instalacji.

Zwiegkszenie lub zmniejszenie ci$nienia zadanego
powoduje zmiane wszystkich warto$ci uruchamiania
i zatrzymania kazdej z pomp do dotu lub do gory.
(zob. wykres nr 18)

0,00-:-
25,5

bar

0,00

10.

Rézn. Start/Stop P1

Dopuszczalna réznica cisnien miedzy uruchomieniem a
zatrzymaniem pompy PILOTUJACEJ Iub pompy
ZASILAJACEJ P1.

0,00-:-
2,00

bar

1,00

11.

Rézn.Start P2P3P4

Roznica cisnien (na minus) przy uruchamianiu migdzy
pierwsza a duga pompa, miedzy drugg a trzecig pompa,
miedzy trzecig a czwarta pompa (niezaleznie od tego,
czy jest to pompa pilotujaca, zasilajaca czy awaryjna).

0,00-:-
1,00

bar

0,3

12.

Ro6zn.Stop P2P3P4

Réznica cisnien (na plus) przy zatrzymywaniu migdzy
pierwsza a duga pompa, mi¢gdzy drugg a trzecig pompa,
miedzy trzecig a czwarta pompa (niezaleznie od tego,
czy jest to pompa pilotujaca, zasilajgca czy awaryjna).

0,00-:-
1,00

bar

0,2

13.

Opozn.Start P1

Czas opdznienia przy uruchamianiu  pompy
PILOTUJACEJ lub pompy ZASILAJACEJ P1, jesli
cisnienie jest mniejsze niz wartos¢ parametru ustawiona
w Rozn.Start/Stop P1.

0-:-20

14.

Opodzn.Start P2P3P4

Czas  opOznienia  przy  uruchamianiu  pomp
ZASILAJACYCH P2, P3, P4, jesli ci$nienie jest
mniejsze niz warto§¢ parametru ustawiona W
Rézn.StartP2P3P4.

0-:-20

15.

Min.Praca Pilot.

Wybér  minimalnego czasu  pracy  pompy
PILOTUJACEIJ lub pompy ZASILAJACE] P1.

0-:-20

16.

Min.Praca P2P3P4

Wybor minimalnego czasu pracy pomp
ZASILAJACYCH P2, P3, P4 1lub pompy
AWARYJNEJ.

0-:-20

17.

Kol.Uruch.Pilot.

Wybdr minimalnego odstepu czasu, przed uptynigciem
ktorego NIE mozna uruchomié¢ po raz kolejny pompy
PILOTUJACEJ 1ub pompy ZASILAJACEJ PI1.
Ewentualne dziatania spowoduja zablokowanie pompy
do momentu uptyni¢cia ustawionego czasu. W tym
odstepie  czasu sygnalizowane jest opdznienie
uruchomienia pompy napisem WAIT.

0-:-600

10

ciag dalszy na nastepnej stronie
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ciag dalszy z poprzedniej strony

Numer strony
parametru

Opis

Zakres

Jedn.
miary

Standard
owe
Ustawieni
e
DAB

18. Kol.Uruch.P2P3P4

Wybdér minimalnego odstepu czasu, przed
uptyni¢ciem ktérego NIE mozna uruchomié¢ po
raz kolejny pomp ZASILAJACYCH P2, P3, P4
lub pompy AWARYJNEIJ.

Ewentualne dziatania spowoduja zablokowanie
pompy do momentu uplynigcia ustawionego
czasu.

W tym odstgpie czasu sygnalizowane jest
op6znienie uruchomienia pompy napisem WAIT.

0-:-600

sek.

10

19. Niebezpieczne
ci$nienie

Warto§¢ ci$nienia, po osiggnicciu ktorej
urzadzenie sterujgce przechodzi w stan alarmu
wskutek nadcis$nienia.

Urzadzenie sterujace blokuje instalacje, jesli
ciSnienie utrzyma si¢ powyzej tej ustawionej
wartosci przez ponad 5 sekund.

Jak tylko cis$nienie powrdéci do normy,
instalacja zostanie uruchomiona ponownie (po
5 sekundach).

Alarm jest sygnalizowany zdalnie.

0,00-:-30

bar

10,00

20. Min.Ci$n.AL.H20

Warto$¢ cisnienia ustawiana w oparciu o
ci$nienie na obwodzie ttocznym pompy.
Instalacja zostanie zablokowana, jesli ci$nienie
spadnie ponizej ustawionej wartosci na
powyzej 1 minuty. Wyswietla si¢ alarm AL
H20.

Po uplynigciu minuty nastepuja 3 proby
automatycznego przywrocenia, przy czwartej
probie nastepuje blokada catkowita
wymagajagca resetowania re¢cznego. Wtedy
sterownik sygnalizuje AL64: brak wody.

0,00-:-25,5

bar

0,5

26. Kons.Pomp

Ustawienie  czasu, po jakim nalezy
przeprowadzi¢ konserwacj¢ pomp.

Kons.P1, Kons.P2, Kons.P3,

Kons.P4

0-:-99999

godz.

4500

27. Godz.Pracy P1

Licznik godzin pracy pompy P1

0-:-99999

godz.

28. Godz.Pracy P2

Licznik godzin pracy pompy P2

0-:-99999

godz.

29. Godz.Pracy P3

Licznik godzin pracy pompy P3

0-:-99999

godz.

30. Godz.Pracy P4

Licznik godzin pracy pompy P4

0-:-99999

godz.
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17. TABELA PARAMETROW WPROWADZANYCH W URZADZENIU STERUJACYM
»PUMPS CONTROLLER” - TYLKO DLA PROGRAMOWANIA ROZSZERZONEGO DAB
(ROZSZERZONY KLUCZ DAB)

Numer strony Opis Zakres | Jedn. | Rozszerzone
parametru miary | Ustawienie
DAB
Wprowadzié¢ klucz Wprowadzi¢ KLUCZ ROZSZERZONY DAB 0-:- dane S';‘;‘l‘:fekl:l“yb*‘;:;‘l? z
99999 Dab
1. Jezyk Jezyk, w ktorym wys$wietlajg si¢ parametry: 0-:-5 dane 0:Wtoski
Wioski =0

Angielski =2
Francuski = 3
Niemiecki = 4
Hiszpanski =5

2. Rodzaj Wybér rodzaju instalacji hydrauliczne;j:
instalacji 1=P.P.A43P.

I =P.P.+3P. 1 pompa pilotujaca utrzymujaca cisnienie
2 =P.P42P+IP.S. | hOmPa Lot ymuja

3= ap + 3 pompy zasilajace

4=3P.+IP.S. Funkeje:

= Pompa pilotujaca: kompensuje niewielki przeptyw.

= Pompy zasilajace: pracujg w oparciu o warto$¢ zadang
cis$nienia instalacji oraz o wprowadzone roznice ci$nien.

= Rotacja kolejnosci uruchamiania pomp zasilajacych
(pierwsza uruchomiona pompa zatrzymuje si¢ tez jako
pierwsza).

= Cotygodniowy test zapobiegajacy blokowaniu si¢ pomp
zasilajacych z uruchamianiem przymusowym na 15
sekund kazdej z pomp (jesli aktywowano parametr nr
5).
Zalecane: P1TEST, P2TEST, P3TEST.

= Alarmy termiczne blokujace poszczegdlne pompy,
sygnalizowane zdalnie.
Zalecane: ALSPI, AL8P2, AL8P3.

2 =P.P.+2P.+1P.S.

1 pompa pilotujaca utrzymujaca ciSnienie

+ 2 pompy zasilajace

+ 1 pompa awaryjna

Funkcje:

= Pompa pilotujgca: kompensuje niewielki przeptyw.

= Pompy zasilajace: pracujag w oparciu o warto$¢ zadang
cis$nienia instalacji oraz o wprowadzone roznice ci$nien.

= Rotacja kolejno$ci uruchamiania pomp zasilajacych
(pierwsza uruchomiona pompa zatrzymuje si¢ tez jako
pierwsza).

= Automatyczne uruchomienie pompy awaryjnej PS w
przypadku alarmow AL8P1 lub AL8P2.

= Cotygodniowy test zapobiegajacy blokowaniu si¢ pompy
tylko w odniesieniu do pompy awaryjnej (jesli
aktywowano parametr nr 5). Pompa awaryjna uruchamia
si¢ w zalezno$ci od ustawienia parametru nr 6 (czas
zapobiegania blokadzie) i pozostaje aktywna od minimum
1 minuty do maksymalnie 30 minut.
Na wys$wietlaczu pojawi si¢ napis PS.TEST.

ciag dalszy na nast¢pnej stronie
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ciag dalszy z poprzedniej strony

Numer strony Opis Zakres Jedn. | Rozszer
parametru miary zone
Ustawie
nie
DAB

= Alarmy termiczne blokujace poszczegdlne pompy,
sygnalizowane zdalnie.
Zalecane: AL8PI1, AL8P2, AL8PS

3=4P.

4 pompy zasilajace

Funkcje:

= Wszystkie pompy zasilajace pracujg w oparciu o warto§é
zadang ci$nienia instalacji oraz o wprowadzone roznice
cis$nien.

= Rotacja kolejnosci uruchamiania pomp zasilajagcych
(pierwsza uruchomiona pompa zatrzymuje si¢ tez jako
pierwsza).

= Cotygodniowy test zapobiegajacy blokowaniu si¢ pomp
zasilajacych z uruchamianiem przymusowym na 15
sekund kazdej z pomp (jesli aktywowano parametr nr 5).
Zalecane: PITEST, P2TEST, P3TEST, PATEST.

= Alarmy termiczne blokujace poszczegdlne pompy,
sygnalizowane zdalnie.
Zalecane: AL8PI1, AL8P2, AL8P3, AL8P4.

4=3P.+1P.S.

3 pompy zasilajace

+ 1 pompa awaryjna

Funkcje:

= Wszystkie pompy zasilajace pracujg w oparciu o warto§¢
zadang ci$nienia instalacji oraz o wprowadzone roznice
ci$nien.

= Rotacja kolejnosci uruchamiania pomp zasilajagcych
(pierwsza uruchomiona pompa zatrzymuje si¢ tez jako
pierwsza).

= Cotygodniowy test zapobiegajacy blokowaniu sie¢
pompy tylko w odniesieniu do pompy awaryjnej (jesli
aktywowano parametr nr 5). Pompa awaryjna uruchamia
sic w zalezno$ci od ustawienia parametru nr 6 (czas
zapobiegania blokadzie) i pozostaje aktywna od
minimum 1 minuty do maksymalnie 30 minut. Na
wyswietlaczu pojawi si¢ napis PS.TEST.

= Alarmy termiczne blokujace poszczegdlne pompy,
sygnalizowane zdalnie.
Zalecane: AL8P1, AL8P2, AL8P3, ALSPS.

3. Rodzaj czujnika | 1 : Przekaznik ci$nienia wzglgednego 1-:-2 dane 1

1: CWZGLEDNE 2 : Przekaznik ci$nienia roznicowego

2: CROZNICOWE

4. Liczba pomp Wyboér liczby pomp zasilajacych, z ktérych sktada sig 1-:-4 dane 2
uktad:

maks. dwie dla rodzaju uktadu 2
maks. trzy dla rodzaju uktadu 1
maks. cztery dla rodzaju uktadu 3

5. Antyblok.pomp | Wybdr wylaczenia lub wiaczenia cyklu testowego 1-:-2 dane 2
1: ON zapobiegania blokadzie pomp.

2: OFF

6. Czas zapobiegania | Ustawienie czasu przestoju pompy, po jakim nalezy 1-:-255 dzien 7
blokadzie przeprowadzic¢ test zapobiegania blokadzie danej pompy.

ciag dalszy na nastepnej stronie
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ciag dalszy z poprzedniej strony

Numer strony Opis Zakres | Jedn. | Rozszerzone
. Ustawienie
parametru miary DAB

7. Ci$nienie Wybdr zakresu zainstalowanego czujnika 4-:-255 bar 10,0
czujnika
8. Cisnienie nominalne pompy przy zerowym natezeniu | 0,00-:- bar 0,00
Cisn.Nom.Pompy | przeptywu. 25,5
9. Cisnienie Srednie ci$nienie, jakie ma by¢ utrzymywane w instalacji. | 0,00-:- bar 0,00
zadane Zwiekszenie lub zmniejszenie ciSnienia zadanego 25,5

powoduje zmiane wszystkich warto$ci uruchamiania i

zatrzymania kazdej z pomp do dolu lub do gory (zob.

wykres 18).
10. Dopuszczalna rdéznica cisnien migdzy uruchomieniem a | 0,00-:- bar 1,00
Rézn.Start/Stop P1 | zatrzymaniem pompy PILOTUJACEJ 1lub pompy 2,00

ZASILAJACEJ P1.
11. Rézn.Start Roéznica cisnien (na minus) przy uruchamianiu migdzy | 0,00-:- bar 0,3
P2P3P4 pierwsza a duga pompa, migdzy druga a trzecig pompa, 1,00

migdzy trzecig a czwartg pompg (niezaleznie od tego, czy

jest to pompa pilotujaca, zasilajaca czy awaryjna).
12. Rézn.Stop Roznica cisnien (na plus) przy zatrzymywaniu migdzy | 0,00-:- bar 0,2
P2P3P4 pierwszg a duga pompa, miedzy druga a trzecig pompa, 1,00

miedzy trzecig a czwartg pompa (niezaleznie od tego, czy

jest to pompa pilotujgca, zasilajaca czy awaryjna).
13. Opdzn.Start Czas opdznienia przy uruchamianiu pompy PILOTUJACEJ | 0-:-20 sek. 0
P1 lub pompy ZASILAJACEJ Pl1, jesli ci$nienie jest

mniejsze niz  wartos¢  parametru ustawiona W

Ro6zn.Start/Stop P1.
14. Opozn.Start Czas opoznienia przy uruchamianiu pomp | 0-:-20 sek. 1
P2P3P4 ZASILAJACYCH P2, P3, P4, jesli cisnienie jest mniejsze

niz warto$¢ parametru ustawiona w Rézn.StartP2P3P4.
15. Min.Praca Wyboér minimalnego czasu pracy pompy PILOTUJACEJ lub | 0-:-20 sek. 0
Pilot. pompy ZASILAJACE]J P1.
16. Min.Praca Wybér minimalnego czasu pracy pomp ZASILAJACYCH | 0-:-20 sek. 2
P2P3P4 P2, P3, P4 lub pompy AWARYJINEIJ.
17. Wybér minimalnego odstepu czasu, przed uptynieciem | 0-:-600 sek. 10
Kol.Uruch.Pilot. ktorego NIE mozna uruchomi¢ po raz kolejny pompy

PILOTUJACE]J lub pompy ZASILAJACEJ PI.

Ewentualne dziatania spowoduja zablokowanie pompy do

momentu uptynigcia ustawionego czasu.

W tym odstepie czasu sygnalizowane jest opodznienie

uruchomienia pompy napisem WAIT.
18. Wybdr minimalnego odstepu czasu, przed uplynigciem | 0-:-600 sek. 10
Kol.Uruch.P2P3P4 | ktérego NIE mozna uruchomi¢ po raz kolejny pomp

ZASILAJACYCH P2, P3, P4 lub pompy AWARYJNEJ.

Ewentualne dziatania spowoduja zablokowanie pompy do

momentu uplyniecia ustawionego czasu. W tym odstepie

czasu sygnalizowane jest opdznienie uruchomienia pompy

napisem WAIT.
19. Nieb.Cis$nienie | Warto$§¢ ci$nienia, po osiagnicciu ktorej urzadzenie | 0,00-:- bar 10

sterujace przechodzi w stan alarmu wskutek nadci$nienia. 30

Urzadzenie sterujace blokuje instalacje, jesli cisnienie
utrzyma si¢ powyzej tej ustawionej wartosci przez ponad 5
sekund. Jak tylko cis$nienie powroci do normy, instalacja
zostanie uruchomiona ponownie (po 5 sekundach).

Alarm jest sygnalizowany zdalnie.

ciag dalszy na nast¢pnej stronie
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ciag dalszy z poprzedniej strony

Numer strony Opis Zakres Jedn. | Rozszer
parametru miary zone
Ustawie
nie
DAB
20. Min.Ci$n.AL.H20 | Warto$¢ cisnienia ustawiana w oparciu o cisnienie | 0,00-:-25,5 bar 0,5
na obwodzie tlocznym pompy.
Instalacja zostanie zablokowana, jesli ci$nienie
spadnie ponizej ustawionej wartosci na powyzej 1
minuty. Wyswietla si¢ alarm AL H20.
Po uplynigciu minuty nastgpuja 3  proby
automatycznego przywrocenia, przy czwartej
probie nastgpuje blokada catkowita wymagajaca
resetowania recznego. Wtedy urzadzenie sterujace
sygnalizuje AL64: brak wody.
21.Jedn.MiaryPrzep. | Wybor jednostki miary miernika przeplywu: L/sec. L/sec. L/sec. Msh.
— L/min. — M*h. L/min. L/min.
M>h. M?h.
22. Zakr.Czujn.Przepl. | Wybor zakresu miernika przeptywu 00
23. Wsp.kalibr.TA Wspolczynnik kalibrowania transformatora 00
amperometrycznego.
24. Wsp.kalibr TV Wspotczynnik kalibrowania transformatora 00
woltometrycznego.
26. Kons. Pomp Ustawienie czasu, po jakim nalezy przeprowadzi¢ | 0-:-99999 godz. 4500
konserwacje pomp.
Kons.P1, Kons.P2, Kons.P3,
Kons.P4
27. Godz.Pracy P1 Licznik godzin pracy pompy P1 0-:-99999 godz.
28. Godz.Pracy P2 Licznik godzin pracy pompy P2 0-:-99999 godz.
29. Godz.Pracy P3 Licznik godzin pracy pompy P3 0-:-99999 godz.
30. Godz.Pracy P4 Licznik godzin pracy pompy P4 0-:-99999 godz.
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18. PRZYKEAD KALIBROWANIA WARTOSCI ZADANEJ CISNIENIA

STOP

6,5
6,4
6,3
6,2
6,1 |

5,9
5,8
5,7

bar
o
(7]

4.5 START

*Pompa P1 lub pompa pilotujgca

Ci$nienie zadane (ref. 9 tabela 16/17): ustawiona warto$¢ 6 barow
Rézn. Start/Stop P1 (ref. 10 tabela 16/17): ustawiona wartos$¢ 1 bar
Rézn. Start P2P3P4 (ref. 11 tabela 16/17): ustawiona wartos¢ 0,3 bara

Ro6zn. Stop P2P3P4 (ref. 12 tabela 16/17): ustawiona wartosé¢ 0,2 bara
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19. WYKRYWANIE I ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW
PROBLEM WERYFIKACJA (MOZLIWE ROZWIAZANIE
PRZYCZYNY)
1. Silniki P1|A. Uruchomit si¢ wylacznik | A. Sprawdzi¢ izolacje przewoddéw pompy.
(lub pompy magnetotermiczny panelu Zresetowac¢ wytacznik magnetotermiczny

pilotujacej) lub
P2 Iub P3 lub P4
nie sg zasilane.

sterujacego (poz. QM1 lub QM2 lub
QM3 lub QM4) Iub automatyczny
wylacznik réznicowy panelu
dystrybucyjnego.

. Brak napiecia na zaciskach L1-L2-

L3.

Zadziataly bezpieczniki FU2 lub
FU3 i sygnalizacja (ref. HL1) jest
wylaczona.

Styczniki KM1 lub KM2 lub KM3

znajdujacy sie w panelu sterujacym (poz.

QM1-QM2-QM3-QM4) lub
automatyczny  wylacznik  réznicowy
panelu dystrybucyjnego.

. Sprawdzi¢ przewody przylaczeniowe

panelu oraz ewentualne wytaczniki czy
izolatory w instalacji.
Znalez¢ ewentualne spig¢cia i wymienié
przepalone bezpieczniki. Jesli awaria sig¢
utrzymuje, nalezy skontaktowaé si¢ z
dziatem obstugi Dab.

. Napigcie zasilania nie jest wystarczajace.

przylaczeniowy zdalnego sterowania
(poz. 1-2) jest otwarty.

lub KM4 wibruja.
2. Pompa Pl (lub|A. Awaria przetwornika ci$nienia, | A. Sprawdzi¢ przewody Iub wymienic¢
pompa elektronicznego urzadzenia elementy.
pilotujaca)  lub sterujacego  ,,Pumps  Controller”
P2 Iub P3 lub P4 wys$wietla CZUJNIK
nadal dostarcza USZKODZONY.
wod¢e 1 nie|B. Styczniki KM1 lub KM2 Iub KM3 |B. Wymieni¢ komponenty.
reaguje na lub KM4 sa uszkodzone (sklejone
polecenia. styki).
. Elektroniczne urzadzenie sterujace |C. Wymieni¢ sterownik.
LPumps Controller” jest
uszkodzone.
. Elektroniczne urzadzenie sterujace Sprawdzi¢ kalibrowanie parametrow.
»Pumps  Controller”  wyswietla
BLAD parametrow.
3. Brak cisnienia w|A. Elektroniczne urzadzenie sterujace|A. Zacisna¢ zacisk przytaczeniowy.
instalacji ,,Pumps Controller” jest
dezaktywowane. Zacisk
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List of spare parts

E1+PGI4T E1+PGI5T
Ref. Code Model Ref. Code Model
QM1 140M-C2E-B40 ALLEN BRADLEY QM1 140M-C2E-B40 ALLEN BRADLEY
QM2 140M-C2E-C10 ALLEN BRADLEY QM2 140M-C2E-C10 ALLEN BRADLEY
TC1 50VA BOTTER TC1 50VA BOTTER
Em; 100-C09KI10 ALLEN BRADLEY KM1 100-C09KJ10 ALLEN BRADLEY
KM2 100-C12KJ10 ALLEN BRADLEY
KA1 KA1
K2 | 002773265 | 40.52.8.024.0000 FINDER KAZ | 002773265 | 40.52.8.024.0000 FINDER
KA4 KA4
coumhe | 002776126 | CENTRALINA ELETTRONICA DAB comhe | 002776126 | CENTRALINA ELETTRONICA DAB
E1+PGI65T E1+PGI9,7 T
Ref. Code Model Ref. Code Model
QM1 140M-C2E-B40 ALLEN BRADLEY oMm1 140M-C2E-B63 ALLEN BRADLEY
QM2 140M-C2E-C16 ALLEN BRADLEY QM2 140M-C2E-C20 ALLEN BRADLEY
TC1 50VA BOTTER TC1 50VA BOTTER
KM1 100-C09KJ10 ALLEN BRADLEY KM1 100-C09KJ10 ALLEN BRADLEY
KM2 100-C16KJ10 ALLEN BRADLEY KM?2 100-C23KJ10 ALLEN BRADLEY
KA1 KA1
KA2 KA2
KA3 | 002773265 | 40.52.8.024.0000 FINDER KA3 | 002773265 | 40.52.8.024.0000 FINDER
KA4 KA4
CE;T;)”SH 002776126 | CENTRALINA ELETTRONICA DAB CE#tTO",fer 002776126 | CENTRALINA ELETTRONICA DAB
E1+P Gl 11,4 T SD E1+P G1 132 T SD
Ref. Code Model Ref. Code Model
QM1 140M-C2E-B63 ALLEN BRADLEY oMm1 140M-C2E-B63 ALLEN BRADLEY
QM2 140M-C2E-C25 ALLEN BRADLEY QM2 140M-C2E-C25 ALLEN BRADLEY
TC1 75VA BOTTER TC1 75VA BOTTER
KM1 100-C09KJ10 ALLEN BRADLEY KM1 100-C09KJ10 ALLEN BRADLEY
KM2 KM2
KMD2 100-C16KJ10 ALLEN BRADLEY KMD2 100-C16KJ10 ALLEN BRADLEY
KMS2 100-C12KJ10 ALLEN BRADLEY KMS2 100-C12KJ10 ALLEN BRADLEY
KA1 KA1
KA2 KA2
KAz | 002773265 | 40.52.8.024.0000 FINDER KA3 | 002773265 | 40.52.8.024.0000 FINDER
KA4 KA4
chumpe | 002776126 | CENTRALINA ELETTRONICA DAB coume | 002776126 | CENTRALINA ELETTRONICA DAB
E1+P G1 17,2 T SD E1+P G120,7 T SD
Ref. Code Model Ref. Code Model
QM1 140M-C2E-B63 ALLEN BRADLEY QM1 140M-C2E-B63 ALLEN BRADLEY
QM2 140M-F8E-C32 ALLEN BRADLEY QM2 140M-F8E-C45 ALLEN BRADLEY
TC1 75VA BOTTER TC1 75VA BOTTER
KM1 100-C09KJ10 ALLEN BRADLEY KM1 100-C09KJ10 ALLEN BRADLEY
KM2 KM2
KMD2 100-C23KJ10 ALLEN BRADLEY KMD2 100-C30KJ00 ALLEN BRADLEY
KMS2 100-C16KJ10 ALLEN BRADLEY KMS2 100-C23KJ10 ALLEN BRADLEY
KA1 KA1
KA2 KA2
KA3 002773265 | 40.52.8.024.0000 FINDER KA3 002773265 | 40.52.8.024.0000 FINDER
KA4 KA4
c;ﬁmfer 002776126 | CENTRALINA ELETTRONICA DAB Pumps | 115776126 | CENTRALINA ELETTRONICA DAB

Controller
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E1+P GI 24,2 T SD E1+P GI 32,2 T SD
Ref. Code Model Ref. Code Model
QM1 140M-C2E-B63 ALLEN BRADLEY oM1 140M-C2E-B63 ALLEN BRADLEY
QM2 140M-F8E-C45 ALLEN BRADLEY QM2 140M-CMN-6300 ALLEN BRADLEY
TC1 75VA BOTTER TC1 75VA BOTTER
KM1 100-C09KJ10 ALLEN BRADLEY KM1 100-C09KJ10 ALLEN BRADLEY
KM2 KM2
KMD2 100-C30KJ00 ALLEN BRADLEY KMD2 100-C37KJ00 ALLEN BRADLEY
KMS2 100-C23KJ10 ALLEN BRADLEY KMS2 100-C23KJ10 ALLEN BRADLEY
KAL KA1
K2 | 002773265 | 40.52.8.024.0000 FINDER KAZ | 002773265 | 40.52.8.024.0000 FINDER
KA4 KA4
Contraler | 002776126 | CENTRALINA ELETTRONICA DAB oo | 002776126 | CENTRALINA ELETTRONICA DAB
E2+PGITT E2+PGIOT
Ref. Code Model Ref. Code Model
QM1 140M-C2E-B40 ALLEN BRADLEY oM1 140M-C2E-B40 ALLEN BRADLEY
M2 M2
Q 140M-C2E-C10 ALLEN BRADLEY Q 140M-C2E-C10 ALLEN BRADLEY
QM3 QM3
TC1 50VA BOTTER TC1 50VA BOTTER
KM1 100-C09KJ10 ALLEN BRADLEY KM1 100-C09KJ10 ALLEN BRADLEY
KM2 KM2
KM3 100-C0O9KJ10 ALLEN BRADLEY KM3 100-C12KJ10 ALLEN BRADLEY
KAL KA1
K2 | 002773265 | 40.52.8.024.0000 FINDER KAZ | 002773265 | 40.52.6.024.0000 FINDER
KA4 KA4
coumhe | 002776126 | CENTRALINA ELETTRONICA DAB coumhe | 002776126 | CENTRALINA ELETTRONICA DAB
E2+PGI12T E2+PGI172T
Ref. Code Model Ref. Code Model
oMm1 140M-C2E-B40 ALLEN BRADLEY QM1 140M-C2E-B63 ALLEN BRADLEY
M2 M2
Q 140M-C2E-C16 ALLEN BRADLEY Q 140M-C2E-C20 ALLEN BRADLEY
QM3 oM3
TC1 50VA BOTTER TC1 50VA BOTTER
KM1 100-C09KJ10 ALLEN BRADLEY KM1 100-C09KJ10 ALLEN BRADLEY
KM2 KM2
KM3 100-C16KJ10 ALLEN BRADLEY KM3 100-C23KJ10 ALLEN BRADLEY
KAL KA1
K2 | 002773265 | 40.52.8.024.0000 FINDER KA2 | 002773265 | 40.52.8.024.0000 FINDER
KA4 KA4
Contraler | 002776126 | CENTRALINA ELETTRONICA DAB oo | 002776126 | CENTRALINA ELETTRONICA DAB
E2+P GI120,6 T SD E2+P GI 24,2 T SD
Ref. Code Model Ref. Code Model
om1 140M-C2E-B63 ALLEN BRADLEY QM1 140M-C2E-B63 ALLEN BRADLEY
M2 M2
Q 140M-C2E-C25 ALLEN BRADLEY Q 140M-C2E-C25 ALLEN BRADLEY
QM3 QM3
TC1 75VA BOTTER TC1 75VA BOTTER
KM1 100-C09KJ10 ALLEN BRADLEY KM1 100-C09KJ10 ALLEN BRADLEY
KM2 KM?2
KM3 KM3
KMD2 100-C16KJ10 ALLEN BRADLEY KMD2 100-C16KJ10 ALLEN BRADLEY
KMD3 KMD3
KMS2 KMS2
KMS3 100-C12KJ10 ALLEN BRADLEY KMS3 100-C12KJ10 ALLEN BRADLEY
KAL KA1
ﬁﬁi 002773265 | 40.52.8.024.0000 FINDER Eﬁg 002773265 | 40.52.8.024.0000 FINDER
KA4 KA4
chumpe | 002776126 | CENTRALINA ELETTRONICA DAB Pump | 002776126 | CENTRALINA ELETTRONICA DAB

Controller
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E2+P G1 32,2 T SD E2+P G139,2 T SD
Ref. Code Model Ref. Code Model
QM1 140M-C2E-B63 ALLEN BRADLEY om1 140M-C2E-B63 ALLEN BRADLEY
M2 M2
QM3 140M-F8E-C32 ALLEN BRADLEY QM3 140M-F8E-C45 ALLEN BRADLEY
Q Q
TC1 75VA BOTTER TC1 75VA BOTTER
KM1 100-C09KJ10 ALLEN BRADLEY KM1 100-C09KJ10 ALLEN BRADLEY
KM2 KM2
KM3 KM3
KMD2 100-C23KJ10 ALLEN BRADLEY KMD2 100-C30KJ0O ALLEN BRADLEY
KMD3 KMD3
KMS2 KMS2
KMS3 100-C16KJ10 ALLEN BRADLEY KMS3 100-C23KJ10 ALLEN BRADLEY
KAL KA1
K2 | 002773265 | 40,52.8.024.0000 FINDER KAZ | 002773265 | 40.52.8.024.0000 FINDER
KA4 KA4
CE;T;)”SH 002776126 | CENTRALINA ELETTRONICA DAB CE#tTO",fer 002776126 | CENTRALINA ELETTRONICA DAB
E2+P Gl 46,2 T SD E2+P G1 62,2 T SD
Ref. Code Model Ref. Code Model
QM1 140M-C2E-B63 ALLEN BRADLEY oMm1 140M-C2E-B63 ALLEN BRADLEY
M2 M2
8M3 140M-F8E-C45 ALLEN BRADLEY 8M3 140M-CMN-6300 ALLEN BRADLEY
TC1 75VA BOTTER TC1 75VA BOTTER
KM1 100-C09KJ10 ALLEN BRADLEY KM1 100-C09KJ10 ALLEN BRADLEY
KM2 KM2
KM3 KM3
KMD2 100-C30KJ00 ALLEN BRADLEY KMD2 100-C37KJ00 ALLEN BRADLEY
KMD3 KMD3
KMS2 KMS2
KMS3 100-C23KJ10 ALLEN BRADLEY KMS3 100-C23KJ10 ALLEN BRADLEY
KA1 KA1
Eﬁg 002773265 | 40.52.8.024.0000 FINDER ﬁﬁg 002773265 | 40.52.8.024.0000 EINDER
KA4 KA4
coumhe | 002776126 | CENTRALINA ELETTRONICA DAB coumhe | 002776126 | CENTRALINA ELETTRONICA DAB
E3+PGI10 T E3+PGI 13T
Ref. Code Model Ref. Code Model
QM1 140M-C2E-B40 ALLEN BRADLEY oMm1 140M-C2E-B40 ALLEN BRADLEY
QM2 QM2
QM3 140M-C2E-C10 ALLEN BRADLEY QM3 140M-C2E-C10 ALLEN BRADLEY
QM4 QM4
TC1 50VA BOTTER TC1 50VA BOTTER
KM1 100-C09KJ10 ALLEN BRADLEY KM1 100-C09KJ10 ALLEN BRADLEY
KM2 KM2
KM3 100-C09KJ10 ALLEN BRADLEY KM3 100-C12KJ10 ALLEN BRADLEY
KM4 KM4
KAL KA1
Eﬁg 002773265 | 40.52.8.024.0000 FINDER Eﬁg 002773265 | 40.52.8.024.0000 FINDER
KA4 KA4
commbs - | 002776126 | CENTRALINA ELETTRONICA DAB commbs | 002776126 | CENTRALINA ELETTRONICA DAB
E3+P Gl 155 T E3+PGI247 T
Ref. Code Model Ref. Code Model
QM1 140M-C2E-B40 ALLEN BRADLEY oMm1 140M-C2E-B63 ALLEN BRADLEY
QM2 om2
QM3 140M-C2E-C16 ALLEN BRADLEY QM3 140M-C2E-C20 ALLEN BRADLEY
QM4 QM4
TC1 50VA BOTTER TC1 50VA BOTTER
KM1 100-C09KJ10 ALLEN BRADLEY KM1 100-C09KJ10 ALLEN BRADLEY
KM2 KM2
KM3 100-C16KJ10 ALLEN BRADLEY KM3 100-C23KJ10 ALLEN BRADLEY
KM4 KM4
KAL KA1
RA2 | 002773265 | 40.52.8.024.0000 FINDER 2 | 002773265 | 40.52.8.024.0000 FINDER
KA4 KA4
o+ | 002776126 | CENTRALINA ELETTRONICA DAB coumbs | 002776126 | CENTRALINA ELETTRONICA DAB
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E3+P G129,8 T SD E3+P GI 352 T SD
Ref. Code Model Ref. Code Model
QM1 140M-C2E-B63 ALLEN BRADLEY om1 140M-C2E-B63 ALLEN BRADLEY
QM2 QM2
QM3 140M-C2E-C25 ALLEN BRADLEY QM3 140M-C2E-C25 ALLEN BRADLEY
QM4 QM4
TC1 75VABOTTER TC1 75VA BOTTER
KM1 100-C09KJ10 ALLEN BRADLEY KM1 100-C09KJ10 ALLEN BRADLEY
KM2 KM2
KMm3 KM3
KM4 KM4
KMD2 100-C16KJ10 ALLEN BRADLEY KMD2 100-C16KJ10 ALLEN BRADLEY
KMD3 KMD3
KMD4 KMD4
KMS2 KMS2
KMS3 100-C12KJ10 ALLEN BRADLEY KMS3 100-C12KJ10 ALLEN BRADLEY
KMS4 KMS4
KA1 KA1
KA2 KA2
KAz | 002773265 | 40.52.8.024.0000 FINDER KA3 | 002773265 | 40.52.8.024.0000 FINDER
KA4 KA4
chumpe | 002776126 | CENTRALINA ELETTRONICA DAB coume | 002776126 | CENTRALINA ELETTRONICA DAB
E3+P G147,2T SD E3+P GI 57,7 T SD
Ref. Code Model Ref. Code Model
QM1 140M-C2E-B63 ALLEN BRADLEY oMm1 140M-C2E-B63 ALLEN BRADLEY
QM2 QM2
QM3 140M-F8E-C32 ALLEN BRADLEY QM3 140M-F8E-C45 ALLEN BRADLEY
QM4 QM4
TC1 75VA BOTTER TC1 75VA BOTTER
KM1 100-C09KJ10 ALLEN BRADLEY KM1 100-C09KJ10 ALLEN BRADLEY
KM2 KM2
KM3 KM3
KM4 KM4
KMD2 100-C23KJ10 ALLEN BRADLEY KMD2 100-C30KJ00 ALLEN BRADLEY
KMD3 KMD3
KMD4 KMD4
KMS2 KMS2
KMS3 100-C16KJ10 ALLEN BRADLEY KMS3 100-C23KJ10 ALLEN BRADLEY
KMS4 KMS4
KA1 KA1
KA2 KA2
KAz | 002773265 | 40.52.8.024.0000 FINDER KA3 | 002773265 | 40.52.8.024.0000 FINDER
KA4 KA4
Cg’:;:g;,ser 002776126 | CENTRALINA ELETTRONICA DAB CE#tToﬁfer 002776126 | CENTRALINA ELETTRONICA DAB
E3+P G168,2 T SD E3+P G1 92,2 T SD
Ref. Code Model Ref. Code Model
QM1 140M-C2E-B63 ALLEN BRADLEY oMm1 140M-C2E-B63 ALLEN BRADLEY
QM2 QM2
QM3 140M-F8E-C45 ALLEN BRADLEY QM3 140M-CMN-6300 ALLEN BRADLEY
QM4 QM4
TC1 75VA BOTTER TC1 75VA BOTTER
KM1 100-C09KJ10 ALLEN BRADLEY KM1 100-C09KJ10 ALLEN BRADLEY
KM2 KM2
KM3 KM3
KM4 KM4
KMD2 100-C30KJ00 ALLEN BRADLEY KMD2 100-C37KJ00 ALLEN BRADLEY
KMD3 KMD3
KMD4 KMD4
KMS2 KMS2
KMS3 100-C23KJ10 ALLEN BRADLEY KMS3 100-C23KJ10 ALLEN BRADLEY
KMS4 KMS4
KA1 KA1
KA2 KA2
KA3 | 002773265 | 40.52.8.024.0000 FINDER KA3 | 002773265 | 40.52.8.024.0000 FINDER
KA4 KA4
commbs - | 002776126 | CENTRALINA ELETTRONICA DAB commbs | 002776126 | CENTRALINA ELETTRONICA DAB
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E1+P GIT

-FU1-FU2 TYPE -FU3 TYPE -TC1 TYPE
1A Gg E1+P GI4T 2A std E1+P GI4T 50 VA E1+P GI4T
1A Gg E1+P GIS5T 2A std E1+P GIS5T 50 VA E1+P GIS5T
1A Gg E1+P GI65T 2A std E1+P GI65T 50 VA E1+P GI65T
1A Gg E1+P GI9,7 T 2A std E1+P GI9,7T 50 VA E1+P GI9,7 T
E1+P GI T SD
-FU1-FU2 TYPE -FU3 TYPE -TC1 TYPE
1A Gg E1+P G111,4T SD 4A std E1+P G111,4T SD 75 VA E1+P G111,4T SD
1A Gg E1+P GI1 13,2 T SD 4A std E1+P GI113,2T SD 75 VA E1+P GI1 13,2 T SD
1A Gg E1+P GI1 17,2 T SD 4A std E1+P GI117,2T SD 75 VA E1+P GI1 17,2 T SD
1A Gg E1+P GI 20,7 T SD 4A std E1+P GI 20,7 T SD 75 VA E1+P GI 20,7 T SD
1A Gg E1+P G124,2T SD 4A std E1+P G1 24,2 T SD 75 VA E1+P Gl 24,2 T SD
1A Gg E1+P G1 32,2 T SD 4A std E1+P G132,2T SD 75 VA E1+P GI1 32,2 T SD
E2+PGIT
-FU1-FU2 TYPE -FU3 TYPE -TC1 TYPE
1A Gg E2+P GI7T 4A std E2+P GI7T 75 VA E2+P GI7T
1A Gg E2+P GI9T 4A std E2+P GIO9 T 75 VA E2+P GIO9T
1A Gg E2+P G112 T 4A std E2+P G112 T 75 VA E2+P Gl 12T
1A Gg E2+P Gl 17,2 T 4A std E2+P G1172T 75 VA E2+P Gl 172 T
E2+P GI T SD
-FU1-FU2 TYPE -FU3 TYPE -TC1 TYPE
2A Gg E2+P GI 206 TSD | 6,3Astd | E2+P GI 20,6 T SD | 150 VA E2+P Gl 20,6 T SD
2A Gg E2+P GI242TSD | 6,3Astd | E2+P GI242T SD | 150 VA E2+P Gl 24,2 T SD
2A Gg E2+P GI322TSD | 6,3Astd | E2+P GI 322T SD | 150 VA E2+P GI 32,2 T SD
2A Gg E2+P GI139,2T SD | 6,3Astd | E2+P GI 39,2 T SD | 150 VA E2+P GI1 39,2 T SD
2A Gg E2+P Gl 46,2TSD | 6,3Astd | E2+P GI 46,2 T SD | 150 VA E2+P Gl 46,2 T SD
2A Gg E2+P GI62,2TSD | 6,3Astd | E2+P GI 62,2 T SD | 150 VA E2+P GI 62,2 T SD
E3+PGIT
-FU1-FU2 TYPE -FU3 TYPE -TC1 TYPE
1A Gg E3+P GI10T 4A std E3+P GI10T 100 VA E3+P GI10T
1A Gg E3+P GI 13 T 4A std E3+P GI 13T 100 VA E3+P GI 13T
1A Gg E3+P GI 155 T 4A std E3+P GI 155 T 100 VA E3+P GI 155 T
1A Gg E3+P Gl 24,7 T 4A std E3+P GI1 24,7 T 100 VA E3+P GI24,7T
E3+P GI T SD
-FU1-FU2 TYPE -FU3 TYPE -TC1 TYPE
2AGg | E3+P GI29,8T SD | 10Astd | E3+P GI 29,8 T SD | 200 VA | E3+P GI 29,8 T SD
2A Gg E3+P GI1352TSD | 10Astd | E3+P GI 35,2 T SD | 200 VA E3+P GI 35,2 T SD
2A Gg E3+P Gl 47,2TSD | 10Astd | E3+P GI47,2T SD | 200 VA E3+P GI1 47,2 T SD
2A Gg E3+P GI57,7TSD | 10Astd | E3+P GI57,7 T SD | 200 VA E3+P GI 57,7 T SD
2AGg | E3+P GI68,2T SD | 10Astd | E3+P GI 68,2 T SD | 200 VA | E3+P GI 68,2 T SD
2AGg | E3+P GI92,2T SD | 10Astd | E3+P GI 92,2 T SD | 200 VA | E3+P GI 92,2 T SD
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DAB PUMPS LTD.

Units 4 & 5, Stortford Hall Industrial Park,
Dunmow Road, Bishop’s Stortford, Herts
CM23 5GZ - UK

salesuk@dwtgroup.com

Tel.: +44 1279 652 776

Fax: +44 1279 657 727

DAB PUMPS B.V.
Brusselstraat 150

B-1702 Groot-Bijgaarden - Belgium
info.belgium@dwtgroup.com

Tel.: +32 2 4668353

Fax: +32 2 4669218

PUMPS AMERICA, INC. DAB PUMPS DIVISION

3226 Benchmark Drive

Ladson, SC 29456 USA
info.usa@dwtgroup.com

Ph. . 1-843-824-6332

Toll Free: 1-866-896-4DAB (4322)
Fax :1-843-797-3366

000 DWT GROUP

100 bldg. 3 Dmitrovskoe highway,
127247 Moscow - Russia
info.russia@dwtgroup.com

Tel.: +7 495 739 52 50

Fax: +7 495 485-3618

DAB PUMPS POLAND SP. 2.0.0.

Mokotow Marynarska
Ul. Postepu 15¢ - 3rd Floor
02-676 Warsaw - POLAND
Tel. +48 223 81 6085

DAB PUMPS CHINA

No.40 Kaituo Road, Qingdao Economic &
Technological Development Zone
Qingdao City, Shandong Province, China
PC: 266500

info.china@dwtgroup.com

Tel.: +8653286812030-6270

Fax: +8653286812210

DAB PUMPS IBERICA S.L.

Avenida de Castilla nr.1 Local 14

28830 - San Fernando De Henares - Madrid
Spain

info.spain@dwtgroup.com

Ph.: +34 91 6569545

Fax: +34 91 6569676

DAB PUMPS B.V.

Albert Einsteinweg, 4

5151 DL Drunen - Nederland
info.netherlands@dwtgroup.com
Tel.: +31 416 387280

Fax: +31 416 387299

DWT South Africa

Podium at Menlyn, 3rd Floor, Unit 3001b,
43 Ingersol Road, C/O Lois and Atterbury,
Menlyn, Pretoria, 0181 South-Africa
info.sa@dwtgroup.com

Tel +27 12 361 3997

Fax +27 12 361 3137

DAB PUMPEN DEUTSCHLAND GmbH
Tackweg 11

D - 47918 Tonisvorst - Germany
info.germany@dwtgroup.com

Tel.: +49 2151 82136-0

Fax: +49 2151 82136-36

DAB UKRAINE Representative Office
Regus Horizon Park

4M. Hrinchenka St, suit 147

03680 Kiev. UKRAINE

Tel. +38 044 391 59 43

DAB PRODUCTION HUNGARY KFT.
H-8800

NAGYKANIZSA, Buda Erné u.5

HUNGARY

Tel. +36.93501700

®

DA B

WATERCTECHNOLOGY

DAB PUMPS S.p.A.
Via M. Polo, 14 - 35035 Mestrino (PD) - ltaly
Tel. +39 049 5125000 - Fax +39 049 5125950
www.dabpumps.com
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